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SUBASTA PÚBLICA
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Esparteros 1, 2ª planta, 28012 Madrid
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Lotes 1 - 972

REVISIÓN DE LOTES 

Esparteros 1, 2ª planta, 28012 Madrid
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9.30-13.30 / 16.00-20.00

CONTACTO

T. 91 521 65 68 | Fax 91 522 92 64

csm@csubastasmadrid.com

www.csubastasmadrid.com

Sábado, 25 de febrero de 2023

Primera sesión filatelia | 10.30 horas

Lotes 1001 - 1973

Segunda sesión filatelia | 16.00 horas

Lotes 1974 - 2614

C O N  L A C O L A B O R A C I Ó N  E S P E C I A L  D E

S O G E R F I L  S . L .  -  G E R M Á N  B A S C H W I T Z



1º La puja inicial es el precio mínimo al que puede adjudicarse cada lote.

2º El comprador pagará como costas de subasta un 20% IVA incluido, más los gastos de envío y/o seguro.

3º Si no puede asistir personalmente a la Subasta, envíe sus ofertas tan pronto como sea posible. Los lotes son vendidos al precio más barato 

posible y no al importe de puja. Por ejemplo, un lote cuya salida es 60 € que Ud. puja a 180 € y la oferta más alta anterior a la suya es de 90 €, se 

le adjudicará a Ud. en la puja siguiente, en este caso 95 €. Algunos lotes pueden tener una reserva  impuesta por el vendedor.

A igualdad de pujas, gana la recibida con anterioridad y la recibida a través de nuestra web oficial o cualquier otra de nuestras plataformas. La 

puja mínima aceptada para todos los lotes con salida LIBRE es de 4 €.

4º Las pujas deberán efectuarse en EUROS

5º Los compradores en sala deberán efectuar el pago de los lotes adquiridos en el momento de retirarlos.

6º CASA DE SUBASTAS DE MADRID se reserva el derecho de admitir o rehusar la entrada de un cliente a la sala de subastas, así como de rehusar 

una oferta por escrito. El subastador es quien regula las pujas, y en cualquier caso, su decisión final es la válida.

7º Los compradores por correo deberán efectuar el pago a la recepción de la factura. El subastador se reserva el derecho a anular la venta y 

disponer de los lotes cuando el comprador no haya efectuado su pago dentro de los 30 días posteriores a la fecha de la subasta.

Al recibir el pago, los lotes serán enviados por correo a cargo y riesgo del comrpador siempre que éste no nos dé instrucciones distintas.

8º AUTENTICIDAD. De todos los lotes vendidos a través de CASA DE SUBASTAS DE MADRID, está garantizada su autenticidad. Cualquier 

reclamación debe ser comunicada a CASA DE SUBASTAS DE MADRID, con el envío de los lotes, siempre dentro de los 30 días posteriores a la 

fecha de la Subasta. El comprador pierde todos los derechos de reclamación después de este período. Cuando se solicite una extensión del 

período, debe comunicarse antes de transcurridos 20 días después de la fecha de la Subasta. Los resultados de la expertización, para que la 

extensión fue pedida, deben notificarse a CASA DE SUBASTAS DE MADRID dentro de los 3 meses de la fecha de la subasta.

Los lotes descritos como colecciones o conjuntos, los lotes a EXAMINAR y los de salida LIBRE no pueden ser objeto de ninguna reclamación.

9º CASA DE SUBASTAS DE MADRID se reserva el derecho de admisión en la sala de subastas y de rechazar, a su criterio, cualquier orden de 

compra.

10º PROPIEDAD. Los lotes permanecerán propiedad del vendedor hasta que el pago se haya realizado totalmente, lo que incluye el abono de 

cheques o cualquier otro Documento.

11º La mera participación en la subasta implica la aceptación de las presentes condiciones.

12º Cualquier caso de litigio será sometido a los Tribunales de Madrid.

13º Las órdenes para las sesiones solo se recogerán hasta las 20.00 horas del jueves anterior a la subasta.

14º Todas las órdenes adelantadas por teléfono deberán confirmarse por email, correo o fax.

15º Facilidades de pago en compras superiores de 1.000 €. En este caso, el comprador deberá pagar a la recepción de la factura el 30% de su 

importe y el resto en un período máximo de 6 meses en cuotas mensuales iguales.

Cada final de mes, CASA DE SUBASTAS DE MADRID cargará en la cuenta del comprador un interés del 0,50% sobre el saldo deudor.

Los lotes quedarán en poder de CASA DE SUBASTAS DE MADRID hasta su pago total. De acuerdo con apartado 8,  el comprador pierde todo el 

derecho de reclamación transcurridos 30 días desde la fecha de la subasta, pudiendo en este período de tiempo examinar los lotes en CASA DE 

SUBASTAS DE MADRID.

16º CASA DE SUBASTAS DE MADRID no se hará responsable de la interrupción en la modalidad on-line por causas mayores o deficiencias 

imputables a terceros. 

CONDICIONES DE LA SUBASTA

De 5 a 50 €

De 51 a 100 €

De 101 a 300 €

De 301 a 600 €

De 601 a 1.000 €

De 1.001 a 2.000 €

De 2.001 € a 5.000 €

De 5.000 € en adelante

Puja mínima	 2 €

Puja mínima	 5 €

Puja mínima	 10 €

Puja mínima	 20 €

Puja mínima	 30 €

Puja mínima	 50 €

Puja mínima	 100 €

Mínimo 5%



NOTA IMPORTANTE:

La actual regulación legal del IVA prohíbe que, en filatelia, al aplicar el régimen especial, se especifique por separado este impuesto. Para facilitarle 

el cálculo del importe total de sus pujas, así como para una mayor claridad de las facturas, el IVA quedará englobado en el porcentaje de los 

costes de la subasta, por lo que pasa a ser del 20%.

PROTECCIÓN DE DATOS

En cumplimiento de la Ley Orgánica 15/1999 de Protección de Datos Personales, le informamos que CASA DE SUBASTAS DE MADRID, S.L.U. 

usa sus datos personales para remitir a su domicilio la publicidad de la subasta, el catálogo editado por las dos sociedades, extender las 

facturas oportunas de sus compras y los envíos de las mismas. En caso de no recibir notificación fehaciente al respecto, entendemos que da su 

conformidad.

SELLOS

SIGNOS Y ABREVIATURAS

** 	 Nuevo, con goma y sin fijasellos
*	 Nuevo, con goma y resto de fijasellos
(*)	 Nuevo sin goma
º	 Usado o matasellado
	Sobre, carta, cubierta
F	 Foto

MONEDAS

SIGNOS Y ABREVIATURAS

AE
Aj
Al
AR
AU
Ay
Br            
C.M.
Ca
CuNi
LATÓN
Ni
Pb
S/F
Ve
Zn

COBRE
AJUNTAMENT
ALUMINIO
PLATA
ORO
AYUNTAMIENTO
BRONCE
CONSELL/CONSEJO MUNICIPAL
CIRCA (alrededor de)
CUPRONÍQUEL
LATÓN
NÍQUEL
PLOMO
SIN FECHA
VELLÓN
ZINC

PROOF
FDC
SC
EBC
MBC
BC
RC           
MC

PRUEBA
FLOR DE CUÑO
SIN CIRCULAR
EXCELENTE BIEN CONSERVADA
MUY BUENA CONSERVACIÓN
BUENA CONSERVACIÓN
REGULAR CONSERVACIÓN
MALA CONSERVACIÓN

CONSERVACIONES

CALIDADES

LUJO: perfecto en todos los aspectos
MAGNÍFICO, PRECIOSO: muy bien conservado
BONITO: bien conservado

SIGNOS Y ABREVIATURAS
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MONEDAS GRIEGAS								      

MONEDAS HISPÁNICAS								      

MONEDAS ROMANAS								      

MONEDAS BIZANTINAS							     

MONEDAS HISPANOÁRABES	

MUNDO ISLÁMICO	
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7    700 €

49    60 €

35    90 €

32    100 €

28    90 €
27    100 €

19    200 €

18    50 €
15    150 €

11    50 €

10    60 €9    300 €

68    50 €

65    50 €

59    50 €

55    200 €
52    100 €

83    50 €80    75 €
78    60 €77    50 €



7NUMISMÁTICA

89    120 €88    60 €85    75 €84    100 €

95    90 €94    50 €92    50 €91    75 €

107    150 €106    150 €

102    50 €101    120 €

111    60 €

110    60 €
108    75 €

117    60 €

116    50 €

113    50 €

98    50 €97    70 €

120    60 €118    750 €

124    50 €123    60 €

122    150 €
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130    150 €128    100 €127    60 €126    70 €

135    50 €

132    75 €129    1.250 €

138    50 €
136    60 €

133    50 €

142    50 €

141    50 €

137    60 €

144    80 €

143    50 €

149    65 €

148    75 €147    50 €

146    75 €



9NUMISMÁTICA

168    50 €166    50 €164    60 €162    50 €

161    50 €

158    150 €

157    50 €

155    70 €

153    70 €

151    60 €

172    50 €171    50 €
170    70 €169    50 €

182    50 €

177    50 €174    70 €

189    50 €186    120 €

183    60 €
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282    90 €277    50 €
272    50 €

271    120 €
269    150 €

264    220 €
261    150 €

260    70 €259    50 €227    50 €

226    50 €225    50 €224    60 €

195    50 €

193    50 €

190    70 €

291    100 €285    50 €



11NUMISMÁTICA

319    50 €318    120 €

316    350 €315    850 €314    300 €

313    275 €312    150 €

311    75 €310    100 €

309    60 €

308    50 €307    60 €

306    50 €
288    50 €287    50 €
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369    150 €368    150 €

367    60 €
362    55 €

354    50 €349    50 €
325    50 €

324    50 €
323    100 €

322    60 €

321    50 €320    50 €



13NUMISMÁTICA

394    100 €393    90 €

392    70 €391    50 €

390    150 €389    500 €

380    50 €
378    110 €

373    100 €

371    150 €

370    60 €
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424    70 €421    60 €

419    50 €417    120 €

414    100 €
412    75 €411    50 €

410    100 €408    100 €

406    50 €396    75 €

395    150 €



15NUMISMÁTICA

455    70 €453    50 €

452    70 €451    90 €

447    400 €442    400 €441    170 €

437    50 €

436    60 €

429    350 €428    350 €

427    350 €

425    60 €
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557    360 €

530    1.575 €

528    630 €

514    350 €

501    100 €

496    75 €

472    300 €

471    70 €470    100 €

467    50 €460    50 €



17NUMISMÁTICA

548    60 €

522    150 €

529    80 €

559    50 €

558    600 €

562    1.450 € 563    1.450 €
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597    1.450 €596    1.450 €

595    750 €594    750 €

593    750 €592    750 €

590    750 €
589    375 €588    325 €

587    350 €586    375 €

573    70 €

570    750 €

569    750 €568    740 €

591    750 €



19NUMISMÁTICA

618    50 €617    50 €

612    60 €

611    350 €

609    200 €

608    350 €607    350 €

606    150 €605    175 €

604    80 €

599    1.450 €598    1.450 €
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672    200 €671    170 €

642    1.500 €641    1.500 €

640    1.500 €639    1.500 €

637    
2.200 €

632    150 €

629    60 €

626    80 €

622    75 €
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723    60 €
718    45 €

717    40 €

704    4.500 €

699    200 €698    100 €

697    100 €
682    50 €
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768    120 €

766    50 €

765    125 €
764    35 €

762    50 €

763    35 €

760    90 €

759    90 €755    50 €

753    30 €
750    40 €

749    50 €

747    100 €
746    35 €745    50 €

739    30 €

736    40 €729    45 €
726    30 €



23NUMISMÁTICA

769    40 €
778    40 €

776    30 €

772    35 €

791    40 €

790    125 €

787    35 €
784    30 € 789    50 €

795    30 €

794    100 €793    85 €

796    30 € 813    50 €

816    100 €842    60 €823    50 €



24

947    50 €

951    75 €

949    50 €
931    120 €

919    125 €
906    80 €

905    1.250 €

875    50 €

907    80 €



25NUMISMÁTICA

MONEDAS GRIEGAS
	 1	 Tetras. 420-405 a.C. GELA. SICILIA. Anv.: Cabeza cornuda de Gela a derecha. Rev.: Toro a derecha. 3,23 grs. AE. HGC 2 

-380. MBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2	 Lote 4 monedas Hemióbolo. SIRACUSA. SICILIA. 0,20 a 0,35 grs. AR. MBC.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3	 AE 16. 168-145 a.C. MARONEIA. TRACIA. Anv.: Cabeza de Dionisos a derecha. Rev.: Dionisos de pie a izquierda, 
sosteniendo racimos de uvas y lanzas. 5,53 grs. AE. Pátina verde. HGC 3 Part II-1541. MBC+.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 4	 Lote 3 monedas AE. 168-145 a.C. MARONEIA. TRACIA. Anv.: Cabeza de Dionisos a derecha. Rev.: Dionisos de pie a 
izquierda, sosteniendo racimos de uvas y lanzas. 4,11,4,67,5,26 grs. AE. Pátina verde. A EXAMINAR. HGC 3 Part II-1541. 
MBC- a MBC.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 5	 Lote 3 monedas AE. 168-145 a.C. MARONEIA. TRACIA. Anv.: Cabeza de Dionisos a derecha. Rev.: Dionisos de pie a 
izquierda, sosteniendo racimos de uvas y lanzas. 5,32, 5,69, 6,67 grs. AE. Pátina verde. A EXAMINAR. HGC 3 Part II-1541. 
MBC- a MBC.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 6	 AE 20. Siglo I a.C. ODESSOS. TRACIA. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha. Rev.: Odessos reclinado a izquierda 
sosteniendo cornucopia, abajo leyenda. 4,2 grs. AE. Pátina verde. HGC 3 Part II-1597. MBC.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 7	 Estátera. Siglo I a.C. KOSÓN. TRACIA. Anv.: Tres figuras togadas a izquierda, la primera y la última llevan líctor. Rev.: 
Águila en pie a izquierda sobre cetro, llevando corona en la garra derecha y con alas abiertas. 8,42 grs. AU. Restos de 
brillo original. Cy-1661; Se-1733. EBC.� 700,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 8	 Dracma. Siglo III-II a.C. APOLONIA. ILIRIA. Anv.: Vaca a izquierda amamantando a ternero, encima leyenda. Rev.: 
Cuadrado conteniendo doble patrón estelado, alrededor leyenda. 2,88 grs. AR. (Ligeramente descentrada). Pátina. Se-
1878 sim. BC+/MBC-.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 9	 Tetradracma. 454-404 A.C. ATENAS. ATICA. Anv.: Cabeza de Atenea a derecha con casco adornado de rama de 
olivo. Rev.: Lechuza en pie a derecha, en el campo creciente y rama de olivo, dentro de cuadrado incuso. 16,97 grs. AR. 
(Oxidaciones limpiadas). HGC 4-1597; SNG Copenhagen-31. MBC+.� 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 10	 Tetradracma Cistóforo. 133 a.C. PÉRGAMO. Anv.: Cista mística dentro de corona de hiedra. Rev.: Arco y carcaj entre 
serpientes, alrededor símbolos y monogramas. 10,95 grs. AR. Se-3948. MBC-.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 11	 3/4 Dracma. 500-475 a.C. PARION. MYSIA. Anv.: Gorgona de frente. Rev.: Cuadro incuso en forma de cruz. 3,59 grs. AR. 
Se-3917. MBC+.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 12	 Hemidracma. 500-475 a.C. PARION. MYSIA. Anv.: Gorgona de frente. Rev.: Cuadro incuso en forma de cruz. 2,85 grs. 
AR. Se-3918. MBC.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 13	 Lote 4 monedas Tetartemorion. JONIA. 0,19 a 0,20 grs. AR. A EXAMINAR. MBC- a MBC.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 14	 Lote 4 monedas Tetartemorion. JONIA. 0,17 a 0,18 grs. AR. A EXAMINAR. MBC- a MBC.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 15	 1/2 Estátera. 561-546 a.C. KROISOS. LYDIA. Anv.: Partes delanteras enfrentadas de un león, a la izquierda, y un toro, a la 
derecha. Rev.: Dos cuadrados incusos. 5 grs. AR. RARA. SNG Copenhagen-456. MBC-.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 16	 Lote 4 monedas Trihemitetartemorion. HECATOMNOS. 0,24 a 0,25 grs. AR. A EXAMINAR. MBC- a MBC.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 17	 Lote 4 monedas Trihemitetartemorion. HECATOMNOS. 0,26 a 0,27 grs. AR. A EXAMINAR. MBC- a MBC.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 18	 Siclo. 450-330 a.C. REYES AQUEMENIDAS. PERÍODO DE ARTAJERJES I a DARÍO III. LYDIA. Anv.: Rey barbado y 
arrodillado a derecha llevando lanza y arco. Rev.: Rectángulo incuso. 5,53 grs. AR. BMC Arabia- 22-25; GRPC Lydia-S26. MBC-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 19	 Tetradracma. 29-98 a.C. TIRO. FENICIA. Anv.: Cabeza laureada de Melqarth a derecha. Rev.: Águila en pie a izquierda, 
alrededor leyenda. 14 grs. AR. (Oxidaciones). Se-5918. MBC.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 20	 Prutah. 103-76 a.C. ALEXANDER JANNAEUS. JUDEA. Anv.: Ancla rodeada por inscripciones hebreas. Rev.: Estrella de 
ocho puntas, rodeada por círculo. 2,53 grs. AE. Se-6087. MBC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 21	 AE 19. Posterior al 168 a.C. AMPHIPOLIS. MACEDONIA. Anv.: Cabeza de Strymon a derecha. Rev.: Tridente, alrededor. 
6,32 grs. AE. HGC 3 Part I-334. MBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 22	 AE 20. Posterior al 148 a.C. AMPHIPOLIS. MACEDONIA. Anv.: Cabeza de Poseidón a derecha. Rev.: Clava entre leyendas 
dentro de corona. 8,28 grs. AE. Pátina oscura. HGC 3 Part I-423. MBC.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 23	 Lote 3 monedas AE 20, AE 19 y AE 17. Posterior al 148 d.C. AMPHIPOLIS. MACEDONIA. Anv.: Cabeza de Artemis o 
Poseidón (2) a derecha. Rev.: Dos cabras entre leyendas y monogramas, Clava entre leyendas o caballo con leyendas. AE. 
A EXAMINAR. HGC 3 Part I-421, 423, 424. MBC- a MBC.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 24	 Lote 3 monedas AE 13 a AE 22. 398 a 145 a.C. PELLA. MACEDONIA y MARONEIA. TRACIA (2). AE. Incluye: AE18 PELLA 
187-168 a.C. Rev:Buey alrededor leyenda; AE22 MARONEIA 168-145 a.C. Rev: Dionisos a izq. con racimo y lanza; AE12 
MARONEIA 398-347 a.C: Rev: Cuatro racimos de vid dentro de cuadrado, alrededor leyenda. A EXAMINAR. HGC 3 Part 
I-615, Part II-1541, Part II-1545. MBC-/MBC.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 25	 Lote 3 monedas AE 12, AE 16 y AE 17. 336-323 a.C. ALEJANDRO MAGNO. MACEDONIA. Anv.: Cabeza de Apolo a 
derecha cabeza de Hercules a derecha (2). Rev.: Caballo saltando encima leyenda, debajo delfín y 2x Arco con carcaj y 
clava, entre ellos leyenda o B-A. AE. A EXAMINAR. HGC 3 Part I-928; Se-6739 var; Price-387b. MBC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 26	 Hemióbolo. 336-323 a.C. ALEJANDRO MAGNO. MACEDONIA. Anv.: Cabeza de Hércules con piel de león a derecha. 
Rev.: Zeus entronizado a izquierda. 0,29 grs. AR. Price-3478; Se-No cat. MBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 27	 Tetradracma. 336-323 a.C. ALEJANDRO MAGNO. AMPHIPOLIS. MACEDONIA. Anv.: Cabeza de Hércules con piel de 
león a derecha. Rev.: Zeus entronizado a izquierda, detrás leyenda, delante y debajo símbolos y monograma. 16,4 grs. AR. 
(Limpiada). Price-469. MBC-.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 28	 Tetradracma. Siglo II-I a.C. CELTAS DEL DANUBIO. IMITACIONES DE TETRADRACMAS DE ALEJANDRO MAGNO. 
MESEMBRIA. TRACIA. Anv.: Cabeza de Hércules con piel de león a derecha. Rev.: Zeus entronizado a izquierda, delante 
y detrás leyenda, delante casco corintio y delta A, debajo monograma. 15,97 grs. AR. (Pequeñas oxidaciones). Tipo 
Price-1047. (MBC).� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 29	 AE 18. 359-336 a.C. FILIPO II. MACEDONIA. Anv.: Cabeza diademada de Apolo a derecha. Rev.: Jinete a derecha, encima 
leyenda poco visible. 6,63 grs. AE. Se-6698 var.; HGC 3 Part I-882. MBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 30	 Lote 5 monedas AE 17 y AE 18. 359-336 a.C. FILIPO II. MACEDONIA. Anv.: Cabeza de Apolo a derecha (4) y a derecha 
(1). Rev.: Jinete a derecha, encima leyenda, debajo diferentes simbolos: antorcha, letra, simbolo, punta de lanza o I. AE. A 
EXAMINAR. HGC 3 part I-881, 2x 882, 883, 884; Se-6697, 6697 var. rev., 6698 sim, 6699. MBC a MBC+.� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 31	 Tetradracma. Siglo II a.C. CELTAS ORIENTALES. IMITACIONES DE TETRADRACMAS DE FILIPO II. Anv.: Cabeza de 
Filipo II o Zeus?. Rev.: Caballo y jinete de estilos celtas a izquierda. 9,68 grs. Ve. (Oxidaciones). S-206 var. (BC+).� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 32	 Dracma. 323-317 a.C. FILIPO III. KOLOPHON. Anv.: Cabeza de Hércules con piel de león a derecha. Rev.: Zeus entronizado 
a izquierda, en el campo monograma. 4,26 grs. AR. Price-P46; HGC 3.1-974d. MBC+.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 33	 AE 20. 179-168 a.C. PERSEO. MACEDONIA. Anv.: Cabeza con casco de Perseo a derecha. Rev.: Águila de frente, cabeza 
a derecha, alrededor letras y monograma. 8,5 grs. AE. Pátina oscura. Se-6807 var. MBC.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 34	 Lote 3 monedas AE 14 a AE 18. AE. Incluye: AE18 Siglo II a.C IMITACIONES DE BRONCES MACEDONICOS, tipo Cabeza-
Tridente; AE14 398-347 a.C. MARONEIA. TRACIA caballo a derecha-4 racimos vid centro de cuadro HGC 3 Part II-1545; 
AE16 siglo I a.C. ODESOS. TRACIA cabeza femenina-Odessos reclinado HGC 3 Part II-1594. A EXAMINAR. MBC- a MBC.
� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 35	 Tetradracma. 305-283 a.C. PTOLOMEO I. ALEJANDRÍA. EGIPTO. Anv.: Cabeza diademada a derecha. Rev.: Águila en pie 
a izquierda, alrededor leyenda. 12,9 grs. AR. Contramarcas. (Oxidaciones limpiadas). Se-7761 var. MBC/MBC-.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

LOTES MONEDAS GRIEGAS

	 36	 Lote 3 monedas Hemitetartemorion. FOCEA, JONIA, MILETOS. 0,09 a 0,10 grs. AR. A EXAMINAR. MBC.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 37	 Lote 4 monedas Tetartemorion. EFESO, THEOS. 0,19 a 0,22 grs. AR. A EXAMINAR. MBC- a MBC.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 38	 Lote 4 monedas Hemitetartemorion. JONIA, TERONE. 0,09 a 0,16 grs. AR. A EXAMINAR. MBC.� 110,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 39	 Lote 5 monedas Hemiobolo. HALICARNASO, THEOS. AR. A EXAMINAR. BC a MBC+.� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 40	 Lote 3 monedas 1/12 Estatera, Dióbolo, Hemidracma. MILETOS, MESEMBRIA, NEAPOLIS. 1,05, 1,16, 1,82 grs. AR.
		  A EXAMINAR. Se-1417, 1673, 3533. MBC- a MBC+.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 41	 Lote 3 monedas Hemidracma, Óbolo, 1/4 Dracma. AKRAGAS, MASSALIA, MASIKITES. 1,51, 0,83, 0,97 grs. AR.
		  A EXAMINAR. HGC 2-108, Se-72 var. Cy-2902. MBC- a MBC+.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 42	 Lote 3 monedas Trihemiobolo, Dracma (2). APOLONIA PONTICA (2), LAMPSAKOS. 1,25, 2,14, 2,86 grs. AR. A EXAMINAR. 
Se-1655 sim. (2), Se- 3879 sim. MBC- a MBC+.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 43	 Lote 5 monedas Trietartemorion (2), Óbolo, Hemidracma (2). EMPORITON?, CILICIA, KATANIA, MASIKITES. 0,53 a 
1,62 grs. AR. A EXAMINAR. BC a MBC.� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 44	 Lote 3 monedas Dracma. ALEJANDRO MAGNO, ARIARATES, ARIOBARZANES. MACEDONIA, REYES DE CAPADOCIA. 
3,85, 3,95, 4,13 grs. AR. A EXAMINAR. MBC- a MBC+.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 45	 Lote 3 monedas AE 17 a 21. MACEDONIA, TESALONICA, SIRACUSA-AGATOKLES. 11,12, 7,48, 5,78 grs. AE. A EXAMINAR. 
BC+ a MBC-.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 46	 Lote 8 monedas Tesera (7) y 1 Plomo monetiforme. Incluye un plomo monetiforme hispánico. Todas diferentes con 
distintas representaciones. A EXAMINAR. BC+ a MBC-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MONEDAS HISPÁNICAS
	 47	 Lote 6 premonedas en forma de aro. 1,65 a 5,26 grs. AE. A EXAMINAR. AB-P15. MBC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 48	 Lote 2 monedas plomo monetiforme. AE. Uno con cabeza femenina en anverso y delfín con leyenda en reverso (Arse?), 
el otro a catalogar. A EXAMINAR. MBC-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 49	 Denario. 120-20 a.C. BASCUNES (PAMPLONA). Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás leyenda ibérica BeNCoDa. Rev.: 
Jinete con espada a derecha, debajo leyenda ibérica BaSCuNES sobre línea. 2,92 grs. AR. (Ligeras oxidaciones). AB-215. MBC.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 50	 As. 120-20 a.C. BELIGIOM (BELCHITE, Zaragoza). Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás letra ibérica. Rev.: Jinete con 
lanza a derecha, debajo leyenda ibérica BELIGIOM. 8,64 grs. AE. Pátina oscura. AB-243. MBC.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 51	 As. 27 a.C.-14 d.C. ÉPOCA DE AUGUSTO. BILBILIS (CALATAYUD, Zaragoza). Anv.: AVGVSTVS DIVI F. Cabeza laureada 
de Augusto a derecha. Rev.: Jinete alanceando a derecha, debajo BILBILIS. 11,26 grs. AE. Patina verde. AB-276. MBC.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 52	 As. 80 a.C. CARBULA (ALMODOVAR DEL RÍO, Córdoba). Anv.: Cabeza de Apolo a derecha, detrás letra ibérica Ta y 
delante ¿serpiente?. Rev.: Lira y leyenda: CARBVLA. 14,58 grs. AE. AB-440. MBC-.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 53	 Plomo monetiforme. ¿CÁRBULA?. Anv.: Cabeza masculina con casco. Rev.: Lira, alrededor leyenda. 27,42 grs. AE. CCP-3. BC+.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 54	 Calco. 220-215 a.C. ACUÑACIONES HISPANO-CARTAGINESAS. CARTAGO (CARTAGENA, Murcia). Anv.: Cabeza de 
Tanit a izquierda. Rev.: Cabeza de caballo a derecha, letra fenicia ¿sch?. 6,58 grs. AE. Pátina verde. AB-513. MBC+.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 55	 Shekel. 220-205 a.C. ACUÑACIONES HISPANO-CARTAGINESAS. CARTAGONOVA (CARTAGENA, Murcia). Anv.: 
Cabeza masculina a izquierda. Rev.: Caballo parado a derecha, detrás palmera. 5 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). RARA. 
AB-535. MBC.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 56	 Semis. 27 a.C- 14 d.C. ÉPOCA DE AUGUSTO. CARTEIA (SAN ROQUE, Cádiz). Anv.: Cabeza de Neptuno a derecha, 
delante IIII VIR ITER, detrás tridente. Rev.: Delfín a derecha, encima CARTEIA, debajo C. MINI. C. F. 3,18 grs. AE. AB-596. MBC-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 57	 As. 180 a.C. CASTULO (CAZLONA, Jaén). Anv.: Cabeza masculina diademada a derecha, delante mano. Rev.: Esfinge a 
derecha, delante estrella, debajo leyenda ibérica. 16,26 grs. AE. Pátina verde. AB-701. MBC/MBC+.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 58	 As. 180 a.C. CASTULO (CAZLONA, Jaén). Anv.: Cabeza masculina diademada a derecha, delante creciente y estrella. 
Rev.: Esfinge a derecha, delante estrella, debajo leyenda ibérica. 17,68 grs. AE. Pátina verde. AB-705. MBC-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 59	 Semis. 120-50 a.C. CELSE (VELILLA DE EBRO, Zaragoza). Anv.: Cabeza masculina a derecha rodeada de tres delfines. 
Rev.: Caballo a derecha encima creciente. 6,45 grs. AE. Pátina rojiza y verde. AB-782. MBC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 60	 Lote 2 monedas 1/4 y 1/8 de Calco. 200-100 a.C. EBUSUS (IBIZA). 1,31 y 1,96 grs. AE. A EXAMINAR. AB-923 y 930. MBC- a MBC.�40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 61	 Quinario. 27 a.C. ÉPOCA DE AUGUSTO. EMERITA (MÉRIDA, Badajoz). Anv.: Cabeza desnuda de Augusto a derecha, 
detrás AVGVST. Rev.: Victoria a derecha coronando un trofeo, alrededor P. CARISI LEG. 1,62 grs. AR. (Oxidaciones). AB-
982; C-386. MBC.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 62	 Quinario. 27 a.C. ÉPOCA DE AUGUSTO. EMERITA (MÉRIDA, Badajoz). Anv.: Cabeza desnuda de Augusto a izquierda, 
detrás AVGVST. Rev.: Victoria a derecha coronando un trofeo, alrededor P. CARISI LEG. 1,54 grs. AR. (Cospel faltado). 
Pátina. AB-983; C-387. MBC.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 63	 Hemitetartemorion. DIVISOR DE IMITACIÓN EMPORITANA. Anv.: Cabeza tosca a derecha. Rev.: Pegaso a derecha, 
debajo dos círculos. 0,1 grs. AR. Pátina. AB-1197; Vill-164. MBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 64	 Semis. 50-30 a.C. ILICI (ELCHE, Alicante). Anv.: Cabeza laureada de Augusto a derecha, alrededor leyenda: AVGVSTVS. 
DIVI. F.R. Rev.: Templo tetrástilo, en el arquitrave: IVNONI, entre las columnas: C.I.I.A, alrededor: Q. PAPIR. CAR. Q. TERE. 
MONT. II. VIR. Q. 6,39 grs. AE. AB-1519. MBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 65	 As. 120-20 a.C. ILIPENSE (ALCALÁ DEL RÍO, Sevilla). Anv.: Sábalo a derecha, encima creciente, debajo ILIPENSE. Rev.: 
Espiga. 19,76 grs. AE. (Oxidaciones). AB-1531. MBC-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 66	 Semis. 200-20 a.C. MALACA (MÁLAGA). Anv.: Cabeza de Vulcano a derecha con gorro plano detrás tenazas y leyenda 
neopúnica poco visible. Rev.: Estrella de ocho rayos. 7,23 grs. AE. AB-1733. MBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 67	 Denario. 180-20 a.C. BOLSCAN (HUESCA). Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás BoN. Rev.: Jinete con lanza a 
derecha, debajo leyenda ibérica BoLSCaN. 3,73 grs. AR. AB-1911. MBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 68	 Denario. 180-20 a.C. BOLSCAN (HUESCA). Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás BoN. Rev.: Jinete con lanza a 
derecha, debajo leyenda ibérica BoLSCaN. 3,96 grs. AR. AB-1911; ACIP-1413. MBC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 69	 Lote 2 monedas Cuadrante y As. 180-20 a.C. BOLSCAN (HUESCA). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás: el As: 
letra ibérica Bo, el Cuadrante: delfín. Rev.: El Cuadrante: Caballo a derecha, encima tres puntos, debajo leyenda ibérica; 
el As: Jinete con lanza a derecha, encima estrella, debajo leyenda ibérica. 3,58 y 8,75 grs. AE. (El Cuadrante oxidaciones 
limpiadas, el As intento de perforación en anverso). AB-1918, 1922. MBC-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 70	 Lote 2 monedas Cuadrante y Semis. 180-20 a.C. BOLSCAN (HUESCA). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás letra 
ibérica Bo. Rev.: Cuadrante: Caballo a derecha, encima tres puntos, debajo leyenda ibérica;Semis: Pegaso a derecha, 
debajo leyenda ibérica. 3,58 y 3,60 grs. AE. A EXAMINAR. AB-1921, 1922. MBC-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 71	 Lote 4 monedas As. BOLSCAN (HUESCA). 7,15 a 8,16 grs. AE. A EXAMINAR. BC+ a MBC-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 72	 Semis. 150-50 a.C. OSTUR (CARMONA, Sevilla). Anv.: Bellota a derecha, debajo OSTUR. Rev.: Dos palmas a derecha. 
4,98 grs. AE. (Oxidaciones). Pátina verde y oscura. AB-1975; ACIP-2432. (MBC-).� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 73	 Sextante. 170-20 a.C. ARSE (SAGUNTO, Valencia). Anv.: Concha. Rev.: Delfín a derecha, encima creciente, debajo 
estrella y letra ibérica. 1,42 grs. AE. AB-2064. MBC+/MBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

LOTES MONEDAS HISPÁNICAS

	 74	 Lote 5 monedas As. BELIGIOM, CELSE (2), ILERDA, ILTIRTA. 7,04 a 14,97 grs. AE. A EXAMINAR. BC a MBC-.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 75	 Lote 6 monedas 1/4 Calco (3), Cuadrante (2) y As. ACUÑACIONES HISPANO-CARTAGINESAS (3) y GADES (3). AE. 
Incluye 3x 1/4 Calco Hispanocartagineses, 2x Cuadrante Gades y 1x As Gades. A EXAMINAR. AB-521, 523, 555, 1356, 1339. 
MBC a MBC+.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MONEDAS ROMANAS
REPÚBLICA ROMANA

	 76	 Lote 9 monedas cobres. AE. Incluye AS Jano bifronte, Semis, Triens, Uncia, Semiuncia, de reversos proa de barco leyenda 
ROMA. A EXAMINAR. BC a MBC+.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 77	 Sestercio de plata. 211 a.C. ANÓNIMO. Anv.: Cabeza de Roma, detrás ISS. Rev.: Dióscuros a caballo a derecha, debajo 
ROMA en tablilla. 0,88 grs. AR. (Cospel faltado). Pátina oscura. Craw-45/3; Sydenham-142. MBC/MBC-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 78	 Quinario. Posterior al 211 a.C. ANÓNIMO. Anv.: Cabeza de Roma con casco, detrás marca de valor V. Rev.: Los Dióscuros 
a caballo a derecha, encima estrellas. 1,83 grs. AR. (Leves oxidaciones). Pátina. Cr-44/6. MBC/MBC-.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 79	 Victoriato. 211 a.C. ANÓNIMO. ROMA. Anv.: Cabeza laureada de Júpiter a derecha. Rev.: Victoria en pie a derecha, 
coronando trofeo. En exergo: ROMA. 2,76 grs. AR. Se-49. MBC-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 80	 Denario. 200-190 a.C. ANÓNIMO. SUR de ITALIA. Anv.: Cabeza de Roma con casco, detrás X. Rev.: Dióscuros a caballo 
a derecha. En exergo: ROMA. 4,32 grs. AR. Cal-1; BMC-1; Craw-44-5, FFC-7; Se-2. MBC+.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 81	 Denario. 200-190 a.C. ANÓNIMO. SUR de ITALIA. Anv.: Cabeza de Roma con casco, detrás X. Rev.: Dióscuros a caballo 
a derecha. En exergo: ROMA. 3,44 grs. AR. (Pequeñas oxidaciones limpiadas). Cal-1; BMC-1; Craw-44-5, FFC-7; Se-2. MBC-.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 82	 Denario. 86 a.C. ANÓNIMA. ROMA. Anv.: Cabeza laureada de Apolo Vejovis a derecha. Rev.: Júpiter en cuadriga a 
derecha. 3,72 grs. AR. (Oxidaciones). Pátina. BMC-2622; Cal-59; Craw-350/A2; FFC-85; Se-226. MBC.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 83	 Denario. 130 a.C. ACILIA. Marcus Acilius Marci f. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X. Entre collar y gráfila de 
puntos M. ACILIVS M. F. Rev.: Hércules en cuadriga a derecha, en exergo : ROMA. 3,85 grs. AR. BMC-1118; Cal-65; Craw-
255/1; FFC-93; Se-4. MBC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 84	 Denario. 83-82 a.C. ANTONIA. Q. Antonius Balbus. Anv.: Cabeza laureada de Júpiter a derecha, delante T, detrás S.C. 
Rev.: Victoria en cuadriga a derecha, debajo D. En exergo: Q. ANTO. BALB / PR (ANT y AL entrelazadas). 3,82 grs. AR. 
Cal-139; Craw-364/1e; FFC-160; Se-1d. MBC+.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 85	 Denario. 109-108 a.C. AQUILLIA. Man Aquillius. SUR DE ITALIA. Anv.: Cabeza radiada del Sol a derecha, delante X. Rev.: 
Diana en biga a derecha, en el campo estrellas y luna, debajo MN. AQVIL. En exergo: ROMA. 3,82 grs. AR. BMC-645; 
Cal-229; Craw-303/1; FFC-166; Se-1. MBC.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 86	 Denario. 118 a.C. AURELIA. M. Aurelius Scaurus. Narbo. Anv.: Cabeza de Roma con yelmo frigio a derecha, alrededor 
M. AVRELI ROMA. Rev.: Biga a derecha, debajo: SCAVRI. (AVR nexadas). En exergo: L. LIC. CN. DOM. 3,79 grs. AR. (Leves 
oxidaciones). BMC-1185; Cal-256; Craw-282/1; FFC-185. MBC-.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 87	 Denario. 137 a.C. BAEBIA. Marcius Baebius Q.f. Tampilus. Anv.: Cabeza de Roma a izquierda entre X y TAMPIL. Rev.: 
Apolo en cuadriga a derecha, debajo ROMA. En exergo: M. BAEBI. Q. F. 3,87 grs. AR. (Dos puntos de soldadura en el 
canto). BMC-935; Cal-269; Craw-236/1a; FFC-198; Se-12. MBC+.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 88	 Denario. 47-46 a.C. CAECILIA. Q. Caecilius Metellus Pius Scipio. África. Anv.: Cabeza laureada de Júpiter a derecha. Q. 
METELPIVS. Rev.: Elefante a derecha, encima SCIPIO. En exergo: (IMP). 3,53 grs. AR. ESCASA. BMC-8; Cal-295; Craw-
459/1; FFC-220; Se-47. BC+.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 89	 Denario. 78 a.C. CASSIA. L. Cassius Q. F. Longinus. Anv.: Cabeza de Libero Baco a derecha, detrás tirso. Rev.: Cabeza 
diademada de Libera a izquierda, detrás L. CASSI Q. F. 3,77 grs. AR. BMC-3152; Cal-410; Craw-386/1; FFC-556; Se-6. EBC-.� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 90	 Denario. 151 a.C. CORNELIA. P. Cornelius Sulla. Rev.: Victoria con biga a derecha, debajo P. SVLA (VL nexadas). En 
exergo: ROMA. 3,65 grs. AR. BMC-828; Cal-469; Craw-205/1; FFC-607; Se-1. MBC.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 91	 Denario. 112-111 a.C. CORNELIA. Cnaeus Cornelius Blasio. Anv.: Cabeza de Escipìón El Africano a derecha, encima 
estrella, detrás daga. (CN. BLA)SIO. CN. F. Rev.: Júpiter de pie de frente con lanza y haz de rayos entre Juno y Palas. En 
campo letra griega, en exergo: ROMA. 3,97 grs. AR. BMC-620-30; Cal-469; Craw-296/1v; FFC-608; Se-19. MBC.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 92	 Denario. 119 a.C. FURIA. M. Furius L.f. Philus. Anv.: Cabeza de Jano bifronte M. FOVRI.L.F. Rev.: Roma en pie coronando 
un trofeo a derecha ROMA. En exergo: PHILI. 3,63 grs. AR. BMC-555; Cal-600; Craw-281/1; FFC-730; Se-18. MBC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 93	 Denario. 141 a.C. JULIA. L. Julius Caesar. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás XVI. Rev.: Dióscuros a caballo a 
derecha, encima estrellas, debajo L. IVLI. (VL nexadas) En exergo: ROMA. 3,79 grs. AR. Pátina oscura. BMC-899; Cal-628; 
Craw-224/1; FFC-760; Se-1. MBC.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 94	 Denario. 103 a.C. MINUCIA. Q. Minucius Thermus M.f. Anv.: Cabeza de Marte a izquierda. Rev.: Tres soldados 
combatiendo. En exergo Q. THERM. M.F. (THE y MF nexadas). 3,79 grs. AR. BMC-653; Cal-1029; Craw-319/1; FFC-928; 
Se-19. MBC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 95	 Denario. 83 a.C. NORBANA. C. Norbanus. Anv.: Cabeza diademada de Venus a derecha, detrás número CXXXXV, 
debajo C. NORBANVS. Rev.: Fasces con hacha entre espiga y caduceo. 3,79 grs. AR. (Ligeras oxidaciones). BMC-2770-26; 
Cal-1049; Craw-357/1b; FFC-943; Se-2. EBC-/MBC+.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 96	 Denario. 123 a.C. PORCIA. C. Porcius Cato. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X. Rev.: Victoria en biga a derecha, 
debajo C. CATO. En exergo: ROMA. 3,79 grs. AR. Pátina. (Pequeñas oxidaciones y pequeños golpecitos en canto). BMC-
461; Cal-1196; Craw-274/1; FFC-1050; Se-1. MBC.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 97	 Denario. 131 a.C. POSTUMIA. L. Postumius Albinus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha entre apex y *. Rev.: Marte en 
cuadriga a derecha, debajo L. POST. ALB (AL nexadas). En exergo: ROMA. 3,76 grs. AR. BMC-1129; Cal-1208; Craw-252/1; 
FFC-1063; Se-1. MBC+.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 98	 Denario. 136 a.C. SERVILIA. C. Servilius M. f. Augur. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás corona / *, debajo ROMA. 
Rev.: Dioscuros galopando en sentido opuesto. En exergo: C. SERVEILI. M.F. 3,72 grs. AR. BMC-540; Cal-1275; Craw-239/1; 
FFC-1116; Se-1. MBC-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 99	 Quinario. 90 a.C. TITIA-3. Anv.: Busto de la Victoria a derecha. Rev.: Pegaso a derecha, debajo Q. TITI. 1,91 grs. AR. Pátina. 
Se-240. MBC-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 100	 Denario. 89 a.C. TITURIA. L. Titurius L. f. Sabinus. Anv.: Cabeza del rey Tatius a derecha, delante palma y A. PV., detrás 
SABIN. Rev.: Tarpeia arrodillada sobre un escudo, intentando separar a dos soldados que la están golpeando, encima 
estrella y creciente. En exergo: L. TITVRI. 3,45 grs. AR. Pátina. BMC-2326; Cal-1313; Craw-344/2c; FFC-1158; Se-5. MBC-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 101	 Denario. 120 a.C. TULLIA. M. Tullius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás: ROMA. 3,82 grs. AR. Incuso en reverso. 
Cal-1317; Craw-280/1; FFC-1162; Sydenham-531. MBC+.� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 102	 Denario. 120 a.C. TULLIA. M. Tullius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás ROMA. Rev.: Victoria en cuadriga a 
derecha, entre corona y X. En exergo: M. TVLLI. 3,82 grs. AR. Cal-1317; FFC-1162; Se-1. MBC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

LOTES REPÚBLICA ROMANA

	 103	 Lote 3 monedas Denario. CORNELIA, PLAUTIA, TITURIA. AR. A EXAMINAR. Craw-393/1a, 431/1, 344/3; FFC-626, 1002, 
1149. MBC.� 125,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 104	 Lote 3 monedas Denario. CORNELIA, PAPIRIA y VIBIA. AR. A EXAMINAR. FFC-624, 959, 1199. MBC- a MBC.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________



30

	 105	 Lote 53 monedas Denario. AEMILIA, MANLIA, PORCIA, PROCILIA, TITIA. AR. Pátina. A EXAMINAR. FFC-123, tipo 839, 
1050, 1082, 1142. BC a MBC-.� 125,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

IMPERIO ROMANO

F	 106	 Denario. 54-51 a.C. JULIO CÉSAR. Anv.: Elefante a derecha, delante una serpiente. Rev.: Símpulo, aspersorio, hacha y 
apex. 3,5 grs. AR. Acuñación ligeramente desplazada. ESCASA. C-49; Craw-443/1; BMC-27; RRC-1006. MBC-.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 107	 Denario. 7-6 a.C. AUGUSTO. LUGDUNUM (Lyon). Anv.: CAESAR AVGVSTVS DIVI F. PATER PATRIAE. Cabeza laureada 
de Augusto a derecha. Rev.: C. L. CAESARES AVGVSTI. F. COS. DESIG. PRINC. IVVENT. Cayo y Lucio Césares en pie de 
frente, en medio sendos escudos, encima lituo y símpulo. 3,84 grs. AR. Rara con las leyendas completas. ESCASA. C-43c; 
RIC-210; BMC-540. MBC+.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 108	 Denario. 14-37 d.C. TIBERIO. Anv.: I. CAESAR DIVI AVG. F. AVGVSTVS. Cabeza laureada de Tiberio a derecha. Rev.: 
PONTIF. MAXIM. Livia sentada a derecha en silla ornamentada. 3,58 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). C-16; RIC-30. MBC.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 109	 As. 23-32 d.C. AGRIPA. Anv.: M. AGRIPPA L. F. COS. III. Cabeza a izquierda con corona. Rev.: (S.C.) Neptuno en pie a 
izquierda. 10,95 grs. AE. (Limpiada). C-3; RIC-58. MBC-/BC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 110	 Tetradracma. 41-54 d.C. CLAUDIO y MESALINA. ALEJANDRÍA. EGIPTO. Anv.: Cabeza laureada a derecha. Rev.: 
Mesalina de pie sosteniendo a dos niños. 13,29 grs. AR. Pátina oscura. RPC-5146. MBC.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 111	 Tetradracma. 59-66 d.C. NERÓN. ANTIOQUIA. Anv.: Cabeza laureada a derecha. Rev.: Águila en pie a derecha sobre haz 
de rayos, delante palma. 14,3 grs. AR. Prieur-85. MBC-.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 112	 As. 68-69 d.C. GALBA. Anv.: (SER. G)ALBA IMP. CA(ESAR AVG. TR. P.) Cabeza laureada a derecha. Rev.: LIBER(TAS) 
PVBLICA S. C. La Libertad en pie a izquierda. 8,75 grs. AE. C-109; RIC-100. BC+.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 113	 As. 74 d.C. VESPASIANO. Anv.: IMP. CAESAR VESP. AVG. COS. V CENS. Cabeza laureada a izquierda. Rev.: S. C. Esperanza 
en marcha a izquierda alzándose el manto y llevando una flor. 10,48 grs. AE. C-453; RIC-450. MBC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 114	 Dupondio. 74 d.C. VESPASIANO. Anv.: IMP. CAES. VESP. AVG. P. M. T. P. COS. V CENS. Cabeza radiada a izquierda. Rev.: 
FELICITAS PVBLICA S. C. Felicidad en pie a izquierda con caduceo y cornucopia. 12,02 grs. AE. (Oxidaciones en reverso). 
C-152; RIC-716; BMC-698. MBC.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 115	 Denario. 69 d.C. VESPASIANO. Anv.: IMP. CAESAR VESPASIANVS AVG. Cabeza laureada a derecha. Rev.: COS  (VII). 
Águila mirando a izquierda sobre altar. 3,11 grs. AR. (Leves golpecitos. Hoja saltada en reverso). Pátina. C-121; RIC-99a; 
BMC-180. MBC+.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 116	 Denario. 69 d.C. VESPASIANO. Anv.: IMP. CAESAR VESPASIANVS AVG. Cabeza laureada a derecha. Rev.: PON. MAX. TR. 
P. COS. VI. Victoria en pie a izquierda sobre proa. 3,32 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). C-368; RIC-93; BMC-166. MBC-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 117	 Denario. 79 d.C. TITO. Anv.: IMP. TITVS CAES. VESPASIAN. AVG. P. M. Cabeza laureada a derecha. Rev.: TR. P. VIIII. IMP.
(_). COS. VII. Figura radiada en columna rostral. 3,15 grs. AR. C-272; RIC-10; BMC-13. MBC-.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 118	 Denario. 79 d.C. TITO. Anv.: TI. CAESAR. IMP. VESPASIANVS. Cabeza laureada a derecha. Rev.: TR. POT. VIII. COS. VII. Tito 
en cuadriga a izquierda. 3,30 grs. RARA ASÍ. C-333. EBC+/EBC.� 750,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 119	 As. 81-96 d.C. DOMICIANO. Anv.: IMP CAES DOMIT AVG GERM COS XI CENS PER P P. Busto laureado a derecha. Rev.: 
MONETA AVGVSTI / S - C. Moneda a izquierda con balanza y cornucopia. 9,61 grs. AE. C-326; RIC-301. MBC-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 120	 Denario. 92-93 d.C. DOMICIANO. Anv.: IMP. CAES. DOMIT. AVG. GERM. P. M. TR. P. XII. Cabeza laureada a derecha. Rev.: 
IMP. XXII. COS. XVI. CENS. P. P. P. Minerva a derecha blandiendo lanza. 3,16 grs. AR. C-280; RIC-171; BMC-200. MBC.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 121	 Denario. 97 d.C. NERVA. Anv.: IMP. NERVA CAES. AVG. P. M. TR. POT. Cabeza laureada de Nerva a derecha. Rev.: COS. 
III. PATER PATRIAE. Símpulo, aspersorio, vaso de sacrificio y bastón de augur. 2,50 grs. AR. Pátina. C-48; RIC-24; BMC-33. MBC.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 122	 Sestercio. 103-111 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP. CAES. NERVAE TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS V P. P. Cabeza 
laureada a derecha. Rev.: S. P. Q. R. OPTIMO PRINCIPI S. C. Roma en pie a izquierda, sosteniendo Victoria. 26,38 grs. AE. 
(Oxidaciones). Pátina. C-383; RIC -483;. MBC.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 123	 Denario. 114-117 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP. TRAIANO OPTIMO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. Busto laureado a derecha. 
Rev.: COS. VI P. P. S. P. Q. R. En exergo: FORT. RED. Fortuna sentada a izquierda con timón y cornucopia. 3,07 grs. AR. 
C-149; RIC-308. MBC.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F 	 124	 Denario. 103-111 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP. TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. V P. P. Cabeza laureada a derecha. 
Rev.: S. P. Q. R. OPTIMO PRINCIPI. Annona en pie a izquierda con cornucopia y espigas sobre un modio, a la derecha proa 
de nave. 3,32 grs. AR. C-467; RIC-165. MBC-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 125	 Sestercio. 130-138 d.C. ADRIANO. Anv.: HADRIANVS AVG CO(S III P P). Cabeza laureada a derecha. Rev.: FID(ES PV)
BLICA. Fides en pie a derecha, sosteniendo mazorcas de maíz. 26,93 grs. AE. Pátina oscura. C-720 Sim.; RIC-2266. MBC-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 126	 Denario. 125-128 d.C. ADRIANO. Anv.: HADRIANVS AVGVSTVS. Cabeza laureada a derecha. Rev.: COS.  III. Creciente, 
encima 7 estrellas. 3,09 grs. AR. C-465; RIC-202c. MBC/MBC+.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 127	 Denario. 119-122 d.C. ADRIANO. Anv.: IMP. CAESAR TRAIAN. HADRIANVS AVG. Cabeza laureada a derecha. Rev.: P. M. 
TR. P. COS. III. Roma a izquierda con lanza y victoria. 3,18 grs. AR. RIC-542. MBC+.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 128	 Denario. 136 d.C. SABINA. Anv.: SABINA AVGVSTA. Busto diademado a derecha. Rev.: CONCORDIA AVG. Concordia en 
pie a izquierda con pátera y cornucopia. 3,18 grs. AR. Pátina. ESCASA. C-3a; RIC-2571; BMC-929. MBC+.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 129	 Sestercio. 137 d.C. AELIO. Anv.: L. AELIVS. CAESAR. Cabeza barbada descubierta a derecha. Rev.: TR. POT. COS. II. En 
campo: PANNO - NIA / S-C. Pannonia en pie de frente con estandarte. 24,44 grs. AE. Pátina oscura. RARA EN ESTA 
CALIDAD. C-24. EBC.� 1.250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 130	 Denario. 137 d.C. AELIO. Anv.: L. AELIVS CAESAR. Cabeza descubierta de Aelio a derecha. Rev.: TR. POT. COS. II. 
Concordia sentada en trono a izquierda, con pátera y cornucopia. En exergo: CONCORD. 3,4 grs. AR. ESCASA. C-1; RIC-
436; BMC-981. MBC.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 131	 Dupondio. 138-161 d.C. ANTONINO PÍO. Anv.: ANTONINVS AVG PIVS P P TR P COS III. Busto radiado a derecha. Rev.: 
GENIO SENATVS. Genio a izquierda en campo SC. 12,68 grs. AE. RIC-660a; BMC-1336. MBC-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 132	 Sestercio. 161-180 d.C. ANTONINO PÍO. Anv.: DIVVS ANTONINVS. Cabeza desnuda a derecha. Rev.: DIVO PIO S. C. 
Columna sobre base, rematada en estatua de Antonino. 24,01 grs. AE. (Oxidaciones). Pátina oscura. ESCASA. C-354; 
RIC-1269. MBC-.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 133	 Sestercio. 158-159 d.C. ANTONINO PÍO. Anv.: ANTONINVS AVG. PIVS P. P. TR. P. XXII. Cabeza laureada a derecha. Rev.: 
TEMPLVM DIV. AVG. REST. COS. IIII S. C. Templo octástilo. 24,02 grs. AE. Pátina verde. C-805; RIC-1004. MBC-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 134	 Denario. 148-149 d.C. ANTONINO PÍO. Anv.: ANTONINVS AVG. PIVS P. P. TR. P. XII. Cabeza laureada a derecha. Rev.: 
COS. IIII. Annona en pie a izquierda, sosteniendo maiz sobre modius y ancla. 3,33 grs. AR. Leve pátina. C-284; RIC-175. MBC.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 135	 Denario. 156 d.C. ANTONINO PÍO. Anv.: ANTONINVS AVG. PIVS P. P. IMP. II. Cabeza laureada a derecha. Rev.: TR. POT. 
XIX COS. IIII. Paz en pie a izquierda con rama y cornucopia. 3,33 grs. AR. C-979; RIC-252; BMC-856. MBC/MBC-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 136	 Tetradracma. 139.140 d.C. ANTONINO PÍO. ALEJANDRÍA. EGIPTO. Anv.: Cabeza descubierta a izquierda. Rev.: 
Dikaiosyne sentada a izquierda con cornucopia y balanzas. 12,92 grs. Ve. (Oxidaciones). Dattari-2195 var. MBC.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 137	 Sestercio. 141-161 d.C. FAUSTINA MADRE. Anv.: DIVA FAVSTINA. Busto a derecha. Rev.: CERES SC. Ceres en pie a 
izquierda con espigas y antorcha. 21,33 grs. AE. C-137; RIC-1128. MBC.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 138	 Denario. 141 d.C. FAUSTINA MADRE. Anv.: DIVA FAVSTINA. Busto a derecha. Rev.: AVGVSTA. Ceres en pie a izquierda 
con velo, portando dos espigas y antorcha. 3,31 grs. AR. C-78; RIC-360; BMC-408. MBC+.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 139	 Denario. 141 d.C. FAUSTINA MADRE. Anv.: DIVA FAVSTINA. Busto a derecha. Rev.: AVGVSTA. Ceres en pie a izquierda 
con antorcha y cetro. 3,46 grs. AR. Pátina. C-96; RIC-356. MBC+.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 140	 Denario. 138-141 d.C. FAUSTINA MADRE. Anv.: FAVSTINA AVGVSTA. Busto a derecha. Rev.: IVNONI REGINAE. Juno en 
pie a izquierda, a sus pies pavo real. 2,32 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). C-215; RIC-338. BC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 141	 Denario. 138-139 d.C. FAUSTINA MADRE. Anv.: DIVA FAVSTINA. Busto a derecha. Rev.: VESTA. Vesta en pie a izquierda. 
3,6 grs. AR. Pátina. C-291; RIC-400. MBC+/MBC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 142	 Sestercio. 177-178 d.C. MARCO AURELIO. Anv.: M AV(REL ANTONIN)VS AVG TR P XXXII. Cabeza laureada a derecha. 
Rev.: (FELICITAS AVG IMP) VIIII COS III P P. Felicitas en pie a izquierda, portando caduceo y cetro; S-C en los campos. 
23,53 grs. AE. Pátina verde. RIC-1227. MBC-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 143	 Denario. 173-174 d.C. MARCO AURELIO. Anv.: M.ANTONINVS AVG.TR.P.XXVIII. Cabeza laureada a derecha. Rev.: IMP.VII 
COS.III. Genio en pie, cabeza a izquierda con patera y espigas. 3,42 grs. AR. C-321; RIC-300. MBC+/MBC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 144	 Sestercio. 161-180 d.C. FAUSTINA HIJA. Anv.: FAVSTINA AVG. PII AVG. FIL. Busto a derecha. Rev.: CONCORDIA S. C. 
Concordia sentada a izquierda. 22,78 grs. AE. Pátina oscura. C-57. MBC.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 145	 Sestercio. 175 d.C. FAUSTINA HIJA. Anv.: FAVSTINA AVGVSTA. Busto a derecha. Rev.: HILARITAS S.C. Hilaridad en pie a 
izquierda con palma y cornucopia. 28,99 grs. AE. Pátina verde. C-112; RIC-1642. MBC-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 146	 Denario. 156-175 d.C. FAUSTINA HIJA. Anv.: FAVSTINA AVGVSTA. Cabeza drapeada a derecha. Rev.: CERES. Ceres 
sentada a izquierda con espigas y antorcha. 3,32 grs. AR. Pátina. C-35; BMC-M79. MBC+.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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F	 147	 Denario. 166-167 d.C. LUCIO VERO. Anv.: LUCIO VERO. L. VERVS AVG. ARM. PARTH. MAX. Cabeza laureada a derecha. 
Rev.: TR. P. VII IMP. IIII COS. III. Equidad en pie a izquierda balanza y cornucopia. 3,39 grs. AR. C-297; RIC-576. MBC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 148	 Denario. 165-166 d.C. LUCIO VERO. Anv.: L. VERVS AVG. GERM. PARTH. MAX. Busto laureado a derecha. Rev.: VICT. AVG. 
TR. P. VI COS. II. Victoria en vuelo a izquierda. 3,33 grs. AR. Pátina. C-339; RIC-553. MBC+.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 149	 Sestercio. 182 d.C. LUCILLA. Anv.: LVCILLAE AVG. ANTONINI. AVG. F. Busto drapeado de Lucilla. Rev.: PIETAS S. C. La 
Piedad en pie a izquierda, levantando la diestra. 21,63 grs. AE. C-54; RIC-1756. MBC-.� 65,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 150	 Sestercio. 182 d.C. LUCILLA. Anv.: LVCILLAE AVG. ANTONINI. AVG. F. Busto drapeado de Lucilla. Rev.: (PI)ETAS S. C. La 
Piedad en pie a izquierda, levantando la diestra. 26,73 grs. AE. C-54; RIC-1756. BC+.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 151	 Denario. 182 d.C. LUCILLA. Anv.: LVCILLA AVGVSTA. Busto a derecha. Rev.: IVNO REGINA. Juno en pie a izquierda. 2,98 
grs. AR. C-41; RIC-772. MBC/MBC-.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 152	 Dupondio. 177-192 d.C. CÓMODO. Anv.: M. COMMODVS ANTONINVS AVG. Busto radiado a derecha. Rev.: VOTA DEC 
ANN SVSC TR P VI IMP IIII/ (COS III P P)/ S-C. Comodo a izquierda ofreciendo una patera sobre un trípode. 12,87 grs. AE. 
C-976; RIC-318. MBC.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 153	 Sestercio. 179 d.C. CÓMODO. Anv.: L. AVREL. COMMODVS AVG. TR. P. IIII. Cabeza joven laureada a derecha. Rev.: IMP. 
III (COS. II) P. P. S. C. Palas en pie a izquierda con lanza y escudo; altar a sus pies. 25,37 grs. AE. C-235. MBC.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 154	 Denario. 185-186 d.C. CÓMODO. Anv.: M. COMM. ANT. P. FEL. AVG. BRIT. Cabeza laureada a derecha. Rev.: LIBERT. AVG. 
P. M. TR. P. XI IMP. VII COS. V P. P. Libertad en pie, cabeza a izquierda con pileo y cetro. 2,17 grs. AR. C-340; RIC-135. MBC+.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 155	 Denario. 183-185 d.C. CÓMODO. Anv.: M. COMMODVS ANTON. AVG. PIVS. Cabeza laureada a derecha. Rev.: P.M. TR. P. 
VIIII IMP. VI COS. III P. P. Victoria a derecha, a los pies cautivo. 2,71 grs. AR. C-438; RIC-79. MBC+/MBC.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 156	 Dupondio. 192 d.C. CÓMODO. Anv.: L. AEL. AVREL. COMM. AVG. P. FEL. Busto radiado a derecha. Rev.: P. M. TR. P. XVII. 
IMP. VIII. COS. VII. P. P. S. C. Fortuna a izquierda. 11,29 grs. AE. C-581; RIC-620. MBC-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 157	 Denario. 182 d.C. CRISPINA. Anv.: CRISPINA AVGVSTA. Busto drapeado a derecha. Rev.: IVNO. Juno en pie a izquierda, 
a sus pies pavo real. 3,26 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). C-21; RIC-283; BMC-41. MBC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 158	 Sestercio. 196 d.C. SEPTIMIO SEVERO. Anv.: L. SEPT. SEV. PERT. AVG. IMP. VIII. Busto laureado a derecha. Rev.: (P. M. 
TR. P. IIII COS. II P. P.) S.C. Victoria avanzando a izq. con corona y palma. 23,18 grs. AE. (Rayas en reverso). Pátina verde. 
ESCASA. C-420; RIC-725. MBC/BC+.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 159	 Denario. 202-210 d.C. SEPTIMIO SEVERO. Anv.: SEVERVS PIVS AVG. Cabeza laureada a derecha. Rev.: AFRICA. África 
estante con un escorpión a los pies. 3,07 grs. AR. Pátina. C-25. MBC+/MBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 160	 Denario. 201-210 d.C. SEPTIMIO SEVERO. Anv.: SEVERVS PIVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: FELICITAS AVGG. 
Felicidad en pie a izquierda con cornucopia. 3,84 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). C-135; RIC-261. MBC.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 161	 Denario. 209 d.C. SEPTIMIO SEVERO. Anv.: SEVERVS PIVS AVG. Cabeza laureada a derecha. Rev.: P. M. TR. P. XVII COS. 
III P. P. Júpiter en pie a izquierda a sus pies dos niños. 3,24 grs. AR. C-525, RIC-226. MBC+/MBC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 162	 Denario. 217 d.C. JULIA DOMNA. Anv.: IVLIA PIA FELIX AVG. Busto drapeado a derecha. Rev.: MAT. AVGG. MAT. SEN. M. 
PATR. Julia sentada con rama de olivo. 2,64 grs. AR. Pátina. C-111; RIC-381; BMC-12. MBC+.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 163	 Denario. 196-211 d.C. JULIA DOMNA. Anv.: IVLIA AVGVSTA. Busto drapeado a derecha. Rev.: PIETAS PVBLICA. Piedad 
en pie, delante altar. 3,42 grs. AR. C-156; RIC-574; BMC-69. MBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 164	 Denario. 196-211 d.C. JULIA DOMNA. Anv.: IVLIA AVGVSTA. Busto a derecha. Rev.: SAECVLI FELICITAS. Isis en pie a 
derecha con el pie sobre una quilla, acunando al niño Horus. 3,19 grs. AR. C-174; RIC-S577. EBC-/MBC+.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 165	 Denario. 196-211 d.C. JULIA DOMNA. Anv.: IVLIA AVGVSTA. Busto a derecha. Rev.: SAECVLI FELICITAS. Isis en pie a 
derecha con el pie sobre una quilla, acunando al niño Horus. 3,01 grs. AR. C-174; RIC-S577. MBC.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 166	 Denario. 196-211 d.C. JULIA DOMNA. Anv.: IVLIA AVGVSTA. Busto a derecha. Rev.: VESTAE SANCTAE. Vesta a izquierda 
portando pátera y cetro. 3,53 grs. AR. C-246; RIC-S587. MBC+.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 167	 Sestercio. 212 d.C. CARACALLA. Anv.: (M. AVREL.) ANTONINVS (PIVS AVG. BRIT). Rev.: P. (M. TR. P. XV.) COS. III. P.P. SC, 
Marte con Victoria, lanza y escudo, delante cautivo. 25,01 grs. AE. (Oxidaciones). C-198; RIC-490. BC+.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 168	 Denario. 210-213 d.C. CARACALLA. Anv.: ANTONINVS PIVS AVG. BRIT. Busto adulto a derecha. Rev.: MARTI 
PROPUGNATORI. Marte a izquierda con trofeo. 3,01 grs. AR. C-150; RIC-223; BMC-87. MBC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 169	 Denario. 215 d.C. CARACALLA. Anv.: ANTONINVS PIVS AVG. GERM. Cabeza laureda a derecha. Rev.: P. M. TR. P. XVIII 
COS. IIII P. P. Sol en pie de frente, cabeza a izquierda con globo. 3,64 grs. AR. C-288; RIC-264. MBC+.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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F	 170	 Denario. 199-200 d.C. CARACALLA. Anv.: ANTONINVS AVGVSTVS. Busto laureado a derecha. Rev.: VICT. AETERN. 
Victoria, en vuelo a izquierda, portando guirnalda sobre escudo colocado en base. 3,55 grs. AR. C-614; RIC-47. EBC-.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 171	 Antoniniano. 216 d.C. CARACALLA. Anv.: ANTONINVS PIVS AVG. GERM. Busto radiado a derecha. Rev.: P. M. TR. P. XVIII 
COS. IIII P. P. Sol en pie a izquierda portando globo. 4,77 grs. AR. ESCASO. C-358; RIC-281. MBC+.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 172	 Denario. 202-212 d.C. PLAUTILLA. Anv.: PLAVTILLA AVGVSTA. Busto drapeado a derecha. Rev.: VENVS VICTRIX. Venus 
a izquierda, cupido delante. 2,77 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). C-25; RIC-369; BMC-429. MBC/MBC-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 173	 Denario. 219-220 d.C. HELIOGÁBALO. Anv.: IMP. ANTONINVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: LIBERTAS AVGGVSTI. 
Libertad sentada a izquierda con pileo. 3,54 grs. AR. C-101a; RIC-115. EBC-.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 174	 Denario. 220-222 d.C. HELIOGÁBALO. Anv.: IMP. ANTONINVS PIVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: P. M. TR. 
P. V. COS.  IIII. P. P. Heliogábalo en pie a izquierda, delante altar. 2,69 grs. AR. Restos de brillo original.  C-213; RIC-53; 
BMC-268. EBC.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 175	 Antoniniano. 222 d.C. HELIOGÁBALO. Anv.: IMP. ANTONINVS AVG. Busto radiado a derecha. Rev.: FIDES MILITVM. Fe 
en pie de frente portando dos estandartes. 5,87 grs. AR. ESCASO. C-39; RIC-72. MBC+/MBC.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 176	 Tetradracma. 218-220 d.C. HELIOGABALO. ANTIOQUÍA. Anv.: Busto laureado a derecha, alrededor leyenda. Rev.: 
Águila estante, cabeza a izquierda y entre las patas estrella, alrededor leyenda. 12,52 grs. AE. Prieur-276. MBC.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 177	 Denario. 223 d.C. JULIA MAESA. Anv.: IVLIA MAESA AVG. Busto a derecha. Rev.: PIETAS AVG. Piedad en pie a izquierda. 
2,93 grs. AR. C-29; RIC-263; BMC-74. MBC+/MBC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 178	 Denario. 223 d.C. JULIA MAESA. Anv.: IVLIA MAESA AVG. Busto a derecha. Rev.: PVDICITIA. Pudicitia sentada a izquierda. 
2,78 grs. AR. Leve pátina. C-36; RIC-268. MBC.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 179	 Denario. 223 d.C. JULIA MAESA. Anv.:   IVLIA  MAESA  AVG. Busto a derecha. Rev.: SAECVLI FELICITAS. Felicidad en 
pie a izquierda con pátera y caduceo, a sus pies altar. 2,46 grs. AR. Pátina oscura. C-45; RIC-271 (Heliogábalo); BMC-79 
(Heliogábalo). MBC+/MBC.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 180	 Denario. 223 d.C. JULIA MAESA. Anv.: IVLIA MAESA AVG. Busto a derecha. Rev.: SAECVLI FELICITAS. Felicidad en pie a 
izquierda con pátera y caduceo, a sus pies altar. 2,26 grs. AR. C-45; RIC-271. MBC.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 181	 Sestercio. 222-231 d.C. ALEJANDRO SEVERO. Anv.: IMP. SEV. ALEXANDER AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: 
ANNONA AVGVSTI S. C. Annona en pie a izquierda, modio a sus pies. 17,65 grs. AE. C-36; RIC-549. MBC-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 182	 Sestercio. 231-235 d.C. ALEJANDRO SEVERO. Anv.: IMP. ALEXANDER PIVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: 
PROVIDENTIA AVG.S. C. Providencia en pie a izquierda con cornucopia y modio a sus pies. 20,48 grs. AE. C-503; RIC-642. MBC.�50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 183	 Denario. 222-228 d.C. ALEJANDRO SEVERO. Anv.: IMP. C. M. AVR. SEV. ALEXAND. AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: 
P. M. TR. P. V. COS. II. P. P. Alejandro Severo sacrificando en un altar. 2,89 grs. AR. C-289; RIC-55; BMC-373. MBC+.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 184	 Sestercio. 235 d.C. JULIA MAMEA. Anv.: IVLIA MAMAEA AVGVSTA. Busto diademado a derecha. Rev.: FELICITAS 
PVBLICA S. C. Felicidad en pie a izquierda con caduceo y reposando en una columna. 25,73 grs. AE. Pátina verde. C-21; 
RIC-676. MBC-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 185	 Denario. 235 d.C. JULIA MAMEA. Anv.: IVLIA MAMAEA AVG. Busto diademado a derecha. Rev.: IVNO AVGVSTAE. Juno 
sentada a izquierda. 2,62 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). C-32; RIC-341. MBC/MBC-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 186	 Sestercio. 235-236 d.C. MAXIMINO I. Anv.: IMP. MAXIMINVS. PIVS. AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: FIDES. 
MILITVM. S.C. Fe en pie a izquierda con dos estandartes. 19,05 grs. AE. Pátina verde oscuro. C-10. EBC-.� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 187	 Sestercio. 236-238 d.C. MAXIMINO I. Anv.: MAXIMINVS PIVS AVG. GERM. Busto laureado a derecha. Rev.: FIDES 
MILITVM S. C. Fe en pie a izquierda con dos estandartes. 23,69 grs. AE. Pátina verde. C-13; RIC-78. MBC-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 188	 Sestercio. 235-236 d.C. MAXIMINO I. Anv.: IMP. MAXIMINVS PIVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: VICTORIA AVG. 
S. C. Victoria en marcha a derecha. 22,66 grs. AE. C-100; RIC-67. MBC-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 189	 Sestercio. 236-238 d.C. MAXIMINO I. Anv.: MAXIMINVS PIVS AVG. GERM. Busto laureado a derecha. Rev.: VICTORIA 
GERMANICA S. C. Victoria en pie con palma y corona a izquierda, cautivo a sus pies. 25,21 grs. AE. C-109; RIC-90. MBC/MBC-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 190	 Denario. 235-238 d.C. MAXIMINO I. Anv.: IMP. MAXIMINVS PIVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: FIDES MILITVM. 
Fidelidad en pie entre estandartes. 2,81 grs. AR. C-7; RIC-7a; BMC-1. EBC.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 191	 Denario. 235-238 d.C. MAXIMINO I. Anv.: IMP. MAXIMINVS PIVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: P. M. TR. P. P. II. 
COS. P. P. Maximino en pie entre estandartes. 3,33 grs. AR. (Oxidaciones). C-55; RIC-3. MBC+.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 192	 Sestercio. 238-244 d.C. GORDIANO III. Anv.: IMP CAES GORDIANVS PIVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: 
CONCORDIA AVG. S. C. Concordia sentada a izquierda. 19,32 grs. AE. C- 54; RIC-278A. MBC-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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F	 193	 Sestercio. 241-243 d.C. GORDIANO III. Anv.: IMP. GORDIANVS PIVS FEL. AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: LAETITIA 
AVG N. S. C. Alegría estante a izquierda con áncora y guirnalda. 14,69 grs. AE. (Leves oxidaciones). C-122; RIC-300. MBC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 194	 Sestercio. 243-244 d.C. GORDIANO III. Anv.: IMP. GORDIANVS. PIVS. FEL. AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: 
SECVRITAS PERPET. S. C. Securitas en pie a izquierda con largo cetro y acodada sobre columna. 17,31 grs. AE. C-329; 
RIC-355a. MBC/MBC-.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 195	 Denario. 241-243 d.C. GORDIANO III. Anv.: IMP. GORDIANVS PIVS FEL. AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: P. M. TR. P. 
III COS. II P. P. Gordiano en pie a derecha con globo y lanza. 3,12 grs. AR. C-243; RIC-115. EBC-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 196	 Lote 2 monedas AE 30 y Antoniniano. 238-243 d.C. GORDIANO III. 17,54 y 4,19 grs. AE. El AE 30: de VIMINACIUM. 
MOESIA SUPERIOR con Rev: P. M. S. COL. VIM. AN. II. Moesia en pie entre león y toro (oxidaciones). El Antoniniano Rev: 
AEQVITAS AVG. Equidad en pie a izquierda. A EXAMINAR GIC-3642 var; C-17a. MBC+ a EBC.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 197	 Antoniniano. 241-243 d.C. GORDIANO III. Rev.: CONCORDIA AVG. La Concordia sentada a izquierda con pátera y doble 
cornucopia. 4,62 grs. AR. C-53; RIC-52. MBC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 198	 Antoniniano. 241-243 d.C. GORDIANO III. Rev.: LAETITIA AVG. N. Alegría en pie a izquierda. 3,85 grs. AR. (Leves 
oxidaciones). C-121; RIC-86. MBC+.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 199	 Antoniniano. 238-240 d.C. GORDIANO III. Rev.: PROVIDENTIA AVG. Providentia estante a izquierda portando globo y 
cetro. 3,49 grs. AR. C-297; RIC-4. MBC+.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 200	 Lote 2 monedas Antoniniano. 241-243 d.C. GORDIANO III. Rev.: IOVI STATORI y ROMAE AETERNAE. 3,49 y 4,09 grs. AR. 
A EXAMINAR. C-109; RIC-84 y C-314; RIC-70. MBC a MBC+.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 201	 Tetradracma. 240 d.C. GORDIANO III. ANTIOQUÍA. Anv.: Busto laureado a derecha, alrededor leyenda. Rev.: Águila en 
pie de frente, cabeza a izquierda, alrededor leyenda. 11,42 grs. Ve. (Oxidaciones). Prieur-279 sim. MBC.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 202	 Lote 2 monedas AE 26 y AE 29. 244-249 d.C. FILIPO I. VIMINACIUM. MOESIA SUPERIOR. Anv.: IMP. IVL. PHILIPPVS 
AVG. Cabeza laureada a derecha. Rev.: P. M. S. COL. VIM. AN. V y AN VI. Moesia en pie entre león y toro. 19,40 y 16,48 grs. 
AE. (Oxidaciones). Pátina oscura o verde. GIC-3874 var. MBC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 203	 Sestercio. 244-249 d.C. FILIPO I. Anv.: IMP. M. IVL. PHILIPPVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: AEQVITAS AVGG. S. 
C. Equidad estante a izquierda, con cornucopia y balanza. 15,69 grs. AE. (Leves oxidaciones). Pátina oscura. C-10; RIC-166. 
MBC/MBC-.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 204	 Lote 3 monedas Antoniniano. 244-249 d.C. FILIPO I. 4,02, 4,71 y 4,97 grs. AR. A EXAMINAR. C-9; RIC-27 (2), C-240; RIC-
53. MBC a MBC+.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 205	 Tetradracma. 244-249 d.C. FILIPO I. ANTIOQUIA. Anv.: Busto laureado a derecha, alrededor leyenda. Rev.: Águila en pie 
a derecha, cabeza mirando a derecha, alrededor leyenda, en exergo ANTIOXIA SC. 12,18 grs. Ve. (Pequeñas oxidaciones). 
Prieur-370. MBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 206	 Lote 2 monedas Antoniniano. 247-249 d.C. FILIPO II. Rev.: LIBERALITAS AVGG y PRINCIPI IVVENT. 4,14 y 4,67 grs. AR. A 
EXAMINAR. C-17; RIC-230, C-48; RIC-218. MBC+.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 207	 Tetradracma. 247 d.C. FILIPO II. Anv.: Busto drapeado y laureado a derecha, alrededor leyenda. Rev.: Águila estante a 
izquierda con las alas extendidas, sosteniendo corona en el pico. 10,54 grs. Ve. (Pequeñas oxidaciones). Prieur-396 var 
reverso a izquierda. MBC+/MBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 208	 Antoniniano. 249-251 d.C. TRAJANO DECIO. Rev.: VICTORIA AVG. Victoria a izquierda. 3,38 grs. AR. C-113a; RIC-29. EBC-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 209	 Lote 3 monedas Antoniniano. 251-253 d.C. TREBONIANO GALO. Rev.: AETERNITAS AVGG, PIETAS AVGG (2). AR. Una 
de ellas perforación. A EXAMINAR. C-13, 84 (2). MBC- A MBC+.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 210	 Antoniniano. 257 d.C. VALERIANO I. Rev.: IOVI CONSERVAT. Júpiter en pie a izquierda, portando rayo en la mano 
derecha, cetro en la izquierda; Q en el campo izquierdo. 3,88 grs. AR. C-86. MBC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 211	 Antoniniano. 257 d.C. VALERIANO I. Rev.: ORIENS AVGG. Sol avanzando a izquierda mano alzada y con látigo. 3,96 grs. 
AR. C-143a. MBC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 212	 Antoniniano. 253-255 d.C. VALERIANO I. Anv.: IMP C P LIC VALERIANVS PF AVG. Rev.: VIRTVS AVG. Virtud a izquierda 
con escudo y lanza. 3,32 grs. Ve. Pátina. ESCASA. C-263b; RIC-227 (Voetter). MBC+.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 213	 Antoniniano. 253-268 d.C. GALIENO. Rev.: LAETITIA AVGG. Laetitia en pie a izquierda con corona y ancla. 3,39 grs. AR. 
C-440; RIC-441. MBC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 214	 Lote 3 monedas Antoniniano. 253-268 d.C. GALIENO. Rev.: DIANAE CONS AVG, PAX AVG y PAX AVGG. 3,12, 3,63, 3,20 
grs. AE, Ve. A EXAMINAR. C-162; RIC-181, C-739; RIC-S256, C-756; RIC-156. BC a MBC+.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 215	 Lote 2 monedas Antoniniano. Acuñada el 270-275 d.C. AURELIANO. Rev.: ORIENS AVG. Sol estante a izquierda, al pie 
cautivo y PROVIDEN DEOR. Fe en pie a derecha con dos enseñas, frente a Sol. 3,69 y 3,19 grs. AE. Conservan plateado 
original. C-143, 183; RIC-284, 360. EBC+.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 216	 Antoniniano. 275-276 d.C. TÁCITO. Rev.: FIDES MILITVM. Fe en pie a izquierda con dos estandartes. 4,56 grs. Ve. Pátina. 
C-45; RIC-26. MBC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 217	 Antoniniano. 276-277 d.C. PROBO. Rev.: CLEMENTIA TEMP. Probo de frente a Júpiter en campo T. En exergo: XXI. 4,01 
grs. Ve. C-87; RIC-921. EBC-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 218	 Antoniniano. 276-282 d.C. PROBO. Rev.: FIDES MILITVM. Fe en pie a izquierda con dos estandartes. 5,06 grs. Ve. C-252; 
RIC-170. MBC+.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 219	 Antoniniano. 276-282 d.C. PROBO. Rev.: MARS VICTOR. Marte en marcha a derecha con lanza y trofeo. 4,69 grs. AE. 
C-334; RIC-38. MBC+.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 220	 Antoniniano. 276-282 d.C. PROBO. Rev.: VICTORIA AVG. Victoria a izquierda. 4,04 grs. AE. RIC-213. EBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 221	 Lote 3 monedas Antoniniano. 283-284 d.C. NUMERIANO. Rev.: MARS VICTOR. Marte en marcha a derecha portando 
lanza y trofeo (2) y PAX. AVGG. Pax estante a izquierda. Ve. Conservan partes de plateado original. A EXAMINAR. C-21; 
RIC-388 (2) y C-47; RIC-395. EBC a SC-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 222	 Follis. 294-295 d.C. MAXIMIANO. Rev.: GENIO POPULI ROMANI. Genio estante a izquierda al lado H. En exergo: A.N.T. 
10,19 grs. AE. Leves restos de plateado. (Leves oxidaciones). C-184. MBC+.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 223	 Follis. 302-303 d.C. DIOCLECIANO. TREVERI. Rev.: GENIO POPOLI ROMANI. Genio entre S-F. En exergo:ITR. 11,65 grs. 
AE. Leves restos de plateado original. C-87. EBC.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 224	 Follis. 303-305 d.C. DIOCLECIANO. HERACLEA. Rev.: Genio en pie a izquierda con pátera y cornucopia. En exergo: HTr. 
9,17 grs. AE. Leves restos de plateado original. C-106 var. EBC+.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 225	 Follis. 303-305 d.C. DIOCLECIANO. TESALÓNICA. Anv.: IMP. C. C. VAL. DIOCLETIANVS P. F. AVG. Cabeza laureada a 
derecha. Rev.: GENIO POPVLI ROMANI. Genio en pie con pátera y cornucopia. En exergo: TSA. 10,44 grs. AE. C-106 var. EBC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 226	 Follis. 303-305 d.C. DIOCLECIANO. HERACLEA. Anv.: IMP. C. C. VAL. DIOCLETIANVS P. F. AVG. Cabeza laureada a 
derecha. En exergo: H. A. Rev.: GENIO POPVLI ROMANI. Genio en pie con pátera y cornucopia. 7,29 grs. AE. Conserva 
plateado original. C-106 var. EBC/EBC-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 227	 Follis. 305-311 d.C. GALERIO MAXIMIANO. SISCIA. Anv.: MAXIMIANVS NOB CAES. Cabeza laureada a derecha. EN 
exergo SIS. Rev.: GENIO POPVLI ROMANI. Genio en pie con pátera y cornucopia. En exergo: SIS. 9,87 grs. AE. Conserva 
plateado original. C-56; RIC-90b. EBC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 228	 Follis. 306-307 d.C. CONSTANTINO I. Rev.: GENIO POPULI ROMANI. Genio estante a izquierda. En exergo: H.T.C. 8,08 
grs. AE. (Leves oxidaciones). MBC+.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 229	 Follis. 306-307 d.C. CONSTANTINO I. Rev.: GENIO POPULI ROMANI. Genio estante a izquierda a los lados S. F. En 
exergo: P.T.R. 9,82 grs. AE. MBC+/MBC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 230	 Follis. 312 d.C. CONSTANTINO I. HERACLEA. Anv.: IMP. C. FL. VAL. CONSTANTINO P. F. INV. AVG. Busto laureado a 
derecha. Rev.: IOVI CONSERVATORI. Júpiter estante a izquierda, delante corona, en exergo HTB. 5,67 grs. AE. ESCASO. 
RIC VI-67. EBC-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 231	 Follis. 307-310 d.C. MAJENCIO. Rev.: CONSERV. VRB. SVAE. Roma sedente, en templo hexastilo. En exergo A. E. T. 6,84 
grs. AE. C-21 var. MBC+.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 232	 Follis. 310-313 d.C. MAXIMINO DAZA. NICOMEDIA. Anv.: IMP. C. GAL. VAL. MAXIMINVS P. F. AVG. Busto laureado a 
derecha. Rev.: GENIO AVGVSTI. Genio en pie a izquierda, delante altar. En exergo: SMN. 5,28 grs. AE. (Oxidaciones). RIC-
74. MBC+.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 233	 Follis. 350-353 d.C. MAGNENCIO. Rev.: VICTORIAE DD. NN. AVG. ET. CAE. Dos victorias estantes portando escudo con 
inscripción: VOT/V/MULT/X. En exergo RPLG. 4,34 grs. AE. C-68. MBC/MBC+.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 234	 Lote 6 monedas Maiorina reducida 22 mm. 378-383 d.C. GRACIANO. Anv.: D.N. GRATIANVS P.F. AVG. Busto a derecha. 
Rev.: REPARATIO REI. PVB. Graciano en pie a izquierda alzando a una mujer arrodillada. AE. A EXAMINAR. C-30. MBC- a MBC.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 235	 Lote 15 monedas Medio y Fracción de Centenional. 360-363 d.C. JULIANO II EL APÓSTATA. AE. Incluye 5 posibles 
imitaciones barbaras. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a MBC+.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 236	 Lote 16 monedas Fracción de Follis a Maiorina 22 mm. 337-388 d.C. TEODORA, MAGNO MÁXIMO (2) y HONORIO 
(13). AE. Incluye: TEODORA Fracción de Follis Constantinopla, Rev: Pietas Romana, C-4 y RIC-36; HONORIO 13 monedas 
Fracción a Maiorina (la mayoria Maiorinas con reverso `Gloria Romanorvm´y diversas cecas) y MAGNO MÁXIMO 2 
monedas Maiorina 22 mm Arelate Rev: Reparatio Rei Pvb. C-3, 10 y RIC-26a, 27a. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a MBC+.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 237	 Lote 24 pequeños cobres. VARIOS EMPERADORES DEL BAJO IMPERIO: DIOCLECIANO, MAXIMIANO, 
CONSTANTINO, MAGNENCIO, CONSTANTINOPOLIS, etc. AE. Incluye Follis, Maiorinas, AE 18, cuadrans, etc. A 
EXAMINAR. BC a EBC-.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 238	 Lote 23 monedas Maiorina reducida 22 mm. 378-393 d.C. VALENTINIANO II (13) y TEODOSIO I (10). AE. Dos reversos 
diferentes: 6x GLORIA ROMANORVM y 17x REPARATIO REI PVB. Diversos exergos. A EXAMINAR. MBC- a MBC+.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 239	 Lote 10 monedas As. VARIOS EMPERADORES. Todas diferentes. A EXAMINAR. BC a MBC.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 240	 Lote 10 monedas As (9), Dupondio. VARIOS EMPERADORES: ADRIANO, ANTONINO PÍO, CLAUDIO, DOMICIANO, 
FAUSTINA, etc. AE. A EXAMINAR. BC a MBC-.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 241	 Lote 4 monedas Sestercio. FAUSTINA HIJA, GORDIANO III (2), TREBONIANO GALO. AE. A EXAMINAR. BC a MBC.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 242	 Lote 6 monedas Sestercio. COMODO, DOMICIANO, FAUSTINA HIJA, GORDIANO III (2), MARCO AURELIO. AE. Todas 
diferentes. A EXAMINAR. BC a MBC-.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 243	 Lote 3 monedas Denario. 73-128 d.C. VESPASIANO, TRAJANO y ADRIANO. Rev.: PONTIF MAXIM , COS V PP SPQR 
OPTIMO PRINC y COS III. AR. Pátina. A EXAMINAR. C-387, 86, 361b; RIC-65, 86, 184. MBC a MBC+.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 244	 Lote 2 monedas Antoniniano. CARO, CARINO. Rev.: VIRTUS AVGG y SAECVLI FELICITAS. 3,87 y 3,99 grs. AE. El de Caro 
escaso. A EXAMINAR. C-110; RIC-46 y C-73; RIC-214. MBC a MBC+.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 245	 Lote 2 monedas Antoniniano. TRAJANO DECIO, VOLUSIANO. Rev.: GENIUS EXERCITUS y VIRTUS AVGG. 3,44 y 5,36 
grs. AR. A EXAMINAR. C-129; RIC-223 y C-64; RIC-18. MBC a MBC+.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 246	 Lote 3 monedas Antoniniano. AURELIANO, NUMERIANO, SALONINA. Rev.: IOVI CONSER, PROVIDENT AVG, VENVS 
AVG. 3,06, 4,01, 3,48 grs. AE, Ve. A EXAMINAR. C-82; RIC-446, C-113; RIC-S86 y C-105; RIC-129. MBC- a MBC.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 247	 Lote 3 monedas Antoniniano. OTACILIA SEVERA, HERENNIA ETRUSCILLA, HERENNIO ETRUSCO. Rev.: SPES 
PUBLICA, PUDICITIA AVG, CONCORDIA AVGG. 4,71,4,38 y 3,37 grs. AR. A EXAMINAR. C-38; RIC-149, C-19; RIC-59, C-4; 
RIC-12. MBC- a MBC+.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 248	 Lote 3 monedas Antoniniano. 249-253 d.C. HERENNIA ETRUSCILLA (2) y TREBONIANO GALO. Rev.: 2x PVDICITIA AVG 
y VBERITAS AVG. AR. C-17, 19, 125. MBC+ a EBC-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 249	 Lote 10 monedas Antoniniano. AURELIANO, DIOCLECIANO, GALIENO, PROBO. AE, Ve. Todos diferentes. A 
EXAMINAR. BC+ a MBC+.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 250	 Lote 4 monedas Tetradracma. TRAJANO DECIO, TREBONIANO GALO (2) y HERENNIO ETRUSCO. AE, Ve. 
(Oxidaciones). A EXAMINAR. MBC- a MBC.� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 251	 Lote 4 monedas Tetradracma. ANTONINO PÍO, CLAUDIO y MESSALINA, NERÓN. ALEJANDRÍA. Todos diferentes. A 
EXAMINAR. BC a MBC-.� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MONEDAS BIZANTINAS
	 252	 Lote 4 monedas 1/2 Follis y Follis (3). JUSTINIANO II (568-569 d.C.) (2) y ANONIMO CLASE A2. EN TIEMPOS DE 

BASILEO II Y CONSTANTINO VIII (1020-1028) (2). 5,59 grs. AE. Las de Justiniano II: 1/2 Follis de Tesalonica y Follis de 
Nicomedia. A EXAMINAR. Se-366, 369, 1813. MBC- a MBC.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 253	 Sólido. HERACLIO (610-641 d.C). CONSTANTINOPLA. Anv.: Bustos de Heraclio y Heraclio Constantino de frente. Rev.: 
VICTORIA AVGyE. Cruz potenzada sobre tres escalones. En exergo:CONOB. 4,02 grs. AU. (Oxidaciones y rayas de ajuste). 
Se-Tipo734. MBC-.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 254	 Lote 3 monedas Follis. ANÓNIMA, ATRIBUIDA A BASILIO II y CONSTANTINO VIII (976-1025 d.C.). Anv.: Busto de 
Cristo de frente. Rev.: Leyenda en cuatro lineas. AE. Clase A2. (Pequeñas oxidaciones). Se-1813. MBC a (MBC+).� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 255	 Lote 4 monedas Aspron Trachy. MANUEL I (1143-1180 d.C.). CONSTANTINOPLA. Ve. A EXAMINAR. Se-1963, 1964 (x2), 
1964 sim. MBC a MBC+.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 256	 Lote 2 monedas Follis. Una de ellas ANÓNIMO CLASE A2 en tiempos de BASILIO II. La otra leyenda a identificar. A 
EXAMINAR. BC+ a MBC-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MONEDAS HISPANOÁRABES
ÉPOCA GOBERNADORES

	 257	 Felús. Anv.: Cabeza de guerrero con casco. 1,39 grs. AE. Frochoso XIVa-var. F. MBC-.� 18,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CALIFATO

	 258	 Dirham. 358H. AL-HAQUEM II. MEDINA AZAHARA. Anv.: Citando Amir debajo. 2,9 grs. AR. Miles-251j; V-459. EBC-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 259	 Dirham. 393H. HIXEM II. Anv.: Citando Abd Al-Malik encima. Rev.: Citando Al-Hajib encima, Abd Al-Malik debajo. 2,87 
grs. AR. Miles-324m; V-577. MBC+.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

TAIFAS

F	 260	 Dirham. (4)74H. YAHYA II AL-QADIR. MADINAT (Kunka, Cuenca). 4,33 grs. Ve. MUY RARA. Prieto-346a; V-1121. MBC.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ALMOHADES

F	 261	 Dirham. ABU HAFS OMAR AL MURTADA. AL-HADRAT AL-MUMINIYA AL MURTADIYA. 1,55 grs. AR. MUY RARA. 
Gaspariño, Jarique IV pp. 213-226; Hohertz (2018)-563. EBC-.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

LOTES MONEDAS HISPANOÁRABES

	 262	 Lote 3 monedas Dirham. EMIRATO a ALMOHADES. AR. Por clasificar. A EXAMINAR. MBC.� 55,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 263	 Lote 10 monedas Felus, Quirate y Dirham (8). CALIFATO (5), ALMORÁVIDES, ALMOHADES (3). AE y AR (9). (Una doble 
perforación). A EXAMINAR. BC+ a MBC+.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MUNDO ISLÁMICO
F	 264	 Dinar. 251 H. AL-MU´ TAZZ. SURRAMAN-RA´ A (SAMARRA). 4 grs. AU. (Margen ligeramente recortado). Bernardi-

162Jc; A-235, 1. MBC+.� 220,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 265	 Lote 3 monedas Fracción de Dirham y Dirham (2). AR. Incluye 2 monedas Dirham Hispanoárabes (Emirato) y una 
Fracción de Dirham de los Idrisíes. A EXAMINAR. MBC- a MBC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MONEDAS SASÁNIDAS
	 266	 Dracma. KHUSRO II. 3,06 grs. AR. Göbl type II/3. MBC.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 267	 Lote 2 monedas Hemidracma y Dracma. AR. Tabaristán - Imperio Sasánida bajo dominio árabe. Hani (788-789 d.C.). 
Hemidracma. (Mitchiner A.&C.W. 1385) 1, 82 grs. Cosroes II (590-627). Dracma. (Mitchiner A. & C.W. 1111ss) 4, 14 grs. MBC+ 
a EBC-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MONEDAS MEDIEVALES
CATALUNYA Y ARAGÓN

	 268	 Lote 2 monedas Diner. JAUME I, JAUME II MALLORCA. 0,62 y 0,8 grs. Ve. A EXAMINAR. Cru.Vs-318, 542. MBC a MBC+.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

REINOS DE NAVARRA Y ARAGÓN

F	 269	 Dinero. SANCHO RAMÍREZ. JACA. Anv.: ANCIVS REX. Efigie a izquierda. Rev.: ARA-GON. Horizontalmente a los lados 
de árbol superado de cruz, con estrella de seis puntas a izquierda de la cruz. 0,88 grs. Ve. Cru.VS-195. MBC+.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 270	 Dinero. ALFONSO VI. TOLEDO. Anv.: +ANFVS REX. Cruz patada. Rev.: +TOLETVO. Crismón. 1,04 grs. Ve. Variante con 
punto en el cuarto espacio del reverso. FAB-5.3. MBC+.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MONARQUÍA ESPAÑOLA
FERNANDO E ISABEL

F	 271	 1 Real. SEVILLA. Anv.: Estrella entre circulitos a ambos lados del escudo. Rev.: S - S y circulitos en campo. 2,89 grs. AC-
423. MBC.� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CARLOS I

F	 272	 2 Reales. VALENCIA. Anv.: Busto ¿sin barba?. Rev.: Escudito con león. 3,51 grs. (Algo recortada). Pátina negra irregular. 
AC-90. BC+.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

FELIPE III

	 273	 8 Maravedís. 1604. SEGOVIA. 6,45 grs. AC-326. MBC+/MBC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 274	 8 Maravedís. 1617. SEGOVIA. 5,58 grs. Con resellos de reutilización ´8´, ´XII´ y fecha ´1651´ de la época de Felipe IV. 
RARA. AC-336. MBC+.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 275	 1 Real. Fecha no visible. SEVILLA. B. 3,12 grs. AC-Tipo 109. MBC-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 276	 1 Real. 1611. ZARAGOZA. 2,65 grs. Año perfectamente visible. Pátina oscura irregular. ESCASA. AC-575. BC.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 277	 2 Reales. Fecha no visible. SEGOVIA. AR. 6,88 grs. AC-Tipo 132. MBC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

FELIPE IV

	 278	 8 Maravedís. 1662. MADRID. Y. 1,69 grs. Marca de ceca tumbada. (Algo descentrada). AC-364. EBC-.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 279	 16 Maravedís. 1663. CORDOBA. T.M. 3,85 grs. (Cospel irregular). AC-444. MBC.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 280	 16 Maravedís. 1663. MADRID. 3,44 grs. AC-475. MBC.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 281	 1/2 Croat. 1612. BARCELONA. 1,47 grs. La cruz del reverso no corta la leyenda. AC-375. MBC+.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 282	 Croat. 1631. BARCELONA. 3,1 grs. Anillos en 1er y 4º espacios. Pátina. ESCASA. AC-660; Cru.MC-4414. MBC+.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 283	 1 Real. MEXICO. 3,53 grs. AC-Tipo199?. BC+.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 284	 Divuité. 1624. VALENCIA. 1,8 grs. Acuñación floja en parte normal en este tipo de acuñaciones. AC-813. MBC.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 285	 8 Reales. MÉXICO. 26,92 grs. Fecha y ensayador no visibles. AC-Tipo 319. MBC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 286	 Jetón. 1660. AMBERES. 6,05 grs. AE. Paz franco-española. Acuñación floja. Dugn-4160. MBC-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CARLOS II

F	 287	 Croat. 1687. BARCELONA. 2,48 grs. (Cospel con canto ligeramente irregular). AC-210. MBC+/MBC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 288	 1 Real. 1683/2. SEGOVIA. BR. 2,58 grs. AC-304. MBC-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 289	 Divuité. 1684. VALENCIA. 1,94 grs. Algo repintada. AC-329. MBC.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 290	 4 Reales. Fecha no visible. SEVILLA. M. 10,19 grs. Tipo Maria R-4. Intento de perforación en anverso. AC-Tipo 99. BC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 291	 Patagón. 1674. BRUJAS. 28,04 grs. AR. Acuñacion algo floja. Vanhoudt-698; Vti-436. MBC.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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CARLOS III PRETENDIENTE

	 292	 2 Reales. 1708. BARCELONA. 4,18 grs. Pátina. AC-29. MBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 293	 Lote 2 monedas 2 Reales. 1710 y 1711. BARCELONA. AC-32, 33. MBC-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

FELIPE V

	 294	 Lote 7 monedas Diner, Dobler, Treseta. MALLORCA. AE. A EXAMINAR. BC a MBC-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 295	 1/2 Real. 1730. MADRID. J.F. 1,45 grs. AC-180. MBC+.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 296	 1 Real. 1737. MÉXICO. M.F. Columnario. AC-512. MBC/MBC-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 297	 1 Real. 1729. SEVILLA. P. 2,53 grs. AC-652. MBC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 298	 2 Reales. 1708. SEGOVIA. Y. 5,11 grs. Corona divide la fecha. AC-942. MBC-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 299	 2 Reales. 1721. SEGOVIA. F. 5,14 grs. Pátina oscura. AC-954. MBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 300	 2 Reales. 1732. SEVILLA. P.A. 5,54 grs. AC-988. MBC-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 301	 8 Reales. 1736. MÉXICO. M.F. Columnario. Pieza proveniente del naufragio del Galeón de Compañía de las Indias 
Occidentales ´Hollandia´. En cuadro certificado, realizado en Madrid Mayo 1972. (Oxidaciones marinas). AC-1116. BC+.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

FERNANDO VI

	 302	 2 Reales. 1747. MÉXICO. M. 6,4 grs. Columnario. AC-285. MBC-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CARLOS III

	 303	 1/2 Real. 1780. MADRID. P.J. 1,42 grs. AC-164. MBC+.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 304	 2 reales. 1761. MADRID. J.P. 5,68 grs. (Pequeñas oxidaciones). AC-609. MBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 305	 2 Reales. 1765. MÉXICO. M. 6,44 grs. Columnario. Pátina. AC-649. MBC-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 306	 2 Reales. 1782. MÉXICO. F.F. 6,62 grs. (Anverso levemente limpiado). Brillo original en reverso. AC-672. MBC/EBC-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 307	 8 Reales. 1773. MÉXICO. F.M. 26,79 grs. AC-1107. MBC.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 308	 8 Reales. 1781. MÉXICO. F.F. 26,81 grs. AC-1121. MBC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 309	 8 Reales. 1777. POTOSÍ. P.R. 26,75 grs. (Rayitas y golpecitos). AC-1174. MBC-.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 310	 1/2 escudo. 1764. MADRID. J.P. 1,62 grs. Resello de carácter privado en reverso. Tipo cara de rata. AC-1247. MBC.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 311	 1/2 Escudo. 1786. MADRID. D.V. 1,69 grs. (Restos de soldadura). AC-1280. MBC-.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 312	 1 Escudo. 1780. SEVILLA. C.F. 3,3 grs. AC-1499. MBC-.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 313	 2 Escudos. 1788. MADRID. M/DV. 6,73 grs. AC-1577. MBC/MBC+.� 275,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 314	 2 Escudos. 1788. MADRID. M. 6,73 grs. AC-1578. MBC-.� 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 315	 2 Escudos. 1761. POPAYÁN. J. 6,70 grs. Busto de Fernando VI. (Rayitas en reverso). RARA ASÍ. AC-1615; Cal-494. EBC-.� 850,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 316	 3 Ducados (Oncia). 1756. PALERMO. SICILIA. 4,36 grs. AU. (Rayas de ajuste). Fr-887; Mir-568/5. MBC.� 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CARLOS IV

	 317	 2 Reales. 1800. MADRID. F.A. 5,77 grs. (Dos golpecitos de punzón en anverso). AC-609. MBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 318	 8 Reales. 1808. LIMA. J.P. 27,17 grs. (Pequeños golpecitos y leves rayitas). AC-928. EBC.� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 319	 8 Reales. 1794. MÉXICO. F.M. 26,78 grs. Pátina. AC-956. MBC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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F	 320	 8 Reales. 1798. MÉXICO. F.M. 26,86 grs. (Pequeño golpecito en canto). AC-961. MBC+.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 321	 8 Reales. 1806. MÉXICO. T.H. 26,8 grs. (Ligeras oxidaciones limpiadas). AC-984. MBC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 322	 8 Reales. 1808. POTOSI. P.J. 26,83 grs. (Leves rayitas, leves oxidaciones). AC-1014. MBC+.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 323	 1 Escudo. 1807. MADRID. F.A. 3,29 grs. (Descolgada, rayitas en anverso). ESCASA. AC-1120. MBC-/MBC.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

JOSÉ NAPOLEÓN

F	 324	 4 Reales. 1810. MADRID. A.I. 5,8 grs. Módulo 2 Reales. AC-14. MBC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 325	 4 Reales. 1811. MADRID. A.I. 5,79 grs. Módulo 2 Reales. AC-15. MBC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

FERNANDO VII

	 326	 2 Cuartos. 1813. CATALUNYA (MALLORCA). 4,79 grs. Pátina. AC-7. MBC.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 327	 3 Cuartos. 1823. CATALUNYA (MALLORCA). 7,2 grs. AC-15. MBC.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 328	 Lote 4 monedas 3 Quartos. 1811, 1812, 1814 y 1823. CATALUNYA. A EXAMINAR. MBC- a MBC.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 329	 Lote 3 monedas 6 Quartos. 1811, 1812, 1823. CATALUNYA. A EXAMINAR. AC-17, 18, 21. BC+ a MBC-.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 330	 Lote 6 monedas Ochavo, 1, 1-1/2, 3 (2) y 6 Cuartos. 1811 a 1823. CATALUNYA. AE. Ochavo 1813, 1 Cuarto 1813 valor sin 
orla, 1-1/2 cuarto 1811, 3 cuartos 1812 y 1823 y 6 cuartos 1823. A EXAMINAR. AC-2, 4, 5, 11, 15, 21. BC+ a MBC.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 331	 12 Diners. 1812. MALLORCA. 6,71 grs. AC-24. MBC-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 332	 12 Diners. 1812. MALLORCA. 6,99 grs. AC-24. MBC-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 333	 1/4 Real. 1818. CARACAS. 1,84 grs. AE. Pátina. AC-68. MBC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 334	 Octavo. 1815. DURANGO. 6,38 grs. AE. Pátina. AC-74. (MBC).� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 335	 Lote 2 monedas 1/2 Real. 1814 y 1816. GUAYANA. AE. AC-344, 347. MBC- y MBC.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 336	 Cuarto. 1826. MANILA. 3,4 grs. AE. AC-91. BC+.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 337	 2/4 de Tlaco (Real). 1816. MÉXICO. 6,68 grs. AE. AC-112. MBC-.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 338	 Cuarto. 1820. SANTA MARTA. 4,22 grs. AE. AC-119. MBC.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 339	 Cuarto. 1820. SANTA MARTA. 9,99 grs. AE. Reproducción indígena. Tipo AC-119. MBC+.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 340	 2 Maravedis. 1819. JUBIA. 2,63 grs. AC-133. MBC.� 12,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 341	 2 Maravedís. 1829. SEGOVIA. 2,47 grs. AC-151. EBC.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 342	 Lote 18 monedas 2 Maravedís. 1824 a 1830. JUBIA y SEGOVIA (17). A EXAMINAR. BC+ a EBC.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 343	 2 Maravedís. 1832. SEGOVIA. 2,25 grs. ERROR: FERDIN IIV. Pátina. AC-156. MBC.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 344	 2 Maravedís. 1832. SEGOVIA. 2,44 grs. ERROR: FERDIN IIV. ESCASA. AC-156. MBC-.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 345	 Lote 10 monedas 2 Maravedís. 1818, 19, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33. SEGOVIA. A EXAMINAR. MBC- a EBC-.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 346	 Lote 8 monedas 2 Maravedis. 18247 a 1833. SEGOVIA. Todas diferentes: 1824, 1825, 1827, 2828, 1830, 1831, 1832 y 1833. A 
EXAMINAR. MBC a MBC+.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 347	 Lote 2 monedas 3 Maravedís. 1826 y 1831. PAMPLONA. AC-49, 52. BC+ y MBC-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 348	 Lote 6 monedas 8 Maravedis. 1814 a 1827. JUBIA. Diferentes: 1814, 1815, 1817, 1818, 1824 y 1827. A EXAMINAR. BC+ a MBC.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 349	 8 Maravedís. 1829. SEGOVIA. 11,89 grs. AC-233. MBC+/EBC-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 350	 Lote 3 monedas 1/2 (2) y 1 Real. 1815, 1823 y 1825. MÉXICO y POTOSÍ (2). 1/2 Real 1823 Potosí P.J AC-438, 1/2 Real 1825 
Potosí J.L. AC-442 y 1 Real 1815 México J.J. (Las dos monedas 1/2 Real con perforación). A EXAMINAR. BC+ a MBC-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 351	 2 Reales. 1811. CÁDIZ. C.I. 5,61 grs. C grande. (Rayas de ajuste en reverso). AC-726. (EBC-).� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 352	 2 Reales. 1812. CÁDIZ. C.I. 5,94 grs. (Acuñación floja en parte de reverso, Pátina irregular). AC-727. MBC.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 353	 2 Reales. 1812. CATALUNYA. S.F. 5,45 grs. Busto laureado. AC-766. MBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 354	 2 Reales. 1812. LIMA. J.P. 6,74 grs. Pátina. ESCASA. AC-812. MBC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 355	 2 Reales. 1814. MADRID. G.J. 5,38 grs. 1a fecha busto laureado. AC-829. BC+.� 12,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 356	 2 Reales. 1809. MÉXICO. T.H. 6,63 grs. Busto imaginario. AC-856. BC+.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 357	 Lote 3 monedas 2 Reales. 1828, 1832 y 1833. SEVILLA. J.B. A EXAMINAR. AC-961, 966, 967. MBC-.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 358	 4 Reales. 1822. MADRID. S.R. 5,65 grs. Módulo 2 Reales. (Oxidaciones). AC-851. BC+.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 359	 4 Reales. 1823. VALENCIA. 6,16 grs. Módulo 2 Reales. AC-1143. MBC-/BC+.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 360	 10 Reales. 1821. MADRID. S.R. 13,08 grs. Módulo 4 Reales. Resellado. Pátina. (Pequeña grieta en canto). AC-1088. MBC.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 361	 10 Reales. 1821. MADRID. S.R. 12,28 grs. Módulo 4 Reales. Resellado. AC-1088. MBC-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 362	 10 Reales. 1821. MADRID. S.R. 13,61 grs. Resellado. Módulo 4 Reales. Variante sin punto entre F y 7 de anverso. Resellado. 
Pátina. AC-1088 var. MBC-.� 55,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 363	 Lote 4 monedas 4 Maravedís a 10 Reales. 4 Maravedís 1833 Segovia (x2), 8 Maravedís 1817 Jubia y 10 Reales 1818 Sevilla-
C.J. A EXAMINAR. BC+ a MBC+.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 364	 8 Reales. 1814. LIMA. J.P. 25,7 grs. (Limpiada, golpecitos). AC-1247. MBC.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 365	 8 Reales. 1810. MÉXICO. H.J. 26,51 grs. Busto imaginario. Defecto de acuñación en reverso. (Oxidaciones limpiadas). 
AC-1314. MBC-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 366	 8 Reales. 1814. MORELOS. 20,02 grs. AE. Con adornos. Pátina verde. AC-1344. MBC.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 367	 8 Reales. 1821. POTOSÍ. P.J. 27,03 grs. (Pequeñas hojitas). AC-1385. MBC+.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 368	 8 Reales. 1824. POTOSI. P.J. 26,95 grs. (Leve hojita en anverso, levisimas rayitas). Brillo original. BONITA PIEZA. AC-1391. EBC+.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 369	 8 Reales. 1825. POTOSI. J.L. 27,13 grs. Brillo original. BELLO EJEMPLAR. AC-1394. EBC+.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 370	 8 Reales. 1825. POTOSÍ. J.L. 26,92 grs. (Pequeños golpecitos y rayitas). AC-1394. (MBC+).� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 371	 1 Escudo. 1810. POPAYÁN. J.F. 3,33 grs. Busto de Carlos IV. (Golpecitos). AC-1525. MBC-.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 372	 Medalla Proclamación. 24 Agosto 1808. MADRID. 5,77 grs. AR. Ø 25 mm. Módulo 2 Reales. He-3. MBC+.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 373	 Sello pendiente de documento en plomo. (1814-1833). Anv.: Busto de Fernando VII a derecha, alrededor leyenda. Rev.: 
Armas de España con toisón de oro. 584,48 grs. Pb. Ø 80 mm. Sín cordón. (Golpes). (MBC).� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ISABEL II

	 374	 Lote 2 monedas 3 Cuartos. 1837 y 1846. BARCELONA. A EXAMINAR. AC-5, 13. MBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 375	 Lote 2 monedas 6 Cuartos. 1841 y 1846. BARCELONA. 1841: 5 pétalos, 1846: 7 pétalos. (1841 leves oxidaciones). A 
EXAMINAR. AC-22, 31. MBC+.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 376	 2 Maravedís. 1858. BARCELONA. 2,25 grs. (Pequeña hojita en anverso, pequeños golpecitos). AC-37. MBC+/EBC-.� 18,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 377	 4 Maravedís. 1847. JUBIA. 4,65 grs. AC-73. EBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 378	 Doble Décima de Real. 1853. SEGOVIA. 7,28 grs. (Golpecitos). AC-148. (MBC).� 110,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 379	 5 Céntimos de Real. 1859. SEGOVIA. 2,03 grs. Pleno brillo y color original. AC-164. SC.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 380	 25 Céntimos de Real. 1864. BARCELONA. 9,43 grs. (Pequeñas oxidaciones en anverso). AC-182. MBC+/EBC-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 381	 Lote 5 monedas 1/2 Céntimo de Escudo. 1866, 1867 y 1868. BARCELONA. O.M. 2x 1866, 1867 y 2x 1868. (Varias leves 
oxidaciones). A EXAMINAR. AC-199, 200, 201. MBC+ a EBC.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 382	 Lote 5 monedas 2 1/2 Céntimos de Escudo. 1867 y 1868. BARCELONA, JUBIA, SEGOVIA y SEVILLA. Barcelona 1867 y 
1868, Jubia 1868, Segovia 1868 y Sevilla 1868. A EXAMINAR. AC-232, 233, 237, 241, 243. MBC+ a EBC-.� 55,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 383	 Lote 4 monedas 1/2, 1, 2 1/2 y 5 Céntimos de Escudo. 1867 y 1868. BARCELONA. O.M. A EXAMINAR. MBC+ a EBC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 384	 1 Real. 1853. BARCELONA. 1,33 grs. Pátina algo irregular, brillo. AC-276. EBC+.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 385	 Lote 2 monedas 1 Real. 1853 y 1852. BARCELONA y MADRID. 1853 Barcelona y 1852 Madrid. A EXAMINAR. AC-276, 302. 
EBC- a EBC.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 386	 Lote 2 monedas 1 Real. 1850 y 1859. MADRID y SEVILLA. 1 Real 1859 Madrid AC-308 y 1850 Sevilla R.D. AC-387. (La de 
1859 con rayas). MBC- y MBC+.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 387	 Lote 4 monedas 4 Reales (2) y 40 Céntimos de Escudo (2). 1862, 1864, 1866 y 1867. MADRID. A EXAMINAR. AC-467, 469, 
501, 502. MBC+ a EBC.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 388	 Lote 4 monedas 8 maravedís a 40 Céntimos de Escudo. 8 Maravedís 1841 y 1842 Segovia, 25 Céntimos de Real 1861 
Segovia, 2-1/2 Céntimos de Escudo 1868 Segovia O.M. y 40 Céntimos de Escudo 1864 Madrid ESCASA (AC-499). A 
EXAMINAR. BC a MBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 389	 20 Reales. 1837. MADRID. C.R. 26,97 grs. (Leves golpecitos). Restos de brillo. BUEN EJEMPLAR. ESCASA Y MÁS ASÍ. 
AC-581. EBC-.� 500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 390	 20 Reales. 1850. MADRID. C.L. 26,04 grs. (Leves golpecitos, pequeñas oxidaciones en gráfila y canto). AC-591. (EBC-).� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 391	 20 Reales. 1857. MADRID. 25,62 grs. Pátina oscura. AC-614. MBC-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 392	 20 Reales. 1855/4. SEVILLA. 25,85 grs. Sobrefecha muy clara a la derecha del 5. (Pequeñas rayitas, hojita en reverso). 
AC-631. MBC.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 393	 2 Escudos. 1867. MADRID. 25,89 grs. (Golpe en anverso, pequeñas rayitas y golpecitos y leves manchitas). AC-647. (EBC-).� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 394	 1 Peso. 1834. MANILA. 25,94 grs. Resello Y-II coronado (De Mey 1001) sobre 8 Reales Perú 1833 para circular por Filipinas. 
KM-142.3. (Pequeños golpecitos). AC-668. MBC.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 395	 4 Escudos. 1867. MADRID. 3,37 grs. AU. AC-691. EBC-.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 396	 Distintivo Universitario. ISABEL II. BARCELONA. Anv.: ELISABETH II PUBLICAE INSTITUTIONI. Escudo de España. Rev.: 
PERFUNDET OMNIA LUCE. Metal plateado. Ø 57x42 mm. Con corona articulada y cordón de cuello y escudo. En estuche 
de la época ´José Fernz Mayor/Cedaceros 10/Madrid´. EBC.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CENTENARIO DE LA PESETA
GOBIERNO PROVISIONAL Y I REPÚBLICA

	 397	 Lote 25 monedas 1 Céntimo. 1870. BARCELONA. O.M. La mayoría color y brillo original. A EXAMINAR. EBC a SC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 398	 Lote 20 monedas 2 Céntimo. 1870. BARCELONA. O.M. A EXAMINAR. MBC a MBC+.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 399	 Lote 5 monedas 1, 2, 5 (2) y 10 Céntimos. 1870. BARCELONA. O.M. La mayoría con pátina. A EXAMINAR. MBC- a MBC.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 400	 Lote 6 monedas 2 (3), 5 y 10 Céntimos (2). 1870. BARCELONA. O.M. AE. BC a MBC.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 401	 1 Peseta. 1869. S.N.-M. Leyenda GOBIERNO PROVISIONAL. MBC+/EBC-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 402	 1 Peseta. 1869 (*_-_). S.N.-M. Leyenda ESPAÑA. BC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 403	 1 Peseta. 1870 (*18-70). S.N.-M. (Leves rayitas). MBC+.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 404	 1 Peseta. 1873 (*18-73). S.N.-M. (Leves rayitas). MBC/MBC+.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 405	 Lote 5 monedas 2 Pesetas. 1869 y 1870. Todas diferentes: (*18-69), (*18-70), (*18-73), (*18-74) y (*18-75). A EXAMINAR. 
MBC- a MBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 406	 5 Pesetas. 1870 (*18-70). S.N.-M. (Pequeños golpecitos). MBC+.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 407	 Lote 19 monedas 5 Pesetas. 1870. La mayoría de estrellas visibles. A EXAMINAR. MBC- a MBC+.� 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

REVOLUCIÓN CANTONAL

F	 408	 5 Pesetas. 1873. CARTAGENA. Anv.: 80 perlas. Rev.: 85 perlas. 27,82 grs. Anverso y reverso coincidentes tipo medalla. 
(Golpes en canto). AC-7. MBC.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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AMADEO I

	 409	 5 Pesetas. 1871 (*18-71). S.D.-M. (Pequeños golpecitos). EBC-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 410	 5 Pesetas. 1871 (*18-74). D.E.-M. Parte de brillo original. (Leves golpecitos). BONITA PIEZA. EBC.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ALFONSO XII

F	 411	 50 Céntimos. 1885 (*8-6). M.S.-M. EBC+.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 412	 50 Céntimos. 1885/1 (*8-6). M.S.-M. Ligera pátina y brillo original. Rectificación de fecha visible en la parte central del 5. SC-.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 413	 Lote 5 monedas 1 Peseta. 1876, 1881, 1882 y 2x 1883. D.E.-M. y 4x M.S.-M. Alguna estrella no visible. A EXAMINAR. BC+ 
a MBC.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 414	 1 Peseta. 1884 (*__-__). M.S.-M. RARA. BC/BC+.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 415	 Lote 10 monedas 2 Pesetas. 1882 (*18-82). M.S.-M. A EXAMINAR. MBC a MBC+.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 416	 Lote 5 monedas 2 Pesetas. 1879, 1881, 1882, 1883 y 1884. Todas diferentes. A EXAMINAR. MBC- a MBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 417	 5 Pesetas. 1875 (*18-75). D.E.-M. (Leves golpecitos). Restos de brillo original. EBC.� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 418	 5 Pesetas. 1875 (*18-75). D.E.-M. (Pequeños golpecitos). MBC+.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 419	 5 Pesetas. 1876 (*18-76). D.E.-M. (Leves oxidaciones y leves golpecitos). Pátina. EBC-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 420	 5 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. (Golpecitos). MBC+.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 421	 5 Pesetas. 1878 (*18-78). D.E.-M. Ligera pátina y brillo original. EBC-/EBC.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 422	 5 Pesetas. 1878 (*18-78). D.E.-M. (Leves oxidaciones y leves golpecitos). EBC-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 423	 5 Pesetas. 1879 (*18-79). E.M.-M. (Leves oxidaciones limpiadas). MBC+.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 424	 5 Pesetas. 1884 (*18-84). M.S./D.E.-M. Rectificación de ensayadores muy clara. (Algo limpiada en anverso). Al-95 VIII; 
VS-90.1. MBC+/EBC.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 425	 5 Pesetas. 1885 (*18-86). M.S.-M. (Algo limpiada). EBC-.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 426	 5 Pesetas. 1885 (*18-87). M.S.-M. Restos de brillo original. (Rayitas y golpecitos). EBC-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 427	 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. Cifras de las estrellas algo flojas. Brillo original. SC.� 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 428	 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. (Leves golpecitos). EBC-.� 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 429	 25 Pesetas. 1879 (*18-79). E.M.-M. (Leves rayitas). EBC.� 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 430	 Lote 45 monedas 1 Céntimo. 1906 y 1912 (*6) S.L.-V. y (*2) P.C.-V. 25x 1906 y 20x 1912. Alguna restos de brillo. A 
EXAMINAR. EBC- a SC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 431	 Lote 22 monedas 1 Céntimo. 1913 (*3). P.C.-V. Alguna restos de brillo. A EXAMINAR. MBC+ a EBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 432	 2 Centimos. 1904. S.M.-V. 1,93 grs. Manipulación, con fin satírico, del busto de Alfonso XII burilado. MBC.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 433	 Lote 25 monedas 2 Céntimos. 1905 (*05). S.M.-V. A EXAMINAR. MBC+ a EBC+.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 434	 Lote 40 monedas 2 Céntimos. 1904 y 1911 (*04) S.M.-V. y (*11) P.C.-V. 20x 1904 y 20x 1911. Alguna restos de color original. 
A EXAMINAR. MBC+ a EBC+.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 435	 50 Céntimos. 1892 (*9-2). P.G.-M. Preciosa pátina y brillo original. SC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 436	 50 Céntimos. 1892 (*6-2). P.G.-M. ESCASA. AC-41. MBC-.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 437	 50 Céntimos. 1894 (*9-4). P.G.-V. Pátina irregular. Brillo original. SC-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 438	 50 Céntimos. 1900 (*0-0). S.M.-V. Brillo original. EBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 439	 50 Céntimos. 1904 (*0-4). S.M.-V. Brillo original. SC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 440	 50 Céntimos. 1904 (*1-0). P.C.-V. Pleno brillo original. SC.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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F	 441	 1 Peseta. 1891 (*18-91). P.G.-M. Brillo original. Bonita pátina. BELLO EJEMPLAR. EBC+.� 170,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 442	 1 Peseta. 1893 (*18-93). P.G.-L. Brillo original. (Infimas rayitas en anverso). BONITA PIEZA. EBC+.� 400,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 443	 1 Peseta. 1896 (*18-96). P.G.-V. (Levísimos golpecitos). Restos de brillo original con leve pátina irregular. EBC-.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 444	 1 Peseta. 1899 (*18-99). S.G.-V. (Limpiada). (EBC).� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 445	 1 Peseta. 1899 (*18-99). S.G.-V. (Leves golpecitos, rayitas y concreciones). EBC-/EBC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 446	 1 Peseta. 1904 (*19-04). S.M.-V. Levísima pátina irisada. EBC-/EBC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 447	 1 Peseta. 1905 (*19-05). S.M.-V. (Ligeramente limpiada). RARA ASÍ. (EBC+).� 400,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 448	 2 Pesetas. 1905 (*19-05). S.M.-V. Brillo original. Bonita pátina. EBC+.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 449	 Lote 3 monedas 2 pesetas. 1905 (*19-05). S.M.-V. Pátina irregular. (Una leves oxidaciones). A EXAMINAR. EBC a EBC+.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 450	 Lote 6 monedas 2 Pesetas. 1905 (*19-05). S.M.-V. Varias restos de brillo. A EXAMINAR. EBC- a EBC+.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 451	 5 Pesetas. 1888 (*18-88). M.P.-M. (Leves rayitas). Restos de brillo. EBC.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 452	 5 Pesetas. 1888 (*18-88). M.P.-M. (Levísimos golpecitos, algo limpiada). EBC-/EBC.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 453	 5 Pesetas. 1889 (*18-89). M.P.-M. (Pequeños golpecitos). Restos de brillo. EBC-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 454	 5 Pesetas. 1890 (*18-90). P.G.-M. Brillo original. (Leves golpecitos). EBC-/EBC.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 455	 5 Pesetas. 1891 (*18-91). P.G.-M. (Leves golpecitos). Restos de brillo original, Ligera pátina. EBC.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 456	 5 Pesetas. 1891 (*18-91). P.G.-M. Restos de brillo original. (Leves golpecitos). EBC-/EBC.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 457	 5 Pesetas. 1891 (*18-91). P.G.-M. Cifras en primera estrella flojas. (Pequeños golpecitos y rayitas). EBC-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 458	 5 Pesetas. 1893 (*18-93). P.G.-L. (Pequeños golpecitos). MBC+.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 459	 5 Pesetas. 1894 (*18-94). P.G.-V. Pátina. (Rayitas y golpecitos). EBC-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 460	 5 Pesetas. 1894 (*18-94). P.G.-V. (Pequeños golpecitos). EBC-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 461	 5 Pesetas. 1896 (*18-96). P.G.-V. (Pequeños golpes en gráfila). Ligera pátina. EBC-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 462	 5 Pesetas. 1898 (*18-98). S.G.-V. (Levísimas rayitas). Restos de brillo. EBC+.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 463	 5 Pesetas. 1898 (*18-98). S.G.-V. Brillo original. (Leve manchita en anverso). EBC.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 464	 5 Pesetas. 1898 (*18-98). S.G.-V. Brillo original. (Leves golpecitos). EBC.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 465	 5 Pesetas. 1898 (*18-98). S.G.-V. (Leves rayitas). EBC.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 466	 5 Pesetas. 1898 (*18-98). S.G.-V. Restos de brillo original. EBC/EBC-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 467	 5 Pesetas. 1899 (*18-99). S.G.-V. Pátina y brillo original. EBC+.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 468	 5 Pesetas. 1899 (*18-99). S.G.-V. (Pequeños golpes en gráfila). EBC.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 469	 5 Pesetas. 1899 (*18-99). S.G.-V. (Leves rayitas). Pátina irregular. EBC.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 470	 1 Peso. 1897. MANILA. S.G.-V. Pátina. EBC.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 471	 1 Peso. 1897. MANILA. S.G.-V. (Leves rayitas). Restos de brillo. EBC-.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 472	 20 Pesetas. 1890. (*18-90). M.P.-M. 6,43. (Pequeños golpecitos). EBC-.� 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

FALSAS DE ÉPOCA

	 473	 5 Pesetas. 1885 (*_8-__). P.G.-L. 24,61 grs. AR. No coincidente. Vti-115Fi. MBC.� 12,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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LOTES CENTENARIO

	 474	 Lote 9 monedas 1 (3), 2 (2), 5 (2) y 10 Céntimos (2). 1878 a 1913. ALFONSO XII y ALFONSO XIII. Incluye: 3x 1 Céntimo 
1906 S.L.-V, 1912 y 1913, 2x 2 Céntimos 1904 y 1912, 2x 5 Céntimos 1878 y 2x 10 Céntimos 1878. A EXAMINAR. MBC+ a SC.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 475	 Lote 17 monedas 1 (4), 2 (5), 5 (4), 10 (4) Céntimos. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. 1 Ctm: 1870, 1906, 1912, 
1913. 2 Ctm: 1870, 1904, 1905, 1911, 1912. 5 Ctm: 1870, 1877, 1878, 1879. 10 Ctm: 1870, 1877, 1878, 1879. A EXAMINAR. BC+ a EBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 476	 Lote 9 monedas 50 Céntimos. 1869 a 1926. GOBIERNO PROVISIONAL, ALFONSO XII y ALFONSO XIII. 1869 (*6-9) 
descolgada, 1870 (*7-0), 1880 (2) (*8-0), 1881 (*8-1), 1900 (*0-0), 1889 (*8-9), 1910 (*1-0) y 1926. A EXAMINAR. BC+ a SC.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 477	 Lote 8 monedas 1 Peseta. 1869 a 1903. GOBIERNO PROVISIONAL, ALFONSO XII y ALFONSO XIII. Todas diferentes. A 
EXAMINAR. BC+ a MBC+.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 478	 Lote 11 monedas 1 Peseta. 1869 a 1905. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. Conjunto que contiene 1 Peseta 
1876 con resello, algunas reproducciones y falsas de época en cobre, bronce y aluminio. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. 
MBC- a EBC.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 479	 Lote 9 monedas 2 Pesetas. 1870 Y 1905. GOBIERNO PROVISIONAL y ALFONSO XIII. 2 monedas 1870 (*70 y 73) y 7 
monedas 1905 (*19-05). A EXAMINAR. MBC a EBC+.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 480	 Lote 20 monedas 2 Céntimos a 2 Pesetas. 1869 a 1904. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. Contiene 3x 2 Cts., 
1x 5 Cts., 2x 10 Cts., 4x 50 Cts, 11x 1 Peseta y 1x 2 Pesetas. Dos repetidas. A EXAMINAR. BC+ a SC.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 481	 Lote 29 monedas 50 Céntimos (17), 1 (9), 2 Pesetas (3). 1869 a 1926. 50 Cent: 1869, 1880, 1885 (3), 1892 (3), 1900, 1905 (3), 
1926 (5). 1 Peseta: 1869 (2), 1870, 1885, 1899 (2), 1900, 1902, 1903. 2 Pesetas: 1870 (2), 1882. A EXAMINAR. BC a EBC.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 482	 Lote 32 monedas 1 Céntimo a 2 Pesetas. 1870 a 1913. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. Lote de conjunto 
que contiene monedas de 1 Céntimo (1870, 1906 S.L.-V, 1912, 1913) 2 Céntimos (1870, 1904, 1905, 1911), 5 Céntimos (1870, 
1877, 1878) 10 Céntimos (1878 y 1879), 25 Céntimos 1925 y 1927, 50 Céntimos 1880, 1892, 1904, 1910 y 1926. 1 Peseta 1899 
calidad EBC+, 1900 (EBC), 1903 (SC-) y 1904. 2 Pesetas 1870 (*70, 73, 74), 1905 y 50 Centavos de Peso 1885 (calidad EBC). A 
EXAMINAR. BC+ a SC.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 483	 Lote 2 monedas 10 Céntimos y 5 Pesetas. 1871 y 1878. AMADEO I y ALFONSO XII. 5 Pesetas Amadeo I 1871 (*18-71) 
S.D.-M y 10 Céntimos Alfonso XII 1878 Barcelona O.M. (Pátina oscura). MBC+.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 484	 Lote 5 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1892. 1870, 1871, 1876, 1891, 1892. Algunas estrellas no visibles. A EXAMINAR. MBC- a MBC+.� 65,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 485	 Lote 14 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1898. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. Todas diferentes. Calidad del lote 
medio-alta. A EXAMINAR. MBC a EBC-.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 486	 Lote 15 monedas 5 Pesetas. 1878 a 1898. ALFONSO XII y ALFONSO XIII. Incluye : 1878, 3x 1888, 1890, 2x 1892, 1893 
P.G.-L., 3x 1894 y 4x 1898. Varias repetidas, algunas estrellas no visibles. Varias con pátina irisada. A EXAMINAR. MBC- a MBC+.� 170,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 487	 Lote 19 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1898. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. 1870, 1871 (6), 1875, 1884, 1885, 
1889 (2), 1890, 1891 (4) 1896, 1898. Algunas estrellas no visibles. A EXAMINAR. MBC- a MBC+.� 230,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 488	 Lote 20 monedas 50 Céntimos a 5 Pesetas. 1852 a 1989. AMADEO I a ALFONSO XIII. Tambien ISABEL II, II REPUBLICA 
y Emisiones en ECU. AR. Incluye tambien: 1 Real 1852 Sevilla ISABEL II, 1 Peseta 1933 (*3-4) II REPUBLICA y 5 Ecu 1989 en 
estuche original. Destacan tambien 2x 2 Pesetas 1905. Solo incluye una de 5 Pesetas: 1871 (*18-71) AMADEO I. Todas de 
plata. A EXAMINAR. BC a SC.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 489	 Lote 23 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1897. 1870 *70 (6), 1871 (*71 (4)), (*74 (2)), (*75)), 1875, 1876, 1877, 1881, 1883, 1891 (2), 1892, 
1893, 1897. Algunas estrellas no visibles. A EXAMINAR. MBC- a MBC+.� 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 490	 Lote 32 monedas de plata. 1869 a 1926. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. Resto final de colección, contiene 
8 monedas de 50 Céntimos, 11 de 1 Peseta, 5 de 2 Pesetas y destacan 8 monedas de 5 Pesetas. IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR. BC a EBC.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

II REPÚBLICA

	 491	 10 Céntimos. Contramarca CASAS VIEJAS sobre moneda 10 Céntimos ALFONSO XII en conmemoración a la represión 
de los campesinos en 11-12 de enero de 1933 al declarar el Comunismo Libertario en dicha localidad (actual Benalup de 
Sidonia). BC.� 10,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 492	 1 Peseta. 1933 (*3-4). AR. Pátina irisada irregular en anverso. EBC/SC-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 493	 Lote 6 monedas 1 Peseta. 1933 (*3-4). AR. A EXAMINAR. EBC a SC.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

EMISIONES LOCALES

	 494	 Lote 2 monedas 1 y 2 Pesetas. 1937. CONSEJO DE ASTURIAS Y LEÓN. AE y CuNi. La de 1 Peseta brillo y color original. 
Vti-L2, L3. EBC y SC-.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 495	 10 Céntimos. CAZALLA DE LA SIERRA. Latón. HG-233; Vti-L46. MBC+.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 496	 25 Céntimos. MARCHENA. Latón. AC-45; Vti-L48. MBC.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 497	 Serie 3 monedas 50 Céntimos (2) y 1 Peseta. 1937. CONSEJO de SANTANDER, PALENCIA y BURGOS. CuNi. La de 50 
Céntimos con y sin PJR. AC-33/35; HG-200/202. MBC+ a SC.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 498	 Lote 3 monedas 50 Céntimos (2) y 1 Peseta. 1937. CONSEJO de  SANTANDER,   PALENCIA  Y  BURGOS. CuNi. 50 
Céntimos con y sin PJR. A EXAMINAR. AC-33, 34, 36. MBC+ a SC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 499	 1 Peseta. 1937. CONSEJO DE SANTANDER,  PALENCIA y BURGOS. CuNi. Vti-L5. MBC+.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 500	 Lote 6 monedas 50 Céntimos a 2 Pesetas. 1937. 2 monedas Consejo de Asturias y León 1 y 2 pesetas (calidad SC-), 2 
monedas Consejo Santander, Palencia y Burgos 50 Céntimos (Sin P.J.R.) y 1 Peseta y 2 monedas en serie Gobierno de 
Euzkadi 1 y 2 Pesetas. A EXAMINAR. MBC a SC-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ESTADO ESPAÑOL

F	 501	 50 Céntimos. 1949 (*19-51). 4,39 grs. ERROR: Sin perforación central. RARO. Vti-189g. MBC+.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 502	 50 Céntimos. 1949 (*19-53). 4,14 grs. ERROR: Perforación central desplazada (2 mm.). Vti-189a. EBC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 503	 Lote 2 fichas de 2 y 10 Discos y 2 Pruebas 1 Peseta. 1948. TALLERES SAN CARLOS. NAVAL (Cádiz). AE. 2 y 10 Discos y 
2 Pruebas de máquina naval coincidente y no coincidente. EBC.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 504	 Lote 7 monedas 1 Peseta. 1947, 1953. 1947: (*52, 53). 1953 (*56, 60, 61, 62, 63). A EXAMINAR. EBC a SC.� 125,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 505	 Lote 7 monedas 100 Pesetas. 1966 (*19-66 (3) y 68 (4)). A EXAMINAR. MBC+ a EBC.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 506	 Lote 9 monedas 100 Pesetas. 1966 (*19-66 (2), 67 (3) y 68(4)). AR. A EXAMINAR. EBC- a EBC+.� 65,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 507	 Lote 24 monedas 100 Pesetas. 1966 (*19-66 (12), 67 (7) y 68 (5)). A EXAMINAR. MBC+ a EBC.� 165,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 508	 Lote 48 monedas 100 Pesetas. 1966 (*19-66 (27), 67 (8) y 68 (13)). Incluye 160 grs aproximadamente en medallitas y 
monedas extranjeras en plata. A EXAMINAR. MBC a SC-.� 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 509	 Lote 55 monedas 100 Pesetas. 1966 (*19-66, 67, 68 y 70). A EXAMINAR. EBC a SC.� 265,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 510	 Serie 3 monedas 5, 25 y 50 Pesetas. 1957 (*BA). I Exposición Iberoamericana de Numismática y Medallística. Con sobre 
de celofán original (Roto y deteriorado). SC-.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 511	 Serie 3 monedas 5, 25 y 50 Pesetas. 1957 (*BA). I Exposición Iberoamericana de Numismática y Medallística. EBC- a EBC.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 512	 Lote 4 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas.  (*72, 73, 74 y 75). Serie completa de carteritas originales F.N.M.T. 
(Algunos aluminios con posibles oxidaciones). PRUEBAS.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 513	 Lote 6 álbumes. Diferentes Colecciones de Estado Español en álbumes desde Céntimos a 100 Pesetas. Todas las 
monedas raras o escasas con estrellas retocadas. Incluye piezas de la II República (10 Céntimos 1938 reproducciones) 
y emisiones Locales guerra Civil (Gobierno de Euzkadi, Santander, Palencia y Burgos o Asturias y León). Lote pesado, 
gastos de envío superiores a lo habitual. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC- a PRUEBA.� 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

REACUÑACIONES OFICIALES

F	 514	 25 Pesetas. 1876 (*19-62). D.E.-M. SC.� 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

JUAN CARLOS I

	 515	 Lote 3 monedas 25 Pesetas. 1995. ERROR: Castilla León sin la Y. HG-476; JBM-91.2.1. EBC+.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 516	 Lote 8 series Así Nace una Moneda. 1987. XXV aniversario Boda Real. Incluye 2 pruebas de 500 Pesetas en AR, dos en 
acero, una moneda y una medalla. En estuches originales. Dos de las series sin la moneda y la medalla. HG-571. PRUEBAS.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 517	 Set 5 monedas 2.000 Pesetas. 1996. PATRIMONIO DE LA HUMANIDAD. AR. Serie I. Mérida, Djenne-Mali, Taj-Mahal-
India, Abu Simbel y Palenque. En estuche original con certificados. Sin sobrecubierta de cartón. PROOF.� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 518	 Lote 84 monedas. 1993-2001. Colección montada en álbum. Incluye todas las de 200 pts. y 500 pts. A destacar 6 
monedas de 2.000 pts. (1995-2000). A EXAMINAR. SC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 519	 Serie 9 monedas 1 a 2.000 Pesetas. 2000 y 2001. LAS ÚLTIMAS PESETAS EN PLATA. AR. En estuche original con 
certificado y libro Historia de la Peseta. FDC.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 520	 Lote 8 monedas 2.000 Pesetas (3), 2 (3) y 12 Euro. 1998, 1999 y 2004. Incluye 4 Carteritas: 3 de 2.000 pts. y 1 de 12 Euro 
(Boda Príncipe Felipe). Además 4 carteritas del IV. Cent. Quijote con moneda 2 Euro y hojita. A EXAMINAR. SC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 521	 Serie 3 monedas 1, 5 y 25 Euro. 1997. HOMENAJE A LA AVIACIÓN ESPAÑOLA. AR. Maurice Farman, Nieuport y Plus 
Ultra. En estuche con certificados. FDC.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 522	 Serie 3 monedas 1, 5 y 25 Euro. 1997. HOMENAJE A LA AVIACIÓN ESPAÑOLA. AR. Maurice Farman, Nieuport y Plus 
Ultra. En estuche con certificados de 1 y 25 Euros. FDC.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 523	 50 Euro. 2003. PRIMER ANIVERSARIO DEL EURO. AR. Estilos arquitectónicos. En estuche original, con certificado. PROOF.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 524	 Lote de 50 carteritas. 1975. (*76). F.N.M.T. A EXAMINAR. SC.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 525	 Lote 14 monedas, 2 sets y dos medallas. Al, AR (16), CuNi. 12 monedas 2.000 Pesetas,12 Euros, 5 dólares 1995(1 Onza) de 
Canadá. 2 sets 8 monedas 1 a 500 Pesetas 1993 y 1994 y set 2 medallas (Onza troy) World Cup´ 94. A EXAMINAR. SC a PROOF.�100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 526	 Lote 50 monedas y 4 medallas. 1980 a 1989. Al, AR, CuNi. Incluye 2 monedas 5 Ecu 1989 en estuches originales, 3 Series 
5 monedas 100 a 2.000 Pesetas 1989, en estuches originales, 3 monedas 5.000 Pesetas 1989 en estuches originales. 6 
series carteritas 1980, 6 monedas cada una. 4 medallitas en AR, TRES DE ELLAS EN FORMA DE SELLO. A EXAMINAR. SC 
a PROOF.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

V CENTENARIO

	 527	 Lote 2 series 6 monedas 100, 200, 500, 1.000, 2.000 y 5.000 Pesetas. 1989 y 1990. AR. Serie I y II. En estuches originales 
con certificados. SC.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 528	 Lote 7 monedas 10.000 Pesetas. 1989. Cada una aprox. 168 grs. AR. Serie I. Autonomías. En estuches originales. 2 de ellas 
sin certificado. HG-629. FDC.� 630,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

EMISIONES EN ECU

F	 529	 25 Ecu. 1996. MARINA ESPAÑOLA. 168,75 grs. AR. II Serie. Villa de Madrid. En estuche original con certificado. FDC.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 530	 Lote 2 monedas 5 y 100 Ecu. 1993. HOMENAJE A DON JUAN. 33,62 y 34,33 AU (900) grs. AR y AU. 100 Ecu tirada máxima 
2.039 piezas. En estuche original, con certificados.. HG-615, 616. FDC.� 1.575,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

LOTES Y COLECCIONES
	 531	 Lote 2 cobres. REPÚBLICA ROMANA e HISPANICA. AE. Semiuncia República romana y 1/4 Calco Cartagonova. BC+ y MBC.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 532	 Lote 13 monedas. IMP. ROMANO, BIZANTINAS, SASANIDAS, HISPANOARABES. AE, AR. Follis Bizantinos (2), Ae 
Constantino, Fragmentos divisores, Sassanidas, Quirate, Dinar. A EXAMINAR. BC a MBC-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 533	 Lote mas de 70 monedas. AE, AR. Incluye varios dirhams hispanoarabes en Ar. Bastantes cobres Marruecos. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. RC a MBC-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 534	 Bloque conglomerado 17 monedas macuquinas. Peso total 307 grs. AR. Adheridas una a otra en un solo bloque, varios 
tamaños, primera de bloque se observa 8 Reales México -P. A EXAMINAR. BC a MBC-.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 535	 Lote 33 monedas. MEDIEVAL a FELIPE V. Ae, Ve. Todas de tamaño pequeño. Incluye Diner, Sise, Pugesa, obolo, etc. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a MBC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 536	 Lote 7 monedas 2 (6) y 8 Maravedís. FELIPE IV, CARLOS III y FERNANDO VII. AE. 8 Maravedís Felipe IV Madrid resellado, 
2 Maravedís 1774 Carlos III Madrid, 2 Maravedís Fernando VII 1819 Jubia, 1830 Segovia y 1833 (3) Segovia. A EXAMINAR. 
BC+ a EBC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 537	 Lote 3 monedas 1 Real, 50 Céntimos (2). 1752, 1852, 1863. FELIPE V, ISABEL II (2). Real México AC-191, 50 Cent AC-312, 
321. A EXAMINAR. MBC- a MBC+.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 538	 Lote 33 monedas de plata módulo pequeño y mediano. 1737 a 1865. FELIPE V a ISABEL II. AR. Interesante resto final 
de colección. Contiene monedas módulo tipo 2 Reales (22), tipo 1 Real (4) y tipo 1/2 Real (7). Todas en calidad media. 
IMPRENSCINDIBLE EXAMINAR. MBC- a EBC-.� 500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 539	 Lote 50 cobres. CARLOS III a ALFONSO XIII. De modulo pequeño mediano. A EXAMINAR. RC a MBC-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 540	 Lote 24 monedas 1 a 50 Céntimos. 1870 a 1963. GOBIERNO PROVISIONAL a ESTADO ESPAÑOL. Restos finales de 
colección. 4 monedas 1 Céntimo 1870, 1906, 1912 y 1913, 5 monedas 2 Céntimos 1870, 1904, 1905, 1911, 1912, 25 céntimos 
1927, 2 monedas 25 Céntimos 1934 y 1938, 2 monedas 50 Céntimos 1937 y 10 monedas 50 Céntimos 1949 (*51, 51 flechas 
invertidas, 52, 53, 54, 56, 62) y 1963 (*63, 64, 65). A EXAMINAR. EBC- a SC.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 541	 Lote 11 monedas. 1863 a 1996. ISABEL II a JUAN CARLOS I. AR. Contiene: 4 Reales Isabel II 1863 Madrid, 1 Peseta 1903 
S.M.-V, 2 Pesetas 1870 (*75), 3 monedas 5 Pesetas 1878 (*78), 1888 (*88) y 1890 (*90) y 5 monedas 2.000 Pesetas Juan Carlos 
I. A EXAMINAR. MBC- a SC.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 542	 Lote 19 monedas y 2 medallas. 1949 a 2000. ESTADO ESPAÑOL, JUAN CARLOS I. AE, AR, CuNi. Incluye 12 monedas 
5 pesetas 1949 (*49, 50), 2 monedas 2 y 5 Cent partes sin acuñar, 5 monedas 2.000 Pesetas, 2 medallas 1 Pesetas 1869 y 
medalla Hotel Palace 70mm en estuche original. A EXAMINAR. EBC- a SC.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 543	 Lote 21 monedas. MONEDA HISPANICA, MEDIEVAL MONARQUIA ESPAÑOLA, ESTADO ESPAÑOL y JUAN CARLOS 
I. AE, Ni, AR (2). Incluye: 1 As Iberico RC, cobres de diferentes epocas, 2 Pesetas 1870, 100 Pesetas 1966 (*19-68) y 4x 100 
Pesetas 1980. A EXAMINAR. RC a SC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 544	 Centenar de piezas. s. XVII a XX. FELIPE IV a JUAN CARLOS I. Resto final de colección en hojas de álbum. Contiene 
multiples cobres en calidades medias, tipo Seisenos, Maravedís y Céntimos, 5 monedas de plata. IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR. BC a SC.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 545	 Lote Más de un centenar de monedas. 1870 a 2000. GOBIERNO PROVISIONAL a JUAN CARLOS I. Contiene 14 
monedas 5 Pesetas del Centenario de la Peseta 1870 a 1898 (Todas diferentes), 6 monedas 100 Pesetas 1966 *66 a 69 
(69 estrella retocada), 5 Pesetas 1975 (*80) ERROR DEL MUNDIAL, 27 monedas 1 Peseta Estado Español 1944 a *75 (falta 
*51), cobres del Centenario y diferentes valores de Estado Español y Juan Carlos I. En dos álbumes. IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR. BC a SC.� 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 546	 Lote de 400 monedas aproximadamente. Diversos años y calidades. A EXAMINAR. � 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 547	 Lote 1425 monedas. II REPÚBLICA, ESTADO ESPAÑOL y JUAN CARLOS I. Incluye 2x 1 Peseta prueba Naval (tipo 
moneda), 2.000 Pesetas 1990 Olimp. BCN´ 92 logo (en estuche), 2.000 Pesetas 1994 toros de lidia (en estuche), cajita 
F.N.M.T. 400 monedas 50 Céntimos (*19-69), 2x serie CHURRIANA, 288x 50 Céntimos (*19-67) en bandejas portamonedas, 
288x 1 Peseta (*19-67) en bandejas, 3x medalla 1988 Carlos III, etc. Lote pesado, gastos de envío superiores a lo habitual. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC a SC.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 548	 Lote 6 monedas 1 (2) y 5 (3) Ecu y 2.000 Pesetas. 1989 a 1995. EMISIONES EN ECU y OLIMPIADA BARCELONA´ 92. AR. 
1 Ecu: Rapto de Europa y Cervantes-Don quijote. 5 Ecu: Averroes, Cervantes-Don Quijote, Don Juan de Austria y 2.000 
Pesetas I Serie emblema. En estuches originales con certificado. FDC a PROOF.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 549	 Lote de monedas españolas y extranjeras. Caja conteniendo monedas españolas y extranjeras. Hay algunas de plata 
(2.000 pts. , 12€, etc...), estuches de euros de diversos países, algunas conmemorativas, etc... También pequeño lote de 
billetes. INTERESANTE. A EXAMINAR.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 550	 Lote 128 monedas y fichas. I REPUBLICA a ALFONSO XIII y FICHAS COOPERATIVAS. AE, Ni, Latón, etc. Las monedas 
de 1 a 25 Céntimos de I Republica a Alfonso XIII. Las fichas la mayoria modernas. En álbum. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. 
RC a SC.� 160,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 551	 Lote 58 billetes, billetes locales, fichas cooperativas. Lote variado que incluye 28 fichas cooperativa (metalicas y 
cartones), 20 billetes locales (muchas reproducciones), 7 billetes, 3 papeles de fianzas y vales de obligación de tresoreria 
de la Generalitat de Catalunya (1937). IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC- a EBC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MONEDAS EXTRANJERAS
ESTADOS ALEMANES

	 552	 Rechenpfennig Token. JOSEPH (1765-1790). AACHEN. 1,12 grs. Latón. Grabador: E.L.S.L.. Ernst Ludwig Sigmund Lauer 
(1783-1829. EBC-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 553	 Thaler (Krone). 1816. MAXIMILIAN IV JOSEF. BAVIERA. 29,1 grs. AR. KM-706. BC+.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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ALEMANIA

	 554	 Lote 109 monedas 5 (37), 10 Mark (66), 10 Euro (4) y 2 medallas. 1983 a 2011. AR, CuNi. Varias repetidas. En álbum. A 
EXAMINAR. EBC+ a SC.� 400,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

REPÚBLICA DEMOCRÁTICA ALEMANA

	 555	 Serie 4 monedas 5 Mark. 1987. Anv.: KM-MSA16 (29, 114, 115, 116). CuNi. Aniversario Fundación de Berlín. En carterita 
oficial con jetón conmemorativo. SC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ANDORRA

	 556	 5 Diners. 1986. 16,35 grs. AE. II Congrés Internacional de la Llengua Catalana. En carterita original. KM-29. SC.� 10,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 557	 Medalla. 1977. 8,02 grs. AU (999). Ø 26 mm. Sant Ermengol. Emisión oficial limitada de la Veguería Episcopal. Tirada: 1.000 
piezas. En estuche original. (Golpecito en canto y leve manchita en anverso). SC-.� 360,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

AUSTRALIA

F	 558	 30 Dollars. 1994. ELISABETH II. 1000 grs. AR. Dos Kokaburras en rama. (Golpe en canto. Levísimas rayitas). KM-232. PROOF.� 600,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

AUSTRIA

F	 559	 2 Florin. 1879. FRANZ JOSEPH I. 24,62 grs. AR. Bodas de plata de Francisco José I y Elisabeth. Bruce-XM5. EBC-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 560	 Lote 3 monedas 1 Thaler. 1780. MARIA TERESA. AR. Las tres reacuñación oficial S. XX (Restrike). KM-T1. EBC a SC.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 561	 Set Euro. 2009. Con moneda 2 Euro: 10º Aniversario introducción del Euro. En estuche original con certificado. PROOF.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 562	 100 Corona. 1915. FRANZ JOSEPH I. 33,85 grs. AU. Reacuñación oficial (Restrike). Brillo original, tipo PROOF. Fr-507R; 
KM-2819. SC.� 1.450,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 563	 100 Corona. 1915. FRANZ JOSEPH I. 33,84 grs. AU. Reacuñación oficial (Restrike). Brillo original, tipo PROOF. Fr-507R; 
KM-2819. SC.� 1.450,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

BOLIVIA

	 564	 Lote 2 monedas 4 Soles. 1830 y 1857. POTOSÍ. J.L. y F.J. AR. Pátina. KM-96a.1, 123.2. MBC- y MBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 565	 Lote 3 medallas. 1840, 1849 y 1851. POTOSÍ (2), ORUROA. AR. Todas de módulo de 1 Sol. REPUBLICA BOLIVIANA 
GRATITUD AL SOR, POTOSÍ AL REGENERADOR D BOLIVIA y CONSTITUCIÓN BOLIVIANA JURADA EN 28 OCTUBRE 
1851. (Dos con perforación). A EXAMINAR. Fonrobert-9526 var, 9559, 9782. MBC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 566	 Lote 3 medallas. POTOSÍ. AR. Módulo de 1 (2) Sol y 2 soles. REGENERACIÓN DE BOLIVIA, POTOSÍ. LA PATRIA AL YLUSTRE 
DEFENSOR DE SU INDEPENDENCIA y POTOSÍ TRASMITE A LA POSTERIDAD. (Una con perforación). A EXAMINAR. 
Fonrobert-9524, 9590, 9786. MBC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

BULGARIA

	 567	 Lote 9 monedas 5 (8), 10 Leva. 1885 a 1976. AR. A EXAMINAR. KM-7, 18, 78, 79, 81, 82, 91, 93.1, 96. MBC- a SC.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CANADÁ

F	 568	 100 Dollars. 1978. ELIZABETH II. 16,96 grs. AU (917). Gansos volando en formación. En estuche original con certificado. 
Fr-9; KM-122. PROOF.� 740,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 569	 200 Dollars. 1993. 17,12 grs. AU (916). Policía Montada. En estuche con certificado. Fr-28; KM-244. PROOF.� 750,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 570	 200 Dollars. 1994. 17,12 grs. AU (916). ´Ana de las Tejas Verdes´. En estuche con certificado. Fr-31; KM-250. PROOF.� 750,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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CHINA

	 571	 Moneda tipo Bambú. KIANGSU. SUXHOU. BANCO GUANG SHAN. 6,99 grs. Ø 128x15x5 mm. Tarja de cuentas (´tally 
stick´) de uso entre 1735 y 1936; deriva de los ´tally stick´ del s. XIV. MBC+.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 572	 1 Dollar (Yuan). (1927). SUN YAT-SEN. 26,81 grs. AR. Resellos chinos en anverso. Y-318.a.2. MBC.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 573	 5 Yuan. 1984. 1,55 grs. AU. Panda recostado, con rama de bambú. Fr-B8; KM-86. FDC.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 574	 1 Peso. 1933. 26,60 grs. AR. KM-15.2. MBC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 575	 Lote 12 monedas 10 (2), 20 (2), 25, 40 (2), 50 Centavos, 1 (2), 5, 10 Pesos. 1915 a 1975. AR. En presentaciónes y carteritas 
con certificado original. A EXAMINAR. MBC a SC.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 576	 Lote 2 monedas 10 Pesos. 1991 y 1992. AR. Hermanos Pinzón tirada máxima: 3.000 piezas y Guama Tribesman tirada 
máxima: 2.050 piezas. En estuche con certificados. KM-327, 355. PROOF.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 577	 Lote 8 monedas 10 Pesos. 1990, 1991 y 1992. AR. Felipe I, Isabel La Católica, Fernando El Católico, Diego Velazquez, Juan 
de la Cosa, Cristóbal Colón, Hatuey y Juana La Loca. Todos con una tirada máxima de entre 3.000 y 5.000 piezas. En 
estuche (deteriorado) con certificados. KM-263, 264, 265, 266, 328, 353, 525, 526. PROOF.� 160,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 578	 Set 3 monedas 20 pesos. 1977. AR. Máximo Gomez, Ignacio Agramonte y Antonio Maceo. En estuche original sin 
certificado. KM-38, 39, 40. PROOF.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

DINAMARCA

	 579	 2 Kroner. 1892. CHRISTIAN IX. 14,99 grs. AR. Bodas de Oro de Christian IX y Luisa. (Leves golpecitos). KM-800. EBC.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA

	 580	 Lote 5 monedas 1/4 (2) y 1/2 Dollar (3). 1934 a 1968. MARCO AURELIO. Anv.: M AV(REL ANTONIN)VS AVG TR P XXXII. 
Cabeza laureada a derecha. Rev.: (FELICITAS AVG IMP) VIIII COS III P P. Felicitas en pie a izquierda, portando caduceo y 
cetro; S-C en los campos. 23,53 grs. AR. 2 monedas 1/4 Dollar tipo Washington 1934 Denver y 1960 y 3 monedas 1/2 Dollar 
tipo Kennedy 1964 Denver y 1968 Denver (2). KM-164, 202, 202a. BC+ a EBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 581	 Lote 5 monedas 1 Dollar. 1880, 1880-O, 1882, 1885, 1921. AR. Tipo Morgan. A EXAMINAR. KM-110. EBC- a EBC.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 582	 Lote 2 monedas 1 Dollar. 1923 y 1925-S. AR. Peace dollar. La de 1925 ceca San Francisco. KM-150. MBC+.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 583	 Lote 4 monedas 1 Dollar. 1880 a 1987. AR. Morgan: 1880-O, 1921-S. Peace: 1925 y American Eagle: 1987. A EXAMINAR. 
KM-110(2), 150 y 273. MBC- a SC.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 584	 Lote 7 monedas 1 Dollar. 1986, 88, 89, 90, 91, 92, 93. AR. Walking liberty. A EXAMINAR. KM-273. EBC+ a SC-.� 125,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 585	 Lote 11 Reproducciones 1 Dollar. 1868. Peso total 18,42 grs. AU (830). Indian Head. Type 3. SC.� 600,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 586	 5 Dollars. 1908-D. DENVER. 8,34 grs. AU. Indian Head. KM-129. EBC-.� 375,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 587	 5 Dólares. 1909. 8,35 grs. AU. Indian Head. Fr-148; KM-129. EBC-.� 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 588	 5 Dollars. 1909-D. DENVER. 8,26 grs. AU. Indian Head. (Descolgada, sirvió de joya). KM-129. BC+.� 325,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 589	 5 Dollars. 1914-S. SAN FRANCISCO. 8,34 grs. AU. Indian Head. KM-129. EBC.� 375,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 590	 10 Dollars. 1883. 16,68 grs. AU. Coronet Head. (Leves golpecitos). Restos de brillo original. Fr-158; KM-102. EBC-.� 750,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 591	 10 Dollars. 1898. 16,7 grs. AU. Coronet Head. (Leves golpecitos). Fr-158; KM-102. MBC+.� 750,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 592	 10 Dollars. 1910. 16,7 grs. AU. Indian Head. (Leves golpecitos). Fr-167; KM-130. EBC-.� 750,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 593	 10 Dollars. 1911. 16,72 grs. AU. Indian Head. Brillo original. Fr-167; KM-130. EBC+.� 750,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 594	 10 Dollars. 1912. 16,71 grs. AU. Indian Head. Brillo original. Fr-167; KM-130. EBC.� 750,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 595	 10 Dollars. 1926. 16,73 grs. AU. Indian Head. (Rayitas en reverso). Fr-167; KM-130. EBC.� 750,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 596	 20 Dollars. 1904. 33,42 grs. AU. Coronet Head. (Leves golpecitos). Brillo original. Fr-172; KM-74.1. EBC.� 1.450,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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F	 597	 20 Dollars. 1908. 33,43 grs. AU. Saint Gaudens. Sin ´In God We Trust´. (Leves golpecitos). Brillo original. Fr-183; KM-127. 
EBC-/EBC.� 1.450,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 598	 20 Dollars. 1924. 33,42 grs. AU. Saint Gaudens. Brillo original. Fr-185; KM-131. EBC+.� 1.450,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 599	 20 Dollars. 1924. 33,41 grs. AU. Saint Gaudens. (Levísimos golpecitos). Brillo original. Fr-185; KM-131. EBC.� 1.450,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

FRANCIA

	 600	 Lote 2 monedas 5 Francs. 1833-A y 1837-W. LOUIS PHILIPPE I. LILLE y PARIS. AR. km-749.1 y 749.13. MBC- y MBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 601	 Lote 3 monedas 10 (2) y 50 Francs. AR. 10 Francs: 1966 y 1967 y 50 Francs: 1974. Tipo Hercules. KM-932 y 941.1. SC.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 602	 Lote 11 monedas 10 Francs (7), 100 Francs-15 Euro (4). 1996 a 1997. AR. En estuches originales con certificados. A 
EXAMINAR. KM-1161, 1162, 1163, 1164, 1165, 1166, 1167, 1174, 1176, 1178, 1189. PROOF.� 125,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

GRAN BRETAÑA

	 603	 Lote 2 monedas 1 Crown. 1895. VICTORIA. AR. Años LVIII y LIX en canto. KM-783. MBC- y MBC+.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 604	 Trade Dollar. 1901-B. EDWARD VII. BOMBAY. 26,89 grs. AR. KM-5. MBC+.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 605	 1/2 Sovereign. 1913. GEORGE V. 3,99. AU (917). KM-819. EBC.� 175,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 606	 Reproducción 1/2 Sovereign. 1914. GEORGE V. 3,93 grs. AU (800). Sirvió de joya. Canto retocado a las 12 h, limpiada. (MBC).� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 607	 Sovereign. 1903. EDWARD VII. 7,96 grs. AU (917). (Leves manchitas). Fr-32; KM-15. EBC-.� 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 608	 Sovereign. 1966. ELIZABETH II. 7,97 grs. AU (917). Brillo original. Fr-417; KM-908. SC-.� 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 609	 Medalla de Crimea. 1854. Anv.: VICTORIA REGINA. Busto laureado a izquierda. Rev.: CRIMEA. Soldado con escudo y 
espada recibiendo hoja de laurel de ángel. AR. Ø 36 mm. SEBASTOPOL impreso. Con anilla, cinta y pasador. Bonita pátina 
de colección antigua. Incluye certificado original del Empire Français, Armé d´ Orient ´Medaille instituée par sa Majesté 
la Reine D´ Anglaterre para el 32 Regiment d´Infanterie. (Leves rayitas). Barac-95. EBC-.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

GUINEA

	 610	 Serie 3 monedas 100, 200 y 300 Francos. 1988. Cada una 16 grs. AR. Juegos Olímpicos - Barcelona ´ 92. Acuñación de 
5.000 ejemplares. En presentación original con certificado. ESCASAS. KM-57, 58, 59. SC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

GUINEA ECUATORIAL

F	 611	 10.000 Bipkwele. 1980 (*80). 8 grs. AU. Busto de Juan Carlos I a izquierda. Visita de los Reyes de España. Tirada: 2.000 
piezas. En estuche original con certificado. Fr-18; KM-X m8. PROOF.� 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

HAITÍ

F	 612	 1 Gourde. 1882. 24,92 grs. AR. Pátina. KM-46. MBC+.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

HUNGRÍA

	 613	 5 Korona. 1907-KB. FERENCZ JOZSEF I. KREMNITZ. 23,99 grs. AR. 40 aniversario de la coronación de Francisco José I. 
(Algo limpiada). KM-489. EBC-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 614	 5 Korona. 1908-KB. FERENCZ JOZSEF I. KREMNITZ. 23,95 grs. AR. (Pequeños golpecitos). KM-488. MBC+.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

INDIA

	 615	 Lote 2 monedas 1 Rupee. AR. 1862 Reina Victoria KM-473.1 y 1906 Hyderabad KM-40.1. MBC y MBC+.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

INDIA BRITÁNICA

	 616	 Lote 2 monedas 1 Rupee. 1862 y 1891. VICTORIA. AR. Pátina. KM-473.1, 492. MBC.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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ESTADOS ITALIANOS

F	 617	 5 Lire. 1848-M. MILANO. LOMBARDIA. 24,85 grs. AR. Pátina. (Golpecitos). C-22.1. MBC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 618	 120 Grana. 1852. NÁPOLES y SICÍLIA. AR. Restos de brillo. KM-370. EBC-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 619	 Grosso. (1253-1268). RANIERI ZENO. VENECIA. 2,14 grs. AR. Montenegro-45; Paolucci-1. MBC+.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ITALIA

	 620	 Lote 3 monedas 5 Lire. 1873, 1874 y 1875. VITTORIO EMANUELE II. MILAN. B.N. AR. A EXAMINAR. KM-8.3. MBC- a MBC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 621	 5 Lire. 1877. VITTORIO EMANUELE II. ROMA. 24,61 grs. AR. (Rayitas). KM-8.4. MBC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

JAMAICA

F	 622	 25 Dollars. 1978. ELIZABETH II. 135,93 grs. AR. 25 aniversario coronación Isabel II. En estuche original con certificado. 
KM-76. PROOF.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MALTA

	 623	 2 Pounds. 1972. 19,96 grs. AR. Castillo de San Angelo. KM-14. SC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MÉXICO

	 624	 Lote 20 monedas. AE, AR (18). Contiene 12 monedas 1 Peso KM-408.4, 454, 455 (3), 459 (7), 5 Pesos 1951 KM-467, 100 Pesos 
1977 KM-483.1, 500 Pesos 1985 KM-511. Incluye también una reproducción de 8 Reales Morelos 1814 y ficha comercial de 
cospel cuadrado de Zacatecas. A EXAMINAR. MBC a SC.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 625	 Lote 3 monedas 2 Pesos. 1945. Peso total: 5,00 grs. AU (900). Reacuñación oficial. Restrike. Fr-170R; KM-461. SC.� 220,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 626	 2 1/2 Pesos. 1945. 2,08 grs. AU (900). Miguel Hidalgo. Reacuñación oficial (Restrike). Fr-169R; KM-463. SC-.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 627	 Lote 2 Reproducciones 2-1/2 Pesos. 1945. Peso total 4,07 grs. AU (630). Hidalgo. EBC.� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

PORTUGAL

	 628	 1.000 Reis. 1899. CARLOS I. 24,98 grs. AR. Restos de brillo original. KM-540. EBC-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 629	 1.000 Reis. 1910. EMANUEL II. 25,02 grs. AR. Centenario de la Guerra Peninsular. (Leves rayitas). Restos de brillo original. 
ESCASA. KM-558. EBC.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 630	 2.000 Reis. 1853. PEDRO II. 25,33 grs. AR. Restos de brillo. KM-466. EBC-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 631	 2.000 Reis. 1889. PEDRO II. 25,51 grs. AR. Restos de brillo. KM-485. EBC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 632	 1/2 Escudo (800 Reis). 1741. JOAO V. 1,64 grs. AU. (Golpecitos, cospel algo alabeado). KM-218; Gomes-11.20. MBC+.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 633	 10 Centavos. 1948. 1,98 grs. Br. KM-583. EBC.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 634	 Lote 2 monedas 10 y 20 Centavos. 1915 y 1916. AR. Las dos con brillo original. KM-562/3. EBC+ y SC-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 635	 Lote 122 monedas 20 Centavos a 50 Escudos. 1927 a 1987. AE, CuNi, Latón. En hojas de álbum. A EXAMINAR. MBC- a SC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 636	 Lote 9 monedas 10 Centavos a 1.000 Escudos. 1915 a 1969. AR. 10 Centavos 1915, 5 Escudos República 1947, 5 Escudos 
1960 Infante D. Enrique, 10 Escudos República 1954, 20 Escudos 1966 Puente Salazar, 50 Escudos 1968 V Centenario 
Alvares Cabral, 50 Escudos 1969 Vasco da Gama, 50 Escudos 1969 Centenario Carmona y 1.000 Escudos IV Centenario 
muerte Luis de Gamoes. En hoja de álbum. A EXAMINAR. MBC+ a SC.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

PERÚ

F	 637	 Lote 7 monedas 1/2 Libra. 1904, 1905 y 1908 (5). Peso total: 56,21 grs. AU. Engarzadas en una pulsera de oro (AU 700). 
Fr-74; KM-209. MBC+.� 2.200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 638	 Set 9 monedas 1 Céntimo a 5 Euro. 2015. Año Internacional de la Luz. SC.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

SUDÁFRICA

F	 639	 Krugerrand. 1980. 33,92 grs. AU (917). Fr-B1; KM-73. SC.� 1.500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 640	 Krugerrand. 1982. 33,91 grs. AU (917). Fr-B1; KM-73. SC.� 1.500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 641	 Krugerrand. 1982. 33,91 grs. AU (917). Fr-B1; KM-73. SC.� 1.500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 642	 Krugerrand. 1983. 33,9 grs. AU (917). Fr-B1; KM-73. SC.� 1.500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

SUECIA

	 643	 2 Kronen. 1921. GUSTAV V. 14,98 grs. AR. Centenario de la Política Libre. KM-799. SC-.� 10,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

SUIZA

	 644	 Lote 28 monedas 1 Franc. 1910 a 1966. BERNA. AR. Helvetia. Todas fechas diferentes. EBC- a EBC+.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 645	 Lote 3 monedas 5 Francs. 1966-B, 1967-B y 1969-B. BERNA. AR. William Tell. KM-40. EBC a SC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

TURQUÍA

	 646	 Yuzluk. 1203/6 d.H (1789 d.C). SELIM III. 31,94 grs. AR. Acuñación parcialmente floja. Canto irregular. Pátina. KM-507. MBC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

VATICANO

	 647	 Lote 5 monedas 1/2 y 1 Baiocco (2), 1 Soldo y 2 Soldi. 1850, 1851, 1866 y 1867. PÍO IX. AE. A EXAMINAR. KM-1345, 1372.8, 
1355, 1372. MBC a MBC+.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 648	 Lote 2 monedas 500 Liras. 1974 y 1975. SEGOVIA. 2,47 grs. AR. Trigo y uvas y Año santo del Perdón. KM-123, 131. SC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 649	 Serie monedas. 2010. BENEDICTO XVI. Estuche con serie de monedas con su efigie en PROOF. Incluye  medalla (AR) 
de Caravaggio. Con certificado de autenticidad. PROOF.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

VENEZUELA

	 650	 Lote 2 monedas 5 Bolivares. 1926 y 1935. AR. Bolivar. Y-24.2. BC+ y MBC-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

LOTES Y COLECCIONES EXTRANJERO
	 651	 Lote 3 monedas 1/2 Dollar (2) y 500 Reis. ESTADOS UNIDOS y PORTUGAL. AR. 1/2 dollar 1910 Tipo Barber KM-116, 1/2 

Dollar 1951 Tipo Franklin KM-199 y 500 Reis Portugal 1871 Luis I KM-509. (Golpecitos en canto). A EXAMINAR. BC+.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 652	 Lote 3 monedas. 1928 a 1966. IRLANDA (2) y ITALIA. AR. 2 monedas Irlanda Florin 1928 KM-7 y 1/2 Crown 1928 KM-8 y 
500 Liras Italia 1966 KM-98. MBC+ a EBC-.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 653	 Lote 4 monedas. 1881 a 1944. ÁFRICA OCCIDENTAL BRITÁNICA, ÁFRICA ORIENTAL BRITÁNICA e INDIA. AR, CuNi. 
Incluye un Fannan 1881 Travancore de la India, 50 cents 1944 y 1 Shilling 1944 de África Oriental Británica y 1 Penny 1936 
de África Occidental Británica. A EXAMINAR. MBC a SC-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 654	 Lote 4 monedas tamaño duro. 1908 a 1978. HUNGRÍA, IRAK, JAMAICA y MÉXICO. AR. Hungría: 5 Korona 1908 KM-488, 
Irak: Dinar 1972 KM-137, Jamaica: 5 Dollars 1974 KM-62a y 100 Pesos 1978 México KM-483.2. A EXAMINAR. MBC a PROOF.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 655	 Lote 7 monedas. Siglo XIX-XX. INDIA PORTUGUESA, ESTADOS ITALIANOS, PORTUGAL, RUSIA, URUGUAY, 
VATICANO y ZANZÍBAR. AE, Ni. Incluye 1 Tanga de Portugal (1828-1834) Miguel I Gomes-02.04, 10 Tornesi Nápoles y 
Sicilia 1857 KM-369, 20 Reis de Portugal 1892 KM-533, Kopeck de Rusia 1841 Nicolás I C-144.1, 4 Céntesimos Uruguay 1869 
KM-13, 20 Centesimi 1932 Pio XI KM-3 y 1 Pysa Zanzíbar 1881 KM-1. a EXAMINAR. MBC- a MBC+.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 656	 Lote 12 monedas. 1991 a 1997. AUSTRALIA, ESPAÑA, FRANCIA (8), GIBRALTAR, PAISES BAJOS. AR. Mayoría tamaño 
tipo duro. En estuche privado, bastantes con certificado original. FRANCIA: 7 monedas 100 Francs 15 Ecus, 1 moneda 100 
Francs 15 Euro. GIBRALTAR: 14 Ecus. España 2.000 Pesetas. AUSTRALIA: 1 Dollar 1997 Kookaburra. HOLANDA: 25 Ecu. PROOF.� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 657	 Lote 13 monedas tamaño duro. Siglo XIX-XX. DIFERENTES PAÍSES DEL MUNDO. AR. Contiene: 5 monedas de Francia 
5 Francs 1844, 1849, 1850, 1867 y 1875, 2 monedas Perú 1869 y 1894, 1 Peso Chile 1877, 5 Francs Bélgica 1869, 2 monedas 
Marruecos 1 Rial (10 Dirhams) 1329 d.H y 500 Francs 1956 y 20 Kurush Turquía 1293 d.H. A EXAMINAR. MBC- a EBC-.� 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 658	 Lote 17 monedas y 1 Jetón. 1630 a 1988. DIFERENTES PAÍSES DEL MUNDO. AR (17), CuNi (1). Destacan: 5 Francs Francia 
L´ AN 7 A, 5 Francos Bélgica Constitución 1850-1880, 20 Kurush Turquía 1876, 2 monedas 10 Dirhams Marruecos 1299 y 
1331 d.H, 10 Piastras Egipto 1937 y 2 monedas 1/2 Dollar USA 1923 y 1952. A EXAMINAR. MBC- a SC.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 659	 Lote 19 monedas. Siglo XX. AUSTRALIA, CANADA. HOLANDA, ISLAS CAIMAN, GRAN BRETAÑA (14), TURKS & 
CAICOS. AE, AR, CuNi. Dos sets de Canada 7 monedas cada uno 1978, 1979 en presentación original con certificado. 
Caymán, Turks y Gran bretaña en estuches originales con certificado.. A EXAMINAR. SC a PROOF.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 660	 Lote 60 monedas. Siglo XIX-XX. DIFERENTES PAISES DEL MUNDO. AR. La mayoría diferentes. Todas módulo pequeño. 
A EXAMINAR. MBC- a SC.� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 661	 Lote 30 monedas. Siglos XIX y XX. VARIOS PAISES. AE, AR, CuNi, Latón. Lote de conjunto con piezas de varios tamaños. 
Incluye 9 monedas 5 Pesetas centenario, algunas reproducciones.. A EXAMINAR. BC+ a EBC.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 662	 Lote 36 monedas. Siglo XX. BULGARIA, CUBA, ESPAÑA, ITALIA, SUECIA. AE, AR, CuNi. Incluye medalla Juan Carlos I 
1981 en AR (900) 35, 45 grs. A EXAMINAR. MBC- a SC.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 663	 Lote 37 piezas. 1876 a 1996. ALEMANIA, CUBA, FRANCIA, ESTADOS UNIDOS, HOLANDA, ITALIA, SUIZA. AE, AR, 
CuNi. Incluye alguna medalla Vaticano, Alemania, varias monedas en AR de diferentes tamaños de pequeño a tipo 
duro. Destacan Estados Unidos: 1/4 Dollar 1876 C.C BC+. 1 Dollar 200 aniversario White House, en estuche original con 
certificado. A EXAMINAR. MBC- a SC.� 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 664	 Lote de 91 monedas de plata. DIVERSOS PAÍSES. Peso total 502. AR. Varias calidades. A EXAMINAR.� 260,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 665	 Lote 115 monedas. 1904 a 2013. BÉLGICA, DINAMARCA y NORUEGA. CuNi. En álbum. A EXAMINAR. MBC+ a SC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 666	 Lote 120 monedas. Siglo XIX-XX. DIFERENTES PAÍSES DEL MUNDO. AE, CuNi, Br. Pequeña colección con variedad 
de monedas de todo tipo y procedencia, tamaño pequeño y medio duro La mayoría cobres del siglo XIX y alguna 
conmemorativa del siglo XX. En álbum. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a SC.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 667	 Lote 300 monedas aproximadamente. VARIOS PAÍSES. Diversos años y calidades. A EXAMINAR. � 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 668	 Lote 2 sets Euro. 2007 y 2008. GRECIA y BELGICA. Grecia 2007 y Belgica 2008. En estuches. SC.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 669	 Lote 6 sets. LETONIA, LESOTHO, ALBANIA, THAILANDIA, KYRGYZSTAN y CHECOSLOVAQUIA. A EXAMINAR.  SC.� 18,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 670	 Lote 12 series Euro. 2002. 12 PAÍSES EUROPEOS. En álbum PARDO con las monedas en euros de 12 países. A EXAMINAR.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

BILLETES ESPAÑOLES
F	 671	 Lote 2 billetes 100 Reales de Vellón. 14 Mayo 1857. BANCO DE ZARAGOZA. Serie A. Con matriz, margen superior y sin 

firmas. Pareja correlativa. Ed-126B. SC.� 170,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 672	 Lote 2 billetes 500 Reales de Vellón. 14 Mayo 1857. BANCO DE ZARAGOZA. Serie C. Con matriz, margen superior y sin 
firmas. Pareja correlativa. Ed-128B. SC.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 673	 Bono 25 Pesetas. 24 Noviembre 1943. BANCO AGRARIO DE BALEARES S.A. (Leves tonalidades del tiempo). Cobo 
2018 no menciona esta emisión (pag. 69-70). SC-.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 674	 Bono 50 Pesetas. 24 Noviembre 1943. BANCO AGRARIO DE BALEARES S.A. Cobo 2018 no menciona esta emisión 
(pag. 69-70). SC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 675	 50 Pesetas. 24 Septiembre 1906. Serie A. Ed-315a. MBC+.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 676	 50 Pesetas. 17 Mayo 1927. Alfonso XIII. Con sello en seco de la REPUBLICA ESPAÑOLA. (Leves manchitas). Ed-332. MBC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 677	 100 Pesetas. 30 Junio 1906. Serie C. Ed-313a. EBC-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 678	 100 Pesetas. 15 Julio 1907. Catedral de Sevilla. Ed-320. MBC+.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 679	 Lote 15 billetes 5 Pesetas. 1935. Serie D. Dos series correlativas de 5 y 10 billetes. A EXAMINAR. Ed-363a. SC- a SC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 680	 Lote 53 billetes 10 Pesetas. 1935. Sin Serie, Serie A y C. A EXAMINAR. Ed-364. MBC- a MBC+.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 681	 25 Pesetas. 25 Abril 1931. Vicente Lopez. Con sello-tampon `FEDERACION COMARCAL - C.N.T. F.A.I. - IGUALADA´ 
violeta en anverso y reverso. (Pequeñas roturas). Ed-358. MBC.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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F	 682	 50 Pesetas. 25 Abril 1931. Rosales. (Arruguitas y manchitas). Ed-359. SC-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 683	 500 Pesetas. 24 Julio 1927. Isabel La Católica. Ed-352. EBC.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 684	 1.000 Pesetas. 1 Julio 1925. Carlos I. Ed-351. EBC-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 685	 1.000 Pesetas. 15 Agosto 1928. Fernando III. Ed-357. EBC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

GUERRA CIVIL

	 686	 Lote 4 billetes 25, 40, 50 Céntimos y 1 Peseta. 1937. CONSEJO DE ASTURIAS Y LEÓN. A EXAMINAR. Ed-394/397. MBC+ 
a EBC-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 687	 Lote 6 billetes 5 (3), 25, 50 y 100 Pesetas. 1936. EL BANCO DE ESPAÑA. BILBAO. 2x 5 Pesetas serie A. (algunos roturas). 
A EXAMINAR. Ed-368c, 368Ab y c, 369f, 370c, 371g. BC a MBC+.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 688	 Lote 11 billetes 5 (4), 10, 25, 50 (2), 100 (2) y 1.000 Pesetas. 1 Enero 1937. EL BANCO DE ESPAÑA. BILBAO. Incluye 6 
billetes circulados sin matriz y 5 billetes con doble matriz (5, 5 serie A, 50, 100 y 1.000 Pesetas). A EXAMINAR. MBC- a SC.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 689	 2, 50 Pessetes. 25 Setembre 1936. GENERALITAT DE CATALUNYA. Número de Serie en negro. (Leve rotura). Ed-372. MBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 690	 Serie 5 billetes 5, 10, 25, 50 y 100 Pesetas. 1936. EL BANCO DE ESPAÑA. GIJÓN. (Alguno roturas). A EXAMINAR. Ed-
380/384. BC a MBC.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 691	 Lote 4 billetes 5, 25, 50 y 100 Pesetas. 1 Noviembre 1936. EL BANCO DE ESPAÑA. SANTANDER. (Roturas). A EXAMINAR. 
Ed-375f, 377a, 378f, 379c. BC- MBC-.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 692	 Documento Autorización para 500 Pesetas. 3-11-1937. DIRECCIÓN GENERAL DE ADUANAS. ADUANA DE VALENCIA. 
Documento de autorización para salir de España con billetes del Banco de España. MBC+.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 693	 Lote 2 billetes 1 Peseta. 30 Abril 1938. Serie C. Ed-428a. EBC- y EBC+.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 694	 Lote 5 billetes 1 Peseta. 1 Junio 1940. Hernán Cortés. Serie B. Ed-441. EBC- a EBC+.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 695	 Lote 3 billetes 2 Pesetas. 30 Abril 1938. Catedral de Burgos. Serie L. Incluye una pareja correlativa. (Alguna esquina 
redondeada). Ed-429a. SC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 696	 Lote 5 billetes 2 Pesetas. 30 Abril 1938. Catedral de Burgos. Serie L. Ed-429a. EBC- a EBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 697	 Prueba de anverso 500 Pesetas. 9 Enero 1940. Juan de Austria. Sin numeración y sin firma del cajero, marco verde oscuro, 
fondo marrón oscuro y retrato azul. Con certificado Cartamoneta.com. (Canto ligeramente cortado y redondeado). Ed-
439Pa y LB-249pa. SC-.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 698	 Prueba de reverso 500 Pesetas. 9 Enero 1940. Juan de Austria. Marco verde, fondo y letras marrones. Papel con tono 
grisaceo. Con certificado Cartamoneta.com. Ed-439Pb y LB-249pb. SC-.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 699	 Prueba de reverso 500 Pesetas. 9 Enero 1940. Juan de Austria. Marco castaño, fondo verde y letras azul claro. Papel con 
filigranas. Con certificado Cartamoneta.com. (Arruguitas). Ed-439Pb y LB-249pb. EBC+.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

JUAN CARLOS I

	 700	 200 Pesetas. 16 Septiembre 1980. Clarín. Serie sustitutiva 9A. (Leves arruguitas). Ed-E6c. SC-.� 6,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 701	 5.000 Pesetas. 6 Febrero 1976. Carlos III. Sin Serie. (Leves arruguita). Ed-475. SC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 702	 Lote 23 billetes 5.000 Pesetas. 12 Octubre 1992. Colón. Series 5N, 5U, 5Y, 5Z, 6A y 6B. Incluye dos parejas correlativas. 
(Todos con arruguitas). Ed-484a. MBC+ a EBC+.� 420,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 703	 10.000 Pesetas. 24 Septiembre 1985. Juan Carlos I. Sin Serie. Ed-481. SC.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 704	 Lote 100 billetes 10.000 Pesetas. 12 Octubre 1992. Juan Carlos I. Serie 2L. Todos correlativos. Con faja original F.N.M.T. 
(Algunos con arruguitas). Ed-485a. SC- a SC.� 4.500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 705	 Lote 12 Billetes 10.000 Pesetas. 12 Octubre 1992. Juan Carlos I. Serie 2N. Todos correlativos. (La mayoría SC). Ed-485a. 
EBC- a SC.� 540,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 706	 Lote 18 billetes 10.000 Pesetas. 12 Octubre 1992. Juan Carlos I. Serie 2N. Todos correlativos. (La mayoría SC). (Uno con 
manchita y algunos con arruguitas). Ed-485a. EBC- a SC.� 800,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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BILLETES DE ULTRAMAR
	 707	 Lote 21 billetes 50 Centavos (12) y 1 Peso (9). 1896. EL BANCO ESPAÑOL DE LA ISLA DE CUBA. (sucios). A EXAMINAR. 

Ed-70, 71. BC+ a MBC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

LOTES BILLETES ESPAÑOLES
	 708	 Lote 14 billetes. 1925 a 1980. Diferentes. Diversas calidades. A EXAMINAR. � 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 709	 Lote 84 billetes 50 Céntimos (36), 1 (16), 2 (4) y 5 Pesetas (31). 1935, 1937 Y 1938. 50 Cts: 13x A, 20x B; 1 Pta: 8x A, 8x B; 2 
Ptas:3x A, 1x B; 5 Ptas: 5x S/S, 3x A, 5x B, 4x C y 14x D. A EXAMINAR. MBC a EBC.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 710	 Lote 36 billetes 40 Céntimos a 500 Pesetas. 1925 a 1937. Todos billetes de La República, muchos diferentes, incluye 
parejas correlativas. A EXAMINAR. MBC+ a SC.� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 711	 Lote 3 billetes 500 (2) y 1.000 Pesetas. 1928 y 1931. Incluye 500 Ptas. 1928 Cardenal Cisneros, 1.000 Pesetas 1928 San 
Fernando y 500 Ptas. 1931 Elcano. A EXAMINAR. Ed-356, 357, 361. MBC+ a EBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 712	 Lote 5 billetes 500 (3) y 1.000 Pesetas (2). 1925 a 1931. Incluye 3x 500 Pesetas: 1927 Isabel la Católica, 1928 Cisneros, 1934 
Elcano y 2x 1.000 Pesetas 1925 Carlos I, 1928 San Fernando. A EXAMINAR. MBC+ a SC-.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 713	 Lote 40 billetes 1 a 1.000 Pesetas. 1953 a 1992. 1 Peseta (2) 1953 Marques Santa Cruz, 5 Pesetas (4) 1954 Alfonso X Serie 
M, 25 Pesetas 1954 Albeniz serie J, 100 Pesetas (10) 1965 Bécquer serie D todos correlativos, 100 Pesetas (13) 1970 Falla 
diferentes series (muchos correlativos y uno con fondo verde), 500 Pesetas (3) 1971 Verdaguer diferentes series, 500 
Pesetas (4) 1979 Rosalia de Castro sin serie todos correlativos y 1.000 Pesetas (3) Octubre 1992 Cortés (serie B pareja 
correlativa y F). A EXAMINAR. MBC- a SC.� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 714	 Lote 5 billetes 1.000 a 5.000 Pesetas. 1979 a 1992. 1.000 Pesetas Octubre 1979 Galdós Serie Z, 2 Billetes 2.000 Pesetas 
1980 Juan Ramón Jiménez Serie 2B y 1992 Celestino Mutis Serie 2 W y 2 billetes 5.000 Pesetas Octubre 1979 Juan Carlos 
I Serie 5H y 1992 Colón Serie 2I. (Arruguitas). A EXAMINAR. SC- a SC.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 715	 Lote 5 billetes 100 a 10.000 Pesetas. 1979 a 19992. 500 Pesetas Octubre 1979 Rosalia de Castro Sin Serie, 200 Pesetas 
Septiembre 1980 Clarín Sin Serie, 1.000 Pesetas Octubre 1992 Cortés Sin Serie, 2.000 Pesetas Abril 1992 Celestino Mutis 
Sin Serie y 10.000 Pesetas 1992 Juan Carlos I Serie 2P. (Arruguitas). A EXAMINAR. SC- a SC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

BILLETES LOCALES GUERRA CIVIL
CATALUNYA

	 716	 50 Cèntims. C.M. d´ AIGÜESBONES DE MONTBUI. Cartón blanco. Sin impresión del círculo de color ni de la cabeza de 
toro. Numeración en negro. ESCASO. AT-28c. SC-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 717	 1 Pesseta. 1 Abril 1937. C.M. d´ ARGELAGUER. Signatura del alcalde estampillada. (Roturas). RARO. AT-195b. MBC.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 718	 0, 10 Pessetes. 1 Abril 1938. PREVENTORI JUDICIAL DE BARCELONA - ECONOMAT. Cartulina. (Resto de adhesivo en 
margen derecho de clasificador). MUY ESCASO. RGH-6821. EBC-.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 719	 1 Peseta. INDUSTRIA GASTRÓNOMICA COLECTIVIZADA. BARCELONA. Al. ESCASA. L-1217. EBC+.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 720	 Lote 4 fichas 10, 25, 50 Céntimos y 1 peseta. LA HISPANO SUIZA. INDUSTRIA COLECTIVIZADA. BARCELONA. Al, 
Latón. MUY ESCASAS. L-1556/1559. EBC.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 721	 Lote 6 vales 5 a 25 Céntimos. C.N.T.-A.I.T. AUTOBUSES (G.). Y GRAN METRO C.N.T. BARCELONA. 5x Autobuses (uno 
repetido) y 1x Gran Metro. A EXAMINAR. RGH-6544/6547, 6745. MBC- a EBC.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 722	 Lote 8 billetes 5 Cèntims a 5 Pessetes. 14 Setembre 1936 y 21 Novembre 1937. UNIÓ DE COOPERADORS DE 
BARCELONA. Todo diferentes. MBC+ a SC.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 723	 50 Cèntims. 10 Maig 1937. C.M. de CADAQUÉS. MBC+. (Levísimas manchitas). ESCASO. AT-572. EBC.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 724	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Abril 1937. C.M. de CASTELLÓ D´EMPURIES. 50 Cts. sin sello en seco. AT-745, 
746b. MBC+ a SC.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 725	 50 Cèntims. Aj. de CERVIÀ. Cartulina. Sin sello-tampón. (Manchas). ESCASO. AT-814b. (MBC+).� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 726	 0, 25 Pessetes. Juny 1938. MANUFACTURAS SEDO E.C. ESPARRAGUERA. (Manchitas). ESCASO.  L-610; RGH-7757. MBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 727	 Lote 2 monedas 1 y 2 Pessetes. COOPERATIVA LA ACTIVITAT OBRERA DE L´ ESQUIROL. Ni. L-2927, 2928; T-1109, 1110. 
MBC a EBC+.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 728	 Lote 3 billetes 50 Cèntims (2) y 1 Pesseta. 22 Febrer 1937 y 17 Maig 1937. Aj. de FREIXANET (SANT GUIM ESTACIÓ). 
Cartón. AT-1058, 1059, 1060. MBC a MBC+.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 729	 5 Cèntims. CAFÉ CIRCOL DE RECREU. LA GARRIGA. (Pequeña rotura i pequeñas manchitas). ESCASO. L-24; RGH-7991. MBC.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 730	 Val 1 Kilo de pà. 1936. COMITÉ LOCAL ANTIFEIXISTA. GRANYENA DE LES GARRIGUES. MBC+.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 731	 Lote 2 billetes 10 y 25 Cèntims. Aj. D´ IGUALADA. Cartón. (Algo sucios). AT-1257, 1259. MBC+.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 732	 1 Pesseta. 10 Maig 1937. AUTOS POUS (COL.LECTIVITZATS) MANLLEU. Cartulina. Serie A. ESCASO. L-2963; RGH-8491. MBC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 733	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 7 Maig 1937. C.M. de MARTORELL. (Uno roturas). AT-1441/1443. MBC- a MBC+.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 734	 Lote 4 vales 10 (2) y 15 Cèntims (2). CASINO FAMILIAR. CONSUMACIÓN. MAYALS. En dos bloques de dos sin cortar. 
MUY ESCASOS; MÁS ASÍ. RGH-no cat. EBC.� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 735	 Contribució de Guerra 75 Pesetas. 7 Diciembre 1936. C.M. d´ OLOT. OFICINA D´ HISENDA. Con sello del C.M. d´ 
OLOT y firmas estampilladas. EBC+.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 736	 1 Peseta. J. GALLART GIRBAL. PALAFRUGELL. Cartón. ESCASO. L-no cat; RGH-9093. SC.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 737	 Serie 4 fichas 5, 10, 25 Cèntims y 5 Pessetes. Agost 1937 y 1938. COOP. OBRERA LA PROGRESIVA. PARETS DEL 
VALLÉS. Cartulina y cartón. Serie completa. A EXAMINAR. RGH-9155/9158; T-2063/2066. MBC+ a SC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 738	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Març 1937. Aj. de PASSANANT. Sin sello-tampón. ESCASOS. AT-1783b, 1784b. MBC-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 739	 1 Pesseta. 1 Juny 1937. C.M. de POBLE DEL LLIERCA. AT-1931. MBC+.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 740	 Lote 2 billetes 25 y 50 Cèntims. Aj. de LA RIERA DE GAIÀ. Cartón. AT-2128, 2129. EBC+ a SC-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 741	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de SANT POL DE MAR. Cartón. (Algo sucios). AT-2282, 2283. MBC+.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 742	 50 Cèntims. Aj. de VALLBONA D´ ANOIA. Cartón. (Algo sucio). AT-2640a. EBC-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 743	 Lote 3 billetes 10, 15 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de VAQUERISSES. Cartulina. AT-2628/2630. SC.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ANDALUCÍA

	 744	 Lote 2 billetes 10 y 25 Céntimos.  Ay. de BAEZA (Jaén). Cartulina. (Algo sucios, uno reparado con papel). RGH-842, 843. 
BC a MBC-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 745	 50 Céntimos. C.M. de BEJICAR (Jaén). Cartón. (Roturas, desgastes y suciedad). RARO. RGH-938. BC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 746	 50 Céntimos. C.M. de BEJICAR (Jaén). Cartón. (Roturas, desgastes y suciedad). RARO. RGH-938. BC-.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 747	 2 Pesetas. 17 Octubre 1937. C.M. de GALERA (Granada). (Leve manchita y leve resto de adhesivo). MUY RARO. RGH-
2599. EBC-.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 748	 Lote 4 billetes 25, 50 Céntimos (2) y 1 Peseta. 1 Enero 1938. C.M. ADMINISTRATIVO de GUADIX (Granada). El de 25 
Céntimos con numeración, el resto sin numerar. RGH-2770, 2771, 2772. SC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 749	 25 Céntimos. 1 Mayo 1937. C.M. de HUÉRCAL-OVERA (Almeria). RGH-2889. MBC+.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 750	 2 Pesetas. Marzo 1937. C.M. de HUESCAR (Granada). Cartulina. (Roturas y reparaciones con cinta adhesiva). MUY 
RARO. RGH-2904. RC.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 751	 25 Céntimos. 2 Diciembre 1937. C.M. de MOJÁCAR (Almeria). (roturas y reparaciones). RARO. RGH-3578. BC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 752	 Lote 3 billetes 5, 25 Céntimos y 1 Peseta. COMITÉ CENTRAL PERMANENTE DE ENLACE. U.H.P. MOTRIL (Granada). 
KG-518 Y 518 VAR.; RGH-3742, 3743, 3746. MBC a MBC+.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 753	 1 Peseta. 25 Agosto 1937. C.M. de PULPÍ (Almeria). RGH-4411. SC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 754	 50 Céntimos. C.M. de SANTIAGO DE LA ESPADA (Jaén). Cartulina. (rotura y manchas). RGH-4754. BC+.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 755	 25 Céntimos. Ay. de TABERNAS (Almeria). RGH-4942. MBC+.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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ARAGÓN

	 756	 Lote 6 billetes 25 (2), 50 Céntimos (2), 1 y 2 Pesetas. 5 Septiembre 1937. C.M. de CASTELLOTE (Teruel). A EXAMINAR. 
RGH-1791/1794. MBC- a MBC.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 757	 25 Céntimos. 1 Junio 1937. C.M. de LÉCERA. COLECTIVIDAD LIBRE (Zaragoza). (Manchita). RGH-3123. MBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 758	 Lote 3 billetes 25, 50 Céntimos y 1 Peseta. 10 Octubre 1937. Ay. de  TAMARITE. (Huesca). (Uno pequeña rotura). A 
EXAMINAR. RGH-4972/4974; TFP-363/365. MBC a MBC+.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 759	 1 Peseta. 1937. C.M. de URREA DE GAEN (Teruel). Cartón. Nº 31. Anotación manuscrita de época en reverso. RARO. 
RGH-5244. EBC.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 760	 1 Peseta. Noviembre 1937. C.M. de VELILLA DE EBRO (Zaragoza). RGH-5445. EBC+.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ASTURIAS

	 761	 Serie 4 billetes 10 y 50 Céntimos y 1 y 5 Pesetas. 1936. COMITÉ DE ABASTOS DE LA  FELGUERA. Todos con sello 
tampón violeta. (Puntos de grapa con oxidaciones). RGH-2427, 2428, 2429, 2430. MBC+.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 762	 Serie 3 billetes 25 y 50 Céntimos y 1 Peseta. 15 Julio 1937. GIJÓN FABRIL. FÁBRICA DE VIDRIOS. RGH-2659, 2660, 2661. SC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 763	 50 Céntimos. FF. CC. REUNIDOS DE ASTURIAS. GIJÓN. cartulina. (Algo sucio). ESCASO. RGH-2667. MBC.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 764	 0, 50 Pesetas. 1 Julio 1937. TRANVÍAS DE GIJÓN. RGH-2672. SC.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 765	 0´ 80 Pesetas. SINDICATO DE LA INDUSTRIA HOTELERA Y CAFETERA. SEECION DE MIERES - U.G.T. - MIERES 
(Asturias). cartulina. (Pequeñas manchitas). RARÍSIMO. RGH-3527. MBC+.� 125,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CASTILLA LA MANCHA

F	 766	 1 Peseta. Abril 1937. C.M.  de ALMADÉN (Ciudad Real). Cartón. (Pequeña rotura, algo remarcado a bolígrafo). MUY 
RARO. RGH-532. BC+.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 767	 Lote 2 billetes 50 Céntimos y 1 Peseta. C.M. de BONETE (Albacete). (Uno manchitas del tiempo). RGH-1278; 1279. SC- a SC.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 768	 50 Céntimos. 24 Octubre 1937. C.M. de MANASALBAS (Toledo). Anotación manuscrita a lápiz en reverso. (Algo sucio). 
MUY RARO. RGH-3481. MBC+.� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 769	 10 Céntimos. 15 Abril 1937. CAJA RURAL de SIGÜENZA (Guadalajara). Cartón. ESCASO. Mont-1366A; RGH-4858 var. SC-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 770	 Hoja de 8 vales de consumo de 50 cts. SERVICIO DE ABASTECIMIENTO.  FRENTE  POPULAR. TALAVERA DE LA 
REINA. Con sello-tampón: CASA DEL PUEBLO. CENTRO DE SOCIEDADES OBRERAS. SC-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 771	 Hoja de 16 vales de consumo de 25 Céntimos. COMITÉ LOCAL FRENTE POPULAR TALAVERA DEL TAJO (TALAVERA 
DE LA REINA). COMISIÓN ABASTECIMIENTO, Alimentación, uso y vestido. Con 4 sellos-tampón del Comité Local 
Sección de Abastos. EBC.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 772	 1 Peseta. Septiembre 1937. C.M. de VILLAGARCÍA DEL LLANO (Cuenca). RGH-5538. SC.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

EXTREMADURA

	 773	 Lote 6 billetes 25 (2), 50 Céntimos (2) y 1 Peseta (1). CONSEJO PROVINCIAL DE BADAJOZ. De los de 25 y 50 Céntimos, 
uno de cada con tampón rojo en reverso: NULO SOLAMENTE PARA COLECCIONISTAS. (Uno roto). A EXAMINAR. RGH-
834/836. BC+ a SC.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 774	 Lote 2 billetes 25 y 50 Céntimos. 20 Noviembre 1937. C.M. de DON BENITO (Badajoz). (algo sucios, reparaciones). 
RGH-2238, 2239. MBC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 775	 Lote 3 vales 1/4, 1/2 y 1 litro de aceite. JUNTA LOCAL DE LOGROSAN (Cáceres). Cartulina. A EXAMINAR. SC.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 776	 25 Céntimos. C.M. de PEÑALSORDO (Badajoz). cartulina. (Roturas). MUY ESCASO. RGH-4135. MBC-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 777	 25 Céntimos. 2 Diciembre 1937.  C.M.de VILLANUEVA DE LA SERENA (Badajoz). (roturas, manchitas). ESCASO. RGH-
5651. BC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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MADRID

F	 778	 1 Diciembre 1937. C.M. de ESCORIAL DE LA SIERRA (Madrid). RGH-2325. EBC.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 779	 Lote 3 Recibos. 1936 y 1937. ASOCIACIÓN DE SOCORROS MUTUOS DEL PERSONAL DEL LABORATORIO MUNICIPAL 
DE HIGIENE. MADRID. CAJA DE ANTICIPOS. A EXAMINAR. MBC+.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 780	 Suministro de leche por prescripción facultativa. 23 al 9 marzo. CONSEJO MUNICIPAL DE MADRID. TENENCIA DE 
ALCALDÍA DE HOSPITAL. REPUBLICA ESPAÑOLA. Diferentes sellos-tampón en reverso. MBC+.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 781	 Vale por adquisión de alimentos con objeto de recuperar su sangre. 22 Marzo 1938. INSTITUTO HISPANO-
CANADIENSE DE TRANSFUSION DE SANGRE. Certificado de donación de sangre a un herido de guerra. Sello tampón: 
LIQUIDADO LECHE. (Pequeñas roturas). MBC.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 782	 Lote 2 vales 5 y 15 Céntimos. METROPOLITANO de MADRID. Cartulina. RGH-3295, 3297. EBC- a EBC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MURCIA

	 783	 Lote 2 billetes 25 y 50 Céntimos. Ay. de CARTAGENA (Murcia). Los dos con sello en seco. RGH-1684, 1685. MBC+ y EBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 784	 5 Céntimos. DEFENSA PASIVA. CARTAGENA (Murcia). RGH-1688. EBC-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 785	 Lote 2 billetes 25 y 50 Céntimos. 17 Febrero 1937. Ay. de CEHEGÍN (Murcia). El de 2 Ptas. MUY ESCASO. RGH-1878; 
1879. EBC+ y SC.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 786	 Lote 2 billetes 25 y 50 Céntimos. Junio 1937. C.M. de LA UNIÓN (Murcia). Serie A. RGH-5220; 5222. MBC+ a EBC-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 787	 25 Céntimos. 8 Julio 1937. Ay. de VILLANUEVA (Murcia). ESCASO. RGH-5593. EBC.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 788	 Lote 2 billetes 25 y 50 Céntimos. Julio 1937. C.M. de YECLA (Murcia). ERROR: reverso impreso en anverso. RGH-5805; 
5806. EBC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

COMUNIDAD VALENCIANA

F	 789	 25 Céntimos. PAPEL DE FUMAR BAMBÚ. ALCOY (Alicante). Baquelita. Ø 37 mm. ESCASO. TV-98. EBC-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 790	 25 Céntimos. C.M. de ALCUDIA DE CARLET (Valéncia). Cartón. MUY RARO. RGH-406. EBC.� 125,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 791	 50 Céntimos. 16 Julio 1937. C.M. de ALCUDIA DE CRESPINS (Valéncia). (Pequeñas roturas y manchitas). ESCASO. RGH-
409. MBC.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 792	 1 Peseta. 15 Agosto 1937. AY. de ASPE (Alicante). (roturas). RGH-790; TV-220. MBC-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 793	 25 Céntimos. C.M. de CABANES (Castellón). Cartón. RARO. RGH-1344. MBC+.� 85,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 794	 10 Céntimos. C.M. de CABANES (Castellón). Cartón. RARO. RGH-1350. EBC-.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 795	 50 Céntimos. 1º Agosto 1937. C.M. de MONÓVAR (Alicante). RGH-3616. EBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 796	 50 Céntimos. Colectividad Agrícola. REQUENA (Valencia). Sin numeración ni firmas. (Levísima rotura). RGH-4493C. SC-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 797	 Lote 2 billetes 50 Céntimos y 1 Peseta. Julio 1937. Comisión de Abastecimientos de VILLENA (Alicante). (Uno roturas). 
RGH-5763; 5764. MBC a EBC.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 798	 Lote 3 Vales. 1936. AYUNTAMIENTO POPULAR DE VALENCIA (2) y CRUZ ROJA. COMITÉ LOCAL DE VALENCIA. 
Ayuntamiento Popular: Vale por 1/2 Kilo de arroz 28 Diciembre 1936 y Vale por 1/2 litro de aceite 9 Dic. 1936. Cruz Roja: 
Aportación de 2 Pesetas agosto 1936. A EXAMINAR. EBC a SC-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

EMISIONES MILITARES

	 799	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Peseta. 502 BATALLÓN. 126 BRIGADA MIXTA. L-3640/3642; RGH-5871/5873. SC.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 800	 1 Peseta. Octubre 1937. ALBACETE. BATALLÓN DE OBRAS Y FORTIFICACIONES Nº17. RGH-5890. SC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 801	 Vale por un saco de serrín. 14 Febrero 1938. HOSPITAL MILITAR DE LA 6ª DIVISIÓN. Con sello-tampón de la dirección. 
(Numeros manuscritos a lápiz). MBC+.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 802	 Vale por 8 litros de vino (…). 5 Noviembre 1937. 22 BRIGADA MIXTA. Con sello-tampón 22 BRIGADA MIXTA. 4º 
BATALLÓN. 1ª COMPAÑÍA.COMISARIO DELEGADO DE GUERRA. (Algo roído). MBC+.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

LOTES BILLETES LOCALES GUERRA CIVIL
	 803	 Lote 32 billetes. TODOS DE MUNICIPIOS DE ANDALUCIA. De las provincias de Almería (7), Cordoba (9), Granada (1) y 

Jaén (15). Casi todos diferentes. Incluye billetes falsos. En hojas de álbum. A EXAMINAR. BC a SC.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 804	 Lote 36 billetes. TODOS DE MUNICIPIOS DE ARAGÓN. De las provincias de Huesca (16), Teruel (15), y Zaragoza (5). 
Todos diferentes. Incluye billetes falsos. En hojas de álbum. A EXAMINAR. BC a SC.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 805	 Lote 176 billetes. TODOS DE MUNICIPIOS DE LA PROVINCIA DE BARCELONA. La mayoría diferentes. Incluye fichas 
cooperativas y algún billete falso. Montado en álbum. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a SC.� 700,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 806	 Lote 62 billetes. TODOS DE MUNICIPIOS DE CASTILLA LA MANCHA. De las provincias de Albacete (20), Ciudad Real 
(20), Guadalajara (10) y Toledo (12). Casi todos diferentes. Incluye billetes falsos. En hojas de álbum. A EXAMINAR. BC a SC.� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 807	 Lote 69 billetes. TODOS DE MUNICIPIOS DE LA PROVINCIA DE GIRONA. Todos diferentes. Incluye algún billete falso. 
En hojas de álbum. A EXAMINAR. BC a SC.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 808	 Lote 48 billetes. TODOS DE MUNICIPIOS DE LA PROVINCIA DE LLEIDA. Todos diferentes. Incluye algún billete falso. 
En hojas de álbum. A EXAMINAR. BC a SC.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 809	 Lote 41 billetes. TODOS DE MUNICIPIOS DE MURCIA. La mayoría diferentes. Incluye billetes falsos. En hojas de álbum. 
A EXAMINAR. BC a SC.� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 810	 Lote 60 billetes. TODOS DE MUNICIPIOS DE LA PROVINCIA DE TARRAGONA. Todos diferentes. Incluye algún billete 
falso. En hojas de álbum. A EXAMINAR. BC a SC.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 811	 Lote 34 billetes. TODOS DE MUNICIPIOS DE LA COMUNITAT VALENCIANA. Todos diferentes. Incluye algún billete 
falso. En hojas de álbum. A EXAMINAR. BC a SC.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

LOTES BILLETES EXTRANJEROS
	 812	 Lote 96 billetes 1 Dólar. 1988-A. ESTADOS UNIDOS. George Washington. En 3 planchas sin cortar (32 billetes en cada 

una). Pick-480. SC-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 813	 3 Dollars. 2 Julio 1780. ESTADOS UNIDOS. RHODE ISLAND. Colonial Currency. (Restos de adhesivo en márgenes). MBC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 814	 Lote 9 billetes Assignat 5 Livres. 10 Brumaire An II (31-10-1793). FRANCIA. Todos con diferente firma. Uno pegado en 
cartón. A EXAMINAR. Pick-A76. MBC- a EBC-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 815	 Lote 17 billetes Assignat 10 Sols a 100 Francs. 1792 y 1793. FRANCIA. La mayoria diferentes. Incluye uno de Pont-du-
Chateau. (Algunos roturas). A EXAMINAR. Pick-A50, A53, A54, A55, A56 (x4), A64, A66b (x3), A-67, A68, A69, A78. BC+ a EBC-.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 816	 Lote 2 billetes Assignat 125 Livres. 7 Vendemiaire An II (28-9-1793). FRANCIA. Pick-A74. EBC.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 817	 Lote 20 billetes. Diferentes. Varios países y calidades. A EXAMINAR. � libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 818	 Lote 47 billetes. Siglo XX. DIEFRENTES PAÍSES DEL MUNDO. En álbum. A EXAMINAR. MBC+ a SC.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 819	 Lote 62 billetes. ALEMANIA (16) y YUGOSLAVIA (46). Diversas calidades. A EXAMINAR.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 820	 Lote 98 billetes. Siglo XX. DIEFRENTES PAÍSES DEL MUNDO. China, Hong Kong, Japón, Brasil, Vietnam, Indonesia, Irán, 
Siria, Filipinas…incluye billetes del Banco Español de la Isla de Cuba. La gran mayoría diferentes. en álbum. A EXAMINAR. 
BC+ a SC.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

FICHAS COOPERATIVAS
	 821	 Lote 7 fichas 5 Céntimos a 25 Pesetas. SOCIEDAD COOPERATIVA DE CONSUMO LA CANETENSE, COOPERATIVA 

LA CONSTANCIA y COOPERATIVA LA UNIÓ. CANET DE MAR. Latón y Zinc. Diferentes. A EXAMINAR. L-373, 380/1, 
396/7, 406/7. MBC a EBC-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 822	 5 Pessetes. COOPERATIVA EL MASNOU. 3,50 grs. Baquelita. RARA. L-435. SC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 823	 25 Céntimos. SPORT MATARONÉS. Al. (Leves golpecitos). RARA. L-461. EBC-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 824	 Ficha sin indicación de valor. COMPAÑÍA DE TRAMVÍAS DE BARCELONA. AE. L-933. MBC+.� 18,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 825	 Lote 4 fichas 5, 10, 50 Céntimos y 1 Peseta. 1916. MONTEPIO DE EMPLEADOS. TRANVIAS DE BARCELONA. Latón y 
Ni. L-934, 935, 938, 939. MBC+ a SC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 826	 Lote 4 fichas 10 Céntimos, 1 y 5 Pesetas (2). CAFÉ DEL CIRCO ESPAÑOL. MARQUES DEL DUERO. Latón, Ni. Las de 5 
Pesetas no catalogadas por Lopez Lluc, una con resello ´Privilegio´y la otra sin. A EXAMINAR. ESCASAS. L-986v, 987, No 
Cat. BC+ a MBC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 827	 Lote 3 fichas 10 Céntimos, 2 y 5 Pesetas. CAFÉ RESTAURANTE TÍVOLI. BARCELONA. AE, Ni. La de 2 Pesetas no 
catalogada por Lopez Lluch (RARA). ESCASAS. L-1007, 1009 y No Cat. MBC a MBC+.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 828	 Lote 2 fichas 1 y 25 pesetas. BAR FRONTÓN. SOL Y SOMBRA. RAMÓN SOLÁ. BARCELONA. Ni, Latón. L-1016G, 1016M. 
MBC a MBC+.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 829	 1 peseta. BAR RESTAURANT MAISON DOREÉ. BARCELONA. Al. ESCASA. L-1247. MBC.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 830	 25 Céntimos. 1923. COOPERATIVA. LA FRATERNIDAD-SAN CARLOS, 9-BARCELONETA. Ni. MUY ESCASA. L-1421v. MBC.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 831	 Ficha sin indicación de valor. SINDICATO DE PESCA Nº VIII CENTRAL NACIONAL SINDICALISTA (MERCAT CENTRAL 
DE PEIX). Latón. MUY ESCASA. L-1437. MBC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 832	 1 Peseta. COOPERATIVA LA FLOR DE MAIG. POBLE NOU. BARCELONA. Ni. RARA. L-1452. MBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 833	 Lote 6 fichas 5, 10 Cèntims (2) y 2 Pessetes (3). COOPERATIVA DE TEIXIDORS A MÀ. GRÀCIA. BARCELONA. Latón 
bracteado, latón, Al, Zinc. Diferentes. A EXAMINAR. L-1636, 1637, 1641, 1644, 1645, 1646. MBC a EBC+.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 834	 1 Peseta. LA ECONÓMICA PLANENSE. LAS PLANAS. LES PLANES D´ HOSTOLES. Ni. ESCASA. L-2305. MBC.� 18,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 835	 Lote 3 fichas 1, 5 y 25 Pesetas. COOPERATIVA LLAUDET. SAN JUAN DE LAS ABADESAS. Al. A EXAMINAR. L-2883, 
2884, 2885. EBC a EBC+.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 836	 Lote 3 fichas 1 Pesseta. UNIÓ DE COOPERADORS. SANT HIPÒLIT DE VOLTREGÀ y COOPERATIVA LA FAMILIAR. 
SAN PEDRO DE TORELLÓ (2). Ni. A EXAMINAR. L-2998, 3002, 3003. MBC+ a EBC.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 837	 Lote 3 fichas 10 Céntimos, 1 y 5 Pesetas. SOCIEDAD COOPERATIVA-PANADERIA MUTUA-VICH. Latón y Ni. A 
EXAMINAR. L-3039, 3040, 3051. MBC.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 838	 Lote 2 fichas 5 y 10 Céntimos. MINES D´ ARAN. LA VALL D´ ARAN. Latón. Contramarca E. RARAS. L-3605, 3606. EBC+.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 839	 Lote 15 fichas 5 Céntimos a 5 Pesetas. COOP. UNIÓN ANGLESENSE. ANGLES. Cartón. Todas diferentes. A EXAMINAR. 
MBC a SC.� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 840	 5 Pesetas. CAFÉS DE CATALUÑA. Ni. Resello ´Privilegio´. RARA. L-No Cat. MBC-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 841	 Carnet con 12 vales Ració de Llet Condensada. AJUNTAMENT DE BARCELONA. INFANCIA. Cartulina. Mercat del 
Portal Nou. EBC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 842	 1 Doble. CERVECERIA MORITZ. BARCELONA. Ni. MUY RARA. L- no cataloga este valor. MBC.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 843	 Lote 2 fichas 25 y 50 Céntimos. CAFÉ TEATRO ROMEA. Zn y Latón. Fichas no referenciadas. (Leves oxidaciones). MUY 
RARAS. L-No cat. EBC.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 844	 1 Peseta. CAFÉ ORIENTE SALÓN CONDAL. BARCELONA. Ni. ESCASA. MBC.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 845	 Lote 45 fichas. TODAS DE COOPERATIVAS Y ASOCIACIONES DE LA CIUDAD DE BARCELONA. Al, Ni, Latón, Zinc. 
Todas diferentes. Interesante lote de fichas cooperativas barcelonesas. Algunas ESCASAS. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. 
BC+ a EBC.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 846	 Lote 15 fichas. PROVINCIA DE BARCELONA. Al, Latón, Ni, Zn. Incluye: Bar automatic, Autobuses Roca, Altos Hornos, 
Tibidabo, etc. Todas diferentes. A EXAMINAR. MBC- a SC.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 847	 Lote 2 vales Preferencia. C.N.T.-A.I.T. CINE CAPITOL. S.U.E.P. COMITÉ ECONÓMICO DE CINES. Papel. (Uno roto). 
MBC a EBC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 848	 25 Cèntims. BARBERÍA DE J.REYNAL. Cartón. L-No cat. MBC+.� 18,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 849	 Lote 6 Vales 10 (3), 15, 20 y 25 Céntimos. FRATERNIDAD REPUBLICANA INSTRUCTIVA EL PUEBLO. BARCELONA. 
Creada en 1904 por el Partido Republicano Radical, con sede en c/Clot 46, Barcelona. Vales para cocina, recreo, café o 
bebidas. Todas diferentes. A EXAMINAR. EBC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 850	 Lote 10 Billetes 20, 25 y 30 Céntimos. Varios Guerra Civil. TRANVÍAS DE BARCELONA COLECTIVIZADOS, C.N.T.-
A.I.T. TRANVÍAS DE BARCELONA (3) y TRANVÍAS DE BARCELONA (6). Todos con numeración CAPICÚA. A EXAMINAR. 
RGH-6874. MBC+ a EBC.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 851	 Lote 9 fichas 10 Céntimos a 2 Pesetas. U.C.B.  LA NUEVA OBRERA, U.C.B. LA NUEVA ACTIVIDAD OBRERA y LA 
NUEVA ACTIVIDAD OBRERA. SANS. BARCELONA. Latón y Ni. Diferentes. A EXAMINAR. BC+ a MBC.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 852	 Lote 13 fichas. TODAS DE COOPERATIVAS Y ASOCIACIONES DE LA PROVINCIA DE BARCELONA. Ni, Latón, Zinc. De 
Mataro, Montgat, Masnou, Calella, Premià, Badalona, etc. A EXAMINAR. BC+ a SC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 853	 Vale per un equip de llit. Octubre 1936. COMITÉ CENTRAL D´ AJUT ALS REFUGIATS. SECRETERIAT GENERAL D´ 
ASISTENCIA SOCIAL. GENERALITAT DE CATALUNYA. compost de: 1 matalàs, 2 llençols, 1 flassada, 1 coixí. (Anotaciones 
manuscritas a lapiz). EBC.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 854	 2 Céntimos. SOCIEDAD COOPERATIVA OBRERA. SAN JUAN DE HORTA. Latón. RARA. L-No cataloga este valor. MBC+.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 855	 Lote 15 fichas. Diversos metales. Todas diferentes. Incluye : Autobuses Roca, Tranvías Barcelona, Coop. Obrera Adelanto, 
Coop. Consumo Rubinense, etc. A EXAMINAR. MBC- a SC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 856	 Lote 21 fichas. TODAS DE COOPERATIVAS DE CATALUNYA. Al, Latón, Ni. Todas diferentes. A EXAMINAR. MBC- a SC.� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 857	 Lote 27 fichas. TODAS DE COOPERATIVAS Y ASOCIACIONES DE CATALUNYA. AE, Latón, Ni, baquelita y Zinc. Todas 
diferentes. A EXAMINAR. BC+ a EBC.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 858	 Lote 2 vales. 1937 y 1938. C.N.T.-A.I.T. SINDICATO RAMO ALIMENTACIÓN (LONJA) ALICANTE y SINDICATO ÚNICO 
DEL RAMO DE CONSTRUCCIÓN BARCELONA. (Uno roto). A EXAMINAR. MBC- y EBC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 859	 25 Céntimos. TIENDA ASILO. ALMERIA. Al. Brillo original. EBC+.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 860	 Serie 3 valores 5, 10 Céntimos y 1 Peseta. COOPERATIVA LA ESPERANZA. AÑORGA (Guipúzcoa). Al. MBC+ a EBC-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 861	 Lote 6 Vales de Bar. Marzo 1936. GRUPO DE A.A. CAÑONES. BAR DE OFICIALES. ARANJUEZ. Vales por diferentes 
tipos de consumición. Diferentes. Firmados por el Alférez Maldonado. A EXAMINAR. MBC+ a EBC+.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 862	 Lote 4 fichas 1 (2), 10 y 100 Pesetas. COOPERATIVA LA ASUNCIÓN. AZCOITIA (Guipúzcoa). Cartón. MBC+ a EBC.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 863	 Lote 7 fichas 1 (2), 2, 5, 25, 50 y 100 Pesetas. COOPERATIVA C.O. AZCOITIA (Guipúzcoa). Al, Latón. Todas diferentes. 
MBC a EBC.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 864	 10 Céntimos. ECONOMATO DE IRALA-BARRI. BILBAO. Latón. ESCASA. MBC+.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 865	 1 Peseta. ARRIAGA. BOULEVARD CARABANCHEL. BILBAO (Vizcaya). Al. EBC+.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 866	 Lote 2 fichas 1 Kilo. PAN SANO. H.P. BILBAO (Vizcaya). Al. Diferentes. Una con fecha y la otra sin. EBC- a EBC+.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 867	 Lote 2 fichas 50 Céntimos. COOPERATIVA DE CONSUMO DE DEUSTO. BILBAO (Vizcaya). Latón. Diferentes. Una C en 
reverso, la otra R. ESCASAS. EBC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 868	 Lote 2 fichas 1/2 y 1 Kilo de pan. COOPERATIVA DE CONSUMOS `SANTA BARBARA`. GALDACANO (Vizcaya). Latón. MBC.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 869	 Lote 2 fichas 15 y 25 Céntimos. CAFÉ DINDURRA. GIJON (Asturias). Latón. ESCASAS. MBC+.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 870	 5 Pesetas. CAFÉ ESPAÑA-HOTEL PALACE. GRANADA. Ni. (Pequeños golpecitos). EBC-.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 871	 Lote 3 fichas 1, 25 y 100 Pesetas. COOPERATIVA DE OBREROS Y EMPLEADOS CATÓLICOS. LEJONA (Vizcaya). Al, 
Latón. ESCASAS. MBC+.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 872	 5 Pesetas. FORNOS PALACE. MADRID. Ni. (Rayitas). ESCASA. EBC.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 873	 Lote 8 fichas. ASENTADOR DE FRUTAS.  JOSÉ  JARA. MERCADO DE LA CEBADA. MADRID. Latón. Diferentes. A 
EXAMINAR. MBC a EBC-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 874	  Vale 1 Peseta para todos los trabajos. FOTOGRAFÍAS YO. MADRID. AE. MBC.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 875	 Serie 3 monedas 25 y 50 Céntimos y 1 Peseta. VERS, S.A. (Empresa de material ferroviario). MADRID-MÁLAGA. Zinc. 
RARAS. MBC+.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 876	 Lote 7 fichas 1 a 25 Pesetas. CIRCULO MERCANTIL. MÁLAGA. Latón niquelado. 3x Circulo Mercantil (1, 5 y 25 Pesetas, 
esta última con dos taladros). El resto: 1x 2 Pesetas y 3x 5 Pesetas, son el mismo tipo de ficha pero sin escudo del Circuo 
Mercantil y con simbolo de diana y flecha (2), contramarca o sin nada. Todas diferentes. A EXAMINAR. MBC- a MBC+.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 877	 Lote 5 fichas 10 Céntimos, 500 gramos, 1 kilo (2) y 2 Kilos de Pan. COOPERATIVA DE CONSUMO LA MIRAVALLESA. 
MIRAVALLES (Vizcaya). Al. Una repetida. A EXAMINAR. MBC+.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________



63NUMISMÁTICA

	 878	 Lote 10 fichas 15 Céntimos a 5 Pesetas. BALNEARIO DE MONDARIZ. PONTEVEDRA. Ni. Incluye: 15, 25, 30, 40, 2x 50 
Céntimos, 2x 1 Peseta, 2 Reales y 5 Pesetas. Algunas con reselllos y otras sin. Todas diferentes. A EXAMINAR. ESCASAS. 
MBC a EBC.� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 879	 1 Kilo. POSITO DE PESCADORES. SANTURCE (Vizcaya). Latón. Contramarca 440. ESCASA. MBC.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 880	 Lote 4 fichas 1 Peseta (2) y 1 Kilo (2). SOCIEDAD COOPERATIVA DE CONSUMOS. AURRERA. SESTAO (Vizcaya). Latón. 
Diferentes. Las fichas recortadas y no recortadas. (Varias oxidaciones). BC+ a MBC.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 881	 Lote 2 fichas 50 Céntimos. ASOCIACIÓN SEVILLANA DE CARIDAD. COCINAS ECONÓMICAS. SEVILLA. Latón. MBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 882	 Lote 3 fichas 50 Céntimos, 1 y 5 Pesetas. BAR POLLO. SEVILLA?. Latón. No referenciadas. A EXAMINAR. MBC a MBC+.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 883	 40 Céntimos. GENOVA. SEVILLA. Latón. EBC-.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 884	 Puchero. SOCIEDAD DE SEÑORAS DE SAN VICENTE DE PAUL. SEVILLA. AE. MBC-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 885	 Sin valor. FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA. SEVILLA. Anv.: F.E.T. SEVILLA. Latón. Dos taladros. EBC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 886	 Lote 2 fichas 25 Céntimos. BAR AUTOMATICO. TANGER. Ni. EBC-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 887	 2 Pesetas. TRABAJADORES DE LA DISTRIBUCIÓN U.G.T. y C.N.T. VALENCIA. Latón. EBC+.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 888	 5 Céntimos. COCINA ECONOMICA VILLAGARCIA. Al. RARA. (EBC).� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 889	 Lote 8 fichas. DE COOPERATIVAS DE EUZKADI. Al, Latón. Coop. Obrera ARRIGORRIAGA, Coop. Obrera de Consumo 
BASAURI (2), Club Nautico BILBAO, Pan de San Antonio SAN SEBASTIAN, Coop Trabajadores MATIKO (3). Todos 
diferentes. A EXAMINAR. MBC a EBC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 890	 Lote 7 fichas. DE ASOCIACIONES DE SEVILLA Y MÁLAGA. Al, Latón y AE. Incluye 4 fichas de Sevilla y 3 de la provincia 
de Málaga. A EXAMINAR. BC+ a MBC.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 891	 Lote 15 fichas. DE COOPERATIVAS Y ASOCIACIONES DE LA COMUNIDAD VALENCIANA y MADRID. Latón y Ni. 
Todas diferentes. A EXAMINAR. MBC a EBC+.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 892	 Lote 17 fichas. TODAS DE LAS PROVINCIAS DE ALMERIA, CADIZ, GRANADA. Al. Ni, Latón. Todas diferentes. A 
EXAMINAR. MBC- a MBC+.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 893	 Lote 15 fichas. AE, Latón, Ni, Zinc. Todas diferentes. Genéricas, sin indicaciones de empresa. A EXAMINAR. BC+ a EBC.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 894	 Lote 25 fichas. AE, Latón, Ni, baquelita. Todas diferentes. A EXAMINAR. MBC a EBC.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 895	 Lote 28 fichas. AE, Latón, Ni, Zinc. Todas diferentes.. A EXAMINAR. BC+ a EBC.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 896	 Lote 34 fichas. Varios Guerra Civil. Incluye billetes de tranvía, vale de corte de cabello Guardia Civil, Auxilio Social, etc. 
A EXAMINAR. MBC a EBC+.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 897	 Lote 32 fichas de casino de 5 Pesetas. CASINOS. Ni (29), latón (3). Muy interesante colección de fichas de casino de 5 
Pesetas, de tamaño duro y principios de siglo. Incluye algunos modelos RAROS. Todas diferentes. A EXAMINAR. BC a EBC.� 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 898	 Lote 89 fichas de casino de distintos valores. CASINOS. AE, Ni, Latón. Incluye algunas ESCASAS. Muy interesante. En 
álbum. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a EBC.� 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MEDALLAS ESPAÑOLAS
	 899	 Medalla Regreso Mª Cristina de Borbón. 1844. DIPUTACIÓ DE BARCELONA. Anv.: MARÍA CRISTINA DE BORBÓN. 

Busto a izquierda. Rev.: AL REGRESO DE CRISTINA A ESPAÑA. LA DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE BARCELONA AÑO 
MDCCCXXXXIIII. Victoria en cuadriga a izquierda. Br. Ø 52 mm. (Leves golpecitos). Cru.M-549b; V-374v. SC-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 900	 Barcelona Agradecida. 1870. Anv.: Alegoría de Barcelona con laurea y urna con inscripción R.I.P. Alrededor leyenda 
BARCELONA AGRADECIDA. Rev.: A LOS SERVICIOS PRESTADOS EN LA EPIDEMIA DE LA FIEBRE AMARILLA DE 1870, 
dentro de láurea. AE. Ø 45 mm. En estuche original Masriera. Cru-622a; VQ-14381. SC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 901	 Milenario de la Virgen de Montserrat. 1880. Anv.: AUSILIO DE LOS CRISTIANOS * ROGAD POR NOSOTROS. Virgen 
rodeada por ángeles. Rev.: Leyenda en 9 líneas. AE. Ø 55 mm. Cru.M-678a. SC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 902	 Medalla de Merito. 1882. EXPOSICION REGIONAL DE VILLANUEVA Y GELTRÚ. Anv.: Victoria sentada sobre pedestal, 
coronando a las alegorías de la Industria y el Arte, sobre un fondo de atributos de las Ciencias, las Artes y el Progreso. 
Rev.: MEDALLA DE MÉRITO dentro de láurea. AE. Ø 68 mm. Grabadores: Torrescassana y Sala. En estuche. ESCASA. 
Cru.M-699. EBC+.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 903	 Medalla Exposición Universal. 1888. EXPOSICIÓN UNIVERSAL DE BARCELONA. Anv.: Bustos de Alfonso XIII y María 
Cristina a izquierda. Rev.: Ángel, querubín y cartela, detrás Exposición y estrella. 55,96 grs. Br. Ø 50 mm. Con anilla. 
Grabadores: Solà, Arnay y Castells. Cru.M-760. EBC.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 904	 Lote 10 Medallas, 1 ficha cooperativa y 6 Reproducciones Lauer. 1882 a1919 y Sin Fecha. AE, Br, Al. Incluye: Cervantes 
1905 Barcelona, 2x Exposición Regional Villanueva y Geltrú 1882 (Diferente metal)y 7x medalla Santa Helena-Hijo de 
Santa Helena. 6 monedas reproducción Lauer (2 Céntimos, 10 Cent. Escudo y 1 Escudo Isabel II; 2x 10 Pesetas Alfonso XII; 
Medalla Victoria de Inglaterra), 1 ficha 1 Peseta COOP. SINDICATO AGRÍCOLA TEYÁ 1919 (L-539 ESCASA). A EXAMINAR. 
MBC- a SC.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 905	 Medalla Sant Pau. 1963. TARRAGONA. Anv.: Sant Pau de frente cogiendo espada. Rev.: XIX CENTENARIO DE LA 
VENIDA DE SAN PABLO A ESPAÑA. TARRAGONA. 1963. Iglesia en perspectiva. 32,55 grs. AU. Ø 30 mm. Con anilla, cinta 
y prendedor. POSIBLEMENTE ÚNICA EN ESTE METAL. MUY RARA. Cru.M-1903 var metal. EBC.� 1.250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 906	 Lote 2 pruebas de anverso y reverso medalla Espamer´ 87. 1987. LA CORUÑA. Metal. Ø 90 mm. PRUEBAS.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 907	 Lote 2 pruebas de anverso y reverso medalla Espamer´ 87. 1987. LA CORUÑA. Metal. Ø 90 mm. PRUEBAS.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 908	 Lote 10 medallas. 1975 a 1990. Anv.: . Todas catalanas y diferentes. A EXAMINAR. SC.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 909	 Lote 3 medallas Commemorativas V Centenario encuentro entre dos mundos. 1992. Anv.: Colón en cubierta llegando 
a Tierra. Rev.: Indigenas saludando a las carabelas. Cada una aprox. 80 grs. AR. Medallas Numisma, con certificado y 
estuche original. PROOF.� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 910	 Beatificación José María Escribá de Balaguer. XVII Mayo MCMXCII. Anv.: IOSEPH MARIA ESCRIVA DE BALAGUER A 
IOANNE PAULO II P. P. DIE XVII MAII MCMXCII INTER BEATOS ADNUMERATUS. Busto a izquierda. Rev.: CON MARIAE 
DULCISSIMUM ITER SERVA TUTUM. Virgen María coronada, descubriendo altar. 112 grs. Br. Ø 60 mm. Grabador: Verol y 
Lorioli. EBC.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 911	 III Milenio. 2000. UNIVERSIDAD SANCTI SPIRITUS OÑATI. Anv.: AD 1542/ONNATIENSIS/SANCTI SPIRITUS/
UNIVERSITATIS. Fachada de la universidad. Rev.: 2000/III MILLENNIUM. Astrolabio. 30,55 grs. AR. Ø 40 mm. En estuche 
original con certificado. PROOF.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 912	 Lote 4 medallas. Siglo XX. Reincorporación Internacional de España (Calicó) Cuni-Latón, Instituto Español de Emigración 
1975 (AR), Medalla Publicidad Juan R. Cayón reproduciendo 2 Pesetas 1905 (Aluminio) y una medalla vaticano Juan XXIII 
(Metal plateado). Diferentes tamaños. A EXAMINAR. MBC+ a SC.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 913	 Lote 13 medallas. 1971 a 2002. AE, Br, metal blanco. Ø 45 a 80 mm. Destacan: 4x GENERAL OPTICA 1989-91 Dama de 
paraguas, grabadora: Gemma Pichot, diferentes (Dos con cristal incrustado). Tambien incluye Actuación Municipal 73-78 
(Barcelona) y Camara Municipal Tavira (Portugal). Dos en estuche original. Diferentes. A EXAMINAR. SC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 914	 Aparición de  Santiago  Apostol en la batalla de  Clavijo. Anv.: Escena de la batalla. Rev.: Fachada de la Catedral de 
Santiago. Metal blanco. Ø 52 mm. Grabadores: Johnson y Villar. (Levísimas rayitas). ESCASA. Paz-904. SC-.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 915	 Medalla II Juegos deportivos de la juventud. SEVILLA. 30,75 grs. AE. Ø 40 mm. Con anilla. EBC-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 916	 Medalla de la Virgen del Pilar. 20,14 grs. AE. Ø 43x55 mm. Con cruz de Santiago esmaltada, con anilla. EBC-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 917	 Lote 13 medallas Arras Reales. Cada pieza aprox. 6´70 grs. AR. Bustos de los reyes de España desde Carlos I a Alfonso 
XIII. En estuche original. SC.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 918	 Lote 13 medallas Arras Religiosas. Cada pieza aprox. 12´30 grs. AR. Escenas biblicas. En estuche y con certificado 
acuñaciones españolas. PROOF.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MEDALLAS ESPAÑOLAS DE ORO

F	 919	 Fosforera española. Anv.: Imitando a una moneda fantasiosa de Doblón Fernando I. 3,41 grs. AU (800). Con anilla. SC-.� 125,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MEDALLAS EXTRANJERAS
	 920	 Replica medalla. Siglo XVII (1976). LUBECK. ALEMANIA. Anv.: ES MUSSE FRIED SEIN INWENDIGE DEINEN MAUREN 

UND GLUCK IN DEINEN PALASTEN. Vistas de la ciudad de Lubeck. Rev.: DAS TREWE AVFF DER ERDEN WACHSEUND 
GERECHTIGKEIT VOM HIMEL SCHAWE. Dios con balanza sobre pareja a los lados de altar con inscripción DE/BIT-CRE/
DIT - LIBERTAS RES INAESTI MABILIS. 33,70 grs. AR. Ø 50 mm. En estuche de metacrilato original. PROOF.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 921	 Medalla Centenario Farroupilha Rio Grande do Sul. 1935. BRASIL. Anv.: Bustos del General Bento Gonçalves y General 
Flôres da Cunha. Leyenda: 1º. CENTENÁRIO FARROUPILHA / RIO GRANDE DO SUL / 1835-1935. Rev.: edifício / Leyenda: 
EXPOSIÇÃO FARROUPILHA / SETo. - 20. 1935 / CONTRIBUIU COM SEU TRABALHO PARA O BRILHO DA EXPOSIÇÃO DO 
CENTENÁRIO FARROUPILHA. 126,51 grs. Br plateado. EBC-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 922	 Exposición Universal de París. 1855. NAPOLEÓN III. FRANCIA. 60 grs. AE. (Golpes). EBC-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 923	 Académie Parisienne des Inventeurs Industriels et Exposants. FRANCIA. VILLE DE PARIS. 51 grs. Metal dorado. Ø 62, 
13 mm. Grabador: CH. Marey. SC-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 924	 Lote 2 medallas Napoleón I y Arco del triunfo. FRANCIA. AE Sobredorado y sobreplateado. Una con cristal incrustado. 
Ø 100 mm. Las dos de cobre. Una Busto de Napoleón Emperador de frente en anverso y camafeo de Napoleón a 
derecha rodeado de trofeos. La otra LES MONUMENTS FRANÇAIS y vista inferior del Arco del triunfo. En capsulas. Gran 
tamaño. A EXAMINAR. PROOF.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 925	 Pío IX. 1870. ESTADOS PAPALES: VATICANO. 47,23 grs. AE. Ø 48 mm. Clausura del XX Concilio del Vaticano I. Medalla. 
Grabador: Blondelet. EBC-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 926	 Leon XIII. 21 Mayo 1892. VATICANO. 19,62 grs. AE. Ø 55 mm. San Antonio de Padua. 100 días de indulgencia. EBC-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 927	 Leon XIII. (1878-1903). ESTADOS PAPALES: VATICANO. 35,56 grs. AE. Ø 43 mm. 50 Años de sacerdocio. Grabador: 
Bianchi. EBC-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 928	 Pío X. 1912 Año IX. VATICANO. 32,74 grs. AE. Ø 44 mm. Estudios biblicos. Grabador: Bianchi. EBC-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 929	 Pío XII. 1950. VATICANO. 88,2 grs. AE. Ø 60 mm. Año Jubilar. Grabador: Morbiducci. EBC-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 930	 Lote 15 medallas. Siglo XX. ESPAÑA (2), FRANCIA (10), BÉLGICA, COREA y PORTUGAL. AE, Br, Calamina. Varias de 
las medallas modulo grande. Destacan: Coronación Carlos X, Olimpiadas Seoul 1988, etc. Ø 32 a 130 mm. Lote pesado, 
gastos de envío superiores a lo habitual. A EXAMINAR. EBC a SC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CONDECORACIONES ESPAÑOLAS
F	 931	 Orden de la Mehdauia. Placa Comendador de Número. 1926. AR y esmaltes. Ø 65 mm. Orden del Protectorado español 

de Marruecos. Con aguja y sujeciones en reverso. (Pequeño trozo de esmalte saltado). PG-363. EBC-.� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 932	 Escudo colectivo de la Medalla Militar. 22-7-1921. Tela bordada. Ø 70 x 60 mm. AL MERITO EN CAMPAÑA. Distintivo 
otorgado en modalidad colectiva a un superviviente del Desastre de Annual. Inscripción ANNUAL 22-7-21 dorada sobre 
circulo rojo, dentro de orla que reproduce la medalla. Muy interesante. RARO. PG-818d. EBC.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 933	 Escudo colectivo de la Medalla Militar. Tela bordada montada en insignia con aguja. Ø 45 mm. AL MERITO EN 
CAMPAÑA. Distintivo otorgado en modalidad colectiva. Estrella y media luna dorada sobre circulo rojo, dentro de orla 
que reproduce la medalla. Interesante. PG-818d. EBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 934	 Ifni-Sahara. 1958. Estado Español. Metal y esmaltes al fuego. Ø 52 x 31 mm. Con corona imperial solidaria, cinta y 
prendedor. Medalla para suboficiales. Incluye miniatura. PG-944. SC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 935	 Lote 5 condecoraciones. 1873 a 1926. ALFONSO XII y ALFONSO XIII. AE (4) y Metal plateado. Incluye: Guerra Civil 
Alfonso XII (leve oxidación), Mayoría Edad Alfonso XIII, Homenatge solidaritat Catalana, Somatenes de Catalunya y 
Homenaje de los ayuntamientos a SSMM (anilla rota). A EXAMINAR. PG-754, 784b, 807a, 830, 838. MBC a EBC-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 936	 Lote 2 condecoraciones, 2 insignias y 1 medalla. 1860 a 1963. Latón, metal plateado, dorado y esmaltes. Incluye: 
Campaña de Africa (soldaduras y roturas, con anilla, cinta y prendedor), XXV años de Paz var. solidaria (con anilla, cinta 
y prendedor), 2x distintivo de permanencia con dos barras de la GUARDIA CIVIL-MOTORISTAS y medalla del Gudari 
Vasco?. Ø 38 a 71 mm. A EXAMINAR. PG-725, 948. MBC- a SC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 937	 Cruz de Hierro de 2ª Clase. 1939 (Fabricación posterior a 1945). ALEMANIA. III REICH. Metal plateado y pintura negra. 
44x44 mm. Con anilla, cinta. Pieza de fabricación española posterior a la Segunda Guerra Mundial para los miembros de 
la División Azul. EBC.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 938	 Lote 5 Insignias Milicias Universitarias. S.E.U. SINDICATO ESPAÑOL UNIVERSITARIO - FALANGE. Latón y esmaltes. 
Tres insignias ordinarias, una combinada con escudo del ejercito de tierra y otra sobre escudo de Bomberos. Ø 58 a 144  
mm. Con enganches y agujas en reverso. A EXAMINAR. UNA ESCASA. EBC- a EBC.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 939	 Lote 7 distintivos con barras de permanencia. CUERPO DE MONTAÑA DEL EJERCITO ESPAÑOL. Latón y esmaltes. 
Ø 66 a 69 mm. Una con 6 barras y otra con 5 barras de permanencia, las otras cinco de 1 a 4 barras. Todas con aguja en 
reverso.(Una parte de esmalte saltado). A EXAMINAR. MBC+ a EBC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 940	 Lote 5 insignias. EJERCITO DE TIERRA. CARROS DE COMBATE. Latón y esmaltes. Compuesto por insignia de Instructor 
de carros con 3 barras de permanencia (Trozo de esmalte saltado) tres insignias División Acorazada y Insignia de Carros. 
Dos con aguja en reverso. A EXAMINAR. MBC+ a EBC+.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 941	 Lote 25 distintivos de permanencia. IFNI. Br, latón y esmalte. Dromedario sobre creciente. Todas con aguja en reverso 
(algunas rotas). A EXAMINAR. EBC- a EBC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 942	 Lote 16 distintivos de permanencia. PROVINCIA DE IFNI. Br, latón y esmalte. Dromedario dentro de orla azul. Todas con 
aguja o prendedor de pin en reverso. (Uno roto). A EXAMINAR. MBC+ a SC.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 943	 Lote 15 distintivos de permanencia. PROVINCIA DE SAHARA ESPAÑOL. Br, latón y esmalte. Dromedario dentro de 
orla azul. Todas con aguja o prendedor de pin en reverso. (Alguna pequeña rotura de esmalte). A EXAMINAR. MBC+ a SC.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 944	 Lote 54 distintivos de permanencia. SAHARA. Metal plateado, Br, latón y esmalte. Dromedario sobre creciente. Todos 
con aguja en reverso (algunas rotas). IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC+ a EBC.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 945	 Lote 92 distintivos de permanencia. SAHARA. Metal plateado, Br, latón y esmalte. Dromedario sobre creciente. Todos 
con enganche más moderno tipo pin en reverso. A EXAMINAR. EBC a SC.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 946	 Placa de madera con los escudos de cuatro unidades militares. AGRUPACIÓN DE TROPAS MONTADAS, GRUPO 
NÓMADA I SAGUIA EL HAMRA, GRUPO NÓMADA II CAPITÁN LA GANDARA y GRUPO NÓMADA III SMARA. Metal 
dorado, esmalte y madera. Ø 55 cm. 55x25 cm. mm. Cuatro escudos, con orla explicativa debajo, de 114 x 89 mm 
montados en placa de madera forrada de terciopelo rojo. Interesante. EBC-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 947	 Lote 22 banderines. PROTECTORADO ESPAÑOL DE MARRUECOS, IFNI y SAHARA ESPAÑOL. Tela. Interesante 
colección de banderines de diferentes agrupaciones, compañias, regimientos o unidades españolas en el Sáhara, Ifni o 
el Protectorado de Marruecos. En álbum. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC+ a SC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CONDECORACIONES EXTRANJERAS
	 948	 Lote 2 condecoraciones Servicio de 25 años de funcionario, categoria plata. III REICH. ALEMANIA. Metal blanco. Ø 

41 x 41 mm. Las dos con anilla, cinta y aguja original. Una en estuche original. BB-451. SC- y SC.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 949	 Medalla a la Madre Alemana. Categoría de oro. 16 Diciembre 1938. ALEMANIA. III REICH. Metal dorado y esmaltes. Ø 
44x36 mm. Con cinta. BB-495. SC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 950	 Medalla a la Madre Alemana. Categoría de plata. 16 Diciembre 1938. ALEMANIA. III REICH. Metal plateado y esmaltes. 
Ø 44x36 mm. Sin cinta. BB-496. EBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 951	 Medalla a la Madre Alemana. Categoría de plata. 16 Diciembre 1938. III REICH. ALEMANIA. AR y esmaltes. Ø 44 x 36 
mm. Tipo II. Con parte de cinta original. BB-496. SC.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 952	 Medalla a la Madre Alemana. Categoría de bronce. 16 Diciembre 1938. III REICH. ALEMANIA. Br y esmaltes. Ø 44 x 36 
mm. Tipo II. Con parte de cinta original. BB-497. SC.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 953	 Insignia de policia. ALEMANIA. III REICH. Zinc. Ø 43x55 mm. Ganchos de sujeción en reverso. EBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 954	 Insignia de policia. ALEMANIA. III REICH. Zinc. Ø 43x55 mm. Ganchos de sujeción en reverso. EBC-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 955	 Insignia de Cazador. ALEMANIA. III REICH. Al dorado. Ø 43x33 mm. Aguja de sujeción en reverso. MBC+.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 956	 Insignia de tiradores excombatiente. ALEMANIA. Zinc, esmaltes. Ø 42x60 mm. EBC-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 957	 Pin juventudes Hitlerianas. 1936. ALEMANIA. III REICH. Latón. Ø 35x40 mm. Aguja de sujeción en reverso, incorporada 
posteriormennte. EBC.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 958	 Hebilla luftwaffe. ALEMANIA. III REICH. Ø 62x47 mm. MBC+.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 959	 Lote 6 pin/insignia. CAMPO DE CONCENTRACIÓN de AUSCHWITZ. Diversos metales y esmaltes. Interesante 
agrupación de varios pins o insignias de supervivientes de campos de concentración. (Uno aguja rota). A EXAMINAR. 
MBC+ a EBC+.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 960	 Lote 3 condecoraciones Medalla conmemorativa de la segunda guerra mundial (2) y Corps expeditionnaire français 
d´ italie 1943-1944. (1939-1945). FRANCIA. Metal gris y Br. Las tres medallas con cinta original y aguja de enganche. Una 
de las conmemorativas WWII con pasador 1939 y 1940, la otra con ocho pasadores diferentes. Incluye además cinta con 
16 pasadores diferentes. Montado en marco. A EXAMINAR. EBC a SC.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 961	 Placa de la Orden de la Republica. TUNISIA. AR y esmaltes. Ø 85 mm. Con aguja en reverso. EBC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 962	 lote 24 condecoraciones. FRANCIA, II REICH, BELGICA, CROACIA USTACI, MARRUECOS, ISRAEL, AUSTRIA, 
YUGOSLAVIA, etc. Br, AE, Metal dorado, etc. Destacan: Medalla de guerra africana 1945 BELGICA con 4 pasadores 
de campaña, Insignia Ustaci, Insignia dia del trabajo 1935 III REICH (Occidaciones graves), Medalla victoria WWII 1945 
CHINA, Cruz de guerra 1914-18 Francia, Medalla al Patriota 1943 ETIOPIA. Una en estuche original. IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR. MBC a SC.� 125,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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BALANZAS Y PONDERALES
	 963	 Ponderales para moneda española Dobla Spagn. VITTORIO EMANUELLE II. ITALIA. 13,45 grs. AE. Reverso liso. MBC+.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 964	 Lote 2 sellos plomo y 1 ponderal. A EXAMINAR. MBC- a MBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 965	 Lote 4 ponderales. 2,20, 9,30, 13,30 y 27 grs. AE. Con marcas de IIII, VIII y escudos de catalunya y cruz sobrepedestal. A 
EXAMINAR. MBC- a MBC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 966	 Balanza ´La Infalible´. Finales siglo XIX. Br. Niquelado. Ø 127x32x30 mm. Balanza específica para pesar moneda del 
Centenario de plata, de 50 céntimos a 5 Pesetas. En cajita de cartón original. EBC.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

DOCUMENTOS Y VARIOS
	 967	 Documento de entrega de metal. 24 Sept. 1823. CASA DE MONEDA. BARCELONA. Papel. Documento de entrega de 

cuño de plata para Duros. EBC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 968	 Documento de entrega de metal. 24 Sept. 1823. CASA DE MONEDA. BARCELONA. Papel. Documento de entrega de 
cuño de plata para Pesetas. EBC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 969	 Lote 3 reproducciones Sello pendiente de documento en plomo. (Siglo XX). CASTILLA LEÓN (2) y NAVARRA. Pb. La 
de Navarra del rey Sancho, realizada en 1975. Una brillo original. A EXAMINAR. EBC- a SC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 970	 Lote 25 reproducciones de Sellos. LA CASA DE BORBÓN. AR bañado en oro. En estuche original de lujo. Sin llave de 
cierre. SC.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 971	 Archivador numismático de 9 bandejas. Ø 320x235x100 mm. Bandejas de 24 celdas de 45x45 mm. A EXAMINAR. EBC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

BIBLIOGRAFÍA
	 972	 Mateu y Llopis, Felipe. CATÁLOGO DE LOS PONDERALES MONETARIOS DEL MUSEO ARQUEOLÓGICO NACIONAL. 

Madrid, 1934. 290 páginas con fotografías en blanco y negro. Encuadernado en rústica. MBC.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1029    250 €1024    75 €1023    150 €

1022    500 €1021    225 €1018    250 €

1013    200 €

1026    4.500 €

1027    1.200 €

1020    850 €
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1038    120 €1032    80 €

1031    1.300 €

1030    150 €

1045    50 €1044    120 €1043    500 €

1041    70 €1039    90 €

1056    95 €1050    80 €

1051    950 €

1062    800 €

1057    750 € 1063    60 € 1064    40 €
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1067    70 € 1107    100 €1106    260 €1072    250 €1071    50 €1069    80 €

1109    110 €1108    200 €

1100    50 €

1078    60 €

1127    160 €1122    100 €1115    50 € 1134    95 € 1136    225 €1135    250 € 1137    100 €

1113    1.900 €
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1138    750 €

1144    50 €1143    50 € 1157    110 €

1161    50 € 1178    190 €1177    225 €

1176    50 €

1145    90 €

1128    500 €
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1185    120 €1184    200 €1180    180 € 1190    600 €1188    250 €1187    250 €

1220    100 €1219    500 €1211    80 €1208    120 €1207    60 €

1201    130 €1200    70 €1198    390 €1192    80 €1191    140 €

1186    50 €

1226    50 €1224    140 € 1228    95 €1227    180 €

1232    80 €1231    350 €1230    90 €

1229    50 €

1236    50 €

1244    30 €1241    50 € 1247    490 €1246    390 €
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1258    120 €1257    100 €1256    120 €1251    1.200 €1249    60 €

1254    50 €
1263    60 €1262    320 €

1261    390 €1260    350 €

1274    95 €1272    90 €1271    110 €1267    50 €1265    50 €

1275    50 € 1279    200 €1278    275 €1277    320 €

1297    75 €1296    110 €1295    200 €1294    260 €1286    150 €
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1311    50 €1309    60 €

1307    125 €1306    125 €

1305    160 €1298    60 €

1313    115 €1312    50 €

1336    100 €1330    100 €1324    600 €1316    60 €1315    100 €

1276    600 €

1338    90 €1337    100 €1335    50 €1331    290 €
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1340    180 €

1350    120 €

1355    50 €1354    390 €

1353    70 €1352    70 €1341    550 €

1358    50 €

1363    60 €

1365    50 €

1369    160 €
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1423    70 €

1422    400 €1421    220 €

1417    100 €

1416    450 €

1399    55 €

1387    130 €

1382    50 €
1379    250 €

1377    450 €1376    175 €1375    150 €1371    50 €1370    100 €



81FILATELIA

1426    70 € 1435    150 €
1434    80 €

1433    70 €

1432    250 €

1430    60 €

1457    60 €

1454    50 €
1440    50 €

1466    75 €1465    75 €1464    140 €

1443    250 €1437    60 €
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1485    60 €

1484    120 €

1480    2.300 €

1479    450 €

1477    120 €

1478    70 €

1474    120 €

1468    60 €
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1486    55 €

1481    2.100 €

1489    500 €

1496    170 €

1492    70 €

1490    2.100 €

1488    100 €1487    120 €
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1497    130 €

1501    130 €

1498    190 €

1503    120 €1502    100 €

1540    90 €
1535    50 €

1513    90 €

1534    55 €

1528    250 €

1518    100 €

1511    130 €

1516    60 €

1509    50 €
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1557    110 €

1544    80 €

1561    100 €

1560    250 €

1558    120 €

1556    400 €

1555    65 €

1565    450 €1564    100 €

1563    160 €1562    700 €

1567    90 €

1566    150 €

1576    260 €

1579    220 €
1580    400 €

1584    75 €

1586    50 €
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1589    80 €1588    110 €

1592    200 €

1585    80 €

1597    240 €
1596    100 €

1594    250 €

1599    1.000 €
1598    80 €

1609    150 €1607    90 €

1606    300 €
1600    120 €

1614    75 €

1613    60 €

1611    300 €

1610    150 €

1622    55 €1619    60 €

1618    150 €

1627    400 €
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1651    100 €

1643    100 €

1640    75 €1638    1.500 €

1637    50 €1633    80 €1632    120 €

1691    75 €

1685    80 €

1683    100 €

1686    60 €

1674    50 €

1673    50 €1672    50 €
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1991    100 €

1986    80 €

1979    60 €

1976    100 €1807    50 €

1789    100 €

1787    50 €

1732    150 €

1731    190 €

1729    50 €

1712    70 €

1709    75 €
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2096    60 €
2095    60 €

2092    55 €
2084    50 €

2065    90 €

2064    190 €

2062    50 €

2054    50 €

2053    50 €2051    60 €

2049    60 €

2040    300 €

2032    50 €

1993    75 €1992    150 €

1987    50 €

1977    320 €



90

2263    500 €2232    160 €2230    75 €2229    160 €2221    200 €2220    95 €2219    65 €

2218    130 €2217    385 €2215    190 €2209    160 €

2206    150 €

2205    50 €

2191    70 €
2190    110 €

2178    50 €

2176    50 €
2170    260 €

2159    90 €2158    100 €

2125    60 €

2113    90 €
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2419    70 €

2417    50 €

2416    60 €

2411    90 €

2383    100 €

2381    50 €2376    65 €

2369    50 €2366    80 €2343    120 €

2325    140 €

2322    70 €

2299    50 €

2300    50 €

2288    120 €

2252    100 €

2231    160 €

2427    100 €2426    100 €
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BIBLIOGRAFÍA
	 1001	 LEGISLACIÓN DE CORREOS. Florez y Tutor. Buena conservación. Algunas anotaciones. RARO. A EXAMINAR.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1002	 CATALOGO GALVEZ PRUEBAS Y ENSAYOS DE ESPAÑA 1960. Regular conservación. RARO. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1003	 MARCAS POSTALES DE LOS EJERCITOS FRANCESES EN ESPAÑA (1673-1828) de Manuel Tizón. OCASION.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1004	 MATASELLOS DE LAS CARTERÍAS ESPAÑOLAS 1855-1922 de José G. Sabariegos. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1005	 CUATRO LIBROS: LOS AEROGRAMAS ESPAÑOLES de J.M. Gomis, MANUAL DE LOS ENTEROS POSTALES DE 
INICIATIVA PRIVADA de D. Nentwich, MARCAS LINEALES DE ESTACION UTILIZADAS COMO MATASELLOS de A 
Navarro y GUIA DEL COLECCIONISMO FILATELICO de V. Baixauli. OCASION.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1006	 TRES LIBROS: ESTUDIO DEL SELLO CONMEMORATIVO DEL CUARTO CENTENARIO DEL DESCUBRIMIENTO DE 
PUERTO RICO 1493-1893, EL CORREO LOCAL DE LA HABANA y ESTUDIO SOBRE LA PRIMERA EMISION POSTAL DE 
ANTILLAS ESPAÑOLAS. OCASION.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1007	 CAJITA conteniendo libros y catálogos. Hay de interés: MARCAS EJERCITOS FRANCESES, MANUAL DE ENTEROS 
PRIVADOS, etc... También revistas filatélicas. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1008	 DOS CATALOGOS EDIFIL ESPECIALIZADOS: TOMO IV (DEPENDENCIAS POSTALES ESPAÑOLAS, 2002) y CUBA 1855-
1996 (1997). OCASION.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1009	 YVERT. Juego completo de ultramar en 7 volúmenes. Ediciones 2008-2013. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1010	 CUATRO CATALOGOS MICHEL. TOMOS 4, 5 y 6 (AFRICA) y 10 (ORIENTE PROXIMO). Ediciones 2002-2004. OCASION.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1011	 CINCO LIBROS de numismática: LA ANTIGUA CECA DE MADRID, CATALOGO DE LAS MONEDAS DE ORO 
ESPAÑOLAS, ACUÑACIONES A MARTILLO DE DOMINIO ESPAÑOL, LOS RESELLOS y CATALOGO GENERAL DE LA 
MONEDA ESPAÑOLA (1475-1825). A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1012	 DOS CATALOGOS: REYES CATOLICOS HASTA CARLOS I (1474-1556) y LOS BILLETES DEL BANCO DE ESPAÑA. 
DURANTE LA GUERRA CIVIL. OCASION.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

DOCUMENTOS ANTIGUOS

F	 1013	  1794. Carta de EL REY (Carlos IV) dirigida a Don Francisco Visto de Vera Sesma con marca prefilatélica P. 
FRANQUEADO. Escrito que convoca las Cortes Generales para prestar fidelidad al Rey, también como Príncipe de 
Asturias a su hijo Fernando. Firmada por varias personalidades. MUY RARA.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1014	 1637-1724. Álbum conteniendo más de 95 cabeceras de hoja de PAPEL TIMBRADO. Raro conjunto. OCASION. A EXAMINAR.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1015	 ARMEE D´ESPAGNE. Pamplona 1810. Documento de Sección Estado Mayor firmado Le Commissaire des Guerres.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1016	 1860, 1867 y 1869. Lote de 4 periódicos con diferentes TIMBRES. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

PREFILATELIA
	 1017	 LOTE de 5 piezas. BONITAS. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1017A	 LOTE de 16 piezas entre cartas y envueltas de varias demarcaciones. Alguna de interés. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ESPAÑA 1850-1900
1850. ISABEL II

F	 1018	 ° SERIE COMPLETA. Hay defectos (el 10 r. muy defectuoso). RARA. A EXAMINAR. Ed.1/5+1A. Cat. 5.258,-.� 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1019	 ° 6 cuartos negro. Plancha I. Mat. ´11´ de Zaragoza en azul. Ed.1.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1020	 ° 12 cuartos lila en bloque de 8 sello compuesto por una tira de cuatro, una pareja y dos sellos. Cert. GRAUS. 
ESPECTACULAR. MUY RARO. Ed.2(8). Cat. 4.785,-.� 850,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1021	 ° 6 reales azul. Cert. CEM. PRECIOSO. MUY RARO. OCASION. Ed.4. Cat. 1.140,-.� 225,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1022	 ° 10 reales verde. Cert. CEM. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.5. Cat. 3.260,-.� 500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1851. ISABEL II

F	 1023	 ° Serie a falta del 2 reales. Hay defectos. Bonita presencia. RARA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.6/7 y 9/11. Cat. 2.839,-.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1024	 (*) 6 cuartos negro. Cert. C.M.F. Se vende tal cual. A EXAMINAR. Ed.6.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1025	 ° 6 cuartos negro. Mat. ARAÑA ROJA. Márgenes completos y fino matasellos. Ed.6.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1026	  6 cuartos negro y 5 reales rosa sobre Plica Judicial de REQUENA (27 Feb. 1851) a ALBACETE. Pieza espectacular por 
los grandes márgenes de los sellos y las ARAÑAS ROJAS y el fechador perfectamente estampadas. RARISIMA. Ed.6 y 9.� 4.500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1027	  6 cuartos negro en carta de POZA (BURGOS) a ALFARO, fechada el 17 Jun. 1851 y llegada al reverso el 19. Marca 
POZA BURGOS en rojo dentro de un óvalo sobre el sello y la carta. Extraordinariamente rara según el Cert. GRAUS. 
PRECIOSA. Ed.6.� 1.200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1028	  1851. ENVUELTA de MADRID a CÁDIZ. 6 cuartos negro. Mat. mixto baeza de MADRID y araña en negro. RARO. Ed.6.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1029	 ° 6 reales azul. Color intenso y amplios márgenes. Cert. CEM. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.10. Cat. 1.475,-.� 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1030	 ° 10 reales verde. Color intenso y amplísimos márgenes. Cert. CEM. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.11. Cat. 720,-.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1031	 °/∆ 10 reales verde. Bloque de 4 con 4 Mat. PARRILLAS NEGRAS limpios dejando las caras despejadas. Cert. CEM. 
PRECIOSO. MUY RARO. Ed.11. Cat. 4.425,-.� 1.300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1852. ISABEL II

F	 1032	 ° Serie a falta del 2 reales. BONITA. RARA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.12/3 y 15/6. Cat. 1.114,-.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1033	 ° 6 cuartos rosa. 14 ejemplares sueltos y 1 pareja. En general amplios márgenes. Mat. PARRILLA AZUL. EXAMINAR. Ed.12 
(16). Cat. +264€.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1034	 ° 6 cuartos rosa. PAPEL DELGADO ACEITOSO. 30 ejemplares. EXAMINAR. Ed.12p (30). Cat. 210€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1035	 FALSOS SPERATI. Tres sellos nº 13, 71 y 139 en usado, uno con oxidaciones. Marquilla B.P.A. al dorso.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1036	 ° 5 reales verde. Bonito pese a estar adelgazado. A EXAMINAR. Ed.15. Cat. 180,-.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1037	 ° 5 reales verde en bloque de 4. El sello inferior izquierdo pequeño cortecito. MUY BONITO. OCASION. Ed.15(4). Cat. +720,-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1038	 ° 6 reales azul. Buen color. Dictamen CEM. PRECIOSO. RARO. Ed.16. Cat. 725,-.� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1853. ISABEL II

F	 1039	 ° Serie a falta del 2 reales. MUY BONITA. RARA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.17/8 y 20/1. Cat. 953,-.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1040	 ° 6 cuartos rosa. 66 ejemplares. Mat. PARRILLA NEGRA. EXAMINAR. Ed.17 (66). Cat. 132€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1041	 ° 12 cuartos violeta. Ejemplar con borde de hoja. MAGNIFICO. MUY RARO. Ed.18.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1042	 ° 12 cuartos violeta en pareja horizontal. MUY BONITA. OCASION. Ed.18(2). Cat. 340,-.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1043	 ° 2 reales bermellón. Buen color y matasellos limpio. Cert. CEM. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.19. Cat. 4.675,-.� 500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1044	 ° 6 reales azul. Precioso sello por sus amplios y equilibrados márgenes. RARO. Ed.21. Cat. 610,-.� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1853. ESCUDO DE MADRID

F	 1045	 ° 1 cuarto bronce. Bonito pese dos pequeños cortes. Cert. C.M.F. RARO. OCASION. A EXAMINAR. Ed.22. Cat. 745,-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1854. ESCUDO DE ESPAÑA

	 1046	 ° 6 cuartos carmín. 6 bloques de cuatro. Mat. PARRILLA NEGRA. EXAMINAR. Ed.24 (24). Cat. 318€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1047	 ° 6 cuartos carmín. 55 ejemplares. Mat. PARRILLA NEGRA. EXAMINAR. Ed.24 (55). Cat. 110€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1048	  1854. ENVUELTA de MADRID a VALENCIA. 6 cuartos rojo. Mat. mixto baeza de MADRID y parrilla negra. Ed.24.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 1049	 * 6 cuartos carmín en bloque de 4 con RAYA HORIZONTAL DE TINTA (MUESTRA). Los dos sellos superiores pliegue. 
RARO. OCASION. Ed.24Ma(4). Cat. 400,-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1050	 ° 2 reales rojo. PAPEL GRUESO AZULADO. Amplios márgenes. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.25pa. Cat. 965,-.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1051	 ° 6 reales azul en bloque de 6. Cert. EXFIMA y CEM. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.27(6). Cat. 4.130,-.� 950,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1854. SERVICIO OFICIAL

	 1052	 **/* SERIES COMPLETAS. MUY BONITAS. Ed.28/31 y 35/8. Cat. 161,-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1854. ESCUDO DE ESPAÑA. FONDO BLANCO

	 1053	 ° SERIE COMPLETA. El 2 cuartos márgenes cortos. RARA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.32/4. Cat. 1.198,-.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1054	 ° 4 cuartos carmín. PAPEL AZULADO. 55 sellos. EXAMINAR. Ed.33A (55). Cat. 275€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1055	  1855. FRONTAL de MADRID a VALENCIA. 4 cuartos carmín. Mat. fechador azul y parrilla negra. RARO. Ed.33A.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1056	 ° 1 real azul oscuro. Dictamen CEM. PRECIOSO. RARO. Ed.34. Cat. 485,-.� 95,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1057	 ° 1 real azul oscuro en bloque de 4. Cert. CEM. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.34(4). Cat. 3.300,-.� 750,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1855. SERVICIO OFICIAL

	 1058	 ** Once sellos mayoría en parejas y una pareja en usado. Ed.38 (11) y ° 38 (2). Cat. 445€.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1855. ISABEL II

	 1059	 ° 4 cuartos rojo. Mat. parrilla abierta azul. Ed.40. Cat. 63€.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1060	 ° 4 cuartos rojo. Conjunto formado por 13 sellos con distintos matasellos. Algunos raros. Ed.40 (13).� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1061	 ° 1 real azul. 4 sellos (2 en pareja). Mat. PARRILLA NEGRA, 1 PARRILLA AZUL, 4 mat. R.C. y un mat. fechador. En general 
buena calidad. EXAMINAR. Ed.41 (10). Cat. 663€.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1062	  2 reales filigrana lazos en tira de 5 y 4 cuartos sin filigrana (total 89 cuartos) sobre Plica Judicial de 22 portes, enviada 
de SEVILLA el 19 Oct. de 1858 con tránsito por LORA DEL RIO el 21 y destinada al Juez de 1ª Instancia de MONTORO 
(CORDOBA). Espectacular por el doble matasellos sobre los 2 reales de RUEDA DE CARRETA 7 y fechador tipo I. Cert. 
GRAUS. MUY RARA. Ed.42(5) y 48.� 800,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1063	 ° 2 reales violeta. 5 sellos con mat. fechador y 5 sellos con mat. R.C. En general buena calidad. EXAMINAR. Ed.42 (10). Cat. 915€.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1064	 ° 2 reales violeta. 10 sellos sueltos y 1 pareja con mat. PARRILLA AZUL. En general buena calidad. EXAMINAR. Ed.42 (12). 
Cat. +500€.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1065	 ° 2 reales violeta. Ficha conteniendo 7 parejas y 1 bloque de cuatro. Mat. PARRILLA NEGRA. En general buena calidad. 
EXAMINAR. Ed.42 (18). Cat. 579€.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1066	 ° 2 reales violeta. Mat. parrilla negra. Variedad FILIGRANA DESPLAZADA. PRECIOSO. Ed.42id. Cat. 92€.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1067	 ° SERIE COMPLETA. El 1 real Informe CEM (tinta lavada). MUY BONITA. RARA. OCASION. Ed.43/6. Cat. 657,-.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1068	 ° 2 cuartos verde. Defecto en un ángulo. Aspecto de nuevo. EXAMINAR. Ed.43.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1069	 ° 1 real azul verdoso con PARRILLA AZUL. PRECIOSO. RARO. Ed.45. Cat. 415,-.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1070	 ° 2 reales violeta. Pareja. Mat. parrilla azul. Ed.46 (2). Cat. 100€.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1071	 ° 2 reales violeta. 2 sellos con mat. PARRILLA AZUL, 5 con mat. R.C. y 3 con fechador. En general buena calidad. 
EXAMINAR. Ed.46 (10). Cat. 694€.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1072	 * 2 cuartos verde. Cert. CEM. PRECIOSO. RARO. Ed.47.� 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1073	 ° 2 cuartos verde. Mat. RC 42. Márgenes completos. PRECIOSO. Ed.47. Cat. 55€.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 1074	 ° 2 cuartos verde. Un sello con Mat. PARRILLA TINTA DE ESCRIBIR y 6 con mat. fechador. En general buena calidad. 
EXAMINAR. Ed.47 (7). Cat. 449€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1075	  1857. 4 cuartos rojo. Envuelta circulada a TRUJILLO. Matasello parrilla negra y en el frente marca prefilatélica Pª. DE 
ALCOCER/ESTREMADURA/BAXA, en rojo. RARA y ESPLÉNDIDA. Ed.48.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1076	  1856. PONTEVEDRA. 4 cuartos rojo. A RIVADEO. Matasello parrilla negra. En el frentre fechador CALDAS DE R. en 
negro y marca prefilatélica Vª Gª GALICIA en azul. MAGNÍFICA envuelta completa. Ed.48.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1077	 ° 4 cuartos rojo. Mat. fechador ALCARAZ (Albacete), tipo I. Muy bonito y RARO. Ed.48.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1078	  FRONTAL a ALBACETE. 4 cuartos rojo. Mat. fechador JORQUERA (Albacete), tipo I. Magnífico y MUY RARO.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1079	 ° 4 cuartos rojo. Mat. fechador ALTEA (Alicante). MUY BONITO. Ed.48.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1080	 ° 4 cuartos rojo. Mat. fechador BARCARROTA (Badajoz), tipo I. MUY BONITO. Ed.48.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1081	 ° 4 cuartos rojo. Mat. fechador TALAVERA LA R. (Badajoz), tipo I. MUY BONITO. Ed.48.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1082	 ∆ 1858. Fragmento de plica judicial, con 10 sellos de 4 c. rojo, matasello fechador FUENTES DE C./BADAJOZ. Ed.48.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1083	  1857. FRONTAL de BARCELONA a BARBASTRO. 4 cuartos rojo, dos ejemplares con mat. PARRILLA NEGRA. 
Manuscrito ´Muestras sin valor´. Ed.48 (2).� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1084	 ° 4 cuartos rojo. Mat. fechador BURGOS (21). Magnífico y RARO. Ed.48.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1085	 ° 4 cuartos rojo. Mat. fechador INFANTES (Ciudad Real). LUJO. Ed.48.� 12,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1086	  1857. ENVUELTA de CORUÑA a RIVADEO. 4 cuartos rojo. Mat. PARRILLA NEGRA. En el frente marca CONSULAT DE 
FRANCE / A LA COROGNE en azul. Al dorso águila imperial. RARA. Firma GRAUS. Ed.48.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1087	 ∆ 4 cuartos rojo. Mat. fechador CIFUENTES (Guadalajara) sobre pequeño fragmento. MAGNÍFICO. Ed.48.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1088	  1859. 4 cuartos rojo. Matasello fechador PORCUNA/JAEN. Tipo I. RARA. LUJO. Ed.48.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1089	  1859. FRONTAL a MADRID. 4 cuartos rojo. Mat. fechador SAN MARTÍN (Madrid). RARO y de LUJO. Ed.48.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1090	  1856. ENVUELTA de MURCIA a ALBACETE. 4 cuartos rojo. Mat. PARRILLA AZUL y en el frente fechador MURCIA tipo 
I en azul. MAGNÍFICA. Ed.48.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1091	 ° 4 cuartos rojo. Mat. fechador CAPARROSO (Navarra). MAGNÍFICO. Ed.48.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1092	 ° 4 cuartos rojo. Mat. fechador RIVADAVIA (Orense). Tipo I. Bloque de cuatro. Muy legible. Ed.48 (4).� 12,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1093	 ° 4 cuartos rojo. Mat. fechador AVILÉS (Oviedo), tipo I. MUY BONITO. Ed.48.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1094	 °/∆ 4 cuartos rojo. Mat. fechador LIRIA (Valencia), sobre pequeño fragmento. LUJO. Ed.48.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1095	 ° 4 cuartos rojo con Mat. REJILLA DE VALENCIA. RARO. Ed.48.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1096	 ° 4 cuartos rojo. Mat. fechador MONREAL (ZARAGOZA). Muy legible. EXAMINAR. Ed.48.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1097	 ° 4 cuartos rojo. FALSO POSTAL (Graus 52-I). RARO en usado. Ed.48F.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1098	 * 4 cuartos carmín. Tipo IV. Bloque de doce, esquina de hoja. EXAMINAR. Ed.48c (12). Cat. 220€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1099	 **/* 4 cuartos carmín. Tipo IV. 30 sellos en parejas y bloques de 4, 6 y 9, EXAMINAR. Ed.48c (30). Cat. +450€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1100	 ° 4 cuartos rojo (Tipo IV). Tira de 3. Fechador póstumo (philatelic cancel). VALLADOLID (14). Ed.48C (3).� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1101	 ° 1 real azul. Tres sellos mat. R.C. y 3 mat. PARRILLA NEGRA. En general buena calidad. EXAMINAR. Ed.49 (6). Cat. 369€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1102	 ° 1 real azul. 5 sellos con mat. fechador. En general buena calidad. EXAMINAR. Ed.49 (5). Cat. 275€.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1103	  1859. MARSELLA a BARCELONA. Marca de entrada ESTRANGERO / BARCELONA y tasa 3 R. PRECIOSA.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1104	 * 12 cuartos naranja. MUY BONITO. Ed.NE1. Cat. 215,-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1105	 * 12 cuartos naranja con raya horizontal de tinta (MUESTRA). Además se añade serie completa 47/50 en usado. A 
EXAMINAR. Ed.NE1M. Cat. 412,-.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1860-1861. ISABEL II

F	 1106	 ° SERIE COMPLETA. El 19 cuartos con Cert. CEM. BONITA. GRAN OCASION. Ed.51/6. Cat. 2.100,-.� 260,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1107	 */(*)/° SERIE COMPLETA. Hay sellos con defecto y con matasellos lavado. Valorada como usada. OCASION. A 
EXAMINAR. Ed.51/6. Cat. +2.140,-.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1108	 * 2 cuartos verde. Color intenso. Cert. CEM. PRECIOSO. RARO. Ed.51. Cat. 475,-.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1109	 * 2 cuartos verde. Cert. GRAUS. PRECIOSO. RARO. Ed.51. Cat. 475,-.� 110,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1110	 ° 2 cuartos verde. 10 sellos con mat. fechador. En general buena calidad y legibles. EXAMINAR. Ed.51 (10). Cat. 480€.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1111	 ° 2 cuartos verde. 10 ejemplares con mat. R.C. En general buena calidad. EXAMINAR. Ed.51 (10). Cat. 280€.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1112	  2 cuartos verde. Frontal con mat. RC 1 y MADRID INTERIOR en azul. Ed.51.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1113	  2 reales lila y pareja del 4 cuartos naranja sobre frontal de carta certificada de doble porte de LORA DEL RIO a 
SEVILLA, circulada el 16 Septiembre de 1860. Manuscrita la llegada a Sevilla el 17 y recibí en el reverso. Cert. GRAUS. 
MUY RARA. Ed.52(2) y 56.� 1.900,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1114	 ° 4 cuartos naranja. Mat. fechador LOS SANTOS (Badajoz). LUJO. Ed.52.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1115	 ° 4 cuartos naranja. 12 ejemplares con mat. fechador de la provincia de CÁCERES. A destacar ALMARAZ, tipo I. Ed.52 (12).� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1116	 ° 4 cuartos naranja. 12 ejemplares con mat. fechador de CÁDIZ y provincia. En general muy legibles. Ed.52 (12).� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1117	 ° 4 cuartos naranja. Mat. fechador LAS PALMAS (Canarias). LUJO. Ed.52.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1118	  1860. A SEVILLA. 4 cuartos amarillo. Matasello fechador PONTEVEDRA 39. ESPLÉNDIDA. Ed.52.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1119	 ° 4 cuartos naranja. Mat. fechador SANTANDER (43). LUJO. Ed.52.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1120	 ° 4 cuartos naranja. 9 ejemplares con mat. fechador de la provincia de TARRAGONA. Muy legibles. Ed.52 (9).� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1121	 ° 4 cuartos naranja. 9 ejemplares con mat. fechador de la provincia de TERUEL. Mayoría muy legibles. Ed.52 (9).� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1122	 ° 4 cuartos naranja. 19 ejemplares con mat. fechador de la provincia de TOLEDO. Mayoría muy legibles. Destacan los 
RAROS de MAQUEDA, NAVALMORAL DE P. (I), OROPESA, PUEBLA DE MONTALVÁN, SANTA OLALLA y VILLACAÑAS. 
Ed.52 (19).� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1123	 ° 4 cuartos naranja. Mat. fechador BERMILLO (Zamora). Precioso y RARO. Ed.52.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1124	 ° 4 cuartos naranja. Mat. prefilatélico CASTROJERIZ en negro. Adelgazado. RARO. Ed.52.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1125	 ° 4 cuartos naranja. Mat. prefilatélico VILLAGARCÍA / GALICIA en azul. LUJO. Se incluyen 4 ejemplares con distintos 
mat. de cartería. Ed.52.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1126	 ° 4 cuartos naranja. Mat. Juzgado de Salamanca. Ed.52.� 12,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1127	 * 12 cuartos carmín. Cert. HOBBY. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.53.� 160,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1128	 ° 12 cuartos carmín. Espectacular bloque de 24 (4x6) con Mat. RUEDA DE CARRETA 48 de VITORIA. Probablemente 
el mayor conocido en usado. Presenta algunos pequeños defectos propios de los grandes bloques. Cert. CEM. MUY 
RARO. A EXAMINAR. Ed.53(24). Cat. 3.500,-.� 500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1129	 ° 12 cuartos carmín. 12 sellos con mat. fechador. En general buena calidad. EXAMINAR. Ed.53 (12). Cat. 468€.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1130	 ° 12 cuartos carmín. 14 sellos en mat. R.C. en PAREJAS. Calidad diversa. EXAMINAR. Ed.53 (14). Cat. 399€.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1131	 ° 12 cuartos carmín. 22 sellos con mat. R.C. En general buena calidad. EXAMINAR. Ed.53 (22). Cat. 418€.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1132	  1862. MADRID a FRANCIA. Rueda de carreta nº 1. Sello con borde de hoja. Ed.53.� 12,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1133	  TRES sobrescritos de BILBAO a FRANCIA con mat. R.C. 20. En el frente fechador BILBAO y ST. JEAN DE LUZ en 
negro, azul y rojo. Ed.53 (3).� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1134	 ° 19 cuartos castaño. Bonito sello pese a tener el margen superior corto. RARO. OCASION. Ed.54. Cat. 2.065,-.� 95,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1135	 * 1 real azul. Sello de lujo por color, sus grandes márgenes y goma original. Cert. CEM. Muy raro en este estado. Ed.55.� 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1136	 * 1 real azul. Cert. GRAUS. PRECIOSO. RARO. Ed.55.� 225,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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F	 1137	 * 1 real azul. Cert. GRAUS. PRECIOSO. RARO. Ed.55. Cat. 385,-.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1138	  1 real azul. Tira de 6 (51 cuartos) sobre Plica Judicial (de 12 portes) de OVIEDO a LLANES el 10 de Mayo de 1862. Cert. 
CEM. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.55(6).� 750,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1139	 ° 2 reales lila. 10 parejas con Mat. R.C. En general buena calidad. EXAMINAR. Ed.56 (20). Cat. 420€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1140	 ° 2 reales lila. 25 sellos con Mat. R.C. Mayoría buena calidad. EXAMINAR. Ed.56 (25). Cat. 437,50€.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1141	 ° 2 reales lila. 21 sellos con Mat. fechador. En general buena calidad. EXAMINAR. Ed.56 (21). Cat. 651€.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1142	  1860-1880. Conjunto de 10 sobres circulados. Todos con ETIQUETAS DE CIERRE diferentes. Curioso.� 125,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1862. ISABEL II

F	 1143	 */(*) SERIE COMPLETA. MUY BONITA. A EXAMINAR. Ed.57/62. Cat. 519,-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1144	 ° SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Ed.57/62. Cat. 420,-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1145	 ** 2 cuartos azul en bloque de 4 con borde superior de pliego con leyenda. PRECIOSO. RARO. Ed.57(4). Cat. 305,-.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1146	 */(*) 4 cuartos, 12 cuartos, 1 real y 2 reales. EXAMINAR. Ed.58/9 y 61/2. Cat. 203€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1147	 **/* 4 cuartos castaño. 50 sellos, mayoría en bloques de cuatro, sin fijasellos y de buena calidad. Ed.58 (50). Cat. +150€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1148	 ° 4 cuartos castaño. Mat. R.C. 62 de TUY. Muy bonito y RARO. Ed.58.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1149	  1863. ENVUELTA de TUY a SANTIAGO. 4 cuartos castaño. Mat. R.C. 62. LUJO. Ed.58. Cat. 315€.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1150	 ° 4 cuartos castaño. Mat. fechador ALMARAZ (Cáceres). LUJO. Ed.58.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1151	 ° 4 cuartos castaño. 2 sellos con mat. fechador de LA PALMA y LAS PALMAS (Canarias). RAROS y muy bonitos. 
EXAMINAR. Ed.58 (2).� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1152	  1863. SOBRESCRITO a BARCELONA. 4 cuartos castaño. Mat. fechador ATECA (Zaragoza). Ed.58.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1153	  1863. VALENCIA a MÁLAGA. 4 cuartos castaño, mat. barras de VALENCIA. Ed.58.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1154	 * 12 cuartos azul. Pareja. Ed.59 (2). Cat. +155€.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1155	 ° 12 cuartos azul. Mat. R.C. 8 sellos sueltos, 3 parejas y 1 tira de tres. EXAMINAR. Ed.59 (17).� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1156	 ° 12 cuartos azul. 5 ejemplares con mat. PARRILLA SIN CIFRA. RARO en esta emisión. EXAMINAR. Ed.59 (5). Cat. 650€.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1157	 * 19 cuartos rosa. Esquina de pliego. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.60. Cat. 265,-.� 110,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1158	 * 1 real castaño sobre amarillo. Pareja. Leve punto claro entre los sellos. Ed.61 (2). Cat. 210€.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1159	 * 1 real castaño sobre amarillo oro. Borde inferior de hoja. PRECIOSO. Ed.61a. Cat. 255,-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1160	 ° 2 reales verde. Pareja con mat. R.C. 7. Amplios márgenes. Ed.62 (2).� 10,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1864. ISABEL II

F	 1161	 */(*) SERIE COMPLETA. Hay defectos. Bonita presencia. RARA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.63/8. Cat. 754,-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1162	 ° SERIE COMPLETA a falta del 19 cuartos. Buenos márgenes. EXAMINAR. Ed.63/5, 67/8. Cat. 188€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1163	 ° 4 cuartos rojo. Bloque de 80 con Mat. administrativo JUZGADO 1ª INSTANCIA DE LA PROVINCIA DE ZAMORA. Cert. 
GRAUS. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.64.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1164	 ° 4 cuartos rojo. 20 Sellos con Mat. RUEDA DE CARRETA diferentes (incluida la nº 53). Ed.64(20).� 18,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1165	  1864. SOBRESCRITO a RODA DE TER. 4 cuartos rojo. Mat. fechador BARCELONA (2) y parrilla ´2´. MUY BONITA. Ed.64.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1166	 ° 4 cuartos rojo. Mat. parrilla con cifra ´1´ en azul. Esquina de hoja. LUJO pese a doblez vertical. Ed.64.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1167	 ° Parrilla de uso general. Ed.64.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1168	  FRONTAL a CÁDIZ. 4 cuartos rojo. Mat. R.C. 35 y en el frente marca prefilatélica MASIDE / GALICIA. RARA y muy 
bonita. Ed.64.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 1169	 ° 4 cuartos rojo. Mat. fechador BARCELONA (2). LUJO. Ed.64.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1170	 ° 4 cuartos rojo. Mat. fechador AGUILAR (Córdoba). LUJO. Ed.64.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1171	 ° 1864. 4 cuartos rojo sobre salmón. Espectacular bloque de 30. Mat. fechador HUETE (Cuenca). RARO. Ed.64.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1172	 ° 4 cuartos rojo. 56 Sellos con diferentes matasellos (PARRILLA, RUEDA DE CARRETA, etc...). A EXAMINAR. Ed.64(56).� 28,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1173	 ° 4 cuartos rojo. Pareja con marca administrativa JUZGADO DE 1ª INSTANCIA DE BERMILLO DE SAYAGO (Zamora). 
LUJO. Ed.64 (2).� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1174	 * 4 cuartos rojo. FALSO POSTAL. Tipo único. Ed.64F.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1175	 ° 1 real castaño sobre verde. Mat. fechador PADRÓN (Coruña). LUJO pese a estar adelgazado. EXAMINAR. Ed.67.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1176	 ° 1 real castaño en bloque de 4 con Mat. RUEDA DE CARRETA. PRECIOSO. Ed.67(4). Cat. 488,-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1865. ISABEL II

F	 1177	 */(*) SERIE COMPLETA. El nº 73 en usado. Alguno pequeño defecto. BONITA. RARA. OCASION. A EXAMINAR. 
Ed.69/73A. Cat. 4.350,-.� 225,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1178	 ° SERIE COMPLETA. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.69/73A. Cat. 1.400,-.� 190,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1179	 ° 2 cuartos, 12 cuartos, 1 real y 2 reales. EXAMINAR. Ed.69/70, 72/3. Cat. 158€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1180	 * 12 cuartos azul y rosa. Buenos márgenes. Cert. CEM. PRECIOSO. RARO. Ed.70. Cat. 570,-.� 180,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1181	 ° 12 cuartos, 1 Real y 2 Reales lila. Marca prefilatélica de PAMPLONA. Ed.70, 72 y 73.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1182	 ° 12 cuartos azul y rosa. Mat. RC. Amplios márgenes. LUJO. Ed.70.� 12,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1183	  1865. BARCELONA a BESSIERS. 12 cuartos azul y rosa. Al dorso manuscrito ´Inconnu a Bessiers´. Carta algo fatigada. Ed.70.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1184	 * 1 real verde. Amplios márgenes. Cert. CEM. PRECIOSO. RARO. Ed.72. Cat. 580,-.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1185	 * 1 real verde. Cert. COMEX. PRECIOSO. RARO. Ed.72. Cat. 570,-.� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1186	 ° 1 real verde y 2 reales lila. Dos bloques de 4. El nº 73 Cert. VICENTI. MUY BONITOS. Ed.72/3(4). Cat. 544,-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1187	 * 2 reales salmón. Precioso por su color y amplios márgenes. Cert. CEM. MUY RARO. Ed.73A. Cat. 660,-.� 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1865. ISABEL II. EMISIÓN DENTADA

F	 1188	 */° SERIE COMPLETA (7 valores). Hay con defecto, redentados y alguno lavado. El nº 77 y 78 Dictamen C.M.F. y el nº 79 
Cert. C.M.F. OCASION. A EXAMINAR. Ed.74/9A. Cat. +8.000,-.� 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1189	 4 cuartos PRUEBA dentada en color negro e impresión rosa del centro en el reverso. PRECIOSA. Ed.75P.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1190	 * 19 cuartos castaño y rosa. Bonito sello por su color fresco pese a estar adelgazado. Cert. CEM. MUY RARO. A 
EXAMINAR. Ed.77. Cat. 5.100,-.� 600,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1866. ISABEL II

F	 1191	 * SERIE COMPLETA. Hay defectos y el nº 84 sin goma. OCASION. A EXAMINAR. Ed.80/5. Cat. 2.979,-.� 140,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1192	 * 2 cuartos rosa. PRECIOSO. RARO. Ed.80. Cat. 365,-.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1193	 ° 4 cuartos azul. 5 sellos con matasellos. Cartería de Peralta azul, Madrid Franco, ´8´ en negro. Ambulante en negro y 
Ambulante en rojo. RAROS. Ed.81 (5).� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1194	  1866. De BILBAO a MADRID. Matasello puntos de Bilbao. (Tort 299). Ed.81.� 12,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1195	  1866. BARCELONA a PERPIGNAN. 12 cuartos amarillo. Mat. parrilla ´2´ y fechador. Ed.82.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1196	  1866. SANTANDER a BAYONA. 12 cuartos naranja. Mat. R.C. 43. Ed.82.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1197	  12 cuartos naranja. Dos sellos sobre carta circulada de MALAGA a PARIS. MUY BONITA. Ed.82(2).� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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F	 1198	 * 19 cuartos castaño. Dictamen CEM. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.83. Cat. 1.525,-.� 390,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1199	 ° 20 cts. de Esc. lila. Mat. FRANQUEO INSUFICIENTE. Pequeño defecto en esquina. RARO. Ed.85.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1866. ISABEL II

F	 1200	 * 20 cts. de Esc. lila. Redentado. Dictamen C.M.F. (de nuevo). OCASION. A EXAMINAR. Ed.86. Cat. 1.525,-.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1867. ISABEL II

F	 1201	 */° SERIE COMPLETA (7 valores). El 19 cuartos en usado con Cert. EXFIMA, el resto nuevos o aparentemente nuevos (el 
nº 89A Dictamen C.M.F.). RARA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.87/92. Cat. +2.400,-.� 130,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1202	 ° Cinco valores. Buenos ejemplares. EXAMINAR. Ed.87/9, 91/2. Cat. 124€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1203	 * 4 cuartos azul. Bien centrado. PRECIOSO. RARO. Ed.88.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1204	 ° 20 cts. de Esc. lila. BLOQUE DE 13. Mat. tinta. RARO. Ed.92 (13).� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1205	  1868. BILBAO a LIVERPOOL. Mat. R.C. Ed.92.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1867. ISABEL II

	 1206	 * SERIE COMPLETA. A EXAMINAR. Ed.93/6. Cat. 485,-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1868. ISABEL II

F	 1207	 */° SERIE COMPLETA. Hay con defecto (incluido el 19 cu.) y alguno matasellos lavado. Valorada como usada. OCASION. 
A EXAMINAR. Ed.97/101. Cat. +930,-.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1208	 * 25 mils. azul. Excelente centrado. PRECIOSO. RARO. Ed.97. Cat. 385,-.� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1209	  1869. SOBRESCRITO de TARANCÓN a MADRID. 50 mils. violeta. Mat. R.C. 58 de TARANCÓN poco legible. MUY 
RARO. EXAMINAR. Ed.98.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1210	 ∆ 1869. GRAN fragmento de plica de BARCELONA a SAN FELIU DE LLOBREGAT. Algún sello con defecto. RARO. Ed.98 
(2) y 100 (11).� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1870. ALEGORÍA DE ESPAÑA

F	 1211	 BARRADOS. Conjunto de todos los valores catalogados más el 4 mils. y el 25 mils. y un bloque de 10 del 50 mils. 
PRECIOSO. MUY RARO. Ed.102S/13S.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1212	 ° 1 mil. a 200 mils. y 2 cuartos. EXAMINAR. Ed.102/9 y 113. Cat. 106,50€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1213	 ° Lote de sellos inutilizados con cruz de tinta: 2, 10, 25, 100(2), 200 y 400 mils. Además fragmento con 3 sellos de 100 
mils. y una carta con sello de 50 mils. con un 8. Bonito conjunto. RARO. A EXAMINAR. Ed.103/10.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1214	  1871. CORREO INTERIOR de BARCELONA. 25 mils. lila. Mat. parrilla con cifra. Doblez que no afecta al sello. Ed.106.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1215	 ° 50 mils. ultramar. 11 sellos con diferentes matasellos. A destacar ´8´ de porteo, cartería en azul y círculo de puntos. 
RARO conjunto. Ed.107 (11).� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1216	  1872. SOBRESCRITO de SANTANDER a SALAS. 50 mils. azul. 3 sellos con mat. fechador. Manuscrito ´Muestras sin 
valor´. Ed.107 (3).� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1217	  1871. VALENCIA a BARCELONA. 50 m. ultramar. Matasello parrilla azul de Valencia. ESPLÉNDIDA. Ed.107.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1218	 ° 200 mils. castaño. Bloque de cuatro con mat. parrilla con cifra. Bien centrado. Ed.109 (4).� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1219	 * 2 esc. azul. Magnifico centrado. Cert. CEM. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.112. Cat. 2.060,-.� 500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1220	 * 12 cuartos castaño rojizo. PRECIOSO. RARO. Ed.113. Cat. 400,-.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1221	 ° 12 cuartos castaño rojizo. Conjunto de 23 sellos (19 + 2 parejas) con todo tipo de matasellos. Ideal para estudio. 
OCASION. A EXAMINAR. Ed.113(23).� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 1222	 °/∆ 12 cuartos castaño rojizo, pareja con mat. AMBULANTE NORTE. Gran fragmento. Ed.113 (2).� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1223	 (*) 19 cuartos verde amarillento. RARO. A EXAMINAR. Ed.114. Cat. 570,-.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1872. CORONA REAL, CIFRAS Y AMADEO

F	 1224	 * Serie corta hasta el 4 pts. (14 valores). Hay con defecto, pero también bonitos. RARA. OCASION. A EXAMINAR. 
Ed.115/29. Cat. 2.665,-.� 140,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1225	 * 2 cts. gris en bloque de 4. BONITO. RARO. Ed.116(4). Cat. 225,-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1226	 * 5 cts. verde SIN DENTAR. Marq. GALVEZ. PRECIOSO. Ed.117s. Cat. 335,-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1227	 (*) 12 cts. Tres PRUEBAS con marcas azul y naranja. PRECIOSAS. MUY RARAS. Ed.Galvez 704/6.� 180,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1228	 * 20 cts. gris. PRECIOSO. RARO. Ed.123. Cat. 198,-.� 95,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1229	 ** 1 pta. lila en bloque de 4. MUY BONITO. Ed.127(4). Cat. 572,-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1230	 (*) 1 pta. PRUEBA SIN DENTAR en color azul grisáceo. Pareja horizontal. No catalogada en el Galvez de Pruebas. 
PRECIOSA. MUY RARA. Ed.127P(2).� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1231	 * 10 pts. verde. Bonito sello pese a tener el dentado retocado. Dictamen CEM. MUY RARO. GRAN OCASION. Ed.129. 
Cat. 3.125,-.� 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1873. CORONA MURAL Y ALEGORÍA DE ESPAÑA

F	 1232	 * Serie corta hasta el 4 pts. Algún sello defecto. RARA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.130/9. Cat. 1.512,-.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1233	 ∆ 10 c. verde y 5 c. negro de Impuesto de Guerra. Mat. araña de Granada. RARO. Ed.133 y 141.� 12,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1234	 (*) 50 cts. verde. Bonito ejemplar, centraje aceptable. Ed.126. Cat. 129€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1235	 (*) 4/4 c. verde. Ed.130. Cat. 71,-.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1874. ALEGORÍA DE LA JUSTICIA

F	 1236	 * 40 cts. violeta SIN DENTAR y con goma. Borde de hoja. PRECIOSO. RARO. Ed.148s. Cat. 325,-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1237	 * 4 pts. carmín. FALSO POSTAL. Espectacular color. Ed.151F.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1874. ESCUDO DE ESPAÑA

	 1238	 * 10 cts. castaño SIN DENTAR. PRECIOSO. RARO. Ed.153s. Cat. 117,-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1239	 ** 10 cts. verde. FALSO POSTAL. Bloque de 100. Ed.153FP(100).� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1875. ESCUDO DE ESPAÑA

1240	∆ 1879. Fragmento de recibo de 3.245 Reales de vellón, con sello de Impuesto de Guerra y timbre de Recibo de 12 cent. Mat. 
comercial. Ed.155.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1873-1875. EMISIONES CARLISTAS

F	 1241	 ° 1 real azul. Mat. fechador VERGARA / S. SEBASTIÁN en azul. Leve raspadura al frente. RARO. Ed.156. Cat. 560€.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1242	 ° 1 real azul. Mat. estrella y numeral 16 de MUNGUÍA. RARO. Leves defectos. EXAMINAR. Ed.156.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1243	 * 1 real violeta. Cert. CEM. PRECIOSO. RARO. Ed.158. Cat. 415,-.� 125,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1244	 (*) 1 real violeta. Bonito sello pese a estar adelgazado. OCASION. A EXAMINAR. Ed.158. Cat. 415,-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1245	 ° 50 cts. de real verde. PAREJA con mat. rombo de puntos. Doblez entre los sellos. RARA. EXAMINAR. Ed.160 (2).� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1875. ALFONSO XII

F	 1246	 * SERIE COMPLETA con centrados diversos típicos de esta emisión. BONITA. RARA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.162/71. 
Cat. 4.380,-.� 390,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1247	 * 10 pts. ultramar. Dictamen CEM. BONITO. MUY RARO. Ed.171. Cat. 2.295,-.� 490,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1876. CORONA REAL Y ALFONSO XII

	 1248	 */(*) SERIE COMPLETA. BONITA. A EXAMINAR. Ed.173/82. Cat. 507,-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1249	 * 4/4 c. verde. ERROR DE COMPOSICION TIPO II. PRECIOSO. RARO. Ed.173eaa. Cat. 250,-.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1250	  BARCELONA a MATARÓ. 1/4 cent. en tira de cuatro. Ed.173 (4).� 12,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1251	 ** SERIE COMPLETA en pareja horizontal SIN DENTAR (8 valores, el 40 cts. no existe). Cert. CEM. PRECIOSA. MUY 
RARA. Ed.174s/82s(2).� 1.200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1252	 **/* Cinco valores diferentes en bloques de 4 SIN DENTAR. MUY BONITOS. OCASION. Ed.174s/5s, 177s y 179s/80s. Cat. 524,-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1253	 ° Dos bloques de 17 sellos sobre papeles 10 cts. sin matasellos y 50 cts si. BONITOS. Ed.175(17) y 179(17).� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1254	  Mayordormía Mayor de S.M. Frontal con fechador tipo trébol MAHON (BALEARES). Ed.175(2) y 188.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1255	 * 1 pta. y 4 pts. en bloque de 4. OCASION. Ed.180/1(4). Cat. 460,-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1876. ALFONSO XII

F	 1256	 ° 5 pts. rosa. Sello aparentemente nuevo pero con inutilización a tinta lavada. PRECIOSO. OCASION. A EXAMINAR. Ed.187.� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1878. ALFONSO XII

F	 1257	 * 4 pts. violeta. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.198. Cat. 305,-.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1879. ALFONSO XII

F	 1258	 SERIE COMPLETA. El 10 pts. en usado. Hay sellos con defecto, incluido el 4 pts. con Cert. COMEX. RARA. A EXAMINAR. 
Ed.200/9. Cat. +2.000,-.� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1259	 * 2, 5 y 25 cts. Buenos ejemplares. EXAMINAR. Ed.200, ** 201 y 204.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1260	 * 4 pts. gris. Cert. CEM. BOITO. MUY RARO. Ed.208. Cat. 1.045,-.� 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1261	 * 10 pts. sepia oliva. Cert. CEM. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.209. Cat. 2.550,-.� 390,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1262	 * 10 pts. sepia oliva. Cert. CEM. BONITO. MUY RARO. GRAN OCASION. Ed.209. Cat. 2.550,-.� 320,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1263	 10 pts. sepia en PAPEL GRUESO SIN DENTAR. PRECIOSA. RARA. Ed.209P.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1264	 ° 10 pts. sepia. 2 ejemplares con taladro ´T4´ y ´T5´. Ed.209 (2).� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1265	 * SERIE COMPLETA. Algún sello pequeño defecto y el 10 cts. sin goma. RARA. A EXAMINAR. Ed.NE4/10. Cat. 458,-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1266	 */(*) Cinco sellos distintos. El 5 pts. pequeño adelgazamiento, pero muy bien centrado. OCASION. A EXAMINAR. 
Ed.NE4, 6 y 8/10. Cat. 364,-.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1882. ALFONSO XII

F	 1267	 */(*) SERIE COMPLETA. El 30 y 75 cts. dentados retocados. RARA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.210/2. Cat. 886,-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1268	 ° 15 cts. naranja. Mat. prefilatélico REDONDELA. RARO. Ed.210.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1269	  1889. MADRID a PUERTO RICO. 15 cts. naranja (2). Mat. fechador. Al dorso viñeta de Matias López. Ed.210 (2).� 12,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1270	 15 cent. naranja. MACULATURA. Bloque de 8. Gálvez 1341.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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F	 1271	 * 30 cts. lila. Color intenso. Cert. EXFIMA. BONITO. RARO. Ed.211. Cat. 460,-.� 110,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1272	 * 30 cts. lila. PRECIOSO. RARO. Ed.211. Cat. 460,-.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1273	  1882. SANTANDER a PUERTO RICO. 30 cts. lila. Mat. fechador. Manuscrito ´Por vapor Satrústegui´. PRECIOSA. 
Ed.211. Cat. 128€.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1274	 * 75 cts. violeta grisáceo. Color fresco. BONITO. RARO. Ed.212. Cat. 415,-.� 95,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1275	 * 75 cts. violeta grisáceo. PRECIOSO. RARO. Ed.212. Cat. 415,-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1889-1901. ALFONSO XIII. PELÓN

F	 1276	 Hoja modelo de la serie puesta en circulación el 1 oct. 1889. Muy rara por la frescura del color de los sellos de la 1ª 
tirada. ESPECTACULAR. GRAN OCASION. Ed.213/28. Cat. 3.000,-.� 600,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1277	 * SERIE COMPLETA con diversidad de centrajes como es lo típico en esta emisión. RARA. OCASION. A EXAMINAR. 
Ed.213/28. Cat. 3.445,-.� 320,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1278	 * SERIE COMPLETA. Algún sello pequeño defecto. BONITA. RARA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.213/28. Cat. 3.445,-.� 275,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1279	 * SERIE COMPLETA. El 4 pts. lavado (sin valorar). RARA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.213/28. Cat. 2.585,-.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1280	 */(*) Ficha con 16 sellos. Hay repetidos y alguno lavado. OCASION. A EXAMINAR. Ed.213/26. Cat. 644,-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1281	 **/*/(*) Ocho valores diferentes en bloques de 4. OCASION. Ed.213/7(4), 220/1 y 226. Cat. +1.450,-.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1282	 * 2 cts. negro, 10 cts. castaño y 10 cts. bermellón con centrado habitual. OCASION. A EXAMINAR. Ed.214 y 217/8. Cat. 330,50,-.�libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1283	 ** 2 cts. negro en bloque de 4 (a punto de abrirse por el dentado). Bonitos centrados. RARO. Ed.214(4). Cat. +168,-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1284	 ** 15 cts. castaño violeta. Variedad DOBLE IMPRESIÓN. RARO. Ed.219ed. Cat. +270€.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1285	 ° 15 cts. castaño y 15 cts. violeta. 14 Sellos con Mat. CARTERIAS de SEGOVIA. A EXAMINAR. Ed.219(11) y 241(3).� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1286	 * 4 pts. rosa. PRECIOSO. RARO. Ed.227. Cat. 870,-.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1287	  Lote de 8 piezas franqueadas con sellos del Pelón con matasellos ambulantes, fechadores, etc... OCASION. A EXAMINAR.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1288	  1896. MADRID a ALCABÓN (Toledo). Sin valor, rosa, mat. ESTAFETA DEL CONGRESO en azul y al dorso lacrador 
CONGRESO DE LOS DIPUTADOS. Ed.230. Cat. 165€.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1897-1898. CIFRAS

	 1289	 (*) 4 SERIES COMPLETAS. Centrados habituales. EXAMINAR. Ed.236/9 (4). Cat. 371€.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1290	 ** 5 cts. negro. 10 bloques de cuatro. Centrados diversos. EXAMINAR. Ed.236 (40). Cat. +330€.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1291	 (*) 15 cts. negro. 6 ejemplares con centrados diversos. EXAMINAR. Ed.238 (6). Cat. 468€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1292	 IMPUESTO DE GUERRA. 20 Valores complementarios: 6 en color verde (de 30 cts. a 90 cts.) y 14 en color rosa (de 1 pta. 
a 10 pts.). Todos nuevos con goma original sin señal de fijasellos, salvo el 1 pta. Colores muy frescos. MUY RARO. A 
EXAMINAR.� 280,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1293	 (*)/° IMPUESTO DE GUERRA. Ficha con 15 sellos diferentes en 4 colores distintos. Facial de 5 cts. a 2 pts. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ESPAÑA 1901-1931
1901-1905. ALFONSO XIII. CADETE

F	 1294	 * SERIE COMPLETA con diversos centrados. BONITA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.241/55. Cat. 1.730,-.� 260,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1295	 * SERIE COMPLETA. Centrada mejor de lo habitual. MUY BONITA. RARA. OCASION. Ed.241/55. Cat. 1.730,-.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1296	 * 40 cts. rosa. PRECIOSO. RARO. Ed.250. Cat. 425,-.� 110,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1297	 * 40 cts. rosa. Numeración A 000.000. Buen ejemplar con el dentado habitual. EXAMINAR. Ed.251Na. Cat. 638€.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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F	 1298	 * 10 pts. naranja SIN DENTAR.Amplios márgenes. PRECIOSO. RARO. Ed.255s. Cat. 275,-.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1299	 (*) 10 pts. naranja. Tira de 3 SIN DENTAR. Dentado superior parcial e irregular. RARO. Ed.255s (3).� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1300	  Lote de 23 tarjetas franqueadas con sellos del Cadete. Diversos matasellos (algunos interesantes). OCASION. A EXAMINAR.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1905. URGENTE

	 1301	 * 20 cts. rosa. LUJO. Ed.256. Cat. 108€.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1302	 * 20 cts. rojo. 2 Sellos, uno con nº A.000000. Dentados irregulares. OCASION. A EXAMINAR. Ed.256 y 256N. Cat. 112,-.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1303	 * 20 cts. MUY BONITOS. Ed.256 y 324. Cat. 149,-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1304	 * 20 cts. rojo. Pareja vertical SIN DENTAR ENTRE LOS SELLOS y EN LA PARTE SUPERIOR. RARO. Ed.256spv. Cat. +460€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1905. QUIJOTE

F	 1305	 * SERIE COMPLETA. BONITA. RARA. Ed.257/66. Cat. 1.245,-.� 160,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1306	 **/* SERIE COMPLETA. RARA. OCASION. Ed.257/66. Cat. +1.245,-.� 125,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1307	 * SERIE COMPLETA. MUY BONITA. RARA. Ed.257/66. Cat. 1.245,-.� 125,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1308	 ° 25 cts. azul. Variedad DOBLE NUMERACIÓN. No reseñado. RARO. Ed.260nn.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1309	 * 40 cts., 1 pta. y 4 pts. Raros sellos pese a ínfimos puntos claros. OCASION. A EXAMINAR. Ed.262 y 264/5. Cat. 828,-.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1310	 ° 1 pta. carmín. Precioso sello por su centraje perfecto. RARO. Ed.264. Cat. 143,-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1311	 ** 10 pts. naranja. Centrado de la emisión. Ed.266. Cat. 420€.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1907. EXPO. INDUSTRIAS DE MADRID

F	 1312	 (*) SERIE COMPLETA SIN DENTAR. Todos con borde de hoja. PRECIOSA. RARA. Ed.SR1s/6s. Cat. 245,-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1313	 (*) Conjunto de 30 piezas diferentes SIN DENTAR. 5 Sellos de cada valor. COLORES CAMBIADOS. Todos menos 2 con 
borde de hoja. RARO. OCASION. Ed.SR1s/6s.� 115,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1314	 ° SERIE COMPLETA. Dentado 11 1/2. Ed.SR 1/6.� 10,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1909-1922. ALFONSO XIII. MEDALLÓN

F	 1315	 * SERIE COMPLETA bastante bien centrada para esta emisión. BONITA. RARA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.267/80. Cat. 615,-.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1316	 * SERIE COMPLETA. Centrados habituales. RARA. OCASION. Ed.267/80. Cat. 615,-.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1317	 ° SERIES COMPLETAS en usado. Muy bonitos. Ed.267/80 y 310/23.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1318	 ** Cinco valores diferentes en bloque. El 30 cts. Dictamen GRAUS. Buena calidad. OCASION. Ed.267(15), 270/1(4), 275(4) 
y 277(4). Cat. +420,-.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1319	 ** 2 cts. castaño SIN DENTAR (nº A.438,131). BONITO. Ed.267s. Cat. 230,-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1320	 * Conjunto de sellos en nuevo, centrajes diversos. Ed.270, 272/80. Cat. 590€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1321	 ** 15 cts. amarillo ocre. NUMERACIÓN EN AZUL. Centrado habitual. Ed.271nc. Cat. 105€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1322	 * 20 cts. verde bronce. MUY BONITO. Ed.272. Cat. 86,-.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1323	 * Final de serie. El 10 pts. ligeras manchitas del tiempo, pero centrado de lujo. OCASION. A EXAMINAR. Ed.278/80. Cat. 373,-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1324	 * 4 pts. carmín con PERFORACION B.H.A. ERROR DE COLOR. Cert. CEM y varias marquillas. BONITO. MUY RARO. 
Ed.279ec. Cat. 1.600,-.� 600,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1325	 * 10 pts. naranja. Numeración A 000.000 Centrado de la emisión. EXAMINAR. Ed.280N. Cat. 484€.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1326	  Lote de 13 tarjetas y 3 sobres franqueados con sellos de Medallón. Hay piezas de interés. A EXAMINAR.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1920. ALFONSO XIII. MEDALLÓN

	 1327	 * SERIES COMPLETAS. BONITAS. Ed.289/90 y 292/6. Cat. 204,-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1328	 * 20 cts. violeta. Numeración A 000.000. Centrado de la emisión. Ed.290N. Cat. 106€.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1329	  SERIE COMPLETA en carta de LARACHE a MADRID. Llegada al dorso. PRECIOSA. Ed.292/6.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1330	 4 Sellos SIN DENTAR con amplios márgenes. PRECIOSO. RAROS. Ed.292s/3s y 45/5s. Cat. 700,-.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1331	 * 4 Parejas horizontales SIN DENTAR. PRECIOSAS. RARAS. Ed.292s/3s/5s/6s(2). Cat. 1.400,-.� 290,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1332	 * 5, 10 y 25 cts. con HAB. DOBLE. PRECIOSOS. Ed.292hh/4hh. Cat. 303,-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1333	 * 5 y 25 cts. con SOB. INVERTIDA. BONITOS. RAROS. Ed.292hi y 294hi. Cat. 360,-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1334	 **/* SERIE COMPLETA con nº A.000000. BONITA. RARA. Ed.292N/6N. Cat. 215,-.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1335	 ** 50 cts. azul verdoso en pareja horizontal SIN DENTAR. Cert. EFM. PRECIOSA. Ed.295s(2). Cat. 280,-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1336	 ** 30 cts. verde claro. Muy bien centrado. PRECIOSO. OCASION. Ed.NE22.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1337	 * 30 cts. verde claro. BONITO. RARO. Ed.NE22. Cat. 1.120,-.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1920. VII CONGRESO DE LA U.P.U.

F	 1338	 * SERIE COMPLETA. MUY BONITA. RARA. Ed.297/309. Cat. 780,-.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1922-1930. ALFONSO XIII. VAQUER

	 1339	 * SERIE COMPLETA (14 valores). Algún sello ligerísima manchita del tiempo. OCASION. A EXAMINAR. Ed.310/23. Cat. 320,-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1340	 2, 5, 25 y 50 cts. más los 4 y 10 pts. ERROR DE COLOR. Conjunto muy bien centrado. PRECIOSO. MUY RARO. 
Ed.310ec/323ec. Cat. 810,-.� 180,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1341	 ** 5 cts. lila claro en pareja horizontal SIN DENTAR. Borde de hoja. Valor clave. Cert. CEM. PRECIOSA. MUY RARA. 
Ed.311s. Cat. 2.240,-.� 550,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1342	 ** 11 Sellos diferentes con nº A.000000. Hay con goma alterada. OCASION. A EXAMINAR. Ed.312N/23N. Cat. +700,-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1343	  5 cts. y 1 pta. 2 Certificados: Uno circulado a PARIS y el otro a LUCERNA. BONITOS. OCASION. Ed.312 y 321.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1344	 15 cts. TIPO II, 1 pta. SIN DENTAR en pareja y 10 pts. SIN DENTAR. Ed.*315B, (*)321s(2) y (*)323s. Cat. 258,-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1345	 (*) 20 cts. lila. Pareja SIN DENTAR. LUJO. Ed.316s (2). Cat. 84€.� 10,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1346	 ** 40 cts. azul. 54 sellos, alguno leves manchas del tiempo. Ed.319. Cat. 972€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1347	 ** 4 pts. carmín violáceo. Valor clave bien centrado. PRECIOSO. OCASION. Ed.322. Cat. +300,-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1348	 ** 4 pts. carmín violáceo. Variedad DENTADO HORIZONTAL DESPLAZADO quedando el pie de imprenta en la parte 
superior. RARO. (Cat. como normal 300€). Ed.322.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1349	 * 4 pts. y 10 pts. ERRORES DE COLOR con DENT. 13 1/2 (Galvez 580/1). PRECIOSOS. RAROS. Ed.322ec/3ec. Cat. 230,-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1350	 ** 4 pts. carmín violáceo en bloque de 4 con nº A.000000. Borde superior de hoja. Valor clave. Ed.322N(4). Cat. 1.160,-.� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1351	 ** 10 pts. castaño. Numeración A 000.000. Ed.323N. Cat. 187€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1352	 * 25 cts. azul TIPOS I y II. RAROS. Ed.NE23/4. Cat. 505,-.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1353	 * 25 cts. azul. TIPOS I y II. BONITOS. RAROS. Ed.NE23/4. Cat. 500,-.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1354	 ** 25 cts. azul. TIPOS I y II azul en parejas horizontales SIN DENTAR. PRECIOSAS. MUY RARAS. Ed.NE23s/4s. Cat. 2.640,-.� 390,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1355	 * 25 cts. azul TIPO II. Dentado y SIN DENTAR. MUY BONITOS. Ed.NE24 y 24s. Cat. 375,-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1926-1927. EMISIONES DE LA CRUZ ROJA

	 1356	 * SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.325/38. Cat. 200,-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1357	 * SERIE COMPLETA. Algún sello pequeño defecto. A EXAMINAR. Ed.325/38. Cat. 200,-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1358	  SERIE COMPLETA en frontal de carta de Valores Declarados de MADRID a TRONDHJEM (DINAMARCA). Cert. 
COMEX. PRECIOSA. RARA. Ed.325/38.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1359	 * SERIE COMPLETA con Hab. MUESTRA. MUY BONITA. RARA. Ed.325M/38M. Cat. 230,-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1360	 (*) SERIE COMPLETA con TALADROS CONTINUADOS. Todos con borde de hoja. MUY BONITA. RARA. Ed.325MT/38MT.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1361	 * SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.339/48. Cat. 180,-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1362	 * SERIE COMPLETA. El 4 pts. ligerísimas manchitas del tiempo. OCASION. A EXAMINAR. Ed.339/48. Cat. 180,-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1363	  SERIE COMPLETA en carta por correo aéreo de LARACHE (MARRUECOS) a BARCELONA. Llegada al dorso. Doblez 
de archivo. BONITA. RARA. A EXAMINAR. Ed.339/48.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1364	 ** SERIE COMPLETA con TALADROS CONTINUADOS. MUY BONITA. RARA. Ed.339MT/48MT. Cat. 180,-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1365	 * SERIE COMPLETA. MUY BONITA. RARA. Ed.349/62. Cat. 250,-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1366	 ** 10 pts. castaño en pareja horizontal. El valor más alto de la serie. OCASION. Ed.361(2). Cat. 216,-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1367	 * SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.363/72. Cat. 210,-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1368	 ** SERIE COMPLETA con Hab. MUESTRA. El 40 cts. Hab. falsa (sin valorar). MUY BONITA. Ed.363M/72M. Cat. 270,-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1369	 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Ed.373/87. Cat. 1.025,-.� 160,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1370	 * SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Ed.373/87. Cat. 645,-.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1371	 ° 75 cts. s. 30 cts. verde azul. Valor clave. Ocasión para completar. PRECIOSO. Ed.381. Cat. 305,-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1372	 * SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.388/91. Cat. 164,-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1373	 ** 75 cts. sobre 25 cts. rojo y negro. Variedad DOBLE SOBRECARGA. LUJO. Ed.390hh. Cat. +154€.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1374	 **/* Fichas conteniendo sellos sueltos de varias emisiones de Cruz Roja. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1375	 * SERIE COMPLETA. MUY BONITA. RARA. OCASION. Ed.392/401. Cat. 925,-.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1376	 * SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. OCASION. Ed.392/401. Cat. 925,-.� 175,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1377	 ** SERIE COMPLETA con Hab. MUESTRA. Cert. CEM. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.392M/402M. Cat. 1.480,-.� 450,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1378	 * SERIE COMPLETA habilitación FALSA. Ed.392/401.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1379	 * 1 pta. y 5 pts. DOBLE SOB. una INVERTIDA. PRECIOSOS. MUY RAROS. Ed.395hhi/400hhi. Cat. 1.177,-.� 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1928. PRO CATACUMBAS

	 1380	 **/* SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.402/33. Cat. +122,-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1381	 * SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Ed.402/33. Cat. 122,-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1929. EXPO. SEVILLA Y BARCELONA

F	 1382	 * SERIES COMPLETAS. El 435 y 449 pequeño adelgazamiento, el resto buena conservación. MUY BONITAS. Ed.434/47 
y 448/53. Cat. 401,-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1383	 ° 10 pts. castaño. LUJO. Ed.446.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1384	 SERIES COMPLETAS. Dentada bien centrada y SIN DENTAR PLANCHAS INUTILIZADAS. PRECIOSAS. Ed.*448/53 y 
(*)448PR/53PR. Cat. 260,-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1929. URGENTE

	 1385	 ** 20 cts. rosa. 3 Bloques de 4. MUY BONITOS. OCASION. Ed.454(4), 489(4) y 591A(4). Cat. 724,-.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1929. SOCIEDAD DE NACIONES

	 1386	 ** Serie corta en bloque de 6 (10 valores). Buena conservación. Ed.455/64(6). Cat. 162,60,-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1930. FERROCARRILES

F	 1387	 * SERIE COMPLETA. MUY BONITA. RARA. OCASION. Ed.469/82. Cat. 1.075,-.� 130,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1388	 2 Sellos FALSOS. A EXAMINAR. Ed.**481 y *769.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1389	 * SERIE COMPLETA. BONITA. Ed.483/8. Cat. 230,-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1390	 * 4 pts. Cuatro VARIEDADES DE REPORTE. Muy bien centrados. RAROS. Ed.488r, ra, rb y rc. Cat. +420€.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1930-1931. ALFONSO XIII. VAQUER

	 1391	 **/* 15 cts. gris azulado en pareja vertical SIN DENTAR. Un pequeño taladro en cada sello (posiblemente del dentado). 
Cert. CMF. A EXAMINAR. Ed.493s(2). Cat. 146,-.� 24,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1392	 ** 40 cts. azul TIPO II. Bloque de 4 con centrado habitual. Ed.497A(4). Cat. 248,-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1930. GOYA

	 1393	 * 10 SERIES COMPLETAS, algunas sombras del tiempo. OCASION. A EXAMINAR. Ed.499/16(10). Cat. 610,-.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1394	 (*) 10 SERIES COMPLETAS. OCASION. Ed.499/516(10). Cat. 610,-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1395	 ** SERIES COMPLETAS. Una con Hab. C.U.P.P. y la otra MUESTRA. MUY BONITAS. Ed.499H/516H y 499M/516M. Cat. 234,-.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1396	 ** 1, 4 y 10 pts. SIN DENTAR. Todos con borde de hoja. PRECIOSOS. OCASION. Ed.513s/5s. Cat. 82,-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1397	 Dos PRUEBAS realizadas por Sánchez Toda de la Maja desnuda y la Venus del Espejo.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1398	 ** 20 cts. urgente en bloque de 4 con CAMBIO DE COLOR EN HABILITACION. PRECIOSO. OCASION. Ed.530hcc(4). Cat. 148,-.�libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1930. PRO UNIÓN IBEROAMERICANA

F	 1399	 ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. RARA. OCASION. Ed.566/82. Cat. 475,-.� 55,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1400	 * SERIE COMPLETA. Ed.566/82. Cat. 203,-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1401	 ** 1 pta. pizarra. Pliego de 50 con COLOR CAMBIADO. OCASION. A EXAMINAR. Ed.578cca(50). Cat. 900,-.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1402	 * SERIE COMPLETA. BONITA. Ed.583/91. Cat. 190,-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1403	 **/* SERIE COMPLETA. Valor clave reengomado y centrado de la emisión. Ed.583/91. Cat. +150€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1404	 * SERIE COMPLETA. Además se añade ficha con 7 sellos diferentes SIN DENTAR de la serie terrestre (sin valorar). 
OCASION. A EXAMINAR. Ed.583/91. Cat. +190,-.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1405	 * SERIE COMPLETA SIN DENTAR. MUY BONITA. Ed.583s/91s. Cat. 260,-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1406	 ** SERIE COMPLETA con Hab. MUESTRA. MUY BONITA. Ed.583M/91M. Cat. 200,-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1407	 (*) 1 pta. verde claro SIN DENTAR (color no catalogado). 100 Sellos en 2 pliegos de 50 con INTERPANEL. En los dos, la 
esquina inferior derecha COLOR DILUIDO en 5 sellos. RARO. MUY INTERESANTE. A EXAMINAR. Ed.588s(100). Cat. 4.050,-.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1408	 (*) 1 pta. verde en bloque de 10 SIN DENTAR y SIN EFIGIE. MUY BONITO. Ed.588ecefs(10). Cat. 380,-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1409	 ** 1 pta. carmín SIN DENTAR. 100 Sellos en 2 pliegos de 50 con INTERPANEL y diferentes tonos. PRECIOSO. OCASION. 
Ed.589s(100). Cat. 2.700,-.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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ESPAÑA II REPÚBLICA
1931. ALFONSO XIII HABILITADO

	 1410	 * SERIE COMPLETA. El urgente sin goma. OCASION. Ed.593/603. Cat. 150,-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1411	 ** 5 cts. castaño. Pareja, un sello HABILITACIÓN A CABALLO y un sello DESPLAZADA y DEFECTUOSA. RARO. 
Ed.594hdh y hde.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1412	 ** 25 cts. carmín. Bloque de cuatro. HABILITACIÓN A CABALLO. Ed.598hdh (4). Cat. +68€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1413	 (*) 50 cts. naranja. Pareja SIN DENTAR y NUMERACIÓN CEROS. Cert. SORO. A EXAMINAR. Ed.601Ns (2).� 10,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1414	 (*) 1 pta. pizarra en bloque de 4. Valor clave. A EXAMINAR. Ed.602(4). Cat. 336,-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1415	 * 1 pta. pizarra. Numeración DESPLAZADA VERTICALMENTE. Bien centrado. RARO y no reseñado. Ed.602 var.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1416	 * 4 y 10 pts. NO EXPENDIDOS. Cert. CEM. BONITOS. MUY RAROS. Ed.NE26/7. Cat. 1.940,-.� 450,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1931. III CONGRESO DE LA UNIÓN POSTAL

F	 1417	 ** 10 pts. castaño. 10 Sellos (bloque de 4, dos parejas y dos sueltos). Valor clave. Alguno leve sombras del tiempo. 
OCASION. A EXAMINAR. Ed.613(10). Cat. 1.110,-.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1418	 * 4 SERIES COMPLETAS diferentes. MUY BONITAS. Ed.604/35. Cat. 204,-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1419	 3 SERIES COMPLETAS diferentes. El nº 628 doblez, el resto buena conservación. Ed.*604/13 y **620/35. Cat. 225,-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1420	 ** 4 pts. y 10 pts. en pliegos completos de 25 sellos. Valores clave. PRECIOSOS. RAROS. OCASION. Ed.612/3(25). Cat. 3.650,-.� 500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1931. MONTSERRAT

F	 1421	 * SERIE COMPLETA. MUY BONITA. RARA. OCASION. Ed.636/49. Cat. 1.870,-.� 220,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1422	 **/* SERIE COMPLETA con DENT. 14 de linea y nº A.000000. Solo el 10 pts. con ligera señal de fijasellos. PRECIOSA. 
MUY RARA. A EXAMINAR. Ed.636Na/49Na. Cat. 4.070,-.� 400,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1423	 ** 50 cts. naranja. BLOQUE DE CUATRO. Mejor centrado de lo habitual. Ed.645 (4). Cat. 654€.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1424	 ** SERIE COMPLETA. OCASION. Ed.650/4. Cat. 143,-.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1425	 ** SERIE COMPLETA. OCASION. Ed.650/4. Cat. 143,-.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1426	 ** SERIE COMPLETA en bloque de 4. OCASION. Ed.650/4(4). Cat. 726,-.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1427	 ** 50 cts. naranja en bloque de 4 con DENT. 14 y nº A.000000. Borde superior de hoja. PRECIOSO. Ed.653N(4). Cat. 620,-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1931-1932. PERSONAJES

	 1428	 * SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.655/61. Cat. 295,-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1429	 (*) SERIE COMPLETA con Hab. C.U.P.P., DENT. 14 y nº A.000000 (4 valores). PRECIOSA. RARA. Ed.655H/9H. Cat. 240,-.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1430	 ** 30 cts. carmín en pareja horizontal SIN DENTAR con nº A.000000. PRECIOSA. RARA. Ed.659s(2). Cat. 510,-.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1932. PERSONAJES Y MONUMENTOS

	 1431	 * SERIES COMPLETAS. MUY BONITAS. Ed.662/75 y 770/2. Cat. 178,-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1432	 */(*) SERIE COMPLETA en parejas horizontales SIN DENTAR. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.662s/75s(2). Cat. 1.330,-.� 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1433	 ** 10 cts. rosa en pareja horizontal SIN DENTAR. COLOR CAMBIADO. PRECIOSA. RARA. Ed.664ccbs(2). Cat. 494,-.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1434	 **/(*) 20 cts. en lila rosáceo y verde oscuro. Dos parejas horizontales SIN DENTAR. COLORES CAMBIADOS. PRECIOSAS. 
RARAS. Ed.666cs(2) y 666ccas(2). Cat. 660,-.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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F	 1435	 ** 30 cts. carmín en pareja horizontal SIN DENTAR con borde lateral de hoja. No catalogado. PRECIOSA. MUY RARA. 
Ed.667as(2). Cat. +670,-.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1436	 ** 25 cts. y 30 cts. en color verde azulado. Dos parejas horizontales SIN DENTAR. COLORES CAMBIADOS. PRECIOSAS. 
RARAS. Ed.667ccs(2) y 668ccs(2). Cat. 476,-.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1437	 ** 40 cts. verde azulado en pareja horizontal SIN DENTAR. COLOR CAMBIADO. PRECIOSA. RARA. Ed.670ccs(2). Cat. 264,-.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1438	 ** 50 cts. naranja. Bloque de cuatro. Muy buena calidad. Ed.671 (4). Cat. +424€.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1439	 * 25 cts., 60 cts. y 1 pta. dent. 14. Ed.672, 673, 685p.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1440	 (*) 1 pta. gris negruzco en pareja con DENTADO VERTICAL MUY DESPLAZADO, dejando los dos sellos sin valor facial. 
PRECIOSA. Ed.673dv(2).� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1441	 (*) 10 pts. castaño en bloque de 20 SIN DENTAR. Final de serie. OCASION. Ed.675s(20). Cat. 250,-.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1932. URGENTE

	 1442	 * 20 cts. rosa. Además se añaden *454 y *591A. Centrados habituales. Ed.676. Cat. 233,50,-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1443	 (*) 20 cts. rosa SIN DENTAR, SIN NUMERACION. Dictamen CEM. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.676s. Cat. 860,-.� 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1933. CIFRA

	 1444	 ** 1 cto. verde azulado en bloque de 16 con Hab. MUESTRA. MUY BONITO. Ed.677M(16). Cat. 544,-.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1934. SANTIAGO RAMÓN Y CAJAL

	 1445	 ** 30 cts. castaño grisáceo en bloque de 4 y 30 cts. rojo en bloque de 6. MUY BONITOS. Ed.680(4) y 741(6). Cat. 207,-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1446	 ** 30 cts. castaño grisáceo SIN DENTAR. Borde inferior de hoja. PRECIOSO. RARO. Ed.680s. Cat. 100,-.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1935. AUTOGIRO

	 1447	 ** 2 pts. azul en bloque de 4. MUY BONITO. Ed.689(4). Cat. 260,-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1935. III CENT. MUERTE DE LOPE DE VEGA

	 1448	 ** SERIE COMPLETA. El 1 pta. con DENT. 14 (603dp), valorado como normal. MUY BONITA. Ed.690/3. Cat. 160,-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1449	 ** SERIE COMPLETA. Ed.690/93. Cat. 160€.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1450	 ** 1 pta. pizarra en bloque de 4 esquina de pliego con DOBLE NUMERACION SOBRE EL SELLO DE LA ESQUINA. 
Probable pieza única. Ed.693(4).� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1451	 (*) 1 pta. pizarra SIN DENTAR MARGEN IZQUIERDO y perforado CALPE. Rara variedad. Ed.693.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1935. EXPEDICIÓN AL AMAZONAS

	 1452	 (*) 30 cts. carmín en pareja vertical SIN DENTAR. BONITA. RARA. Ed.694s(2). Cat. 130,-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1453	 * 30 cts. carmín SIN DENTAR MARGEN DERECHO en pareja con otro normal. PRECIOSA. RARA. Ed.694smd+694. Cat. 70,-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1936. PRENSA

F	 1454	 ° SERIE COMPLETA en bloque de 4. PRECIOSA. RARA. Ed.695/710(4). Cat. 180,-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1455	 ° 4 pts. y 10 pts. Dos sellos de cada. Valores clave. Ed.708/9(2).� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1456	 * 2 SERIES COMPLETAS, una con Hab. MUESTRA. Algún sello de la segunda manchitas del tiempo. A EXAMINAR. 
Ed.711/25 y 711M/25M. Cat. 163,-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1937. III CENT. MUERTE DE GREGORIO FERNÁNDEZ

F	 1457	 ** 30 cts. carmín. Dos bloques de 4 con DENTADO HORIZONTAL DESPLAZADO. Borde inferior de hoja. PRECIOSOS. 
RAROS. Ed.726dh(8). Cat. 440,-.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1458	 ** 30 cts. carmín. Bloque de cuatro SIN DENTAR. Ed.726s (4). Cat. 176€.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1459	 ** 30 cts. carmín en bloque de 6 SIN DENTAR. OCASION. Ed.726s(6). Cat. 264,-.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1460	 ** 30 cts. carmín en bloque de 10 SIN DENTAR. OCASION. Ed.726s(10). Cat. 440,-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1461	 ** 30 cts. carmín en bloque de 15 SIN DENTAR. PRECIOSO. Ed.726s(15). Cat. 660,-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1462	 ** 30 cts. carmín en bloque de 25 SIN DENTAR. OCASION. Ed.726s(25). Cat. 1.100,-.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1936. EXPO. FILAT. DE MADRID

	 1463	 ** SERIE COMPLETA con borde superior de hoja. Fijasellos en el borde que no afecta a los sellos. MUY BONITA. 
Ed.727/8. Cat. 190,-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1464	 ** SERIE COMPLETA. Grandes márgenes. PRECIOSA. RARA. Ed.729/30. Cat. 690,-.� 140,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1465	 * SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.729/30. Cat. 500,-.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1466	 * SERIE COMPLETA. Ligerísima señal de fijasellos. PRECIOSA. Ed.729/30. Cat. 500,-.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1936. PERSONAJES

	 1467	 ** 60 cts. azul en bloque de 6 SIN DENTAR. Esquina de pliego. OCASION. Ed.739s(6). Cat. 174,-.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1936. VUELO MANILA-MADRID

F	 1468	 ** 30 cts. rojo en pareja horizontal SIN DENTAR. PRECIOSA. RARA. Ed.741s(2). Cat. 340,-.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1838. CIFRAS

	 1469	 ** 45 cts. s. 2 cts. castaño rojizo en bloque de 30. Valor clave. OCASION. Ed.743(30). Cat. 1.170,-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1470	 ** 45 cts. s. 2 cts. castaño claro. Bloque de 9 dent. 13. sobrecarga MUY DESPLAZADA, no reseñada sobre sello con dent. 
13. Alguna sombra del tiempo. Ed.743dhdh. Cat. +382,50€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1938. ALEGORÍA DE LA REPÚBLICA

	 1471	 (*) 60 cts. azul en bloque de 10 SIN DENTAR. Valor clave. Ed.754s(10). Cat. 370,-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1938. TOMA DE TERUEL

	 1472	 ** Serie con SOB. FALSA. Ocasión para cubrir el hueco. Ed.NE32/3.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1938. VII ANIV. DE LA REPÚBLICA

	 1473	 * SERIES COMPLETAS. Ed.755, 756 y 761/2. Cat. 204,50,-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1474	 ** 2,50 pts. s. 10 cts. rojo en bloque de 4 con esquina de pliego. El sello inferior izquierdo variedad MANCHA SOBRE LA 
´E´ (República). MUY BONITO. RARO. Ed.756(3)+756tc. Cat. +900,-.� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1938. DEFENSA DE MADRID

	 1475	 ** Sello y hojita bloque. Ed.757 y 758. Cat. 66,40€.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1476	 ** Lote compuesto por: bloque de 4 SIN DENTAR, sello SIN DENTAR MUESTRA (sin goma), HB. y serie completa. 
OCASION. A EXAMINAR. Ed.757s(4), 757Ms, 758 y 789/90. Cat. 226,-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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F	 1477	 * Sello y HB. con Sob. CORREO SUBMARINO. PRECIOSOS. RAROS. Ed.757FN/8FN. Cat. 400,-.� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1478	 ** Con Sob. CORREO SUBMARINO y MUESTRA en rojo. PRECIOSO. RARO. Ed.757FNM.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1479	 (**) AEREO + 5 pts. azul en bloque de 4 SIN DENTAR con SOB. INVERTIDA. Preciosa pieza (posiciones 41, 42, 46 y 47) 
pese a tener la goma alterada. Cert. CEM. MUY RARA. Ed.759his(4). Cat. 1.792,-.� 450,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1480	 * AEREO + 5 pts. HB. SIN DENTAR. Cert. CEM. PRECIOSA. MUY RARA (tirada 100 ejemplares). Ed.760s. Cat. 9.225,-.� 2.300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1481	 * AEREO + 5 pts. HB. con SOB. INVERTIDA en la parte inferior. Cert. CEM. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.760hi. Cat. 9.790,-.� 2.100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1938. CL ANIV. CONSTITUCIÓN DE EE.UU.

	 1482	 * 1 pta. multicolor. 7 Sellos (bloque de 4 y 3 sueltos). OCASION. A EXAMINAR. Ed.763(7). Cat. 231,-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1483	 (*) 12 Sellos en 3 bloques de 4. Sin goma. PRECIOSO. OCASION. Ed.763(12). Cat. 600,-.� 55,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1484	 (**) AEREO + 5 pts. Precioso sello pese a tener la goma alterada. RARO. A EXAMINAR. Ed.765. Cat. 790,-.� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1485	 * AEREO + 5 pts. multicolor. Bonito sello pese a ligerísimas manchitas del tiempo. OCASION. A EXAMINAR. Ed.765. Cat. 450,-.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1486	 * AEREO + 5 pts. multicolor. Bonito pese a ligeras sombras del tiempo. OCASION. A EXAMINAR. Ed.765. Cat. 450,-.� 55,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1487	 * AEREO + 5 Pts. con HAB. DOBLE. Cert. COMEX. PRECIOSO. RARO. Ed.765hh. Cat. 650,-.� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1488	 * AEREO + 5 Pts. SOB. INVERTIDA en la parte supoerior. Cert. CAJAL. PRECIOSO. RARO. Ed.765hi. Cat. 522,-.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1489	 * AEREO + 5 pts. HB. con FONDO GRIS. Cert. SISMONDO. PRECIOSA. RARA. Ed.766a.� 500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1490	 * AEREO + 5 Pts. HB. SIN DENTAR. Cert. CEM. Solo 100 de tirada. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.766s. Cat. 9.225,-.� 2.100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1491	 ** AEREO + 5 pts. HB. con SOB. FALSA. Ocasión para cubrir hueco. Ed.766.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1938. CRUZ ROJA

F	 1492	 ** 45 cts + 5 pts. SIN DENTAR en pareja horizontal con esquina de pliego. RARA. Ed.767s. Cat. 470,-.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1493	 ** 45 cts. + 5 pts. rojo. Bloque de 4 y sello SIN DENTAR con Hab. MUESTRA. PRECIOSOS. Ed.767M(4) y 767Ms. Cat. 168,-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1938. OBREROS DE SAGUNTO

	 1494	  193?. BARCELONA a AMSTERDAM. Franqueo complementario de 10 y 15 cts. de Personajes. MARCA CENSURA 
REPUBLICANA. Ed.773/4.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1495	  SERIE COMPLETA en tarjeta con Mat. SAGUNTO/27 JUL. 38. Ed.773/4.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1938. SUBMARINO

F	 1496	 ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.775/80. Cat. 800,-.� 170,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1497	 * SERIE COMPLETA. MUY BONITA. RARA. OCASION. Ed.775/80. Cat. 650,-.� 130,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1498	 */(*) SERIE COMPLETA SIN DENTAR (2, 4 y 10 pts. sin goma). PRECIOSA. RARA. A EXAMINAR. Ed.775s/80s. Cat. 1.145,-.� 190,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1499	 (*) SERIE COMPLETA en negro. SIN DENTAR. PLANCHAS INUTILIZADAS. Todos con borde de hoja. PRECIOSA. 
Ed.775PR/80PR. Cat. 185,-.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1500	 ** 4 pts. verde amarillento en bloque de 4 SIN DENTAR con COLOR CAMBIADO. OCASION. A EXAMINAR. 
Ed.776ccds(4). Cat. 120,-.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1501	 * HB. PRECIOSA. RARA. Ed.781. Cat. 650,-.� 130,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1502	 ** SERIE COMPLETA procedente de HB. Goma alterada. MUY BONITA. OCASION. Ed.SH781. Cat. 640,-.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1503	 * SERIE COMPLETA procedente de HB. PRECIOSA. RARA. Ed.SH781. Cat. 585,-.� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1938. HOMENAJE A LA 43 DIVISIÓN

	 1504	 ** SERIE COMPLETA. Ed.787/8. Cat. 80€.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1505	 ** SERIE COMPLETA en bloque de 4. MUY BONITA. Ed.787/8(4). Cat. 312,-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1506	 * SERIES COMPLETAS. MUY BONITAS. Ed.787/8 y 787A/8A(2). Cat. 108,-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1507	 ** SERIE COMPLETA en bloque de 4 SIN DENTAR. El 25 cts. pliegue que afecta a dos sellos. MUY BONITA. 
Ed.787A/8A(4). Cat. 264,-.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1938. II ANIV. DEFENSA DE MADRID

	 1508	 ** SERIE COMPLETA. Ed.789/90.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1938. MONTSERRAT

F	 1509	 (*) PRUEBA DE LA SOBRECARGA de 2,50 pts. Bloque de 4 con esquina de pliego. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.791P.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1510	 ** 2,50 pts. s. 25 cts. lila rosáceo. 2 Sellos (DENT. 14 y 11 1/4) con Sob. CORREO AEREO 1939. BONITOS. OCASION. 
Ed.791FN y 791FNa. Cat. 220,-.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1938. HOMENAJE AL EJÉRCITO

F	 1511	 * SERIE COMPLETEA. MUY BONITA. OCASION. Ed.792/800. Cat. 725,-.� 130,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1512	 ** Serie corta (5 valores). Buena calidad. Ed.792/6.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1513	 ** 2 pts. naranja SIN DENTADO HORIZONTAL. Pareja vertical. Error no catalogado. MUY RARO. PRECIOSA. Ed.798sh(2).� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1514	 ° 5 pts. castaño rojizo. Muy bien centrado y matasellos limpio. Valor clave. PRECIOSO. OCASION. Ed.799. Cat. +355,-.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1515	 * 5 pts. castaño y 10 pts verde con Sob. CORREO AEREO Y SILUETA DE UN AVION. FANTASIAS. MUY BONITAS. 
Ed.799FN/800FN. Cat. 106,-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1516	 ** 10 pts. verde en bloque de 4 con DOBLE DENTADO HORIZONTAL. Borde superior de hoja. A EXAMINAR. Ed.800d(4).� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1939. AVIÓN EN VUELO

	 1517	 ** 10 pts. verde negruzco en bloque de 4. Bien centrado. PRECIOSO. Ed.NE38(4). Cat. 200,-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1939. CORREO DE CAMPAÑA

F	 1518	 ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. RARA. Ed.NE46/55. Cat. 515,-.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1519	 ** OCASION. A EXAMINAR. Ed.NE47(6), 52(4) y 52s(2). Cat. 264,-.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1520	 ** 10 cts. violeta con DOBLE DENTADO HORIZONTAL y 75 cts. rosa SIN DENTAR. OCASION. Ed.NE47ddh y NE53s. Cat. 126,-.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1521	 ** 70 cts. castaño. 8 Sellos (2 parejas y 4 sueltos). Bonitos centrados. OCASION. Ed.NE52(8). Cat. 264,-.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1522	 (*) 70 cts. castaño en bloque de 36. OCASION. Ed.NE52(36). Cat. 1.188,-.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1523	 (*) 70 cts. castaño en bloque de 8 SIN DENTAR. OCASION. A EXAMINAR. Ed.NE52s(8). Cat. 312,-.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1524	 (*) 70 cts. castaño en bloque de 9 SIN DENTAR. Ed.NE52s(9). Cat. 351,-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ESTADO ESPAÑOL
1936. ESCUDO DE ESPAÑA

	 1525	 ° 30 cts. azul. MUY BONITO. Ed.801. Cat. 183,-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1936-1937. JUNTA DE DEFENSA

	 1526	 * SERIE COMPLETA (13 valores). BONITA. Ed.802/13. Cat. 259,-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1527	 ** 4 Sellos de cada SIN DENTAR. Ed.802, 803s, 805s/6s y 808s/9s. Cat. 334,-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1528	 5 cts. a 10 pts. en color NEGRO y SIN DENTAR. Conjunto de 10 piezas. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.804P/13P.� 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1529	 ** 15 cts. SIN DENTAR MARGEN IZQUIERDO y otro CALCADO y 50 cts. en pareja vertical SIN PERFORACION CENTRAL. 
Ed.806smi, 806ic y 809spv. Cat. 135,-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1937-1940. CIFRAS, CID E ISABEL

	 1530	 **/* SERIE COMPLETA a falta de un valor de 10 pts., incluyendo algunas variedades. A EXAMINAR. Ed.814/31 sin 830.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1531	 * SERIE COMPLETA. Además se añade el 823A (19 valores). MUY BONITA. Ed.814/31. Cat. 297,-.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1532	 ** 10 cts. rojo en bloque de 9. El sello central CON PIE DE IMPRENTA. PRECIOSO. RARO. Ed.818et. Cat. 145,-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1533	 * 30 cts. en pareja vertical con DENTADO HORIZONTAL MUY DESPLAZADO. PRECIOSA. RARA. Ed.823dh.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1534	 ** 10 pts. azul SIN DENTAR. Valor clave. PRECIOSO. RARO. Ed.830s. Cat. 365,-.� 55,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1937. AÑO JUBILAR COMPOSTELANO

F	 1535	 * SERIE COMPLETA en parejas SIN DENTAR. El 1 pta. sin fijasellos y el 30 cts. un sello pliegue horizontal. RARA. 
OCASION. A EXAMINAR. Ed.833s/5s(2). Cat. 374,-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1937. I ANIV. ALZAMIENTO NACIONAL

	 1536	 ** 1 Juego de HB. PRECIOSO. Ed.836/7. Cat. 164,-.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1537	 ° 1 Juego de HB. con Mat. PRIMER DIA. MUY RARO. Ed.836/7. Cat. 84,-.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1538	 ** 2 pts. verde. 3 HB. Buena calidad. Ed.837(3). Cat. 246,-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1938. FERNANDO EL CATÓLICO

	 1539	 ** SERIES COMPLETAS. MUY BONITAS. Ed.841/4A y 845/6. Cat. 175,-.� 24,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1540	 ** SERIES COMPLETAS en bloque de 4. PRECIOSAS. Ed.841/4A(4) y 845/6(4). Cat. 703,-.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1541	 **/(*) 10 Sellos diferentes SIN DENTAR (5 con COLOR CAMBIADO). OCASION. Ed.841As/44Aece. Cat. 1.199,-.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1542	 ** 15 cts. verde oscuro SIN DENTAR (bloques de 12 y de 9). LUJO. Ed.841As(21). Cat. 1.155,-.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1543	 ** 6 Sellos diferentes SIN DENTAR. 5 Con COLOR CAMBIADO. PRECIOSOS. OCASION. Ed.844Aes/Aech. Cat. 944,-.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1544	 **/(*) 6 Sellos diferentes en bloques de 4 SIN DENTAR. Cinco con COLOR CAMBIADO. Buena conservación. OCASION. 
Ed.844Aes/Aecg(4). Cat. 3.776,-.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1545	 ** 6 Sellos SIN DENTAR. 5 Con COLOR CAMBIADO. MUY BONITOS. Ed.844As/Aecm. Cat. 1.110,-.� 32,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1546	 ** 7 Sellos diferentes SIN DENTAR. 6 Con COLOR CAMBIADO. PRECIOSOS. OCASION. Ed.844Aes/Aecm. Cat. 1.190,-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1547	 (*) 30 ´CMS´ rojo en bloque de 12 SIN DENTAR. OCASION. A EXAMINAR. Ed.844Aes(12). Cat. 1.392,-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1548	 ** 30 ´CMS´ negro en bloque de 4 SIN DENTAR. COLOR CAMBIADO. Borde inferior de hoja. LUJO. Ed.844Aeca(4). Cat. 760,-.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1549	 (*) 30 ´CMS´ negro en bloque de 10 SIN DENTAR. COLOR CAMBIADO. Borde lateral de hoja. OCASION. 
Ed.844Aeca(10). Cat. 1.520,-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1550	 (*) 30 ´CMS´ negro en bloque de 15 SIN DENTAR. COLOR CAMBIADO. Borde superior de hoja. OCASION. 
Ed.844Aeca(15). Cat. 2.280,-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1551	 ** 30 ´CMS´ verde oscuro en bloque de 8 SIN DENTAR. COLOR CAMBIADO. LUJO. OCASION. Ed.844Aece(8). Cat. 1.216,-.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 1552	 ** 30 ´CMS´ verde amarillento y azul verdoso. COLORES CAMBIADOS. BONITOS. OCASION. Ed.844Aecd y 844Aecg. 
Cat. 372,-.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1553	 ** 30 ´CMS´ verde amarillento en bloque de 10 SIN DENTAR. COLOR CAMBIADO Esquina de pliego. LUJO. 
Ed.844Aecd(10). Cat. 2.200,-.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1554	 ** 30 ´CMS´ azul verdoso en bloque de 16 SIN DENTAR. COLOR CAMBIADO. Esquina de pliego. OCASION. 
Ed.844Aecg(16). Cat. 2.432,-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1555	 ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.NE58/9. Cat. 336,-.� 65,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1556	 (*) SERIE COMPLETA en bloque de 4 SIN DENTAR EN PAPEL GRUESO. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.NE58s/9s(4). Cat. 2.160,-.� 400,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1557	 ** SERIE COMPLETA SIN DENTAR con esquina de pliego. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.845s/6s. Cat. 310,-.� 110,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1558	 * Juego completo de 3 valores SIN DENTAR: 50 cts. Sob. roja, 50 cts. Sob. carmín y 1 pta. Sob. carmín. PRECIOSO. MUY 
RARO. Ed.845s, 845as y 846s.� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1559	 * SERIE COMPLETA SIN DENTAR. MUY BONITA. OCASION. Ed.845s/6s. Cat. 280,-.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1560	 ** Juego completo de 3 valores con SOB. INVERTIDA: 50 cts. y 1 pta. con Sob. roja y 1 pta. con Sob. carmín. Cert. CEM. 
PRECIOSO. MUY RARO. Ed.845hi, 846hi y 846ahi.� 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1561	 ** SERIE COMPLETA SIN DENTAR con HAB. INVERTIDA. Cert. EFM. PRECIOSA. OCASION. Ed.845his/6his. Cat. 730,-.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1562	 ** Conjunto de 3 parejas horizontales SIN DENTAR con SOB. INVERTIDA. Cert. EXFIMA de dos de ellas y Cert. CEM. de 
las tres parejas. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.845his(2), 846his(2) y 846ahis(2). Cat. 2.670,-.� 700,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1563	 ** SERIE COMPLETA con SOB. NEGRA. CAMBIO DE COLOR EN LA HABILITACION. PRECIOSA. MUY RARA. 
Ed.845hcc/6hcc. Cat. 600,-.� 160,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1564	 ** SERIE COMPLETA SIN DENTAR con HABILITACION EN NEGRO. Cert. EFM. PRECIOSA. RARA. Ed.845hccs/6hccs. Cat. 730,-.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1565	 ** SERIE COMPLETA en pareja horizontal SIN DENTAR con SOB. NEGRA. Cert. EXFIMA. PRECIOSA. MUY RARA. 
Ed.845hccs/6hccs(2). Cat. 1.700,-.� 450,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1566	 ** SERIE COMPLETA en pareja horizontal SIN DENTADOS VERTICALES. PRECIOSA. RARA. Ed.845sv/6sv(2). Cat. 560,-.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1567	 ** 50 cts. pizarra en trio horizontal SIN DENTADO VERTICAL. PRECIOSO. RARO. Ed.845sv(3). Cat. 420,-.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1568	 ** 50 cts. pizarra. 2 Parejas horizontales, una con DENTADO VERTICAL DESPLAZADO y la otra SIN DENTADO VERTICAL. 
MUY BONITA. Ed.845dv(2) y 845sv(2). Cat. 290,-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1938. MONUMENTOS HISTÓRICOS

	 1569	 ** HB. MUY BONITA. Ed.847. Cat. 120,-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1570	  Carta certificada de LA LAGUNA a FLENSBURG (ALEMANIA) franqueada con HB. y 4 sellos diferentes de 
CANARIAS. Llegada al dorso. Ed.847.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1571	 ** HB. con COLORES CAMBIADOS. MUY BONITA. Ed.847cc. Cat. 285,-.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1572	 ** SERIE COMPLETA procedente de HB. y 50 cts. pizarra (valor clave). MUY BONITOS. Ed.SH847 y 859. Cat. 202,-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1573	 */(*) 7 SERIES COMPLETAS procedentes de HB. 4 Sellos sin goma y el resto alguno con sombras del tiempo. A 
EXAMINAR. Ed.SH847(7). Cat. 392,-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1938. II ANIV. ALZAMIENTO NACIONAL

	 1574	 ** SERIE completa. LUJO. Ed.851/54. Cat. 305€.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1575	 * SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.851/4. Cat. 185,-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1576	 ** SERIE COMPLETA SIN DENTAR. Cert. EXFIMA. PRECIOSA. MUY RARA. OCASION. Ed.851s/4s. Cat. 1.325,-.� 260,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1577	  SERIE COMPLETA en carta de VITORIA a SEVILLA. Sin llegada. Manchas del tiempo. A EXAMINAR. Ed.851/4.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1938-1939. ISABEL LA CATÓLICA

	 1578	 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Ed.855/60. Cat. 182,-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1938. LEPANTO

F	 1579	 * 1 Juego de HB. SIN DENTAR con fijasellos que no afecta a los sellos. MUY BONITO. Ed.864/5. Cat. 1.200,-.� 220,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1939. FRANCO. SÁNCHEZ TODA

F	 1580	 ** SERIE COMPLETA SIN DENTAR en pareja horizontal. PRECIOSA. MUY RARA. GRAN OPORTUNIDAD. Ed.867s/78s(2). 
Cat. 2.200,-.� 400,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1581	 ** 20, 30, 40 y 45 cts. en bloque de 4 SIN DENTAR. MUY BONITOS. Ed.867s(4) y 869s/71s(4). Cat. 176,-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1582	 **/(*) CINCO VALORES ERRORES DE COLOR. MAGNÍFICOS. Ed.867ccs/71ccs. Cat. 480,-.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1939. JUAN DE LA CIERVA

	 1583	 ** 50 cts. azul SIN DENTAR. COLOR CAMBIADO. Borde inferior de hoja. PRECIOSO. Ed.883ccs. Cat. 360,-.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1940. VIRGEN DEL PILAR

F	 1584	 * SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.889/903. Cat. 370,-.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1585	 * SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Ed.904/13. Cat. 405,-.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1940-1945. FRANCO

F	 1586	 * SERIE COMPLETA. El 931 ligeras manchitas del tiempo. MUY BONITA. RARA. Ed.919/35. Cat. 450,-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1587	 * SERIE COMPLETA. Algún sello adelgazamiento, pero el nº 934 (valor clave) buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. 
Ed.919/35. Cat. 450,-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1588	 * 5 cts. castaño lila SIN DENTAR en pareja horizontal. PRECIOSA. RARA. Ed.919s(2). Cat. 274,-.� 110,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1589	 * 10 cts. castaño anaranjado SIN DENTAR en pareja horizontal. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.920s(2). Cat. 274,-.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1590	 ** 10 cts. castaño anaranjado en bloque de 6 con DOBLE DENTADO VERTICAL. MUY BONITO. RARO. Ed.920dd(6). Cat. 246,-.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1591	 * 70 cts. ultramar en pareja vertical con DOBLE IMPRESION. El sello superior también DOBLE IMPRESION SANCHEZ 
TODA en el pie de imprenta. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.929tped+929ed.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1592	 * 70 cts. ultramar SIN DENTAR en pareja horizontal con PIE DE IMPRENTA. Variedad no catalogada. PRECIOSA. MUY 
RARA. Ed.929ts(2).� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1593	 ** 1, 2, 4 y 10 pts. Bien centrado. PRECIOSOS. Ed.930, 932/3 y 935. Cat. +131,-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1594	 * 1 PTS. negro SIN DENTAR MARGEN DERECHO. Error no catalogado. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.931smd.� 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1595	 ** 1 PTS. negro grisáceo con DENTADO HORIZONTAL DESPLAZADO. MUY BONITO. Ed.931dh. Cat. 125,-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1596	 * 10 pts. castaño SIN DENTAR. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.934ccs. Cat. 550,-.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1940. PRO TUBERCULOSOS

F	 1597	 ** SERIE COMPLETA SIN CRUZ DE LORENA y SIN DENTAR. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.936efs/9efs. Cat. 665,-.� 240,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1943-1944. AÑO SANTO COMPOSTELANO

F	 1598	 (*) 40 cts. castaño SIN DENTAR. PRECIOSO. RARO. Ed.962s. Cat. 425,-.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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EMISIONES 1944-1945

F	 1599	 ** 75 cts. azul SIN DENTAR. Borde superior de hoja. No más de 10 conocidos en este estado. Cert. CEM. PRECIOSO. 
MUY RARO. Ed.979s.� 1.000,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1600	 ** 75 cts. azul SIN DENTADO INFERIOR y borde de hoja. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.979smz.� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1601	 ** 5 pts. ultramar. Bloque de 4. Además se añade tarjeta con Mat. PRIMER DIA de BARCELONA. MUY BONITOS. 
Ed.983/4. Cat. 197,-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1602	 (*) 40 cts. + 10 cts. violeta. Bloque de 6 esquina de hoja. PAPEL CARTULINA SIN DENTAR. Ed.986p (6). Cat. 360€.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1603	 * 40 cts. castaño oscuro SIN DENTAR en PAPEL CREMA. PRECIOSO. RARO. Ed.989ps.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1604	 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Ed.991/2. Cat. 82,-.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1605	 ** 2 SERIES COMPLETAS. Ed.991/2(2). Cat. 164,-.� 28,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1606	 ** 4 pts. rojo anaranjado SIN DENTAR. Valor clave con borde inferior de hoja. Ocasión para completar. PRECIOSO. MUY 
RARO. Ed.991s. Cat. 850,-.� 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1607	 (*) 10 pts. ERROR DE COLOR CASTAÑO NEGRUZCO. SIN DENTAR. Variedad no catalogada. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.992ccs.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

EMISIONES 1946-1947

	 1608	 ** 10 SERIES COMPLETAS (bloque de 9 y suelta). OCASION. Ed.999/1001(10). Cat. 207,50,-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1609	 ** 75 cts. y 1,35 pts. COLORES CAMBIADOS. SIN DENTAR. PRECIOSOS. MUY RAROS. Ed.999ccs y 1001ccs.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1610	 FRANCO. 2 pts. PRUEBA del sello no adoptado, proyectado por Sanchez  Toda e impresa por la Fca. Nal. de Moneda y 
Tímbre. PRECIOSA. MUY RARA.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1611	 ** SERIE COMPLETA en pareja horizontal SIN DENTAR. Cert. CEM. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.1002s/4s(2). Cat. 960,-.� 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1612	 ** 75 cts. azul en bloque de 10 SIN DENTAR. Borde lateral de hoja. PRECIOSO. RARO. OCASION. Ed.1007s(10). Cat. 450,-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1613	 ** 50 cts. verde en pareja horizontal SIN DENTAR. PRECIOSA. RARA. Ed.1011s(2). Cat. 188,-.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1614	 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Ed.1015/6. Cat. 440,-.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1615	 * SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.1015/6. Cat. 275,-.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1616	 * SERIE COMPLETA. BONITA. Ed.1015/6. Cat. 275,-.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1617	 ** 50 pts. carmín. HB. SIN DENTAR. FANTASIA. Ed.1016Fna.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

EMISIONES 1948-1953

F	 1618	 ** 35 cts. negro SIN DENTAR en pareja horizontal con borde lateral de hoja. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.1035s(2). Cat. 450,-.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1619	 ** 35 cts. negro en pareja horizontal SIN DENTAR. MUY BONITA. RARA. Ed.1035s(2). Cat. 450,-.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1620	 **/* 35 cts. y 70 cts. DENTADOS CAMBIADOS. PRECIOSOS. MUY RAROS. Ed.1035d/6d. Cat. 130,-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1621	 ** SERIE COMPLETA en bloque de 4. Se añaden 2 sellos más de cada valor, salvo del 70 cts. (sin valorar). Ed.1044/61(4). 
Cat. 360,-.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1622	 ** 6 SERIES COMPLETAS. Todos los sellos en pareja o bloque de 4. OCASION. Ed.1044/61(6). Cat. 540,-.� 55,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1623	 ** 20 cts. violeta SIN DENTAR. No catalogado. MUY RARO. OCASION. Ed.1047s.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1624	 ** 1950. 25 cts. castaño lila. Valor complementario de la serie del Centenario. Ed.1048A.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1625	 ° 25 cts. lila oscuro. RARO. OCASION. Ed.1048A.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1626	 ** BLOQUE de 40, variedad DENTADO HORIZONTAL DESPLAZADO. RARO. Ed.1053dh (40). Cat. 1.360€.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1627	 ** 1 pta. negro en pareja horizontal SIN DENTAR. Cert. CEM. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.1054s(2).� 400,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 1628	 * 50 + 10 cts. castaño DENTADOS DESPLAZADOS. Con borde de hoja. PRECIOSO. RARO. Ed.1068epx. Cat. 110,-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

II CENTENARIO
	 1629	 ** SAN JUAN DE DIOS. Bloque de 4 con esquina de pliego. Bien centrado. PRECIOSO. Ed.1070(4). Cat. +124,-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1630	 ** SAN JUAN DE DIOS. Bloque de 4 con borde superior de hoja. Bien centrado. PRECIOSO. Ed.1070(4). Cat. +124,-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1631	 * XIII CONGRESO DE LA U.P.U. Carnet especial conteniendo series completas 1088/9, 1090, etc... RARO. OCASION.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1632	 ** CENTENARIO. SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.1075/82. Cat. 625,-.� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1633	 * CENTENARIO. SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.1075/82. Cat. 430,-.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1634	 ** CENTENARIO. 5 Series cortas (bloque de 4 más una suelta). OCASION. Ed.1075/6(5) y 1079/80(5). Cat. 297,50,-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1635	 ** CENTENARIO. Serie corta en bloque de 6 con esquina de piego. PRECIOSA. Ed.1075/6(6) y 1079/80(6). Cat. 348,-.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1636	 ** CENTENARIO. Serie corta en pliegos completos de 50 sellos sin doblar (plancha). PRECIOSA. MUY RARA. GRAN 
OCASION. Ed.1075/6(50) y 1079/80(50). Cat. 2.900,-.� 600,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1637	 ° CENTENARIO. 10 pts. y 15 pts. PRECIOSOS. RAROS. Ed.1077/8. Cat. 250,-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1638	 ** CAUDILLO A CANARIAS SIN NUMERO. Centrado perfecto. Cert. CEM. PRECIOSO. GRAN OCASION. Ed.1083.� 1.500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1639	 ** CAUDILLO A CANARIAS SIN NUMERO. FALSO. Ocasión para cubrir el hueco. Ed.1083.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1640	 ** CAUDILLO A CANARIAS. SERIE COMPLETA. El 1 pta. ligera mancha del tiempo. A EXAMINAR. Ed.1083A/B. Cat. 590,-.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1641	 * CAUDILLO A CANARIAS. SERIE COMPLETA. Ed.1088/9. Cat. 134,-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1642	  CAUDILLO A CANARIAS. SERIE COMPLETA en sobre con matasellos conmemorativo EXPO. FILAT. TENERIFE 1953. 
Circulado a LAS PALMAS. MUY BONITO. Ed.1088/9.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1643	 * CAUDILLO A CANARIAS CON NUMERO. Muy bien centrado. PRECIOSO. RARO. Ed.1090. Cat. +495,-.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1644	 ** 5 SERIES COMPLETAS diferentes (año 1951 completo). Buena calidad. Ed.1091/1105. Cat. 167,80,-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1645	 ° ISABEL Y FERNANDO. SERIES COMPLETAS. Ed.1092/101 y 1106/15. Cat. 145,-.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1646	 ** 5 SERIES COMPLETAS diferentes (año 1952 completo). Buena calidad. Ed.1106/20. Cat. 284,-.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1647	 ** FERNANDO AEREA. 4 SERIES COMPLETAS. Un sello de 1,90 manchitas del tiempo, el resto buena calidad. 
Ed.1111/5(4). Cat. 133,-.� 16,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1648	 ° SAN FRANCISCO JAVIER. 10 sellos bien centrados y fino matasellos. A EXAMINAR. Ed.1118 (10). Cat. 400€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1649	 ** CAJAL Y FERRAN. SERIE COMPLETA en bloque de 4 con borde de hoja. LUJO. Ed.1119/20(4). Cat. 192,-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1650	 ** 6 SERIES COMPLETAS diferentes. Buena calidad. OCASION. Ed.1121/3 y 1126/42. Cat. 186,75,-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1651	 ** LEGAZPI Y SOROLLA. SERIE COMPLETA con goma alterada. Bien centrada. MUY BONITA. Ed.1124/5. Cat. 1.375,-.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1652	 ° LEGAZPI Y SOROLLA. 2 SERIES COMPLETAS (una con pequeños defectos). OCASION. A EXAMINAR. Ed.1124/5(2). Cat. 194,-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1653	 **/° LEGAZPI y SOROLLA. Serie completa en bloques de cuatro. 25 pts. nuevo sin fijasellos, con leves sombras del 
tiempo. 50 pts. en usado. A EXAMINAR. Ed.1124 y 1125 (4). Cat. 1160€.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1654	 ° LEGAZPI Y SOROLLA. Diez series completas. Bien centrados y buena calidad. A EXAMINAR. Ed.1124/5 (10). Cat. 970€.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1655	 * AÑO MARIANO.3 pts. azul. 550 sellos en pastillas. Buena calidad. A EXAMINAR. Ed.1141 (550). Cat. 687€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1656	 ** FORTUNY Y TORRES QUEVEDO. 3 SERIES COMPLETAS (pareja horizontal y suelta). MUY BONITAS. Ed.1164/5(3). Cat. 162,-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1657	 ** FORTUNY Y TORRES QUEVEDO. 4 SERIES COMPLETAS. Ed.1164/5(4). Cat. 216,-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1658	 ** EXPO. FLOTANTE. 75 sellos en hoja. Ed.1191. Cat. 525,-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1659	 ** EXPO. FLOTANTE. 75 sellos en hoja. Ed.1191. Cat. 525,-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1660	 ° PRO INFANCIA HÚNGARA. 300 series completas. Buena calidad. A EXAMINAR. Ed.1200/05 (300). Cat. 1.275€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 1661	 ** BRUSELAS. 5 Juegos de HB. OCASION. Ed.1222/3(5). Cat. 420,-.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1662	 ** BRUSELAS. 5 Juegos de HB. Ed.1222/23.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1663	 ** HB. BRUSELAS. 9 juegos, la de 8 cts. leves sombras del tiempo. Ed.1222/23.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1664	 ° MURILLO. 400 series completas. Buena calidad. A EXAMINAR. Ed.1270/79 (400). Cat. 1.080€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1665	 ** C.I.F. 4 SERIES COMPLETAS en parejas. Ed.1280/9(4). Cat. 136,-.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1666	 ° EL GRECO. 300 series completas. Buena calidad. A EXAMINAR. Ed.1330/9 (300). Cat. 1.725€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1667	 ** VELAZQUEZ. 13 SERIES COMPLETAS (2 bloques de 6 y una suelta). Además de bloque de 4 del 1343 (valor clave). 
OCASION. Ed.1340/3(13). Cat. 316,-.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1668	 ** VELAZQUEZ. 5 Juegos de HB. Ed.1344/47.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1669	 ** VELAZQUEZ. 15 Juegos de HB. OCASION. Ed.1344/7(15). Cat. 540,-.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1670	 ** ESCUDOS. 50 SERIES COMPLETAS en pliegos. GRAN OCASION. Ed.1406... Cat. 1.250,-.� 140,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1671	 ° ROSARIO. 360 series completas. Buena calidad. A EXAMINAR. Ed.1463/77 (360). Cat. 2.520€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1672	 ** ROSARIO. 2 pts. con DENTADO VERTICAL MUY DESPLAZADO. Borde inferior de hoja. PRECIOSO. RARO. Ed.1468dh.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1673	 ** ROSARIO. 5 pts. con DENTADO VERTICAL MUY DESPLAZADO. Borde inferior de hoja. PRECIOSO. RARO. Ed.1471dh.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1674	 ** MONASTERIO DE POBLET. 3 pts. con DENTADO HORIZONTAL MUY DESPLAZADO. Borde inferior de hoja. Muy 
pequeña adherencia en el reverso. PRECIOSO. MUY RARO. A EXAMINAR. Ed.1496dv.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1675	 ° XXV AÑOS DE PAZ. 300 series completas. Buena calidad. A EXAMINAR. Ed.1576/89 (300). Cat. 1.425€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1676	 ° HOMENAJE A LA MARINA. 200 series completas. Buena calidad. A EXAMINAR. Ed.1599/612 (200). Cat. 900€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1677	 ** ESPAÑA´75. 50 Juegos de HB. Ed.2252/3.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1678	 ** ESPAÑA´75. 50 Juegos de HB. Ed.2252/3 (50). Cat. 900€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1679	 ** JUAN CARLOS I. 50 pts. rojo. Pareja vertical variedad DENTADO HORIZONTAL MUY DESPLAZADO. Ed.2601pdv (2). Cat. 170€.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1680	 ** JUAN CARLOS I. 45 pts. verde. Tira de 5 vertical variedad IMPRESIÓN DEGRADADA. Ed.2801 var. (5).� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1681	 ** EXPO´92. 20 y 50 pts. Variedad COLORES DESPLAZADOS. Ed.2875 Aid y 2876 Aid.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1682	 ** JUAN CARLOS I. 30 pts. azul. Bloque de 6, variedad DENTADO HORIZONTAL MUY DESPLAZADO. Ed.2879dv (6).� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1683	 ** MARIA DE MAEZTU. 20 pts. en bloque de 6 con DENTADO DESPLAZADO (dejando España y pie de imprenta en el 
margen superior). MUY BONITO. Ed.2989dv(6).� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1684	 ** MARIA DE MAEZTU. 20 pts. con COLOR NEGRO OMITIDO. MUY BONITO. Ed.2989ef.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1685	 ** MARIA DE MAEZTU. 20 pts. en bloque de 4 con COLOR NEGRO OMITIDO. Borde superior de hoja. PRECIOSA. Ed.2989ef(4).� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1686	 ** MARIA DE MAEZTU. 20 pts. en bloque de 4 con COLOR AZUL OMITIDO. MUY BONITO. Ed.2989ef(4).� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1687	 ** MARIA DE MAEZTU. 20 pts. con COLOR AZUL OMITIDO y COLOR ROJO MUY DESPLAZADO. PRECIOSO. Ed.2989efid.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1688	 ** MARIA DE MAEZTU. 20 pts. con COLORES ROJO Y AZUL MUY DESPLAZADAS (Filabo 2989g). Cert. GRAUS. 
PRECIOSO. Ed.2989id.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1689	 ** MARIA DE MAEZTU. 20 pts. Conjunto de 6 sellos con COLORES O DENTADOS DESPLAZADOS. OCASION. Ed.2989.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1690	 ** EXPO´92. Dos sellos con IMPRESION SOLO DE COLOR NEGRO (uno con DENTADO DESPLAZADO). RAROS. Ed.2990ef(2).� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1691	 ** EXPO´92. Trío horizontal con IMPRESION SOLO DEL COLOR NEGRO. RARO. Ed.2990ef(3).� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1692	 ** EXPO´92. Lote de 8 sellos con variedad por COLORES O DENTADOS DESPLAZADOS. OCASION. Ed.2990ef/id.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1693	 ** EXPO´92. COLORES DESPLAZADOS. Ed.2990id.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1694	 ** EXPO´92. Bloque de 6 con COLORES DESPLAZADOS. OCASION. Ed.2990id(6).� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1695	 ** CENT. CUERPO DE CORREOS. 2 Bloques de 4, uno con COLORES DESPLAZADOS y el otro DENTADO HORIZONTAL 
DESPLAZADO. OCASION. Ed.2998dv(4) y 2998id(4).� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 1696	 ** CENT. CUERPO DE CORREOS. 20 pts. variedad DENTADO y COLORES DESPLAZADOS. 8 sellos. A EXAMINAR. 
Ed.2998var (8).� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1697	 ** JUAN CARLOS I. 15 pts. verde. Variedad SIN DENTADO PARCIAL. Ed.3004dw.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1698	 ** DISEÑO INFANTIL. 45 pts. multicolor. Pareja vertical, un sello variedad PARTE INFERIOR AZUL EN LUGAR DE VERDE. 
Ed.3269 var.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1699	 JUAN CARLOS I. Carnet con pruebas y HB. Ed.3544C.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1700	 JUAN CARLOS I. Carnet con pruebas y HB. Ed.3544C.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1701	 JUAN CARLOS I. Carnet con pruebas y HB. Ed.3544C.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1702	 ** CABALLOS CARTUJANOS. 2 Minipliegos. Ed.MP 67. Cat. 88€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1703	 150 ANIV. DEL SELLO. 3 Carpetillas con HB. y prueba. Ed.3711AC(3).� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1704	 Diez carnets de cada. Facial 68,30€. Ed.3869C, 3925C y 3969C. Cat. 320,-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1705	 Diez carnets de cada. Facial A (total 180€). Ed.4003C, 4052C y 4074C.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1706	 ESPAÑA 2004. 3 Carpetillas con HB. Ed.4087A(3).� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1707	 ESPAÑA 2004. 4 Carpetillas con HB. Ed.4087(4).� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1708	 ** DIARIO DE VALENCIA. 20 Minipliegos. OCASION. Ed.MP.85(20). Cat. 600,-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1709	 VISITA DEL PAPA A LA SAGRADA FAMILIA. 20 Ejemplares. GRABADO ARTESANAL Nº 3 (BARNAFIL 2010). Tirada 1.100 
(estos nº 881 al 900). OCASION.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1710	 TORREMOLINOS 2017. 5 CARNETS PROMOCION. Ed.5184CP(5).� 55,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1711	 2016-2022. Lote de 7 CARNETS PROMOCION diferentes. OCASION.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1712	 SEVILLA 2018. 5 CARNETS PROMOCION. Ed.5265CP(5).� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1713	 SANTANDER 2019. 5 CARNETS PROMOCION más 5 carpetillas. Ed.5360CP(5).� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1714	 2020-2022. 3 CARNETS PROMOCION diferentes (Cáceres, Luego e Irún). OCASION. Ed.5441CP...� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1715	 CACERES 2020. CARNET PROMOCION. Ed.5441CP.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1716	 CACERES 2020. 5 CARNETS PROMOCION. Ed.5441CP(5).� 55,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1717	 CACERES 2020. 5 CARNETS PROMOCION. Ed.5441CP(5).� 55,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1718	 LUGO 2021. 5 CARNETS PROMOCION. OCASION. Ed.5529CP(5).� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1719	 LUGO 2021. 5 CARNETS PROMOCION. Ed.5529CP(5).� 55,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1720	 LUGO 2021. 5 CARNETS PROMOCION. Ed.5529CP(5).� 55,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1721	 IRÚN 2022. 1 CARNET PROMOCION.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1722	 IRÚN 2022. 5 CARNETS PROMOCION. OCASION.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1723	 IRÚN 2022. 5 CARNETS PROMOCION. OCASION.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1724	 IRÚN 2022. 5 CARNETS PROMOCION.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1725	 1er. GRABADO FERIA NACIONAL DEL SELLO 2022. PRECIOSO. OCASION.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

PRUEBAS
	 1726	 ESPAÑA´82. 1 Juego de pruebas sobrecargadas en 2015 (FEDERACION ANDALUZA DE FUTBOL y TORREMOLINOS). Ed.4/5.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1727	 ESPAÑA´82. 2 Juegos de pruebas sobrecargadas en 2015 (FEDERACION ANDALUZA DE FUTBOL y TORREMOLINOS). 
Ed.4/5(2).� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1728	 ESPAÑA´84.1 Juego de pruebas. Ed.6/7. Cat. 156,-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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F	 1729	 ESPAÑA´84. 2 Juegos de pruebas. Ed.6/7(2). Cat. 312,-.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1730	 Lote de pruebas. OCASION. Ed.8(2), 10(3), 14(2) y 58/9(5). Cat. 765,-.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1731	 CALELLA. 1 Prueba. Ed.9.� 190,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1732	 CALELLA. 1 Prueba. OCASION. A EXAMINAR. Ed.9. Cat. 1.200,-.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1733	 ESPAMER´87. 4 Juegos de pruebas. Ed.12/3(4). Cat. 240,-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1734	 EXFILNA´87. 2 Pruebas. Ed.14(2). Cat. 168,-.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1735	 EXFILNA´87. 2 Pruebas. Ed.14(2). Cat. 168,-.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1736	 EXFILNA´87. 5 Pruebas. Dos con defecto. OCASION. A EXAMINAR. Ed.14(5). Cat. 420,-.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1737	 NATALICIO DE LOS REYES. 2 Pruebas. Ed.15(2). Cat. 240,-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1738	 2005-2018. Colección montada en álbum EDIFIL. Incluye colección de HOMENAJES FILATELICOS de 1/10 (8A y 9A 
incluidos). OCASION. Ed.86/140. Cat. 1.446,-.� 160,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1739	 2014-2020. Conjunto de 7 hojitas de Edición Limitada dedicadas al Abonado Filatélico. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

HOJAS RECUERDO
	 1740	 ESPAÑA´75. Álbum conmemorativo con los sellos y hojas recuerdo. Tirada 500 ejemplares. Cat. 350,-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1741	 ESPAMER´80. Álbum conmemorativo con las hojas recuerdo, prueba, etc... OCASION.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1742	 COLECCION de hojas recuerdo y documentos de la F.N.M.T. montada en 2 álbumes. Destacan la de AMADEO negra y 
bastantes negras raras más. BONITA. OCASION. A EXAMINAR.� 140,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

HOMENAJES FILATÉLICOS
	 1743	 DON CAMILO JOSE CELA. PRECIOSA. RARA. Ed.3.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1744	 2005-2019. Lote de 37 hojitas de 9 modelos diferentes. OCASION. A EXAMINAR. Cat. 630,-.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ESPAÑA VARIOS
ASTURIAS Y LEÓN

	 1745	 * 5 SERIES COMPLETAS diferentes. BONITAS. OCASION. Ed.1/11 y NE6/16. Cat. 362,25,-.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1746	 ** 50 series. Ed.NE 9/11. Cat. 1.050 €.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1747	 **/* 1936-1937. Colección montada en hojas de álbum. OCASION. A EXAMINAR.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

AYUNT. DE BARCELONA

	 1748	 **/* Sellos SIN DENTAR en parejas y bloques. Buena conservación. Ed.5s/6s(6) y 26s/8s(4). Cat. 393,-.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1749	 ** 25 SERIES COMPLETAS (bloque de 20 y tiras de 4 y 5). OCASION. Ed.7/8(25). Cat. 562,50,-.� 18,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1750	 ** SERIE COMPLETA. NO EMITIDOS. Algún valor, sombras del tiempo. Ed.NE 9hi/16hi. Cat. +410€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1751	 (*) 5 cts. negro. UNICOLOR SIN DENTAR. Bloque de 4. Ed.11efs (4). Cat. 308€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1752	 (*) 5 cts. castaño y azul. Bloque de 9 SIN DENTAR y bloque de 10 con DENT. 11. OCASION. Ed.13s(9) y 13d(10). Cat. 414,50,-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1753	 (*) 5 cts. SIN DENTAR. Bloque de 8 con INTERPANEL. Ed.13s. Cat. 256€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1754	 ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. RARA. Ed.NE17/21. Cat. 200,-.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1755	 ** SERIE COMPLETA en bloque de 15. OCASION. Ed.14/8(15). Cat. 352,50,-.� 18,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1756	 ** SERIES COMPLETAS (pliegos completos de 100 y bloque de 10). OCASION. Ed.14/8(110). Cat. 2.585,-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 1757	 (*) SERIE COMPLETA SOBRE PAPEL CARTON SIN DENTAR (3 valores). MUY BONITA. Ed.14p/7p. Cat. 135,-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1758	 (*) 5 cts. azul verdoso en bloque de 10 SIN DENTAR. Borde de hoja. MUY BONITO. Ed.20s(10). Cat. 255,-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1759	 (*) 5 cts. azul verdoso en bloque de 10 SIN DENTAR SOBRE PAPEL CARTON. MUY BONITO. Ed.20sp(10). Cat. 550,-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1760	 (*) 5 cts. castaño, verde y negro. Bloques de ocho SIN DENTAR con INTERPANEL. Espectacular y RARO conjunto. 
Ed.26s, 27s, 28s. Cat. 492€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1761	 (*) 3 MACULATURAS en bloques de 10 SIN DENTAR con IMPRESIONES MULTIPLES. OCASION. Ed.27s y 33s/4s.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1762	 (*) MACULATURAS SIN DENTAR. 2 Bloques de 25 con MULTIPLES IMPRESIONES. Ed.27s/8s(25).� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1763	 (*) 1 Juego de HB. SIN DENTAR con COLOR ROJO OMITIDO. MUY BONITO. Ed.29s/30s.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1764	 ** SERIE COMPLETA en bloque de 4 SIN DENTAR procedente de HB. OCASION. Ed.SH29s/30s(4). Cat. 208,-.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1765	 ** SERIE COMPLETA en bloque de 4 SIN DENTAR procedente de HB. MUY BONITA. Ed.SH29s/30s(4). Cat. 208,-.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1766	 (*) SERIE COMPLETA en bloque de 4 SIN DENTAR. MUY BONITA. Ed.33s/7s(4). Cat. 296,-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1767	 (*) MACULATURAS SIN DENTAR. 3 Bloques de 25 con MULTIPLES IMPRESIONES. Ed.35s/6s(25) y 42s(25).� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1768	 ** HOJITAS BLOQUE. Conservación habitual. Ed.38/9 y 40/1. Cat. 231€.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1769	 ** 1 Juego de HB. Ed.40/1. Cat. 145,-.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1770	 ** 1 Juego de HB. PRECIOSO. Ed.40/1. Cat. 145,-.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1771	 ** HOJITAS Bloque sobrecargadas. 4 juegos con goma original habitual. EXAMINAR. Ed.40/1 (4). Cat. 580€.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1772	 (*) SERIE COMPLETA en bloque de 4 SIN DENTAR. OCASION. Ed.42s/6s(4). Cat. 168,-.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1773	 (*) Pareja vertical SIN DENTAR, un sello variedad SIN NÚMERO DE CONTROL. Dobleces. Ed.43s (2).� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1774	 (*) SERIE COMPELTA en bloque de 4 SIN DENTAR. OCASION. Ed.49s/50s(4). Cat. 408,-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1775	 ** SERIE COMPLETA en bloque de 4 SIN DENTAR. MUY BONITA. Ed.55s/9s(4). Cat. 276,-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1776	 (*) MACULATURAS SIN DENTAR. 3 Bloques de 25 con MULTIPLES IMPRESIONES. Ed.55s(25) y 57s/8s(25).� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1777	 ** HB. ultramar SIN DENTAR y SIN LEYENDAS , sin numeración y con manchitas del tiempo habituales en estas hojitas. 
Ed.64s. Cat. 1.000€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1778	 (*) SERIES COMPLETAS en bloque de 4 SIN DENTAR. MUY BONITAS. OCASION. Ed.65s/8s(4) y 69s/71s(4). Cat. 464,-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1779	 (*) SERIE COMPLETA en bloque de 12 SIN DENTAR. Ed.69s/71s(12). Cat. 720,-.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1780	 ** 5 cts. negro y 5 cts. verde. Pliegos completos de 50 sellos SIN DENTADO VERTICAL. Varios dobleces de archivo. 
OCASION. A EXAMINAR. Ed.70sv(50) y 71sv(50). Cat. 1.700,-.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1781	 ** 1 Juego de HB. Bonito pese a ligerísimas manchitas del tiempo en una hoja. RARO. A EXAMINAR. Ed.NE29/30. Cat. 520,-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1782	 ** HB. SIN DENTAR más grande de lo normal (160 mm. x 130 mm.). MUY BONITA. OCASION. Ed.NE31s. Cat. 150,-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1783	 ** HB. RARA. Ed.NE32. Cat. 275,.-.� 28,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1784	 * HB. NAVIDAD 1945. Muy bonita. Ed.NE 32. Cat. 230€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1785	 ** 1 Juego de HB. OCASION. A EXAMINAR. Ed.NE33/4. Cat. 368,-.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1786	 ** TELÉGRAFOS. Serie completa, centrajes normales de la emisión. Ed.4/8. Cat. 223€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1787	 ** TELÉGRAFOS. 5 Series completas. LUJO. Ed.T 4/8.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1788	 ** TELÉGRAFOS. 10 cts. s. 5 cts. castaño y azul en bloque de 4 SIN DENTAR. OCASION. Ed.T.9s(4). Cat. 560,-.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1789	 ** TELÉGRAFOS. 10 cts. s. 5 cts. castaño y azul en bloque de 25 SIN DENTAR. Borde de hoja. PRECIOSO. OCASION. 
Ed.T.9s(25). Cat. 3.500,-.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1790	 ** TELÉGRAFOS. 20 cts. s. 5 cts. naranja en bloque de 25. Valor clave. OCASION. Ed.T.11(25). Cat. 1.200,-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 1791	 (*) TELÉGRAFOS. 20 cts. s. 5 cts. naranja en bloque de 20 SIN DENTAR CON INTERPANEL. Borde inferior de hoja. MUY 
BONITO. Ed.T.11s(20).� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1792	 (*) TELÉGRAFOS. 20 cts. s. 5 cts. naranja en bloque de 24 SIN DENTAR. Borde superior de hoja. OCASION. Ed.T.11s(24). 
Cat. 2.208,-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1793	 (*) TELÉGRAFOS. SERIE COMPLETA en bloque de 4 SIN DENTAR. OCASION. Ed.T.13s/6s(4). Cat. 184,-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1794	 * 1929-1945. Colección completa de sellos tipo incluidos TELEGRAFOS en hojas de álbum PHILOS. Muy buena calidad. 
GRAN OCASION. Ed.1/71+NE1/21. Cat. 1.600,-.� 180,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1795	 **/*/(*) 1929-1950. Colección muy completa montada en álbum. Incluye NO EMITIDAS, HB. , TELEGRAFOS, algunas 
series SIN DENTAR, etc... ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASION. MERECE EXAMEN.� 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1796	 * 1929-1945. Colección con series y HB. montada en hojas. A destacar las NO EMITIDAS y las HB. NAVIDAD. 
INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1797	 **/(*) 1929-1945. Conjunto de sellos y series completas SIN DENTAR. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1798	 **/(*) 1930-1941. Lote de sellos y series dentado y SIN DENTAR: 7/8(4), T.1/2(4), T.2s(15) y T.13s/6s(4). Todos en bloques. 
OCASION.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1799	  1930-1940. Conjunto de 3 Tarjetas Postales y 14 sobres con franqueo mecánico publicitario, todos con sellos de 
Barcelona. Algunos curiosos y RAROS. EXAMINAR.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1800	  1930-5. Conjunto de 9 Tarjetas Postales o sobres, con franqueos con sellos de Barcelona. Mayoría circulados. Hay 
interesantes. EXAMINAR.� 225,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1801	 CONJUNTO de fichas con Pruebas, Maculaturas, Proyectos... Hay piezas RARAS e interesantes. EXMANINAR.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1802	 (*) 1936-1945. Lote de 10 series completas SIN DENTAR. Todas diferentes y buena calidad. OCASION. Cat. 552,-.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1803	 * 1941-1945. Lote de 11 series completas procedentes de HB. Todas diferentes y etiquetadas. A EXAMINAR. Cat. 313,-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CANARIAS

	 1804	 ** 3 SERIES COMPLETAS. Bien centradas. MUY BONITAS. Ed.4A/7(3). Cat. 180,-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1805	 ** 9 SERIES COMPLETAS. Buena conservación. Ed.4A/7(9). Cat. 540,-.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1806	 **/* 1936-1939. Colección con sellos, series y 1 HB. montada en hojas de álbum. OCASION. A EXAMINAR.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

BENEFICENCIA. HUÉRFANOS DE CORREOS

F	 1807	 * HB. SIN DENTAR. Restos de adherencias de otra hoja. BONITA. RARA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.35. Cat. 320,-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1808	 ** NO EMITIDOS. SERIE COMPLETA. LUJO. Ed.NE35/39. Cat. 59€.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1809	 ** SERIE COMPLETA. 5 valores NO EXPENDIDOS. Ed.NE 35/9. Cat. 59€.� 10,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1810	 **/* 1934-1940. Colección de Huérfanos de Correos y Telégrafos montada en hojas de álbum. Incluye HB. , algunas 
variedades, etc... INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1811	 */° 1934-1941. Colección con series y HB. montada en hojas. A destacar *SH18. OCASION. A EXAMINAR.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

BENEFICENCIA. HUÉRFANOS DE TELÉGRAFOS

	 1812	 ** 25 cts. violeta. Variedad DOBLE IMPRESIÓN. RARO. Ed.19ed. Cat. +320€.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CRUZADA CONTRA EL FRIO

	 1813	 * SERIE COMPLETA. 8 valores SIN DENTAR. Ed.21s/8s. Cat. 79€.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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ENTEROS POSTALES

	 1814	  Tres enteros en nuevo. Ed.13, 14, 18. Cat. 183€.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1815	 (*)/ 1960. CIF (2 valores) y FRANCO. Ed.88/9 y 90. Cat. 157€.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

TARJETAS POSTALES MILITARES

	 1816	 °/ 1923. TARJETA Postal del EJÉRCITO POSTAL EN ÁFRICA en azul. Mat. BATALLÓN DE CAZADORES CATALUÑA. 2 
taladros de archivo. Ed.2A.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ENTEROS POSTALES PRIVADOS

	 1817	  SOBRES PUBLICITARIOS. Conjunto de 6 sobres: 25 cts. Cadete Monegal (Laiz ° 167), 15 cts. Medallón Miguel Gálvez 
(Laiz ° 258), 2 cts. Vaquer (Laiz ° 601), 25 cts. Vaquer Monegal (Laiz ° 713), 40 cts. Vaquer Munich & Godia (Laiz ° 793) y 15 
cts. sob. República (Laiz * 932), Buena calidad.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

AEROGRAMAS

	 1818	 (*) 1 pta. + 25 cts. del Consejo de Asturias Y León. Tirada 1.000 ejemplares. PRECIOSO. RARO. Ed.1.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1819	 (*) Lote de 8 aerogramas diferentes (uno matasellado) de los años 50-60. A EXAMINAR.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

TARJETAS DEL CORREO Y DE INICIATIVA PRIVADA

	 1820	 (*) CENT. ATHLETIC CLUB. 15 Tarjetas. Además se añaden 10 minipliegos 75º REAL MADRID y 10 juegos de HB. de 
GUINEA ECUATORIAL de ANIV. FC. BARCELONA. A EXAMINAR. Ed.37(15).� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

FISCALES

	 1821	  3 Cartas franqueadas con MOVILES. Además una pareja matasellada. Raro conjunto. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1822	 CONJUNTO montado en clasificador formado por timbres de Colegios Notariales, Cuerpo de Abogados, 
Procuradores... Más de 200 ejemplares. Interesante. EXAMINAR.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

FRANQUICIAS POSTALES

	 1823	  5 Sobres y 2 tarjetas con marcas de FRANQUICIAS (THEBUSSEM, CONGRESO y SENADO). MUY BONITOS. A EXAMINAR.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1824	 QUIJOTE. 1998. Juego de 24 sobres prefranqueados con sellos de franquicias de Antonio Mingote.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

TELÉGRAFOS

	 1825	 3 PRUEBAS de 1 real, 4 reales y 20 reales (Galvez T5/7). La de 1 r. mancha de grasa en el margen derecho. PRECIOSAS. 
RARAS. A EXAMINAR. Ed.5P, 6P y 8P.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1826	 */(*) Series a falta del nº 33 y 60. De la primera hay con nº 000000. El nº 37 y 69 estan por duplicado. Diversa calidad. A 
EXAMINAR. Ed.31/8 y 55/62. Cat. 540,-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1827	 ** 50 cts. , 1 pta. y 10 pts. 4 Sellos de cada. El 35 y 38 en bloque de 4. Todos con nº A.000000 valorados como normal. 
OCASION. Ed.35/6(4) y 38(4). Cat. 712,-.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1828	 (*) 10 pesetas. SIN DENTAR. Borde de hoja. LUJO. Ed.54s. Cat. 150€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1829	 4 pts. rosa. 75 Sellos. Ed.227T(75). Cat. 600,-.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1830	 */° 1864-1899. Colección montada en hojas de álbum. Hay piezas interesantes (algunas con certificado), series 
completas, taladrados y alguna variedad. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. MERECE EXAMEN.� 225,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1831	 FALSOS POSTALES. Conjunto con varios centenares de sellos de 10 pts. violeta. Diversos tipos. Conjunto interesante 
para estudio. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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VIÑETAS

	 1832	 ** PREMIA DE DALT. Serie de 4 valores (25, 50, 100 y 500 pts.) en bloques de 20.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1833	 ** PRO-SEMINARIO ZARAGOZA. 600 Sellos SIN DENTAR en pliegos de 100. Doscientos de 2 pts. (2 modelos 
diferentes), doscientos de 5 pts. (2 modelos diferentes) y doscientos de 10 pts. OCASION.� 18,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

GUERRA CIVIL
ZONA REPUBLICANA

	 1834	 ALFORJA (Castellón). Hoja completa de 9 sellos ** GG. 59 (9).� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1835	 ALICANTE. Hoja completa de 16 sellos. ** GG. 80 (16).� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1836	 1937. ALICANTE. Entero Postal de 15 cts. más 5 cts. rojo. Comité Popular (GG. 80) circulado a BARCELONA.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1837	 ESPLUGA DE FRANCOLÍ. Pliego de 10 sellos con los ERRORES DE COMPOSICIÓN GG. 564 (10), Allepuz 5H.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1838	 MONCADA I REIXAC. (Sofima 22/9, Allepuz 30/53). Colección estudio montada en álbum LINDNER con la mayoría de 
las HB. en bloque de 4. Comprende toda clase de errores, IMPRESION DESPLAZADA, DOBLES, CALCADAS, etc... En 
total 88 HB. PRECIOSA. OCASION UNICA. MERECE EXAMEN.� 600,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1839	 MADRID. 10 y 50 cts. unidos en PAREJA CON INTERPANEL. Sello de 50 cts. SIN DENTADO INFERIOR (*) GG. 820/1, 
Allepuz 18 y 18smz. RARO.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1840	 MADRID. Hoja de 8 sellos. ** GG. 829 (8).� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1841	 (*) MELIANA (Valencia). SOCIEDAD DE SOCORROS. BILLAR 10 cts. negro.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1842	 (*) PRO-AJUT ALS COMBATENTS. 0,50 pts. rojo. MUY RARO. (Afinet 1065).� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1843	 * UGT. FEDERACIÓN SIDEROMETALÚRGICA. 2 valores azul y verde. MUY RAROS. (Afinet 1076A y 1077).� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1844	 (*). HOMENATGE A LA URSS 1937. 2 Series de 10 valores de 10 cts. en colores azul y castaño. Alguno defecto. A EXAMINAR.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1845	 TARJETAS Postales ilustradas del 1 de Mayo de 1938 y 14 de Abril de 1938.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

AMBAS ZONAS

	 1846	  Lote de 34 piezas con diversos franqueos, CENSURAS y marcas. Hay interesantes. OCASION. A EXAMINAR.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1847	  Lote de 40 piezas entre sobres y tarjetas. Diversos franqueos, CENSURAS, marcas, etc... INTERESANTE. OCASION. 
A EXAMINAR.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1848	 CONJUNTO montado en 2 clasificadores formados principalmente por sellos de Guerra Civil (ambas zonas), nuevos y 
usados. Incluye cupones de distintas poblaciones. Interesante. EXAMINAR.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1849	 FICHAS conteniendo LOCALES. Hay repetidos en diversa cantidad. También hay algunos FISCALES. A EXAMINAR.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1850	 **/*/°. Lote compuesto por HB. y sellos de EMISIONES LOCALES PATRIOTICAS. Además incluye libreta de 
arrendamiento de una máquina de coser SINGER de 1897 con los 100 cupones. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ZONA NACIONALISTA

	 1851	 LOTE de 12 tarjetas postales. 9 Nuevas y 3 circuladas. MUY BONITAS. OCASION. A EXAMINAR.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1852	 ** CANARIAS. 7 sellos SIN DENTAR en diferentes colores. Gálvez tipo 184.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1853	 ** HUESCA. 5 valores SIN DENTAR. Serie completa. Ed.B396s/8Bs.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1854	 LAS PALMAS (Canarias). Gálvez **/* 400 + 400A + 394 + 394. Bloque de 10. Leves sombras del tiempo.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1855	 LUGO. Gálvez ** 419 en pareja vertical, id. sin dentado horizontal e id. con puente (Gálvez 419T). RARO conjunto. EXAMINAR.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1856	 MALLORCA. Gálvez * 429pv. Pareja vertical SIN DENTADO HORIZONTAL.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 1857	 MALLORCA. Gálvez B 555. Bloque de 4 SIN DENTADO VERTICAL. RARO.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1858	 MANZANILA (Huelva). Gálvez (*) 440/3 + B576. 5 valores. SERIE COMPLETA.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1859	 MARBELLA (Málaga). Gálvez * B585/6. 2 valores. SERIE COMPLETA.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1860	 MELILLA. Gálvez * B547/53. 5 valores. SERIE COMPLETA.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1861	 RINCÓN DE LA VICTORIA (Málaga). Gálvez (*) 620A/D. 4 valores. SERIE COMPLETA. Procedentes de la hojita.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1862	 SAN SEBASTIÁN. Gálvez ** 54/9. 6 valores. SERIE COMPLETA.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1863	 SEGOVIA. Gálvez (*) 671 (10). 10 sellos con distintas variedades.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1864	 SEGOVIA. Prueba de la Hojita. Gálvez B817. Al dorso impresión de 6 sellos de S.R.I. de 25 cts. en azul.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1865	 SEVILLA. Gálvez (*) B836/9. 4 valores. SERIE COMPLETA.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1866	 TAFALLA (Navarra). Gálvez * B857/8. Hojitas bloque dentada y sin dentar.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1867	 TUDELA (Navarra). Gálvez * 875/7. 3 valores. SERIE COMPLETA.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1868	 ZARAGOZA. Gálvez ** 790/1, 790i/1i, 790d/1d, 790da/1da y 790di/1di. Serie tipo y ERRORES DE IMPRESIÓN. RAROS.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1869	 ZARAGOZA. GÁLVEZ * 783 (6). Bloque de 6. Variedad COLOR VERDE EN LUGAR DE ROJO Y GRAN FUELLE. RARO.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1870	  TARJETA Postal sin circular. ´La Cruzada Europea contra el bolchevismo´. RARA.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1871	  1941 y 1943. FRENTE DE RUSIA. 2 Postales dirigidas a España. RARAS.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1872	  1942. DOS cartas dirigidas a FRANCIA con marcas de Censura y tránsito. RARAS.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1873	  DIVISION AZUL. Carta circulada al FELDPOST 23863. OCASION.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1874	 FALANGE. Dos tarjetas de José Antonio, originales de Angel Jalón. 5 De cada. Sin circular.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1875	 ∆ 1938. GÁLVEZ °15 y 1 pta. rojo amarillo y negro. No reseñado. RARO.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1876	 FALANGE. Frente de Juventudes, Campamentos. Serie completa. (Al. 267/71).� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1877	  REQUETES. Lote de 3 cartas con diferentes marcas TERCIO DE ORIAMENDI. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1878	 AUXILIO DE INVIERNO. Paloma de la Paz 3 pts. negro y rojo. Bloque de cuatro.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1879	 CUATRO Enteros Postales sin circular de propaganda ANTI BRITÁNICA. RAROS.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

EMISIONES LOCALES PATRIÓTICAS

	 1880	 ** BURGOS. 40 cts. en pareja vertical con el sello superior ´A´ DUPLICADA ´ESPAÑAA´ y 1 pta. en pareja horizontal 
con CAMBIO DE COLOR EN LA HABITACION y ´E´ OMITIDA ´SPAÑA´. MUY BONITOS. Ed.68hea y 78hcc(2). Cat. 170,-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1881	  MALAGA. 1937. CERTIFICADO a MÁLAGA INTERIOR con sellos de la primera serie y complementarios. Al dorso 
llegada y marca de Censura Militar.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1882	  MALAGA. 1937. CERTIFICADO a BRUSELAS con varios sellos locales. Al dorso mat. de tránsitos y llegada.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1883	 ** MALAGA. SERIE COMPLETA. BONITA. Ed.60/6. Cat. 103,-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1884	 * ORENSE. SERIE COMPLETA. 14 valores sobrecargados ¡VIVA ESPAÑA!. Ed.1/18.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1885	 **/* PALMA DE MALLORCA. SERIE COMPLETA. Cuatro valores sobrecargados. Ed.1/4.� 10,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1886	  SAN SEBASTIAN A CANARIAS. 2 pts. azul. Marca de CENSURA. Al dorso llegada. Doblez en el sobre. RARO. Ed.61.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1887	  1937. SANTA CRUZ DE TENERIFE A ZARAGOZA. Serie completa. Sin llegada. Ed.20/5.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1888	 * SANTA CRUZ DE TENERIFE. SERIE COMPLETA. 10 valores sobrecargados. Ed.26/35.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1889	 ** SANTA CRUZ DE TENERIFE. SERIE COMPLETA. 10 valores en parejas, uno HABILITACIÓN INVERTIDA. Ed.26hpi/35hpi.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1890	 * SEVILLA. SERIE COMPLETA. 17 valores sobrecargados. Ed.1/17.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 1891	  SEVILLA. 1937. ÉCIJA a SEVILLA. 10 y 20 cts. HABILITACIÓN INVERTIDA y bloque de 4 local de Écija. Al dorso llegada. 
Ed.21hcci y 23hcci.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1892	  SEVILLA. 1937. CERTIFICADO a JEREZ. 10 cts. cambio de color en la habilitación, 25 cts. en pareja y local de Sevilla. 
Marca de Censura y llegada al dorso. Ed.38hcc y 42 (2).� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

HISTORIA POSTAL ESPAÑOLA
	 1893	 Conjunto formado por 15 cartas o frontales de diferentes épocas (prefilatélicas, I y II Centenario).� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1894	 ESPAÑA. Conjunto formado por 16 cartas de distintas épocas (prefilatélicas, I y II Centenario).� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1895	 ESPAÑA. Conjunto formado por 18 cartas o frontales de distintas épocas (prefilatélicas, I y II Centenario).� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1896	 1851-1860. Lote de 8 piezas con sellos de Isabel II, Escudo de España o de Servicio Oficial. OCASION. A EXAMINAR.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1897	 1855-1865 aprox. Lote de 12 piezas franqueadas con sellos de 4 cuartos. Hay alguna de interés. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1898	 1866-1935 aprox. Lote de 21 piezas. Diversos franqueos y matasellos. OCASION. A EXAMINAR.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1899	 1872-1880 aprox. Lote de 10 piezas franqueadas con sellos de Matrona y Alfonso XIII. Hay interesantes. OCASION. A EXAMINAR.�30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1900	 1874-1930. Lote de 19 piezas entre sobres y tarjetas. Diversos franqueos, matasellos y marcas. OCASION. A EXAMINAR.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1901	 GUADALAJARA. Resto de colección con sellos y piezas de historia postal montada en hojas de exposición. Contiene 
fechadores, CARTERIAS, etc... MUY INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1902	 1902-1929. Conjunto de 7 piezas entre sobres y tarjetas enviadas al extranjero: HUNGRIA(2), USA(1) y AUSTRALIA(2). 
RARO. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1903	 1926-2002 aprox. Colección de matasellos de RODILLOS montada en 3 álbumes. Cientos de piezas. Hay interesantes. 
Raro conjunto. A EXAMINAR.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1904	 1930-1955. Lote de 31 piezas entre sobres y tarjetas. Diversos franqueos y marcas. Hay interesantes. OCASION. A EXAMINAR.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1905	  1930-1935. Conjutno de 6 sobres circulados con sellos BISECTADOS, mayoría Pablo Iglesias y Jovellanos. Interesante.� 175,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1906	 LOTE con 350 piezas aprox. entre sobres, tarjetas, enteros, S.P.D. , etc... La mayoría época Guerra Civil. INTERESANTE. 
OCASION. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1907	 1939-1941. Archivo de 6 cartas de SEDES de CORUÑA a SANTA CLARA (CUBA). Hay matasellos manuscritos, 
fechadores, marcas y cierres de CENSURAS en varios colores. MUY RARO. A EXAMINAR.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1908	 1952-1995 aprox. FRANQUEOS MECANICOS. Lote de 42 piezas aprox. Algunos muy interesantes. A EXAMINAR.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ESPAÑA. LOTES Y COLECCIONES
	 1909	 COLECCIÓN montada en 5 álbumes de 1850 a 1995. Poco representada la parte clásica con sellos en usado y algunos 

falsos. Muy completa y mayoría en nuevo a partir de 1900. Sellos y series en calidad diversa. Muy alto valor en catálogo. 
A EXAMINAR.� 500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1910	 1850-1939. Album SCHAUBECK conteniendo colección clásica, hasta 1900 en nuevo y usado y apartir de ahí en nuevo 
con gran cantidad de series completas conmemorativas. INTERESANTE. GRAN OCASION. A EXAMINAR.� 2.000,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1911	 COLECCIONES o restos montadas en 3 álbumes entre los años 1850-1985. Sellos nuevos y usados en distintas 
calidades. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1912	 1850-1974. Colección montada en álbum MAJO. La gran mayoría en usado. Hay series interesantes. Incluye AY. 
BARCELONA y CANARIAS. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR.� 280,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1913	 **/*/° 1851-1960 aprox. Lote compuesto por 3 pequeños clasificadores y fichas con sellos, VARIEDADES, etc... La gran 
mayoría del I Centenario. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1914	 */(*)/° 1851-1900. Conjunto de sellos montado en fichas. Hay matasellos lavados, tratados, etc... ALTO VALOR EN CAT. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1915	 CONJUNTO montado en carpeta que incluye papel sellado (con series Muestra A 000.000 de África Occidental y 
Fernando Poo, RARAS), documentos correos principios s. XIX, tarifas vapores, cat. Pedro Monge de Papel Sellado 
(1923), Atlas de España (Coello 1863)... Lote interesante que requiere examen. Incluye clasificador con postales antiguas 
(1900-1920) España y Extranjero.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 1916	 **/*/(*)/° 1853-1900. Colección montada en hojas de álbum. Hay algunos falsos, pero también sellos y series de interés. 
Hay algunos bloques y variedades, etc... MUY ALTO VALOR EN CAT. GRAN OCASION. MERECE EXAMEN.� 400,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1917	 1855-1949. Colección sin matasellos montada en álbum EDIFIL a falta de 4 sellos, más los 6 cuartos de 1851 al 1854. El 
siglo XX a falta de 4 series y 5 HB. PRECIOSA. GRAN OCASION. MERECE EXAMEN.� 7.000,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1918	 CONJUNTO de sellos del SERVICIO OFICIAL 1855 sellos en nuevo con diversos bloques y algunas variedades de color. 
A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1919	 **/*/(*)/° 1870-1940. Lote compuesto por 37 fichas con sellos, VIÑETAS, LOCALES, PATRIOTICOS, etc... A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1920	 **/*/° 1880-1994 aprox. Lote compuesto por clasificador, álbum y hojas de clasificador con sellos, series, HB. , etc...� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1921	 */° 1889-1950. Album conteniendo sellos, series completas y HB. La inmensa mayoría series en nuevo. Incluye algo de 
EMISIONES LOCALES REPUBLICANAS y PATRIOTICAS. Hay algún falso, pero también interesantes. ALTO VALOR EN 
CAT. OCASION. MERECE EXAMEN.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1922	 1900-1960. Stock montado en 5 álbumes EDIFIL con hojas EDI  (unas 250). Muchos valores clave y series completas. 
Solo el material cuesta más de 800€. PRECIOSO. OCASION. A EXAMINAR.� 500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1923	 ** 1900-1949. Guardapliegos conteniendo sellos en pliegos y bloques de variadas emisiones. INTERESANTE. OCASION. 
A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1924	 GRAN caja conteniendo miles de sellos, cartas y Enteros Postales, clásicos y I Centenario en usado. Hay gran cantidad 
de marcas y matasellos con 4 cuartos, Guerra Civil... Lote muy comercial, ideal para revendedor o cambista. Merece examen.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1925	 **/* 1901-1931. Colección montada en álbum. Destacan series de Cadete, Medallón, U.P.U. , Vaquer, Cruz Rojas, 
Ferrocarriles, etc... También hay algunas series MUESTRA, SIN DENTAR, etc... MUY ALTO VALOR EN CAT. 
INTERESANTE. GRAN OCASION. MERECE DETENIDO EXAMEN.� 750,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1926	 **/*/(*)/° 1901-1960 aprox. Lote compuesto por sellos de variadas emisiones montado en fichas. Hay variedades, falsos, 
manipulados, etc... También algo de años posteriores. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1927	 **/(*) 1929-1948. 3 Fichas con sellos de varias emisiones. Hay variedades y CANARIAS. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1928	 **/* 1929-1941. Conjunto de sellos y series completas montado en fichas. La mayoría sin fijasellos. OCASION. A 
EXAMINAR. Cat. +650,-.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1929	 **/*/° Lote compuesto por sellos, cartas, viñetas, S.P.D. , etc... de diversas épocas. También hay sellos y HB. de otros 
países. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1930	 (*) Colección de 31 FALSOS FILATELICOS diferentes. Hay desde el nº 1 hasta el nº 234. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1931	 (*)/° Colección de 32 FALSOS FILATELICOS diferentes. Hay 2 en bloque de 4. Desde el nº 1 hasta el nº 801. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1932	 */(*)/° Lote de 50 FALSOS FILATELICOS diferentes. Hay desde el nº 1. Destaca serie completa 257/66. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1933	 (*) Lote de 21 FALSOS SEGUI en bloques de 4 (total 84 sellos). Hay desde nº 1 hasta el nº 220. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1934	 **/* 1931-1938. REPUBLICA. Colección montada en hojas de álbum. Hay series y HB. de valor. También variedades y 
bloques. MUY ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. GRAN OCASION. MERECE DETENIDO EXAMEN.� 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1935	 ** 1931-1975. Lote compuesto por: 636/7(50) en pliegos, AY. BARCELONA 14/8(10) en bloques, ANDORRA NE13/4(50) y 
NE17(50) en pliegos y 1 juego de pruebas de lujo 1/2. OCASION. Cat. 603,50,-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1936	 * 1931-1949. Resto de colección con sellos, series y HB. montada en álbum GBE. Hay algunas de interés. OCASION. A 
EXAMINAR.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1937	 **/* 1936-1949. ESTADO ESPAÑOL. Colección montada en álbum. Hay algún falso, pero también series completas y HB. 
de valor. Incluye algunas variedades, bloques y S.P.D. ALTO VALOR EN CAT. MUY INTERESANTE. OCASION. MERECE 
EXAMEN.� 400,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1938	 GRAN caja conteniendo: España 1937/2000 aprox. Destaca Centenario sin fijasellos y Canarias con número y Legazpi 
y Sorolla con fijasellos. Parte moderna con repetidos en pequeñas cantidades. Incluye Suiza a partir de 1973 con años 
completos de 1984 a 2001 en libros de correos y Francia a partir de 1945. Montado en 4 álbumes Faro y 6 clasificadores. 
Lote muy comercial que merece examen. Alto valor en catálogo.� 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1939	 CONJUNTO de 18 PRUEBAS DE PUNZÓN realizadas por Jose Luis Sanchez Toda. Impresas con posterioridad con las 
planchas originales.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1940	 **/*/° Lote conteniendo sellos, viñetas, S.P.D. , etc... de diversos años. También hay algo de otros países. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________



127FILATELIA

	 1941	 **/*/° 1949-1980. Colección con sellos y series completas montada en 2 álbumes. Hay algo de años anteriores. A EXAMINAR.� 65,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1942	 ** 1950-1964. Stock de series completas montado en clasificador. Ordenado y buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. 
Cat. +3.000,-.� 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1943	 ** 1950-1959. Colección montada en hojas de álbum. A destacar 1088/9 (con fijasellos), Isabeles, Fernandos, S. Fco. 
Javier, Año Santo, HB. Bruselas, etc... OCASION. A EXAMINAR.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1944	 ° 1950-2014. Stock de sellos y series. Hay algo de años anteriores. Ordenado en 4 cajitas en sobres etiquetados. A EXAMINAR.�libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1945	 ° 1950-2014. Stock de sellos y series montado en 5 clasificadores. Ordenado y etiquetado. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1946	 COLECCIÓN en álbum Anfil de 1950 a 1970 completa, a falta de 1075/82, 1083, 1083A/B, 1090 y 1124/25 y algún otro de 
escaso valor. Sellos nuevos, sin fijasellos y en general de buena calidad. A EXAMINAR.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1947	 CLASIFICADOR conteniendo stock mayoría II Centenario. Sellos nuevos. Cat. Edifil +5.000€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1948	 CONJUNTO montado en 4 clasificadores conteniendo pliegos y minipliegos, mayoría II Centenario. Incluye hojitas en 
nuevo y usado. Cat. Edifil + 6.000€. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1949	 COLECCIÓN en 3 álbumes Philos de 1951 a 1995. Sellos y series mayoría en usado. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1950	 CONJUNTO formado por: ° 1141 (150), 1338 (60), 1471 (180) y 1472 (250). Buena calidad. A EXAMINAR. Cat. 767€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1951	 COLECCIÓN montada en 7 álbumes Philos con protectores de 1955 a 2015. Completo a partir de 1959. Sellos en nuevo. 
Alto valor en catálogo y facial en euros.� 400,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1952	 ESPAÑA y COLONIAS. Dos cajas conteniendo colecciones de España, Andorra y colonias españolas. Mayoría moderno, 
incluyendo stock paquetería, etc.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1953	 CONJUNTO montado en álbum formado por variedades de 1960 a 1964 en nuevo. Hay sueltos, parejas y bloques. 
Muchos no catalogados. Incluye hojitas modernas, carnet del Rey y pequeña colección mundial del tema Picasso 
montada en hojas de álbum. EXAMINAR.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1954	 ° Lote de 171 pastillas diferentes de sellos conmemorativos en pesetas. Total 17.100 sellos. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1955	 ° Cajita conteniendo 2 kg. aprox. de sellos en pesetas con papel. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1956	 ** 1967-1993. Stock de series completas, HB. y carnets montado en 6 clasificadores. También hay GUINEA ECUATORIAL 
y ANDORRA ESP. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR.� 160,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1957	 1970-2000. Colección montada en 6 álbumes FILABO con hojas EDIFIL. Incluye las hojas vacías desde 1950. OCASION. 
A EXAMINAR.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1958	 ** 1970-1999. Colección montada en 3 álbumes. Incluye algunas pruebas de lujo. A EXAMINAR.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1959	 CAJA conteniendo álbumes y carpetas con series, HB. , enteros postales, etc... de los años 70-90. Hay repetidos en 
diversa cantidad. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1960	 ** 1971-1986. Colección montada en 2 álbumes. Además sobre y carpeta con aerogramas, algunas hojas recuerdo, 
revistas filatélicas, etc... A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1961	 CONJUNTO montado en 6 clasificadores conteniendo Hojitas Boque, minihojas (a destacar Caballos Cartujanos), 
Hojitas Muestra, S.P.D., Pruebas Oficiales. Todo parte moderna, algunos repetidos en pequeñas cantidades. EXAMINAR.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1962	 CONJUNTO montado en clasificador formado por hojitas bloque modernas (mayoría en euros) y Pruebas Oficiales. 
Cat. Edifil aprox. 1.100 Euros. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1963	 ** 1977-1998. Colección formada por 2 bloques de 4 montada en 9 álbumes FILABO. Incluye HB. en diferentes 
cantidades, pruebas, minipliegos, etc... OCASION. A EXAMINAR.� 220,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1964	 1980-2001. Album conteniendo S.P.D. de formato grande. A EXAMINAR.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1965	 CAJA conteniendo stock de sobres enteros postales en nuevo. También hay S.P.D. , tarjetas, etc... ALTO VALOR EN CAT. 
A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1966	 ** 1994 y 1997. 2 Fichas conteniendo series completas y HB. con SEMICIRCULO ´MUESTRA´. Sin repeticiones y buena 
calidad. OCASION. A EXAMINAR. Cat. 1.457,-.� 110,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1967	 ** 1998-2004. Stock de series completas, HB. y carnets montado en 2 clasificadores. La mayoría repetido por 9 o 10 
de cada. Facial + 1.650€ (las pesetas estan sin sumar). También incluye GUINEA ECUATORIAL y ANDORRA ESP. por 
triplicado (sin valorar) y algunos años de MEXICO (también por triplicado). GRAN OCASION. A EXAMINAR.� 675,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 1968	 ** 2001-2008. Colección montada en 2 álbumes FILABO con hojas EDIFIL. Facial +515€. OCASION. A EXAMINAR.� 225,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1969	 ° 2001 en adelante. Cajita con 1,5 kg. aprox. de sellos en euros en pastillas (lavados). OCASION. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1970	 ° 2001 en adelante. Cajita conteniendo 2 kg. aprox. de sellos en euros con papel. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1971	 ** 2003-2010. Fichas y pequeños clasificadores con sellos, series, HB. y carnets. Facial +475€. OCASION. A EXAMINAR.� 220,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1972	 ** 2000-2005. Colección montada en álbum. Facial +350€ (las pesetas sin sumar). Incluye alguna prueba de lujo. 
OCASION. A EXAMINAR.� 160,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1973	 ** 2009-2014. Colección montada en 2 álbumes FILABO con hojas EDIFIL. Facial +475€. OCASION. A EXAMINAR.� 210,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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DEPENDENCIAS POSTALES ESPAÑOLAS
ÁFRICA OCCIDENTAL

	 1974	 * Juego completo. OCASION. Ed.1/26. Cat. 130,-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1975	 1949-1950. Carnet de Presidencia del Gobierno con 3/19 (A.O.E.), 277/93 (GUINEA) y 37/56, 59/64 y 65/7 (IFNI). Además 
carnet de 1951 con los 3 sellos de Isabel la Católica Aéreos. MUY RAROS.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ANDORRA

F	 1976	 * Serie corta (12 valores). La mayoría con DENT. 14 (entre ellos el 1, 4 y 10 pts.) valorados como normal. PRECIOSA. 
RARA. OCASION. Ed.1/12. Cat. ++484,-.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1977	 ** 10 cts. azul verdoso en bloque de 4. COLOR CAMBIADO. Se adjunta fotocopia del Cert. CEM y EFM del bloque de 12 
del que procedete. RARO. OCASION. Ed.17cc(4). Cat. 3.880,-.� 320,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1978	 ** SERIE COMPLETA en bloque de 4. OCASION. Ed.NE13/24(4). Cat. 152,-.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1979	 ** SERIE COMPLETA con HAB. DESPLAZADA (8 valores). BONITA. RARA. Ed.NE25hdx/36hdx. Cat. 330,-.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1980	 ** 30 cts. verde. 1.000 sellos en hojas, algunos ejemplares (del orden del 30% al 40%) pegados entre sí, el resto 
perfectos. Ed.50. Cat. 18.000€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1981	 ** EUROPA´72. Bloque de 4. LUJO. Ed.72(4). Cat. 460,-.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1982	 CONJUNTO montado en 6 hojas clasificador formado por sellos y series de 1875 a 2001. Salvo excepción todo en 
nuevo, incluyendo variedades, muestras y no expendidos. Algunos dudosos. Alto valor en catálogo. EXAMINAR.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1983	 LOTE de 30 cartas, tarjetas, SPD, Máximas de ANDORRAS ESPAÑOLA y FRANCESA diversos franqueos, la mayoría 
dirigidas a Suiza. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1984	 ** ESPAÑOLA 1963-1999 Y FRANCESA 1962-1999. Colección prácticamente completa montada en álbum PHILOS. 
OCASION. A EXAMINAR.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ANTILLAS

	 1985	 ° 1 real lazos en bloque de seis, 1 real lineas cruzadas en bloque de nueve y 7 bloques diferentes del 2 reales sin 
filigrana. Todos con matasellos ovalado de Antillas. Precioso lote. RARO. A EXAMINAR. Ed.2(6), 5(9) y 9(50).� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CABO JUBY

F	 1986	 * Serie sin 3A y 4A (4 valores). MUY RARA. OCASION. Ed.1/4. Cat. 540,-.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1987	 ∆ SERIE COMPLETA (6 valores) sobre fragmento. PRECIOSA. RARA. Ed.1/4A. Cat. 216,-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1988	 * SERIE COMPLETA. MUY BONITA. RARA. OCASION. Ed.5/18. Cat. 220,-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1989	 * 20 cts. violeta. Muy bien centrado. PRECIOSO. RARO. Ed.21. Cat. 168,-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1990	 ** 10 pts. violeta. 2 Bloques de 50. El valor más alto de la serie. Buena calidad. Ed.38(100). Cat. 820,-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1991	 * SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Ed.51/66. Cat. ++670,-.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1992	 ** SERIE COMPLETA a falta del urgente (17 valores). PRECIOSA. RARA. Ed.67/84. Cat. 1.025,-.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1993	 * SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Ed.85/101. Cat. 500,-.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1994	 (*) 2 Tarjetas. Sencilla y doble con Sob. MUESTRA. RARAS. Ed.EP.3M/4M. Cat. 570,-.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1995	 **/* 1922-1948. Colección montada en hojas de álbum. Muy completa e incluye algunas series MUESTRA, con 
TALADRO, etc... ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASION. MERECE EXAMEN.� 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CUBA

	 1996	 (*) 3 Tarjetas dobles. BONITAS. Ed.EP.5, 5a y 6a. Cat. 183,-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 1997	 (*) 4 Tarjetas (2 dobles). BONITAS. Ed.EP.11/4. Cat. 108,-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1998	 (*) 2 Tarjetas dobles sin doblar. MUY BONITAS. Ed.EP.13/4. Cat. 222,-.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1999	 4 Tarjetas dobles con variedades de composición: 13c, 13cc, 13cd y 13 cf. BONITAS. Ed.EP.13(4). Cat. 230,-.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2000	 (*) 5 Tarjetas dobles con variedades de composición: 14c, 14cc, 14cb, 14cd y 14ce. BONITAS. Ed.EP.14(5). Cat. 300,-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2001	 (*) 3 Tarjetas con variedades de composición: 15c, 15ca y 15cc. BONITAS. Ed.EP.15(3). Cat. 266,-.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2002	 (*) 2 cts. TIPO I y II. La segunda con variedad ´D´ DE DON SIN TRAZO VERTICAL. BONITAS. A EXAMINAR. Ed.EP.16 y 
16Ac. Cat. 153,-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2003	 (*) 4 cts. carmín con variedad PRIMERA LINEA MAS CORTA. RARA. A EXAMINAR. Ed.EP.24cb. Cat. 240,-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2004	 (*) 5 Tarjetas con variedades de composición: 25Ac, 25Aca, 25Ace, 25Acg y 25Aci. BONITAS. Ed.EP.25A. Cat. 312,-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2005	 ° 2 Tarjetas circuladas a AMBERES y LEIPZIG con franqueo complementario (una de ellas sellos despegado). RARAS. A 
EXAMINAR. Ed.EP.27 y 27Fa. Cat. 400,-.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2006	 (*) 2 Tarjetas dobles con variedades de composición. BONITAS. Ed.EP.36ea y 37eb. Cat. 112,-.� 18,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2007	 **/*/° 1855-1898. Colección de Cuba y Antillas montada en álbum. Incluye TELEGRAFOS, ENTEROS y algunas cartas. 
También hay repetidos, bloques de 4, etc... MUY ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. GRAN OCASION. MERECE 
DETENIDO EXAMEN.� 650,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2008	 COLECCIÓN en tres álbumes desde 1855 a 1952 muy completa, sellos en nuevo. A EXAMINAR.� 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2009	 COLECCIÓN en páginas de álbum, sellos nuevos y usados, incluye ocupación americana y república. A EXAMINAR.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2010	 CLASIFICADOR con sellos nuevos y usados, muchas piezas interesantes. A EXAMINAR.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2011	 CAJA con cientos de sellos, bloques, algunas cartas y enteros postales. Resto de una colección contiene muchas piezas 
interesantes, también FALSOS. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2012	 GUERRA DE CUBA. Viñetas impresas por la Ilustración Filatélica en hojitas de 25. 9 juegos, parcialmente pegados entre 
sí. Conjunto RARO a examinar.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

FERNANDO POO

	 2013	 * SERIE COMPLETA. BONITA. RARA. Ed.110/7. Cat. 184,-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2014	 (*) 2 cts. + 2 cts. violeta. Tarjeta doble. BONITA. Ed.EP.7. Cat. 225,-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2015	 ° 10 cts. + 10 cts. con matasellos de favor SANTA ISABEL. MUY BONITO. Ed.EP.22. Cat. 300,-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2016	 ° 10 cts. circulado de SANTA ISABEL a AUSTRIA. Sello despejado. RARO. A EXAMINAR. Ed.EP.22.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

FILIPINAS

	 2017	 ** 8 Valores. 5 cts. con fijasellos. Mayoría bien centrados. Ed.91, 93/5, 97 y 99/101.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2018	 ** 1 cto. rosa. Bloque de 4 y pareja. Uno de los valores clave de la serie. Centrado habitual. OCASION. Ed.109(6). Cat. 300,-.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2019	 ** 1 cto. carmín. 5 Bloques de 4. Uno de los valores clave de la serie. OCASION. Ed.122(20). Cat. 600,-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2020	 (*) ENTEROS POSTALES 1892-1898. Lote de 7 tarjetas: 7, 8, 8Ac, 11A, 11Acc, 17 y 19. A EXAMINAR. Cat. 320,-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2021	 */° 1854-1898. Colección montada en hojas de álbum. Album TELEGRAFOS, HABILITADOS, ENTEROS, algunos bloques, 
etc... ALTO VALOR EN CAT. MUY INTERESANTE. OCASION. MERECE DETENIDO EXAMEN.� 400,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2022	 CONJUNTO montado en 6 hojas clasificador y 1 ficha formado por sellos desde 1854 a 1898. Sellos nuevos y usados 
con diferentes matasellos, variedades, no expendidos... Incluye 1 carta. Algunos dudosos y ejemplares en calidad 
diversa. Alto valor en catálogo. EXAMINAR.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2023	 LOTE de tres RESGUARDOS DE TELEGRAMA. RAROS. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 2024	 * Serie corta. Algún sello pequeño defecto. MUY RARA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.1/8. Cat. 915,-.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2025	 * SERIE COMPLETA SOB. TIPO I. MUY BONITA. RARA. Ed.72/84. Cat. 215,-.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2026	 ** 5 cts. a 30 cts. 25 Juegos en bloque de los valores clave. Buena calidad. GRAN OCASION. Ed.179/84(25). Cat. 1.650,-.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2027	 ** SERIE COMPLETA. 11 valores con habilitación MUESTRA. 10 y 15 cent. punto de aguja. Ed.191M/201M. Cat. +205€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2028	 * SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Ed.202/15. Cat. 113,-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2029	 * SERIE COMPLETA. 14 valores con habilitación MUESTRA. Sombras del tiempo y 30 c. punto de aguja. Se incluye Edifil 
* 229. Ed.230M/43M. Cat. 280€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2030	 ** 2 cts. castaño rojizo en bloque de 15. Esquina de pliego. Buena calidad. Ed.245(15). Cat. 375,-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2031	 ** 1 pta. s. 50 cts. azul en bloque de 4 SIN DENTAR. PRECIOSO. RARO. Ed.NE12s(4). Cat. 268,-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2032	 * SERIE COMPLETA. El 259L en usado. RARA. OCASION. Ed.259A/L. Cat. +350,-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2033	 ** 5 cts., 40 cts. y 50 cts. 100 Sellos SIN DENTAR de cada en pliegos. 2 Sellos del 5 cts. punto de óxido. GRAN 
OCASION. A EXAMINAR. Ed.260s, 261s y 263s(100). Cat. +3.000,-.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2034	 **/* 1902-1958. Colección montada en álbum. Hay valores clave, series interesantes, series MUESTRA, etc... ALTO VALOR 
EN CAT. GRAN OCASION. MERECE EXAMEN.� 450,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2035	  1956. 2 Sobres VUELO POR HELICOPTERO. MUY BONITOS.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2036	 ** Lote compuesto por sellos del II Centenario en diversa cantidad. La mayoría en bloques. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

GUINEA ECUATORIAL

	 2037	 ** 1968-2018. Colección completa montada en álbum. Incluye nº 51A y pruebas oficiales. Buena calidad. OCASION. Cat. 1.727,-.� 130,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2038	 ** 1985-2002. Stock de series completas y HB. montado en clasificador. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Cat. +2.000,-.� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2039	 ** 1990-2001. Colección de series completas con SEMICIRCULO o HAB. MUESTRA montada en fichas. La mayoría años 
completos o prácticamente completos. A EXAMINAR.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

IFNI

F	 2040	 * SERIE COMPLETA. MUY BONITA. RARA. OCASION. Ed.1/15. Cat. 1.980,-.� 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2041	 ** SERIE COMPLETA en bloque de 4. A EXAMINAR. Ed.16/27(4). Cat. 448,-.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2042	 (*) SERIE COMPLETA en bloque de 4 SIN DENTAR. Algún sello mancha del tiempo. RARA. A EXAMINAR. Ed.16s/27s(4). 
Cat. 700,-.� 160,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2043	 ** 5 pts. castaño en bloque de 4 con borde de hoja. Ed.82(4). Cat. 128,-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2044	 **/* 1941-1968. Colección montada en hojas de álbum EDIFIL. La primera serie en nuevo y usado (falsa). Incluye 
BENEFICENCIA. A EXAMINAR.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

LA AGÜERA

	 2045	 ** 1 y 2 cts. 100 Sellos de cada en bloques. Ed.14/5(100). Cat. 480,-.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MARRUECOS

	 2046	 * SERIE COMPLETA. BONITA. RARA. Ed.1/13. Cat. 218,-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2047	 * Serie a falta del 4 pts. OCASION. Ed.1/13. Cat. 140,-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2048	 ** 4/4 c. verde con HAB. TETUAN INVERTIDA. MUY BONITO. Ed.23hi. Cat. 350,-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2049	 * 2 cts. sepia. Cert. EFM. MUY BONITO. RARO. Ed.24. Cat. 235,-.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 2050	 ∆ 5 cts. verde y 10 cts. rojo en pareja sobre pequeños fragmentos. PRECIOSOS. RAROS. Ed.25 y 26(2). Cat. 198,-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2051	 ** SERIE COMPLETA. El 25 cts. ligera señal del fijasellos. Hay con nº A.000000 valorados como normal. PRECIOSA. 
RARA. Ed.29/42. Cat. 340,-.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2052	 * SERIE COMPLETA. BONITA. RARA. Ed.29/42. Cat. 215,-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2053	 ** SERIE COMPLETA con nº A.000000 a falta del urgente (12 valores). El 15 cts. punto de aguja. RARA. A EXAMINAR. 
Ed.30N/41N. Cat. 377,-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2054	  1924. LARACHE a MADRID. 25 cts. en pareja SIN DENTAR sobre carta con franqueo mixto con serie aérea de España 
292/6. Muy raro en carta certificada. PRECIOSA. Ed.62s(2).� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2055	 * SERIE COMPLETA. BONITA. Ed.64/7. Cat. 275,-.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2056	 * SERIE COMPLETA. BONITA. RARA. Ed.81/90. Cat. 248,-.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2057	 ** 10 cts. verde oscuro en bloque de 25. Buena calidad. Ed.94(25). Cat. 232,50,-.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2058	 ** 10 cts. verde en bloque de 25. Esquina de pliego. Ed.94(25). Cat. 232,50,-.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2059	 ** 20 cts. azul y negro. 135 Sellos en 2 grandes bloques. Final de serie. Buena conservación. Ed.104(135). Cat. 837,-.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2060	 ** 10 pts. castaño en bloque de 4. Valor clave. OCASION. Ed.131(4). Cat. 260,-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2061	 * SERIE COMPLETA. Algún sello ligeras manchitas del tiempo. RARA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.133/47. Cat. 325,-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2062	 * SERIE COMPLETA. MUY BONITA. RARA. Ed.148/60. Cat. 324,-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2063	 ** SERIE COMPLETA. BONITA. A EXAMINAR. Ed.169/85. Cat. 109,-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2064	 SERIE COMPLETA en pareja horizontal SIN DENTAR. Al dorso ´Archivo... MUESTRA´. PRECIOSA. RARA. 
Ed.200M/16M(2). Cat. 1.240,-.� 190,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2065	 ** SERIE COMPLETA. El 60 cts. y 2,5 pts. ligerísima señal de fijasellos. MUY BONITA. RARA. Ed.217/33. Cat. +550,-.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2066	 ** SERIE COMPLETA SIN DENTAR. PRECIOSA. Ed.260s/9s. Cat. 130,-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2067	 ** 197 SERIES COMPLETAS. OCASION. Ed.270/4(197). Cat. 571,30,-.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2068	 Carnet de esta emisión. MUY RARO. Ed.312/24.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2069	 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Ed.B.26/31. Cat. 240,-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2070	 (*) 3 Tarjetas. MUY BONITAS. RARAS. Ed.EP.6, 9 y 11a. Cat. 406,-.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2071	 ° 2 Tarjetas con Mat. TETUAN. BONITAS. Ed.EP.15 y 16. Cat. 240,-.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2072	 (*) 25 cts. + 25 cts. azul. Tarjeta doble sin doblar. RARA. Ed.EP.18. Cat. 320,-.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2073	 (*) 2 Tarjetas. Doble con nº A.000000 y sencilla con Hab. MUESTRA. BONITAS. Ed.EP.18M y 24M. Cat. 290,-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2074	  1909-1925. Conjunto de 5 Tarjetas Postales con marcas de franquicia de batallones: Cazadores Madrid, Cazadores 
Talavera, Intervención, Capitanía General de Melilla e Infantería África.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2075	 IMPUESTO DEL TIMBRE. Lote de Fiscales montado en ficha. Hay repetidos en diversa cantidad. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2076	 **/* 1903-1957. Colección de Marruecos y Tanger montada en álbum. Muy completa. Todo en nuevo salvo rara 
excepción. Incluye TELEGRAFOS, BENEFICENCIA y algunos enteros postales. Hay variedades, series MUESTRA, etc... 
MUY ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. GRAN OCASION. MERECE DETENIDO EXAMEN.� 600,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2077	 **/* 1920-1957. Hojas de álbum con sellos y series completas. OCASION. A EXAMINAR.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

PUERTO RICO

	 2078	 ° Stock montado en ficha. Hay variedades. A EXAMINAR. Yv.5(60), 8(50) y 11(50). Yvert.522€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2079	 ° 2 cts. violeta claro. 220 Sellos. Hay alguna variedad. A EXAMINAR. Yv.11(220). Yvert.484€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2080	 (*) 5 Tarjetas con variedades de composición: 2ca, 2cb, 2Acd, 5 y 5ci. BONITAS. Ed.EP.2(3) y 5(2). Cat. 281,-.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2081	 (*) Lote de 6 tarjetas, cuatro con variedades de composición. La 9/10 duplicadas. BONITAS. A EXAMINAR. Ed.EP.9/12. Cat. 225,-.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 2082	  1872. REGISTRO DE ESCLAVOS. Documento de propiedad y filiación, dado en ARECIBO. Bien conservado.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2083	 */° 1873-1898. Colección muy completa montada en hojas de álbum. Incluye TELEGRAFOS y ENTEROS POSTALES. 
ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. GRAN OCASION. MERECE EXAMEN.� 450,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

SAHARA

F	 2084	 * SERIE COMPLETA. Hay sellos con nº A.000000 valorados como normal. MUY BONITA. RARA. OCASION. Ed.1/12. Cat. 340,-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2085	 * SERIE COMPLETA. MUY BONITA. OCASION. Ed.36/47. Cat. 242,-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2086	 ** Serie a falta del 20 y 60 cts. en tira de 10 con borde superior de hoja con leyenda completa. Precioso conjunto. MUY 
RARO. Ed.NE1/10(10). Cat. 3.000,-.� 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2087	 ** 10 SERIES COMPLETAS. RARAS. OCASION. Ed.62H/62P. Cat. 1.100,-.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2088	 **/*/° 1924-1975. Colección montada en álbum. Hay algunas series duplicadas. ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. 
OCASION. MERECE EXAMEN.� 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2089	 1924-1975. Stock de sellos y series. OCASION. A EXAMINAR.� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

TÁNGER

	 2090	 ** 5 cts. verde en bloque de 28. Hay alguna variedad. A EXAMINAR. Ed.2(28). Cat. 224,-.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2091	 ** SERIE COMPLETA. BONITA. Ed.37/47. Cat. 160,-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2092	 * 4 SERIES COMPLETAS diferentes. MUY BONITAS. RARAS. OCASION. Ed.70/84, 108/13, 114/27 y 142/6. Cat. 383,-.� 55,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2093	 * 4 pts. y 10 pts. con Sob. FALSA. Ocasión para cubrir el hueco. Ed.NE7/8. Cat. 840,-.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2094	 * SERIES COMPLETAS. PRECIOSAS. Ed.108/13 y 142/6. Cat. 180,-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2095	 ** 10 pts. verde en bloque de 4 SIN DENTAR. COLOR CAMBIADO. PRECIOSO. RARO. Ed.164ecs(4). Cat. 440,-.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2096	 ** 10 pts. castaño lila en bloque de 4 SIN DENTAR. PRECIOSO. RARO. Ed.171s(4). Cat. 380,-.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2097	 * SERIES COMPLETAS. Algún sello manchita del tiempo. OCASION. A EXAMINAR. Ed.B.23/8 y B.29/34. Cat. 360,-.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2098	 **/* Ficha conteniendo 17 sellos. Hay falsos, alguna variedad, etc... A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

COLONIAS ESPAÑOLAS VARIAS

	 2099	 **/*/(*)/° ANTILLAS, CUBA, FILIPINAS, GUINEA, PUERTO RICO Y RIO DE ORO. Colección con sellos y series completas 
montada en clasificador. Todo I Centenario. Ordenada y etiquetada. INTERESANTE. OCASION. MERECE EXAMEN. Cat. 
8.446,-.� 450,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2100	 ** ANTILLAS, CUBA Y PUERTO RICO. Lote de sellos sueltos del I Centenario montado en libreta LINDNER. La mayoría 
en bloque de 4 y pareja. A EXAMINAR. Cat. 1.172,-.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2101	 */(*)/° CUBA Y ANTILLAS. Colección con sellos y series completas montada en hojas FARO. También hay algo de 
FILIPINAS y PUERTO RICO. Hay piezas interesantes. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. MERECE EXAMEN.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2102	 **/*/° 1907-1948. Conjunto de sellos y series completas montado en hojas FARO. Hay CABO JUBY, MARRUECOS, 
GUINEA, etc... La inmensa mayoría series completas en nuevo. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. Cat. +1.900,-.� 125,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2103	 COLECCIÓN montada en clasificador con hojas neutrales incluyendo I Centenario (sellos sueltos nuevos y usado) y II 
Centenario mayoría en nuevo. Cat. Edifil 1.700€.  A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2104	 * 1926-1929. CRUZ ROJA y EXPO. SEVILLA Y BARCELONA. 8 SERIES COMPLETAS diferentes (GUINEA, MARRUECOS, 
SAHARA y TANGER). Buena conservación salvo 91/104 de Marruecos (algún sello defecto, pero los clave buena 
calidad). OCASION. Cat. 647,-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2105	 **/*/(*)/° Lote de sellos sueltos de diversas colonias montado en fichas. Hay alguna variedad, tratados, etc...  A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2106	 (*) Lote de trece FALSOS SEGUI en bloques de 4 (total 52 sellos) de varias colonias. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2107	 * Colección de dependencias africanas de 1938 en adelante montada en álbum PHILOS. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 2108	  1946-1965 aprox. Lote de 14 piezas entre sobres y tarjetas. Alguno con sellos españolas con Mat. TANGER. 
OCASION. A EXAMINAR.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

EXTRANJERO
ÁFRICA DEL SUR

	 2109	 ** VENDA. 1979-1994. Colección con series completas montada en álbum. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ALEMANIA

ESTADOS ALEMANES

	 2110	 (*)/° PRUSIA. Ficha con 38 sellos clásicos. Hay de otros estados. Todos diferentes. Diversa calidad. A EXAMINAR. Yvert.2.050€.�libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2111	 (*)/° TOUR Y TAXIS. Ficha con 40 sellos diferentes. Hay defectuosos. A EXAMINAR. Yvert.+1.400€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2112	 TOUR Y TAXIS y BAVIERA. 1852-1920. Colección montada en álbum LINDNER. PRECIOSA. OCASION. A EXAMINAR.� 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ALEMANIA IMPERIO

F	 2113	 ** 40 p. + 35 p. lila. Final de serie. Goma a examinar. Yv.478. Yvert.900€.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2114	 (*) SERIE COMPLETA. A EXAMINAR. Yv.Av.A/C. Yvert.73€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2115	 */(*) 2 m. ultramar y 4 m. sepia. OCASION. Yv.Av.42B/C. Yvert.175€.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2116	 **/* SERVICIO. 1903-1944. Colección montada en hojas de álbum LINDNER. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.544€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2117	 1872-1945. Colección en nuevo y usado montada en álbum LINDNER. Prácticamente completa con las HB., 
ZEPPELINES, etc... MUY ALTO VALOR EN CAT. PRECIOSA. INTERESANTE. A EXAMINAR.� 800,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2118	 COLECCIÓN en album desde primeras emisiones hasta 1945. Sellos y series en nuevo y usado con clásicos en distintas 
calidades. Incluye aéreos y hojitas. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2119	  Lote de 57 tarjetas. Hay alguna de BAVIERA. OCASION. A EXAMINAR.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ALEMANIA. COLONIAS Y OCUPACIONES

	 2120	 (*) LEVANTE. 25 pi. s. 5 m. negro y carmín. Valor clave. Final de serie. PRECIOSO. RARO. Yv.22. Yvert.300€.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2121	 ° LEVANTE. 25 pi. s. 5 m. negro y carmín. Bonito valor clave pese a estar adelgazado. Final de serie. RARO. OCASION. A 
EXAMINAR. Yv.40. Yvert.435€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2122	 ** BIZONA. SERIES COMPLETAS. BONITAS. Yv.76/8 y 82. Yvert.205€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2123	 ** BOHEMIA Y MORAVIA. Se vende tal cual. A EXAMINAR. Mi.1.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2124	 **/* SILESIA. 1920-1922. Colección con sellos y series montada en fichas. Raro conjunto. Buena calidad. INTERESANTE. 
A EXAMINAR. Yvert.558€.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ALEMANIA FEDERAL

F	 2125	 ° 5 SERIES COMPLETAS diferentes. PRECIOSAS. Yv.3/6, 7/8, 25/6, 42/5 y 59/62. Yvert.745€.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2126	  30 p. + 15 p. azul. Valor clave en sobre dirigido a SUIZA. PRECIOSA. RARO. Yv.6.� 12,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2127	 ** 3 SERIES COMPLETAS. PRECIOSAS. OCASION. Yv.7/8, 25/6 y 29/32. Yvert.585€.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2128	  SERIE COMPLETA en sobre. MUY BONITA. Yv.25/6.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2129	 ** SERIE COMPLETA (20 valores). El 50 p. Marq. SCHLEGEL. MUY BONITA. Yv.62A/72B. Yvert.375€.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2130	 ** 1952-1956. Lote de 15 series diferentes. A destacar 76/9. Buena calidad. Yvert.290€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 2131	 1950-1975. Colección en nuevo montada en álbum. La serie de Cornetas con Cert. SCHLEGEL sin fijasellos y sin 
defectos. PRECIOSA. OCASION. A EXAMINAR.� 400,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2132	 ** 1955-1990. Colección prácticamente completa montada en álbum DAVO. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. 
Yvert.+-2.650€.� 65,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2133	 ** 1964-1987. Colección montada en 2 álbumes LINDNER. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2134	 ** 1974-1975, 1978-1990 y 1994-1996. Libros oficiales de correos con las emisiones anuales. Del 1979-1983 y 1985-1989 
están por duplicado. Total 28 libros. OCASION. A EXAMINAR.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2135	 ** 1982-1997. Colección en álbum FARO con hojas neutras. También incluye algunas HB. de ALEM. IMPERIO en usado y 
ALEM. BERLIN en nuevo. OCASION. A EXAMINAR.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2136	 ** 1991-2007. Colección montada en álbum DAVO. Alto valor facial. OCASION. Yvert.2.730€.� 110,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2137	 1993-1997 y 1999-2003. 10 Carpetas oficiales de correos conteniendo ERSTTAGSSTEMPEL. OCASION. A EXAMINAR.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2138	 ** 2014-2019. Colección montada en álbum FARO. Alto valor facial. A EXAMINAR.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2139	 **/*/° Caja conteniendo 2 álbumes y 4 clasificadores con sellos, series, cartas, etc... También hay algo de SARRE. 
OCASION. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ALEMANIA BERLÍN

	 2140	 1948-1990. Colección completa montada en 2 álbumes LINDNER de lujo. La HB.1 sin fijasellos y Marq. SCHLEGEL. 
PRECIOSA. GRAN OCASION. A EXAMINAR.� 400,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2141	 1948-1970. Colección completa en usado con las Sob. negra, roja (Marq. SCHLEGEL) y HB.1 montada en álbum. 
PRECIOSA. RARA. OCASION.� 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2142	 **/*/° 1948-1990. Colección con sellos y series completas montada en álbum. Hay series interesantes. ALTO VALOR EN 
CAT. OCASION. A EXAMINAR.� 65,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2143	 ** 1949-1990. Colección montada en álbum EDIFIL. Valoración según propietario 4.460€ (más de 400€ con fijasellos, sin 
sumar). A EXAMINAR.� 315,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2144	 ** Lote de series completas montado en fichas. Hay repetidas. A EXAMINAR. Yvert.+900€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ALEMANIA ORIENTAL

	 2145	 ° SERIE COMPLETA. Además se añade ficha con 5 series diferentes de ALEM. BERLIN en usado. Buena calidad. 
Yv.38/40. Yvert.237€.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2146	 ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Yv.91/105. Yvert.440€.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2147	 ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Yv.148/62. Yvert.305,50€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2148	 1949-1990. Álbum y 2 clasificadores con sellos, series completas y HB. Hay repetidas. La gran mayoría en usado. 
OCASION. A EXAMINAR.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2149	 ** 1966-1990. Colección montada en 2 clasificadores. Hay bastantes series por duplicado. También algo de otros países 
(ANTILLAS, ANTIGUA, etc...) de diversas temáticas. OCASION. A EXAMINAR.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2150	 ° 2 Clasificadores con sellos y series. Hay repetidos y en diversa cantidad. También algunos S.P.D. y cartas circuladas. A 
EXAMINAR.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ALEMANIA VARIOS

	 2151	 IMPERIO Y OCUPACIONES. Resto de colección con sellos y series montada en álbum. Hay CROACIA, ESLOVAQUIA, 
etc... A EXAMINAR.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2152	 IMPERIO, FEDERAL, etc... Resto de colección con sellos y series montada en álbum. La mayoría en usado. Además se 
añaden 2 clasificadores con stock de sellos de FRANCIA en usado de diversos años. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2153	 FEDERAL, ORIENTAL, BERLIN, etc... Lote compuesto por 4 álbumes con cartas, tarjetas, ERSTTAGSBLATT, etc... También 
algo de IMPERIO, etc... INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 2154	 **/*/° Clasificador conteniendo sellos y series de ALEM. FEDERAL (la mayoría) y algo de IMPERIO y BIZONA. .+1.400€.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2155	 **/*/° FEDERAL Y BERLIN. Album y clasificador con sellos, series completas y HB. La inmensa mayoría en nuevo sin 
fijasellos. OCASION. A EXAMINAR.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2156	  FEDERAL Y BERLIN. Lote de 10 piezas entre sobres y tarjetas. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

AUSTRALIA

	 2157	 ° Lote compuesto por 4 parejas y 3 bloques de 4 con INTERPANEL. Alto valor en catálogos australianos. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

AUSTRIA

F	 2158	 ** 50 g. + 50 g. azul con HILOS DE SEDA. Cert. EFM. PRECIOSO. RARO. Yv.430a. Yvert.800€.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2159	 ° 50 g. + 50 g. azul con HILOS DE SEDA. Cert. EFM. PRECIOSO. RARO. Yv.430a. Yvert.725€.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2160	 * SERIE COMPLETA. MUY BONITA. RARA. Yv.553/75. Yvert.375€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2161	 ** SERIE COMPLETA (27 valores). PRECIOSA. Yv.738A/54A. Yvert.280€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2162	 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Yv.Av.54/60. Yvert.425€.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2163	 * SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Yv.Av.54/60. Yvert.260€.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2164	 **/*/° 1850-2001. Colección con sellos y series completas montada en 4 álbumes. La gran mayoría en nuevo. Incluye 
AEREOS, etc... Además colección 2002-2008 en usado sobre fragmentos con matasellos conmemorativos. ALTO 
VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASION. MERECE EXAMEN.� 600,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2165	 ° 1850-1993. Colección-stock con sellos y series montada en álbum. Incluye algunas variedades, sobres y tarjetas. A 
EXAMINAR.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2166	 TRES TARJETAS de PRISIONEROS DE GUERRA austríacos en Rusia, con marcas de CENSURAS rusas y austriacas. Texto 
completo, uno de ellos en italiano. Se añade una tarjeta FELDPOST de Servicios Sanitarios. OCASION. A EXAMINAR.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2167	 ** 1945-1965. Colección montada en álbum FARO. Puede haber entre 6 y 8 sellos con fijasellos, pero el resto sin (entre 
estos los clave). Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.2.235€.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2168	 ** 1948-1960. Lote de 30 series diferentes montado en fichas. A destacar 788/90. Buena calidad. A EXAMINAR. Yvert.315€.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2169	 2003, 2005 y 2008. 3 Pequeños libros editados por el servicio filatélico. Todos tema PINTURA. RAROS. OACASION.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

BÉLGICA

F	 2170	 ** SERIE COMPLETA. Cert. CAFFAZ. Muy rara sin fijasellos. PRECIOSA. GRAN OCASION. Yv.363/74. Yvert.3.025€.� 260,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2171	 ** SERIE COMPLETA. Yv.892/7. Yvert.115€.� 12,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2172	 */(*)/° 1849-1950. Colección con sellos y series completas montada en clasificador. Incluye TELEGRAFOS, PAQUETES 
POSTALES, OCUP. ALEMANA, etc... Ordenada y etiquetada. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.5.649€.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2173	 COLECCIÓN montada en 5 álbumes Faro de 1920 a 1995. Bastante completa a partir de 1934. Sellos y series en nuevo, 
incluyendo hojitas bloque y carnets. Calidad diversa. A EXAMINAR.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2174	 ** 1945-1990. Colección montada en 2 álbumes FILABO con hojas neutras. Hay series y HB. de interés. Buena calidad. 
ALTO VALOR EN CAT. A EXAMINAR.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2175	 ** Lote de sellos pájaros ´BUZIN´ montado en fichas. Facial +100€. A EXAMINAR.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

DEPENDENCIAS POSTALES BELGAS

F	 2176	  CONGO. Lote de 20 postales del período 1908-1938, circuladas con las tarifas correspondientes. Raro conjunto.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

BOSNIA HERZEGOVINA

	 2177	 * 1906. ADM. AUSTRO-HUNGARA. 16 val. Serie completa SIN DENTAR. 10 h. adelgazado (thins). Yv.29/44s. Yvert.200€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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F	 2178	 ** 1904. ADM. AUSTRO-HUNGARA. Serie completa. 13 val. SIN DENTAR. Yv.1/13s. Yvert.320€.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2179	 * 1916. ADM. AUSTRO-HUNGARA. TASAS. Serie completa. 13 val. SIN DENTAR. Yv.14/26s. Yvert.250€.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2180	 */° 1879-1918. Fichas con sellos y series. Sin repeticiones. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.324€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

BRASIL

	 2181	 */° 1850-1950. Resto de colección con sellos y series montada en álbum. Calidad diversa. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CANADÁ

	 2182	 **/*/° 1859-2013. Colección con sellos, series, HB. y carnets montada en 5 álbumes FARO y 1 clasificador. Alto valor en 
catálogo y facial. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� 400,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2183	 ** 1975-2015 aprox. Conjunto de series completas y HB. montado en fichas. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. 
Yvert.1.400€.� 115,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CHECOSLOVAQUIA

	 2184	 **/*/° 1918-1992. Colección montada en 6 álbumes FARO. Incluye ESLOVAQUIA 1993-2001. La inmensa mayoría en 
nuevo. ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASION. MERECE EXAMEN.� 450,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2185	 **/*/° 1918-1989. Colección con sellos, series completas y HB. montada en clasificador y hojas FARO. También algún 
S.P.D. ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. A EXAMINAR.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2186	 COLECCIÓN en álbum Scott y un clasificador de 1918 a 1990. Sellos y series mayoría en usado. Muy completa. 1980-
1990 nuevos sin fijasellos. Cat. Yv. aprox. 1.300€. A EXAMINAR.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CHINA

	 2187	 */(*)/° LOCALES. 1893-1896. Ficha con 19 sellos diferentes. RAROS. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.912€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2188	 */(*)/° SHANGAI. 1866-1893. Colección con más de 70 sellos montada en fichas. Raro conjunto. INTERESANTE. 
OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.237€.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2189	 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Yv.1545/50. Yvert.150€.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2190	 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Yv.1552/66. Yvert.550€.� 110,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2191	 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Yv.1817/25. Yvert.250€.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2192	 ** LUCHA CONTRA EL SARS. Minipliego de 12 sellos. MUY RARO. Yv.4085(12).� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2193	 ** 1965-1978. Conjunto de series completas: 1673/80, 1996/2000(2), 2130/1, 2132/4 y 2135/9. Buena calidad. Yvert.101,50€.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2194	  1969-1970. 2 Sobres circuladas a HONG KONG. RAROS.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2195	 ** 1986-1987. Libros oficiales con las emisiones anuales. OCASION. A EXAMINAR.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2196	 ** 1989, 1990 Y 1994. 3 Libros oficiales de correos con las emisiones anuales. OCASION.� 48,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2197	 ** 2000-2002. 3 Carpetas oficiales de correos con las emisiones anuales.� 48,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2198	 ** 2001-2002. Emisiones anuales en la carpeta (2001) y el libro (2002) oficial de correos.� 28,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

COSTA DE MARFIL

	 2199	 ** 4 SERIES COMPLETAS (FAUNA, FLORA e INSTRUMENTOS MUSICALES). ALTO VALOR EN CAT. MICHEL.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CUBA

	 2200	 **/* 1930-2008. Conjunto de series completas montado en fichas. La gran mayoría sin fijasellos. Buena calidad. 
OCASION. A EXAMINAR. Yvert.+1.000€.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 2201	 **/*/° 1930-1992. Colección montada en fichas. Sin repeticiones y la gran mayoría en nuevo sin fijasellos. A EXAMINAR. 
Yvert.1.307€.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

DINAMARCA

	 2202	 */° SERIE COMPLETA. Los 3 últimos valores en usado. BONITA. RARA. Yv.87/94. Yvert.480€.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2203	 */(*)/° 1882-1937. Lote de 11 series completas diferentes montado en fichas. Todas etiquetadas. Hay valores sueltos sin 
valorar. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.649,25€.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

DEPENDENCIAS POSTALES DANESAS

	 2204	 ** GROENLANDIA. SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Yv.1/9. Yvert.120€.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2205	 ** GROENLANDIA. SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Yv.10/8. Yvert.405€.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2206	 ** GROENLANDIA. SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Yv.18A/K. Yvert.1.440€.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2207	 ** FEROE Y GROENLANDIA. Cajita conteniendo libros y libretas oficiales de correos con emisiones anuales y algunos 
de conmemoraciones. Años 70-90. OCASION. A EXAMINAR.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ESLOVAQUIA

	 2208	 **/* 1939-1945. Colección con sellos y series montada en fichas. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.558€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ESTADOS UNIDOS

F	 2209	 * 90 c. azul. RARO. A EXAMINAR. Yv.26. Yvert.2.750€.� 160,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2210	 **/*/° 1923-2002. 3 Albumes conteniendo sellos, series completas, S.P.D. , algunas cartas y minipliegos, bloques de 4, 
etc... Periodo no completo. ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASION. MERECE EXAMEN.� 220,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2211	 ** 1967-1977. Colección montada en álbum LINDNER. Buena calidad. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2212	 1979-2002. Colección de S.P.D. montada en 5 álbumes. OCASION. A EXAMINAR.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ESTONIA

F	 2213	 ** 1991-2005. Colección montada en álbum LINDNER. OCASION. A EXAMINAR.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

FINLANDIA

	 2214	 FINLANDIA y ALAND. Colección en un album y un clasificador período 1968 a 1973 y 1984 a 1999. Aland período 1984 a 
1993. Incluye pequeño stock con series repetidas. Sellos nuevos sin fijasellos. Cat. +1.300€.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

FRANCIA

	 2215	 * 40 cts. naranja. 3 Grandes márgenes y el interior ajustado pero completo. Cert. SORANI. Yv.16. Yvert.3.900€.� 190,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2216	 1860. PROYECTO RENARD PARA SOBRES. Conjunto de 4 valores en colores diversos.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2217	 * SERIE COMPLETA en nuevo con goma, colores frescos. Sellos de 30 cts. Cert. ESTOPPEY y 40 cts. Cert. B. Berti. 
Yv.25/32. Yvert.6.190€.� 385,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2218	 * SERIE COMPLETA nuevos con goma, colores frescos. MUY BONITOS. Yv.36/8. Yvert.2275€.� 130,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2219	 * 30 c. castaño. Cert. SORANI. MAGNIFICO. Yv.47. Yvert.500€.� 65,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2220	 * 40 c. naranja. F. Brun. MAGNIFICO. Yv.48. Yvert.750€.� 95,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2221	 CONJUNTO de sellos en nuevo. Buena presencia. A EXAMINAR. Cat. 4.950€.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2222	  1893. TARJETA Postal conmemorativa VISITE DE L´ESCADRE RUSSE Á TOULON. PRECIOSA.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 2223	 (**) 15 + 5 c. Bloque de cuatro. Reemgomado. LUJO. Ed.156 (4). Cat. 1.200,-.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2224	 ° 20 fr. caldero claro. DENT. 11. MUY BONITO. RARO. OCASION. A EXAMINAR. Yv.262B. Yvert.450€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2225	 ** 2 fr. naranja y verde azul. Centrado habitual. RARO. Yv.Av.1. Yvert.475€.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2226	 **/* SERIE COMPLETA. El nº 9 y 13 con fijasellos. Yv.Av.8/13. Yvert.233€.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2227	 **/* AEREO. 1934-1987. Ficha con 9 series completas diferentes. A destacar **Av.29. OCASION. Yvert.328€.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2228	 * TASAS. 5 Sellos nuevos con goma. MAGNIFICO. Yv.T.2, 5, 6, 7 y 9. Yvert.1.370€.� 110,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2229	 * TASAS. Conjunto de 11 sellos nuevos con goma. El 20 cts. Cert. RAYBAUDI. MUY BONITOS. Yv.T.10/20. Yvert.3.000€.� 160,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2230	 * TASAS. 60 cts. negro. Cert. RAYBAUDI. MUY BONITO. Yv.T.21. Yvert.1.000€.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2231	 * TASAS. 1 fr. negro. Excelente centraje, raro así. F. Calves y Cert. RAYBAUDI. MAGNIFICO. Yv.T.22. Yvert.1.450€.� 160,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2232	 ** TASAS. 1 fr. , 2 fr. y 5 fr. Cert. RAYBAUDI. MUY BONITOS. Yv.T.25/7. Yvert.1.925€.� 160,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2233	 **/*/° 1849-2000. Colección con sellos y series montada en 3 álbumes. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2234	 */(*)/° 1849-1898. Colección de 194 sellos clásicos montada en clasificador. Ordenada y etiquetada. Hay algo de 
COLONIAS FRANCESAS (emisiones generales). MUY ALTO VALOR EN CAT. A EXAMINAR.� 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2235	 1850-1970. Colección montada en clasificador. Parte clásica en usado. Contiene alguna carta y tarjeta. BONITA. A EXAMINAR.� 400,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2236	 **/* 1925-2003. Colección montada en 8 álbumes con hojas EDIFIL. Hay algo de años anteriores en diversa calidad. Alto 
valor en catálogo y facial. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2237	 ** 1933-1986. Colección montada en 55 fichas de formato grande. Todo series completas y sin repeticiones. Ordenado y 
excelente calidad. Se adjunta detallada relación. GRAN OCASION. Yvert.3.385,80€.� 170,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2238	 **/*/(*)/° Cajita conteniendo clasificadores y fichas con sellos antiguos y modernos, algunos grabados, etc... OCASION. 
A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2239	 * 1939-1959 aprox. Colección montada en clasificador. Hay series de interés. Ordenada y buena calidad. A EXAMINAR.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2240	 COLECCIÓN montada en 8 álbumes y dos clasificadores período 1944 a 2012. Contiene carnets, hojas bloque, aéreos, 
etc. Salvo excepción sellos nuevos sin fijasellos. Valor Yvert +12.000€.� 400,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2241	 1949-1978. Resto de colección con sellos y series completas montada en 2 álbumes. A EXAMINAR.� 65,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2242	 ** 2001-2006. Carpeta conteniendo los años en sobres. Hay HB. , carnets, etc... ALTO VALOR FACIAL. OCASION. A EXAMINAR.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

DEPENDENCIAS POSTALES FRANCESAS

	 2243	 ° ALEMANIA OCUP. FRANCESA. Ficha con 4 series completas diferentes. MUY BONITAS. A EXAMINAR. Yvert.225€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2244	 ** ANDORRA. 100 SERIES COMPLETAS en pliegos de 25. OCASION. Yv.276/7(100). Yvert.1.200€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2245	 ** ANDORRA. 125 SERIES COMPLETAS en pliegos de 25. Yv.276/7(125). Yvert.1.500€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2246	 ANDORRA. 1931-1983. Colección completa más la tasas en álbum FARO. Además de la Española 1948-1985. 
INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2247	 * COSTA DE MARFIL. SERIES COMPLETAS. El nº 4 sin goma (escaso valor). MUY BONITAS. RARAS. OCASION. Yv.1/13 y 
18/20. Yvert.612€.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2248	 ° MARRUECOS. CORREO LOCAL. Serie corta (6 valores). RARA. Yv.2/7. Yvert.770€.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2249	 ** MARRUECOS. CORREO LOCAL. Final de serie. RAROS. Yv.21/3. Yvert.420€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2250	 */(*) MARRUECOS. CORREO LOCAL. SERIE COMPLETA. RARA. OCASION. A EXAMINAR. Yv.24/31. Yvert.177€.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2251	 */(*) MARRUECOS. CORREO LOCAL. SERIE COMPLETA. RARA. A EXAMINAR. Yv.32/6. Yvert.430€.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2252	 (*)/° MARRUECOS. CORREO LOCAL. SERIE COMPLETA. El 1 pta. en usado. RARA. OCASION. A EXAMINAR. Yv.37/43. 
Yvert.1.903€.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2253	 (*) MARRUECOS. CORREO LOCAL. SERIE COMPLETA (6 valores). OCASION. A EXAMINAR. Yv.46/51. Yvert.108€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 2254	 MARRUECOS. CORREO CHERIFIANO. Final de serie en usado y serie completa en nuevo. Yv.°4/6 y *9/14. Yvert.129€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2255	 MARRUECOS. Hoja con 9 FISCALES diferentes adheridos. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2256	 ** POLINESIA. 1958-2007. Colección con series completas y HB. montada en clasificador. Excelente calidad. OCASION. 
A EXAMINAR. Yvert.+7.000€.� 500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2257	 POLINESIA. Lote de 26 fichas con PRUEBAS DE LUJO. Todo series diferentes y de buena calidad. OCASION. A EXAMINAR.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2258	 ° REUNION. + 5 c. s. 10 c. rosa y verde con borde inferior de hoja. PRECIOSO. RARO. Yv.80. Yvert.150€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2259	 * REUNION. +5 c. s. 10 c. rosa y verde con SOB. INVERTIDA. Sin garantía. Se vende tal cual. A EXAMINAR. Yv.80a. Yvert.600€.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2260	 ** SAN PEDRO Y MIQUELON. 1997-2006. Colección montada en álbum. Incluye AEREO y HB. Buena calidad. OCASION.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2261	 ** SARRE. 35 SERIES COMPLETAS en bloques. Buena calidad. OCASION. Yv.296/300(35). Yvert.2.625€.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2262	 ** T.A.A.F. Yv.Av.9. Yvert.290,-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2263	 (*) TAHITI. 25 c. amarillo castaño. Defecto en esquina inferior derecha. Varias marquillas. Se vende tal cual. MUY RARO. 
A EXAMINAR. Yv.26. Yvert.64.000€.� 500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2264	  WALLIS ET FUTUNA. 1980-1986. Colección de 111 S.P.D. montada en 2 pequeños álbumes. A EXAMINAR.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

GRAN BRETAÑA

	 2265	 ** SERIE COMPLETA con goma alterada. RARA. Yv.283/6. Yvert.360€.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2266	 * INTERNATIONAL STAMP-EXHIBITION. 1 p. azul. Además se añade una posible prueba del marco. CURIOSO. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2267	 ** MULTIVALUE COIL STRIP (1969). Rodillo conteniendo 117 tiras de 5 sellos (2d.(2), 3d. , 1d y 4d.). Sg.U32. Stanley Gibbons.380L.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2268	 ** Lote de 100 HB. Además se añaden 100 series de GIBRALTAR 418/9 en minipliegos. OCASION. Yv.HB.1(100). Yvert.400€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2269	 **/*/° 1840-1999. Colección con sellos y series montada en 3 álbumes. Además se añade álbumes con sellos y series 
sobrantes. Hay piezas interesantes. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. MERECE EXAMEN.� 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2270	 ** 1935-1972. Resto de colección montada en álbum LINDNER. Muy completa de 1965 en adelante y con series de 
interés de años anteriores. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.100€.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2271	 ** 1950-1990. Pequeño clasificador conteniendo series completas (hay con FOSFORO). Algunas interesantes. ALTO 
VALOR EN CAT. A EXAMINAR.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2272	 ** 1963-1982. Colección montada en álbum LINDNER. Incluye las series con FOSFORO. A EXAMINAR.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2273	 ° 1967-1995. Colección montada en 2 álbumes FARO. OCASION. A EXAMINAR.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2274	 ** 1973-2001. Colección aparentemente completa montada en 2 álbumes LINDNER. Buena calidad. OCASION. Yvert.+3.400€.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2275	 JUBILEO DE ISABEL II. 1977. Colección con sellos, sobres y tarjetas de G. Bretaña y diversas dependencias montada en 
álbum. A EXAMINAR.� 18,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

GRAN BRETAÑA. ISLAS DEL CANAL

	 2276	 ** JERSEY. 1969-1994. Colección montada en 2 archivadores. Incluye TASAS y algunos carnets. Buena calidad. 
OCASION. A EXAMINAR.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

DEPENDENCIAS POSTALES INGLESAS

	 2277	 ° 1890-1. ÁFRICA DEL SUR (COMPAÑIA). 1 £ azul. Mat. tinta lavado. Yv.8. Yvert.225€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2278	 **/*/° CHIPRE. 1881-1998. Colección con sellos y series completas montada en álbum SCOTT. Además se añade 
clasificador con sellos y series de GRECIA, ISRAEL, ALEMANIA. ETC... OCASION. A EXAMINAR.� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2279	 * GIBRALTAR. SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Yv.130/43. Yvert.225€.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2280	 ** GIBRALTAR. 1998 Y 2000. Conjunto de series completas por cuadruplicado (la mayoría en bloque de 4). A EXAMINAR.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2281	 */(*) HELIGOLAND. Lote de 19 sellos diferentes. Sin garantía. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.2.093€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 2282	  HONG KONG. 1937. 2 PRIMEROS VUELOS a MANILA. MUY BONITOS.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2283	 **/*/° MALTA. 1860-2000. Colección con sellos y series completas montada en álbum y hojas de álbum. La gran mayoría 
en nuevo. ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTES. A EXAMINAR.� 140,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2284	 **/* NIUE. 1935-1990 aprox. Colección con series completas y HB. montada en 2 clasificadores. La gran mayoría sin 
fijasellos. Conjunto muy temático. A EXAMINAR.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2285	 SWAZILAND. 1933-2001. Colección montada en 2 álbumes. La inmensa mayoría series sin fijasellos. Raro conjunto. 
ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. A EXAMINAR.� 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

GRECIA

	 2286	 CLASIFICADOR con sellos, series, HB. y carnets de diversos años. La mayoría sin fijasellos. A EXAMINAR.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

HAITÍ

	 2287	 COLECCIÓN en páginas de álbum Scott desde el principio a 1962. Sellos en nuevo y usado con algunas variedades. 
Alto valor en catálogo. A EXAMINAR.� 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

HOLANDA

F	 2288	  5 c. y 2 sellos de 10 c. en carta circulada a BURDEOS. MUY BONITA. RARA. Ed.4 y 5(2).� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2289	 ° 1852-1978. Colección con sellos y series completas montada en álbum. Hay sellos de interés. OCASION. A EXAMINAR.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2290	 ** 1960-1996. Conjunto de sellos y series montado en fichas. Buena calidad. A EXAMINAR.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

HONG KONG

	 2291	 ** 2006. Libro con las emisiones anuales editado por correos. Incluye las HB. DORADA y SIN DENTAR.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2292	 ** 2007. Libro con las emisiones anuales editado por correos. Incluye las HB. DORADA y SIN DENTAR.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2293	 ** 2008. Libro con las emisiones anuales editado por correos. Incluye las HB. DORADA y SIN DENTAR.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2294	 ** 2010. Libro con las emisiones anuales editado por correos. Incluye las HB. DORADA y SIN DENTAR.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

HUNGRÍA

	 2295	 ** HB. SIN DENTAR. Yv.HB.109a. Yvert.200€.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2296	 **/*/° 1871-1988. Colección con sellos, series completas y HB. montada en 4 álbumes. Además se añade álbum con HB. 
de 1980-2005 en nuevo y usado. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR.� 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2297	 ** 1997, 1999, 2000, 2007, 2009, 2014, 2017 y 2018. Años montados en fichas. Incluyen HB. OCASION. A EXAMINAR. 
Yvert.+1.250€.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

IRLANDA

	 2298	 ** 1940-1989. Colección montada en álbum FARO. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ISRAEL

F	 2299	  1948 (16 Mayo). Serie completa en SOBRE PRIMER DÍA (F.D.C.). Ed.1/9.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2300	 ** 500 p. amarillo fuerte y castaño. Pareja vertical, el sello inferior con TAB completo. PRECIOSA. OCASION. Yv.35(2). Yvert.575,-.�50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2301	 ** MUY BONITA. Yv.HB1. Yvert.300€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2302	 COLECCIÓN en 2 álbumes  Faro de 1948 a 1989. Primeras emisiones con y sin fijasellos con algún ejemplar 
reengomado. Destaca Yv. serie 1/9 con bandeleta completa (valor de 1000 m. doblez diagonal) y 231d (2 ejemplares). 
Colección importante de altísimo valor en catálogo. MERECE EXAMEN.� 400,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 2303	 ** 1948-1982. Colección montada en 3 álbumes. Hay piezas interesantes con TAB. : 1/6, 15(2), 16, 17(2), 27/8, 53, etc... 
También 10a/4a, HB. 1, etc... Muy buena calidad. Además se añade otro álbum con resto de colección 1952-1967 con y 
sin fijasellos (sin piezas de valor). ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASION. MERECE EXAMEN.� 320,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2304	 1948-2008. Colección con sellos, series y HB. montada en 5 álbumes LINDNER. Hay series de interés y alguna con TAB. 
La inmensa mayoría en nuevo sin fijasellos. Además se añade clasificador con sellos en nuevo y usado. OCASION. A 
EXAMINAR.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ITALIA

ESTADOS ITALIANOS

	 2305	 */° ESTADOS DE LA IGLESIA. 1852-1864. Ficha con 12 sellos diferentes. A EXAMINAR. Yv.1... Yvert.210€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ITALIA

	 2306	 * 40 c. rosa. Bonito sello pese a estar reparado. MUY RARO. OCASION. A EXAMINAR. Yv.19. Yvert.4.200€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2307	 ** SERIE COMPLETA más el urgente. Raros sin fijasellos. PRECIOSOS. OCASION. Yv.518/29 y U.35. Yvert.680€.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2308	 ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Yv.42/7. Yvert.300€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2309	 **/* AEREO. 1917-1948. Lote de 14 series completas diferentes montado en fichas. Todas etiquetadas. Algún valor suelto 
sin valorar. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.870€.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2310	 **/*/° 1863-1996. Colección con sellos y series completas montada en álbum. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2311	 ** 1946-1970. Colección montada en álbum GBE. Hay algunos AEREOS, URGENTES, etc... Incluye series interesantes. 
Buena calidad. OCASION. MERECE EXAMEN. .3.760€.� 175,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2312	 **/* 1949-1992. Pequeño clasificador con series completas y HB. Todas etiquetadas. ALTO VALOR EN CAT. A EXAMINAR.� 65,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2313	 ** 2001-2014. Conjunto de series completas y HB. montado en fichas. Separado por años. Buena calidad. OCASION. A 
EXAMINAR. Yvert.+1.700€.� 160,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2314	 ** 2001-2014. Conjunto de series completas y HB. montado en fichas. Separado por años. Buena calidad. OCASION. A 
EXAMINAR. Yvert.+1.200€.� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

JAPÓN

	 2315	 1871-1880. Antigua libreta japonesa con sellos clásicos. Alto valor catálogo. EXAMINAR. Incluye fiscales.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2316	 1950-2002. Conjunto de series completas montado en fichas. Salvo rara excepción todo sin fijasellos. Buena calidad. 
OCASION. A EXAMINAR. Yvert.+2.000€.� 140,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2317	 ** 1961-1976. Colección completa montada en álbum. Contiene HB. y alguna variedad. Buena calidad. OCASION.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

LAOS

	 2318	 ** Colección con series completas y HB. montada en álbum. Buena calidad. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

LETONIA

	 2319	 ** 1992-2004. Colección montada en álbum. Todo en nuevo salvo un par de series usadas. OCASION. A EXAMINAR.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

LEVANTE

	 2320	 CONJUNTO de aprox. 60 sobres, frontales o Tarjetas Postales, circuladas desde Constantinopla, Smyrna, Beiruth, 
Alejandría, Salónica... período 1880-1900. Hay piezas interesantes. Requiere examen.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

LIECHTENSTEIN

	 2321	 * 25 h. ultramar. MUY BONITO. Yv.3b. Yvert.425€.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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F	 2322	 ° SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. OCASION. Yv.82/9. Yvert.900€.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2323	 ** 3 f. azul violeta. PRECIOSO. Yv.117. Yvert.260€.� 24,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2324	 ° 2 f. castaño rojo. PRECIOSO. Yv.129. Yvert.200€.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2325	 ** SERIE COMPLETA con DENT. 15. Esquina de pliego. Cert. EFM. PRECIOSA. OCASION. Yv.266a/7a. Yvert.1.375€.� 140,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2326	 ** EUROPA 1960. Bloque de 4. MUY BONITO. Yv.355(4). Yvert.400€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2327	 ** EUROPA´81. 400 SERIES COMPLETAS en minihojas de 20 sellos. OCASION. Yv.705/6(400). Yvert.900€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2328	 * 4 SERIES COMPLETAS. La primera con fijasellos. Incluye final de serie *5/6 con óxido sin valorar. Yv.Av.9a/13a, **14, 
24/33 y 34/7. Yvert.385€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2329	 ° SERVICIO. SERIE COMPLETA. El nº 9 sobre pequeño fragmento. PRECIOSA. RARA. OCASION. Yv.S.9/10. Yvert.350€.� 22,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2330	 ** 1955-2004. Colección montada en 2 álbumes FILABO con hojas EDIFIL. OCASION. A EXAMINAR.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2331	 1970-1995. Conjunto de sellos y series montado en fichas. Buena calidad. A EXAMINAR.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2332	 **/° 1977-1999. Colección montada en álbum (desde 1977 en adelante en nuevo). Además colección de TARJETAS 
MAXIMAS de 1978-1997 montada en 3 álbumes. OCASION. A EXAMINAR.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2333	 1979-1989. Cajita conteniendo stock de TARJETAS MAXIMAS en los sobres del servicio filatélico (alto PVP.). OCASION. A 
EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

LUXEMBURGO

	 2334	 ° 1 c. castaño claro. MUY BONITO. Yv.3. Yvert.475€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2335	 ° 2 c. negro. Bonito sello pese a ínfimo corte en margen izquierdo. RARO. OCASION. A EXAMINAR. Yv.4. Yvert.575€.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2336	 **/* 1937-2001. Conjunto de series completas y HB. montado en fichas. Ordenado y sin repeticiones. Buena calidad. 
OCASION. A EXAMINAR. Yvert.824€.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2337	 ** 1947-1955. Conjunto de series montado en fichas. Hay de interés. OCASION. Yvert.+-600€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2338	 ** 1972-2014. Colección montada en 3 álbumes LINDNER. OCASION. A EXAMINAR.� 180,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MACAU

	 2339	 ** Minipliego completo de 4 series. RARO. Yv.509/12(4). Yvert.160€.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2340	 ** PRECIOSA. RARA. Yv.HB.4. Yvert.300€.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MALI

	 2341	 ** 11 Fichas conteniendo series completas SIN DENTAR. También alguna de MADAGASCAR. Diversas temáticas y 
buena calidad. OCASION. A EXAMINAR.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MARRUECOS

	 2342	 **/* 1940-1970. Conjunto de series completas montado en fichas. La gran mayoría sin fijasellos. Ordenado y buena 
calidad. A EXAMINAR. Yvert.+475€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MÓNACO

F	 2343	 * Serie corta (8 valores). RARA. OCASION. A EXAMINAR. Yv.1/8. Yvert.2.425€.� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2344	  SERIE COMPLETA en carta certificada a BELGICA. MUY BONITA. Yv.135/9.� 28,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2345	 **/* AEREO. 1933-1966. Lote de 24 series completas diferentes. Hay algún valor suelto sin valorar. OCASION. A 
EXAMINAR. Yvert.+700€.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 2346	 ** EUROPA´85. HB. SIN DENTAR. PRECIOSA. Yv.HB30a. Yvert.500€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2347	 ** EUROPA´89. HB. SIN DENTAR. PRECIOSA. Yv.HB.46a. Yvert.310€.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2348	 COLECCIÓN de 1885 a 1989 en tres tomos Edifil. Sellos en nuevo alto valor en catálogo.� 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2349	 ** 1958-1982. Lote de 13 series diferentes de Correo Aéreo. A destacar 87/90A. Buena calidad. Yvert.+135€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MONGOLIA

	 2350	 * Ficha conteniendo 18 sellos diferentes entre los nº Yv.8 y Yv.55. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.224€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MONTENEGRO

	 2351	 ** 50 ANIV. EMISION EUROPA. 10 HB. (facial 55€). Además se añaden 10 HB. SIN DENTAR DE RUMANIA (EUROPA). 
Yv.HB.2(10).� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

NACIONES UNIDAS

	 2352	 MAGNÍFICA colección en 8 álbumes Faro desde primeras emisiones hasta 2008, prácticamente completa. Incluye 
NUEVA YORK, GINEBRA y VIENA, con minipliegos de BANDERAS y DERECHOS HUMANOS. Sellos nuevos, sin 
fijasellos y perfectos. OCASIÓN.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2353	 ** 1951-2004. Colección de las 3 oficinas montada en 3 clasificadores y 1 álbumes. Hay series y HB. repetidas. La HB. de 
N. York con Mat. PRIMER DIA. Excelente calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.+5.200€.� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2354	 ** N. YORK. 1951-1983. Colección montada en álbum LINDNER (incluye HB.1). Además se añade álbum de ONU VIENA 
1979-1987 con series en nuevo y usado y S.P.D. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2355	 ** N. YORK. 1953-2007. Colección con series completas y HB. montada en fichas. Ordenada, sin repeticiones y buena 
calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.+800€.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2356	 ** GINEBRA. 1969-2016. Colección con series completas y HB. montada en fichas. Ordenada, sin repeticiones y buena 
calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.100€.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2357	 ** GINEBRA 1969-1993 Y VIENA 1979-1993. Colección montada en álbum CREAFIL con hojas FILABO. Buena calidad. OCASION.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2358	 ** VIENA. 1989-2007. Colección con series completas y HB. montada en fichas. Ordenada, sin repeticiones y buena 
calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.512€.� 24,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2359	 ** 2003-2004 y 2006-2007. Conjunto de carnets de PATRIMONIO MUNDIAL de las 3 oficinas. Total 12 carnets. 
OCASION. Yvert.487€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

NÍGER

	 2360	 ** 1960-1976. Colección completa montada en álbum. OCASION. Yvert.1.360€.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

NORUEGA

	 2361	 */° 1856-1921. Ficha con sellos de diversas emisiones. Hay algunos de interés. OCASION. A EXAMINAR.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

POLONIA

	 2362	 */° 1860. 10 k. azul y rosa. 2 sellos, uno nuevo, otro usado. Ambos, un diente corto. RAROS. Yv.1, 1. Yvert.1.675€.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2363	 1860-1964. Colección prácticamente completa montada en 3 álbumes LINDNER. MUY BONITA. RARA. GRAN 
OCASION. A EXAMINAR.� 600,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2364	 **/*/° 1919-2008. Colección montada en 5 álbumes. OCASION. A EXAMINAR.� 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2365	 1945. 2 Álbumes LINDNER de cuero con variedades, cartas, y HB. Destacan las de CRUZ ROJA de DACHAU dentadas y 
SIN DENTAR nuevas y usadas. Lote muy interesante. GRAN OCASION. PRECIOSOS. A EXAMINAR.� 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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PORTUGAL

F	 2366	 * SERIE COMPLETA (Mundifil 126/47, 1090€). PRECIOSA. RARA. OCASION. Ed.124/45.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2367	 * SERIE COMPLETA (Mundifil 148/55, 310€). RARA. Ed.146/53.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2368	 * SERIES COMPLETAS (Mundifil 156/69 y 170/83, 290€). MUY BONITAS. Ed.154/67 y 168/81.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2369	 * SERIE COMPLETA. RARA. OCASION. Yv.182/95.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2370	 ** SERIE COMPLETA (Mundifil 165€). Rara sin fijasellos. Ed.299/329.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2371	 * SERIES COMPLETAS. OCASION. A EXAMINAR. Yv.299/329 y 438/52.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2372	 * SERIE COMPLETA (Mundifil 330/60, 440€). MUY BONITA. A EXAMINAR. Yv.334/64.� 24,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2373	 * SERIE COMPLETA (Mundifil 361/81, 290€). MUY BONITA. Yv.383/403.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2374	 ** SERIE COMPLETA (Mundifil 396/419, 600€). Hay sellos con goma alterada. RARA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.414/37.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2375	 * SERIE COMPLETA (Mundifil 396/419, 265€). MUY BONITA. Yv.414/37.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2376	 ** SERIE COMPLETA (Mundifil 513/30+543/7, 440€). MUY BONITA. RARA. Yv.529/46.� 65,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2377	 ** SERIE COMPLETA (Mundifil 513/30 y 543/7, 440€). Hay sellos con goma alterada. RARA. OCASION. A EXAMINAR. Yv.529/46.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2378	 ** SERIE COMPLETAS (Mundifil 561/3 y 607/16, 470€). MUY BONITAS. OCASION. Yv.572/4 y 616/25.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2379	 ** RAROS. OCASION. Mu.570/4+575. Mundifil.483€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2380	 ** SERIE COMPLETA (Mundifil 583/90, 375€). PRECIOSA. Yv.592/9.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2381	 ** 3 SERIES COMPLETAS diferentes (año 1948 completo, Mundifil 830€). PRECIOSAS. Yv.702/5, 706 y 707/15.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2382	 ** 150 SERIES COMPLETAS con FOSFORO en pliegos de 50. OCASION. Yv.1421a/2a(150). Yvert.4.125€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2383	 ** SERIE COMPLETA (Mundifil 700€). MUY BONITA. RARA. Yv.Av.1/10.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2384	 ** 12 HB. PRECIOSAS. OCASION. Yv.HB.2(12). Yvert.1.920€.� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2385	 ** (Mundifil HB.2, 575€). RARA. OCASION. Yv.HB.3.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2386	 ** (Mundifil 235€). MUY BONITAS. Yv.HB.6/7.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2387	 ** (Mundifil 410€). MUY BONITA. Yv.HB.8.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2388	 ** EUROPA´78. 200 HB. OCASION. Yv.HB.23(200). Yvert.5.000€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2389	 ** FRANQUICIAS. 1928-1936. Lote de series en bloques de 4 y sueltas. A EXAMINAR.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2390	 **/*/° FRANQUICIAS. 3 Pequeños clasificadores con sellos y series. Hay repetidos en diversa cantidad. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2391	 * FRANQUICIAS. 6 Sellos sobrecargados. A EXAMINAR.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2392	 ** Conjunto de sellos y series montado en fichas. Diversos años. Valoración según propietario +1.850€. A EXAMINAR.� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2393	  1951-1987 aprox. Gran caja conteniendo S.P.D. y MATASELLOS CONMEMORATIVOS. Cientos de piezas. También hay 
de AÇORES y MADEIRA. Raro conjunto. INTERESANTE. OCASION. MERECE EXAMEN.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2394	 ** 1961-1969. Años completos o prácticamente completos sin HB. montados en fichas. OCASION. A EXAMINAR.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2395	 ** 1970-1983. Años completos o prácticamente completos sin HB. montados en fichas. OCASION. A EXAMINAR. Mundifil.1.491,-.�40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2396	 ** 1985-1997. Años completos (a falta del 1995) o prácticamente completos sin HB. montados en fichas. OCASION. A 
EXAMINAR.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2397	 ** 1998-2004. Años completos o prácticamente completos sin HB. montados en fichas. OCASION. A EXAMINAR.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

DEPENDENCIAS POSTALES PORTUGUESAS

	 2398	 ** AÇORES. 1980-2004. Años (a falta del 1999) montados en fichas. Incluye HB. hasta el 2003. OCASION.� 28,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 2399	 ** AÇORES. 1980-2004. Años completos (a falta del 1999) montados en fichas. Incluye HB. hasta el 2003. OCASION.� 28,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2400	 ** MADEIRA. 1980-2004. Años montados en fichas. Incluye HB. hasta 2003. OCASION.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

REP. ÁRABE

	 2401	 **/* 1958-1972. Colección ´UAR´ montada en álbum. A EXAMINAR. Yvert.902€.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

RUMANIA

	 2402	 ** 2004-2007. Conjunto de series completas y HB. montado en fichas. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.+850€.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

RUSIA

	 2403	  1919 Y 1921. 2 Piezas de historia postal. Una del General Wrangler y la otra de la Fuerza Expedicionaria 
Estadounidense. RARAS. OCASION.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2404	 ** 1988-2017. Conjunto de series completas y HB. montado en fichas. Separado por años. Buena calidad. OCASION. A 
EXAMINAR. Yvert.+1.800€.� 160,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2405	 ** 1996-2017. Conjunto de series completas y HB. montado en fichas. Separado por años. Buena calidad. OCASION. A 
EXAMINAR. Yvert.+1.700€.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

SAN MARINO

	 2406	 */(*)/° 1877-1927. Pequeña colección con sellos y series completas montada en hojas de clasificador. Ordenada y 
etiquetada. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.006€.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2407	 ** 1961-1992. Colección montada en álbum. OCASION.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

SENEGAL

	 2408	 ** Stock en hojas de clasificador. Buena calidad. Yv.1520/8(44) y HB.47(70). Yvert.877€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

SIAM

	 2409	 */° Conjunto de sellos y series en hojas de álbum y fichas. También hay algo de THAILANDIA. INTERESANTE. A EXAMINAR.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

SIRIA

	 2410	 ** 1958-1995. Album y clasificador con series y HB. Buena calidad. Raro conjunto. INTERESANTE. A EXAMINAR.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

SUECIA

F	 2411	 ** SERIE COMPLETA con goma alterada. OCASION. A EXAMINAR. Yv.178/92. Yvert.1.530€.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2412	 ** 1965-1986. Album con series completas y carnets. Buena calidad. A EXAMINAR.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2413	 ** 1969-1990. Colección montada en álbum y hojas de álbum. Hay algunas series duplicadas. Buena calidad. OCASION. 
A EXAMINAR.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

SUIZA

	 2414	 ° 5 Valores distintos. A EXAMINAR. Yv.26/30. Yvert.290€.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2415	 */° SERIE COMPLETA. RARA. A EXAMINAR. Yv.33/41. Yvert.+550€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2416	 */° SERIE COMPLETA a falta del nº 83 (14 valores). Algún sello pequeño defecto. OCASION. A EXAMINAR. Yv.71/85. Yvert.+1.110€.�60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2417	 * SERIES COMPLETAS. BONITA. RARA. A EXAMINAR. Yv.113/27 y 128/33. Yvert.640€.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2418	 **/* 1913-1920. 7 Series completas de Pro Juventud: 137, 149/50, 151/3, 154/6, 168/9, 173/5 y 176/8. MUY BONITAS. Yvert.+317€.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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F	 2419	 * SERIE COMPLETA. El 5 fr. en usado. Incluye 141a/b (total 9 sellos). RARA. A EXAMINAR. Yv.138/44. Yvert.1.005€.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2420	 ° 3 fr. verde. Hoja completa de 25 sellos. MUY BONITA. RARA. Yv.142(25).� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2421	 (*) 5 c. azul en pareja horizontal con INTERPANEL Y TALADRO. MUY BONITA. RARA. Zu.S-12.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2422	 ° SERIES COMPLETAS. La 154/6 y 188/91 por duplicado. Total 7 series. OCASION. A EXAMINAR. Yv.151/3, 154/6, 185/7, 
188/91 y 192/5. Yvert.633€.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2423	 ** 10 c. rojo con esquina de pliego. Valor clave. PRECIOSO. Yv.153. Yvert.145€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2424	 * SERIE COMPLETA. Incluye 164a (azul claro). Total 13 valores. BONITA. Yv.157/67. Yvert.179€.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2425	 ** 5 c. verde azul. Pliego completo conteniendo 10 parejas TETE-BECHE (Yvert 290b) y otras 10 con INTERPANEL (no 
cat. en Yvert). OCASION. Yv.290.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2426	 ° SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Yv.405/17. Yvert.800€.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2427	 ° SERIE COMPLETA. RARA. A EXAMINAR. Yv.Av.1/2. Yvert.1.550€.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2428	 ° SERIE COMPLETA. Yv.Av.3/9. Yvert.180€.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2429	 **/* AEREO. 1924-1981. Conjunto de series montado en fichas. OCASION. A EXAMINAR.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2430	  1933. ZURICH a MONTEVIDEO. RARA. Se incluye sobre Entero Postal de 1917 de ZURICH a SAINT GALLEN.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2431	 ** Cuatro HB. diferentes. MUY BONITAS. Yv.HB.6/7 y 9/10. Yvert.385€.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2432	 ** Cuatro HB. diferentes. Buena calidad. Yv.HB.14 y 17/9. Yvert.312€.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2433	 ** HOJITA BLOQUE. Yv.HB. 14. Yvert.275€.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2434	  HB. en sobre con matasellos de la exposición. PRECIOSO. Ed.HB.14.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2435	 ** SERVICIO. SERIE COMPLETA. El 313/5 (valores clave) con Cert. RAYBAUDI. Prácticamente todos los valores con 
borde de hoja. PRECIOSA. RARA. Yv.S.316/26. Yvert.500€.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2436	 **/*/° 1850-1997. Colección con sellos y series completas montada en álbum FARO con hojas neutras. Hay piezas 
interesantes. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2437	 COLECCIÓN en tres álbumes GBE. Sellos en nuevo y usado. Muy completa. H.B. nº sin fijasellos, serie de la PAX en 
usado... Alto valor en catálogo.� 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2438	 COLECCIÓN montada en 2 clasificadores con sellos y series, mayoría en usado, desde primeras emisiones hasta parte 
moderna. Incluye aéreos y servicio. Alto valor en catálogo. EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2439	 ° 1854-1969. Resto de colección con sellos y series montado en hojas de álbum EDIFIL. OCASION. A EXAMINAR.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2440	  1901-1939. 9 Piezas entre sobres y tarjetas enviadas a ESPAÑA. INTERESANTE. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2441	 1910-1980. Lote compuesto por clasificadores, guardapliegos y sobres con sellos y series. GRAN OCASION. A EXAMINAR.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2442	 CLASIFICADOR con sellos de todas las épocas, la mayoría en nuevo. Hay H.B.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2443	 2 CLASIFICADORES con sellos, series completas y HB. Todo en nuevo salvo rara excepción. OCASION. A EXAMINAR.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2444	 Gran caja conteniendo Sobres Primer Día, cartas, documentos, etc entre los años 1960 y 2010 aprox. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2445	 ° Caja conteniendo 4 álbumes con S.P.D. y 6 clasificadores con sellos de diversos años. Además se añaden 3 
clasificadores con stock de sellos de ALEMANIA. OCASION. A EXAMINAR.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2446	 ° Caja conteniendo cientos de piezas entre sobres y tarjetas PTT con bloques de 4 matasellos. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

TÍBET

	 2447	 ° SERIE COMPLETA. Yv.12/6. Yvert.200€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

TURQUÍA

	 2448	 * 25 pi. Tiras de 5, de 4 y sello suelto. A EXAMINAR. Yv.30(10). Yvert.600€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________



151FILATELIA

	 2449	 1950-2004. Colección con series completas y HB. montada en 2 clasificadores. Sin fijasellos salvo rara excepción. Buena 
calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.3.000€ aprox.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

VATICANO

	 2450	 1852-2005. Colección prácticamente completa con ESTADOS DE LA IGLESIA (el 50 b. azul y 1 esc. rosa Cert. OLIVA) montada 
en 3 álbumes. Además PROVISORIA, AEREAS, HB. y PAQUETES POSTALES. PRECIOSA. GRAN OCASION. A EXAMINAR.� 600,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2451	 COLECCIÓN de 1852 a 1989 completa a partir de 1929 (solo falta el A17). Sellos la gran mayoría en nuevo con algún sello 
usado. Serie Provisoria con cert. E. DIENA.� 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2452	 COLECCION completa hasta 1980. Comprende correo ordinario, aéreo, HB., y paquetes postales. Destaca la 
PROVISORIA, TOBIAS, GRACIANO, etc... Buena calidad. GRAN OCASION. A EXAMINAR.� 400,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2453	 **/*/(*)/° 1929-2000. Colección con series completas y HB. montada en 3 álbumes. Salvo rara excepción todo en nuevo. 
OCASION. A EXAMINAR.� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2454	 **/* 1933-1989. Colección con series y HB. montada en clasificador. Ordenada y etiquetada. La inmensa mayoría sin 
fijasellos. A EXAMINAR.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2455	 **/* AEREO. 1948-1968. Ficha con sellos de varias emisiones. A EXAMINAR. Yvert.+150€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2456	 ** 1963-1978. Colección montada en álbum. Además se añade álbum con colección de sobres conmemorativos de 
ESPAÑA de la VISITA DE JUAN PABLO II. A EXAMINAR.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2457	 STOCK de series completas en nuevo de 1967 a 1980 en hojas o grandes bloques. Se facilita relación. Cat. 2.800€.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

VENEZUELA

	 2458	 ** 1960-1999. Colección montada en 3 álbumes. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. .+3.000€.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

YUGOSLAVIA

	 2459	 **/*/(*)/° 1918-1958. Colección con sellos y series montada en clasificador. Ordenada y etiquetada. Hay AEREOS, 
BENEFICENCIA, etc... OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.649€.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2460	 ** 1945-1993. Colección con series completas y HB. montada en 2 álbumes y 1 clasificador. Incluye AEREOS, 
BENEFICENCIA, etc... Buena calidad. ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASION. MERECE EXAMEN.� 280,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

HISTORIA POSTAL MUNDIAL
	 2461	 1900-1950 aprox. Lote de 56 tarjetas de diversos países (algunos interesantes). OCASION. A EXAMINAR.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2462	 1905-1950 aprox. Lote de 48 tarjetas de diversos países europeos (HUNGRIA, FRANCIA, ITALIA, etc...). A EXAMINAR.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2463	 ESPERANTO. 1912-1965 aprox. Colección con más de 40 piezas entre tarjetas (gran mayoría) y sobres montada en 
álbum. Diversos franqueos, viñetas, matasellos, etc... relacionados con la temática. Raro conjunto. INTERESANTE. 
MERECE EXAMEN.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2464	 1931-1937. 6 Sobres y 2 frontales con marcas de ZEPPELIN o AEREAS. Varios países. OCASION. A EXAMINAR.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2465	 ZEPPELIN. 1934-1937. 3 Tarjetas: 2 de ARGENTINA y 1 de ALEMANIA. BONITAS. RARAS.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2466	 CORREO AEREO. Lote de 23 piezas de diversos países. Variados franqueos y marcas. Hay interesantes. PRIMEROS 
VUELOS y piezas interesantes. OCASION. A EXAMINAR.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2467	 CORREO AEREO. Lote de 43 piezas de diversos países (sin europeos) y años. La mayoría del I Centenario. Variados 
franqueos y marcas. INTERESANTE. A EXAMINAR.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2468	  Lote de 48 piezas entre sobres, tarjetas y enteros de diversos países (ADEN, NIGERIA, IRAN, FRANCIA, etc...). La 
mayoría del I Centenario. Hay piezas interesantes. A EXAMINAR.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

VARIOS. LOTES Y COLECCIONES
	 2469	 ** AUSTRIA, FRANCIA Y ALEMANIA. Clasificador conteniendo stock de series de II Centenario. Todo separado en 

sobres. A EXAMINAR.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 2470	 ** AUSTRIA 1975-1990 y FRANCIA 1960-1982. Colecciones montadas en 2 álbumes. De Austria hay algo de años 
anteriores en nuevo y usado. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2471	 */° CROACIA, SERBIA Y BOHEMIA Y MORAVIA. 1941-1945. Colección con sellos y series montada en hojas de álbum. 
OCASION. A EXAMINAR. Yvert.449€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2472	 */(*)/° ESLOVAQUIA, EPIRO Y SERBIA. 1866-1941. Clasificador con sellos y series completas. Sin repeticiones y 
etiquetado. La gran mayoría en nuevo. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.529€.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2473	 ESPAÑA y MUNDIAL. Conjunto montado en 2 grandes cajas conteniendo colecciones de España, desde primeras 
emisiones, I Centenario y II Centenario, con pequeño stock. Incluye gran cantidad de S.P.D. y Barcelona. También 
Alemania, Egipto, Francia, Suiza, Grecia... Lote muy comercial.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2474	 ESPAÑA y MUNDIAL. 3 grandes cajas conteniendo gran cantidad de paquetería y pastillas. También colecciones de 
España y Francia moderno en álbumes y sellos mundiales en sobres. Lote muy comercial. EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2475	 E. UNIDOS, GROENLANDIA, PERU, AUSTRIA Y JAPON. Clasificador con series completas y HB. y algún carnet. Puede 
haber alguna incompleta o con fijasellos, pero la inmensa mayoría series sin fijasellos. Sin repeticiones y buena calidad. 
OCASION. A EXAMINAR. Yvert.+-3.150€.� 110,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2476	 */° ESTONIA, LETONIA Y LITUANIA. 1919-1944. Resto de colección con sellos y series completas montada en álbum. 
OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.028€.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2477	 */° GUATEMALA Y URUGUAY. Album con sellos y series desde primeras emisiones hasta 1960 aprox. INTERESANTE. A 
EXAMINAR.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2478	 **/*/(*)/° HELIGOLAND, ARMADA RUSA, FRANCIA, etc... 2 Albumes y guardapliegos conteniendo ESTUDIO DE FALSOS, 
REIMPRESIONES, SOBRECARGAS, etc... Muy raro conjunto. Interesante para especialistas. GRAN OCASION. MERECE 
EXAMEN.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2479	 ** ITALIA Y VATICANO. 5 Pequeños álbumes conteniendo sellos y series completas (la gran mayoría en bloques de 4) 
de los años 60-70. OCASION. A EXAMINAR.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2480	 ** MALASIA Y LAOS. Clasificador con series completas y HB. de diversos años. Se incluyen 20 S.P.D. de INDONESIA. 
Raro conjunto. A EXAMINAR.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2481	 ** MAYOTTE 1997-2005 Y BOTSWANA 1965-1978. Colección montada en álbum FARO. OCASION. A EXAMINAR.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2482	 **/*/° RUMANIA, ALBANIA, etc... Clasificador con series y HB. También hay de otros países y temáticas. INTERESANTE. 
A EXAMINAR.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2483	 RUSIA, HUNGRIA Y CHECOSLOVAQUIA. 2 Clasificadores y hojas de clasificador con sellos, series y HB. La mayoría en 
usado. A EXAMINAR.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2484	 **/* VIETNAM, COREA DEL NORTE, SIRIA, JAPON, etc... Clasificador con sellos, series completas y HB. INTERESANTE. 
OCASION. A EXAMINAR.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2485	 ÁFRICA. Colección en 2 álbumes Yvert neutral con sellos y series mayoría en nuevo de diferentes países. A destacar 
colonias británicas, francesas y portuguesas. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2486	 ** PAISES AFRICANOS. Lote de 15 fichas con series completas SIN DENTAR de diversos países. Diversas temáticas y 
buena calidad. OCASION. A EXAMINAR.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2487	 ** PAISES AFRICANOS. Lote de 80 piezas entre HB. y minihojas de 20 modelos diferentes. Diversas temáticas y buena 
calidad. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2488	 ** DEPENDENCIAS FRANCESAS Y PAISES AFRICANOS. Clasificador con series completas, HB. y algunas pruebas de 
lujo de diversos países. Conjunto muy temático. OCASION. A EXAMINAR.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2489	 AMÉRICA. Colección en 4 álbumes Yvert con sellos y series mayoría en nuevo de diferentes países. A destacar series y 
hojitas bloque temáticas de Colonias británicas. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR.� 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2490	 AMÉRICA. 10 Clasificadores con sellos de variados países (USA, MEXICO, BRASIL, etc...) y temas. Hay repetidos en 
diversa cantidad. Prácticamente todo en nuevo. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2491	 ° AMÉRICA. Lote compuesto por 2 clasificadores y cajita con sellos de diversos países y épocas. Destaca 
BOLIVIA,CANADA, etc... Todo ordenado y etiquetado. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2492	 **/*/° CENTRO Y SUDAMERICA. Caja conteniendo clasificadores, hojas de álbum y hojas de clasificador con sellos y 
series de diversos países y épocas. INTERESANTE. A EXAMINAR.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 2493	 ASIA. Colección en album Yvert neutral con sellos y series en nuevo y usado de diferentes países. Destaca China, serie 
de peces, 12 val. de 1960 en nuevo, Japón, Macao y Singapur. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2494	 AEREA INGLESA. 2 Clasificadores con series completas y HB. de diversos países y temáticas. Hay series interesantes. 
MUY ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR.� 240,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2495	 OCEANÍA. Colección en album Yvert neutral con sellos y series mayoría en nuevo de diferentes países. A destacar 
colonias francesas (con TAAF) y británicas. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2496	 EUROPA. Colección en 2 álbumes Yvert neutrales con sellos y series mayoría en nuevo de diferentes países. Destaca 
Gibraltar, Portugal y Rusia. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2497	 */° PAISES EUROPEOS. Carpeta conteniendo hojas de gran formato con sellos de diversos países (BELGICA, SUIZA, 
AUSTRIA, FINLANDIA, etc...). La mayoría I Centenario en usado. A EXAMINAR.� 130,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2498	 PAISES EUROPEOS. Gran caja conteniendo 3 cajas, 2 carpetas y 1 álbum con S.P.D. , tarjetas, documentos, etc... A 
destacar SUIZA y área italiana. La mayoría moderno. OCASION. A EXAMINAR.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2499	 CLASIFICADOR con series completas, sellos y HB. de variados países (de la letra S y T). La inmensa mayoría nuevo sin 
fijasellos. Conjunto muy temático. ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. A EXAMINAR.� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2500	 */(*)/° MUNDIAL. Clasificador conteniendo sellos clásicos de diversos países. La mayoría europeos y en usado. 
Valoración según propietario 12.260€ (más varias fichas sin valorar). IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.� 480,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2501	 **/* MUNDIAL. Lote de sellos, series completas y HB. de diversos países. Incluye series rara e interesantes. Todo 
etiquetado. A EXAMINAR. Yvert.2.200€ aprox.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2502	 ** MUNDIAL. Clasificador conteniendo series completas y HB. de diversos países y temáticas. Hay repetidos (máximo 
4). Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.4.319€.� 125,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2503	 ** MUNDIAL. Clasificador con series completas de diversos países y temáticas. Hay alguna repetición. Buena calidad. 
OCASION. A EXAMINAR. Yvert.3.414€.� 110,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2504	 **/*/° MUNDIAL. Caja conteniendo clasificadores y hojas de álbum con sellos, series, etc... de diversos países y años. A 
EXAMINAR.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2505	 MUNDIAL. Conjunto de series completas y HB. de diversos países y años (1960-2009 aprox.) montado en fichas. Salvo 
excepción en nuevo sin fijasellos. OCASION. A EXAMINAR.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2506	 **/*/° MUNDIAL. Lote de 173 fichas con sellos de diversos países y temáticas. A EXAMINAR.� 65,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2507	 MUNDIAL. 2 Carpetas guardapliegos con sellos, carnets, emisiones de THAILANDIA, CHINA, MOZAMBIQUE, etc... 
INTERESANTE. A EXAMINAR.� 65,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2508	 MUNDIAL. Clasificador con sellos, series y HB. de diversos países, épocas y temáticas. La mayoría en nuevo. A EXAMINAR.� 65,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2509	 **/*/° MUNDIAL. Cajita conteniendo fichas con sellos y series de diversos países y años. Hay ESPAÑA, PUERTO RICO, 
ALEMANIA, etc... Incluye piezas interesantes. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2510	 MUNDIAL. Caja conteniendo álbumes, clasificadores, etc... con sellos, series, sobres, etc... de variados países, épocas y 
temáticas. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2511	 MUNDIAL. 2 Clasificadores con sellos, series completas y HB. de diversos países (FUJEIRA, AJMAN, GRENADA, etc...) y 
temáticas. A destacar SIN DENTAR y HB. de SUDAMERICA. OCASION. A EXAMINAR.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2512	 ** MUNDIAL. 2 Clasificadores con sellos, series completas y HB. de diversos países y temáticas. OCASION. A EXAMINAR.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2513	 **/° MUNDIAL. 3 Clasificadores con sellos y series de diversos países. A destacar PORTUGAL en nuevo. A EXAMINAR.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2514	 **/*/° MUNDIAL. Cajita conteniendo 11 pequeños clasificadores con sellos de diversos países y épocas. Hay 
interesantes. La mayoría en usado. OCASION. A EXAMINAR.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2515	 MUNDIAL. Conjunto en dos carpetas con Enteros Postales antiguos de España y Extranjero, Prefilatelia de España, 
sobres Primer Centenario España, sellos sueltos... Todo hasta 1940. Conjunto muy interesante y que incluye material de 
valor. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2516	 **/*/° MUNDIAL. Lote compuesto por 2 álbumes y 4 clasificadores con colecciones y restos de VENEZUELA, 
PORTUGAL, GAMBIA, INDONESIA, FLORA, etc... OCASION. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2517	 **/*/° MUNDIAL. Cajita conteniendo fichas y sobres con sellos, HB. , viñetas, S.P.D. , etc... de diversos países (también de 
ESPAÑA), épocas y temáticas. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 2518	 **/*/° MUNDIAL. Cajita conteniendo clasificadores, fichas y libretas con sellos de España y otros países. Diversos años y 
temas. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2519	 MUNDIAL. Caja conteniendo colecciones montadas en álbumes de Argentina, Colombia, Francia, Colonias Españolas y 
a destacar Alemania Federal 1952/73, Portugal 1870/1979 y Suiza, 2 tomos, 1908/1984. Alto valor en catálogo. EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2520	 **/*/° MUNDIAL. Lote compuesto por sellos, HB. , viñetas, etc... de ESPAÑA y otros países. Diversas temáticas. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2521	 MUNDIAL. Gran caja conteniendo álbumes con FISCALES ANTIGUOS DE MÉXICO, STOCK ESPAÑA y COLONIAS, 
nuevos y usados, mundiales, BCN´92 y Descubrimiento. Calidad variada. Alto valor catálogo. EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2522	 ° MUNDIAL. Caja conteniendo 2 ficheros con cientos de fichas con sellos de diversos países (muchos de Venezuela). 
Separados por país. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2523	 MUNDIAL. Caja conteniendo álbumes o clasificadores de Olimpiadas (mayoría Barcelona´92), Francia moderno, 
pliegos 2º Centenario España... EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2524	 MUNDIAL. Caja conteniendo cientos de S.P.D. y cartas (prácticamente todo de Alemania), cajita y clasificador con sellos 
mundiales (la gran mayoría en usado). A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2525	 MUNDIAL. Dos cajas conteniendo colecciones en álbumes y clasificadores de Francia (2 tomos), Austria, Hungría, 
Alemania Imperio, Federal, Berlín, DDR, tema barcos y Mundial (5 tomos).� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2526	 ° MUNDIAL. Caja conteniendo 4 cajitas con sellos. Separado en sobres o pequeñas fichas por países. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2527	 ** 2 Pequeños álbumes con 26 CARNETS de varios países. Diversas cantidades. Interesante por el facial. A EXAMINAR.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2528	 **/° Lote compuesto por 3 álbumes conteniendo colecciones y restos de ESPAÑA, BELGICA, AUSTRIA, etc... de los años 
70-80 en nuevo y ARGENTINA en usado. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2529	 **/*/° Caja conteniendo álbumes, hojas de álbum, clasificadores, etc... con sellos y series de diversos países (también de 
ESPAÑA) y épocas. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2530	 CAJA conteniendo álbum, clasificador, fichas, etc... con restos, series, sobres, etc... de ESPAÑA y otros países. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2531	 **/*/° Lote compuesto por álbum, 2 clasificadores y fichas con sellos, tarjetas, etc... de España y otros países. Diversas 
épocas. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2532	 **/*/° Lote compuesto por sellos, HB. , S.P.D. , tarjetas, viñetas, etc... de España y otros países. Diversos años y temas. A 
EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2533	 CAJITA conteniendo 170 sobres aprox. (la mayoría de PRIMER DIA) de diversos países. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2534	  Cajita conteniendo 170 piezas entre sobres y tarjetas. La mayoría modernos. Hay SUIZA, ESPAÑA, etc... A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

TEMÁTICAS
	 2535	 ** AJEDREZ Y JUEGOS OLIMPICOS. Colección de series y HB. modernas de variados países montada en 2 

clasificadores. Sin repeticiones y buena calidad, las series no etiquetadas están sin valorar. Raro conjunto. A 
EXAMINAR. Yvert.+3.350€.� 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2536	 ** AÑO INTERNACIONAL DEL NIÑO. Colección con series, HB. y S.P.D. de variados países montada en 5 álbumes. 
Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2537	 ** ASTROFILATELIA. Colección con series y HB. de variados países montada en 2 gruesos álbumes KA-BE. ALTO VALOR 
EN CAT. A EXAMINAR.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2538	 ASTROFILATELIA. Resto de colección con sellos, series y HB. de diversos países montada en 2 álbumes FARO con hojas 
neutras. Alguna con matasellos de favor, pero prácticamente todo en nuevo. OCASION. A EXAMINAR.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2539	 AUTOMÓVILES. Colección mundial montada en 16 clasificadores. Prácticamente todo en nuevo sin fijasellos. ALTISIMO 
VALOR EN CAT. MUY INTERESANTE. OCASION. MERECE EXAMEN.� 1.350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2540	 ** AVES. Colección con series completas y HB. de variados países montada en clasificador. Sin repeticiones y buena 
calidad. Hay RAPACES, BUHOS, AVES TROPICALES, etc... INTERESANTE. A EXAMINAR. Cat. +-3.600,-.� 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2541	 BARCOS. Colección montada en 3 gruesos clasificadores. Variados países y años. La mayoría series y hojitas sin 
fijasellos. Hay SIN DENTAR, PRUEBAS DE LUJO, etc... MUY ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASION. MERECE 
EXAMEN.� 560,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 2542	 BARCOS. Colección montada en clasificador formada por series completas y hojitas bloque en nuevo, sin fijasellos 
y perfectas. Todo son Veleros, destacando series definitivas de Ascensión, Falkland, Tristán da Cunha, etc. Parte 
moderna. Etiquetado. Cat. Yvert +/- 3.500€. Foto en web (ex-11).� 280,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2543	 ** BARCOS Y VELEROS. Colección con series completas y HB. de diversos países montada en 2 clasificadores. 
Principalmente área inglesa. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Cat. +2.930,-.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2544	 ** BARCOS Y VELEROS. Colección con series y HB. de variados países montada en clasificador. A destacar área inglesa. 
Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.+2.300€.� 160,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2545	 ** BICENTENARIO ESTADOS UNIDOS. Colección con series completas y HB. de diversos países montada en álbum 
conmemorativo. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2546	 DEPORTES. Colección montada en 2 clasificadores formada por series y hojitas bloque en nuevo sin fijasellos y 
perfectas. Incluye ajedrez, scouts, olímpicos, fútbol, etc. Parte moderna. Todo etiquetado. Cat. Yvert +3.700€. Foto en 
web (ex-8).� 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2547	 ** DEPORTES. Clasificador con series y HB. de diversos países. También algún S.P.D. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2548	 ** DESCUBRIMIENTO DE AMÉRICA. Colección con series completas, HB. , etc... de variados países montada en 6 
álbumes FILABO. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR.� 280,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2549	 ** EUROPEISTICO. 1949-2003. Colección montada en 3 álbumes FARO. Incluye todas las series clave. Buena calidad. 
OCASION. A EXAMINAR. Yvert.+-7.500€.� 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2550	 ** EUROPEISTICO. Colección con series completas y HB. montada en álbum. Buena calidad. ALTO VALOR EN CAT. 
OCASION. A EXAMINAR.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2551	 FAUNA. Colección en 2 clasificadores formada por series y hojitas bloque en nuevo sin fijasellos y perfectas. Incluye 
mariposas, abejas e insectos y 1 clasificador con perros y gatos (aprox. 800€). Parte moderna con series de alto valor de 
países del Pacífico con hojitas bloque. Todo etiquetado. Total Cat. Yvert aprox. 5.800€. Foto en web (ex-10).� 400,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2552	 ** FAUNA. Colección con series completas y HB. montada en clasificador. La gran mayoría parte moderna. Todo 
etiquetado y buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. .2.640€.� 135,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2553	 FAUNA. PREHISTÓRIA. Colección montada en 2 clasificadores formada por series y hojitas bloque nuevas sin fijasellos 
y perfectas. Incluye fósiles y reptiles. Parte moderna. Todo etiquetado. Cat. Yvert aprox. 3.600€. Foto en web (ex-8).� 270,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2554	 FLORA. Colección montada en clasificador formada por series y hojitas bloque en nuevo sin fijasellos y perfectas. 
Incluye principalmente setas y orquídeas. Hay sin dentar. Período moderno. Todo etiquetado. Cat. Yvert aprox. 3.200€. 
Foto en web (ex-7).� 240,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2555	 FLORA. Colección con sellos, series completas y HB. montada en clasificador. Todo en nuevo salvo rara excepción. 
ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2556	 JUEGOS OLÍMPICOS. Colección montada en 3 álbumes. Hay series, HB. , sobres especiales (con sellos oro), algunas 
pruebas de lujo, etc... Variados países y años. ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2557	 ** JUEGOS OLÍMPICOS 1968. Colección con series completas y HB. montada en álbum FARO. A EXAMINAR.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2558	 ** JUEGOS OLÍMPICOS 1976. Colección con series, HB. , etc... de diversos países montada en álbum. OCASION. A EXAMINAR.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2559	 BARCELONA´92. Colección en 5 álbumes formada por sellos y hojitas emitidas en España y resto del mundo. Lote 
interesante.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2560	 ** BARCELONA´92. Colección con series completas y HB. de variados países montada en 2 álbumes. OCASION. A EXAMINAR.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2561	 ** MARIPOSAS. Colección de series y HB. modernas (hay hasta del 2020) de diversos países del Pacífico, africanos y del 
Caribe montada en clasificador. Sin repeticiones y buena calidad. Conjunto dificil de reunir. PRECIOSA. A EXAMINAR. 
Cat. +-5.000,-.� 360,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2562	 MEDIOS DE TRANSPORTE. Colección montada en 3 clasificadores formada por series y hojitas bloque nuevas sin 
fijasellos y perfectas. Incluye trenes, automóviles, aviones, dirigibles y globos. Parte moderna. Todo etiquetado. Cat. 
Yvert aprox. 4.000€. Foto en web (ex-6).� 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2563	 PINTURA. Colección montada en clasificador formada por series y hojitas bloque en nuevo sin fijasellos y perfectas. 
Destacan muchas series de pintura impresionista. Parte moderna. Todo etiquetado. Cat. Yvert +1.200€. Foto en web (ex-4).� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2564	 ** PINTURA. DESNUDOS. Colección con series completas y HB. de diversos países montada en álbum FILABO. Buena 
calidad. OCASION. A EXAMINAR.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 2565	 ** PICASSO. Colección con series y HB. de diversos países montada en álbum. Hay alguna SIN DENTAR. OCASION. A 
EXAMINAR.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2566	 2 COLECCIONES: VELAZQUEZ EN LA FILATELIA editado por AFINSA y CENTENARIO GAUDI editado por FILABO. 
OCASION. A EXAMINAR.� 24,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2567	 VIDA MARINA. Colección montada en clasificador formada por series y hojitas bloque en nuevo sin fijasellos y 
perfectos. Incluye peces, focas, conchas, corales, etc. Período moderno. Todo etiquetado. Hay sellos sin dentar. Cat. 
Yvert +5.400€. Foto en web (ex-10).� 400,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2568	 ** VIDA MARINA. Colección con series completas y HB. montada en clasificador. Sin repeticiones y buena calidad. Hay 
CORALES, PECES, AVES MARINAS, CONCHAS, etc... INTERESANTE. A EXAMINAR. Yvert.+-4.680,-.� 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2569	 ** WALT DISNEY. Album conteniendo series cortas y algún sobre de diversos países. OCASION. A EXAMINAR.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2570	 W.W.F. Colección montada en gran clasificador formada por series y hojitas bloque en nuevo sin fijasellos y perfectos. 
Período 1984-2012. Incluye fauna en general y series sin dentar, así como gran cantidad de series en usado sobre 
fragmento con matasellos primer día (sin valorar). Todo estiquetado. Cat. Yvert aprox. 5.000€. Foto en web (ex-10).� 400,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2571	 ** W.W.F. Colección con series completas, minipliegos y S.P.D. montada en 3 álbumes con hojas ilustradas. Buena 
calidad. ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� 65,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2572	 W.W.F. Colección conteniendo series completas y S.P.D. de variados países montada en 2 álbumes con hojas ilustradas 
y textos explicativos. MUY BONITA. OCASION. A EXAMINAR.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2573	 ° Colección con cientos de series y HB. con matasellos de favor montada en 2 clasificadores. Variadas temáticas 
(AJEDREZ, VIDA MARINA, AVES, etc...) y países. Sin repeticiones y buena calidad. MUY ALTO VALOR EN CAT. OCASION. 
A EXAMINAR.� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2574	 ° 2 Clasificadores conteniendo 180 HB. aprox. de variadas temáticas con matasellos de favor. A EXAMINAR.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

TEMA EUROPA
	 2575	 COLECCIÓN en 4 álbumes Edifil del período 1956 a 1999 prácticamente completa. Incluye las series de valor. Sellos y 

hojitas en nuevo sin fijasellos y de buena calidad. Cat. Edifil, aprox. 8.500€. OCASIÓN. A EXAMINAR.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2576	 ** 1956-1999. Colección con series y HB. montada en clasificador. A EXAMINAR. Yvert.+8.500€.� 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2577	 ** 1956-1979. Colección montada en 3 álbumes FILABO con hojas EDIFIL cartulina crema con canto dorado. OCASION. 
A EXAMINAR. .+-3.800€.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2578	 1956-1968. Colección completa en nuevo montada en clasificador. BONITA. OCASION. A EXAMINAR.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2579	 ** 1956-1957. Completos montados en fichas. Yvert.(2017)862€.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2580	 LOTE compuesto por año 1957 en usado y 2 S.P.D. (LIECHTENSTEIN 1960 y ANDORRA ESPAÑOLA 1972). OCASION.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2581	 ** 1958-1964. Lote compuesto por años completos: 1958(4), 1960, 1961(4), 1962(2), 1963(2) y 1964(4) montados en fichas. 
Yvert.1.185€.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2582	 ** 1989-1990. Colección con algunas faltas montadas en álbum FILABO. Incluye las series en minipliegos. ALTO VALOR 
EN CAT. OCASION. A EXAMINAR.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2583	 ** 1990. 4 Años con HB. (sin Polonia) montados en fichas. OCASION. Yvert.1.112€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2584	 ** 1991-2000. Colección montada en 2 álbumes FILABO. MUY ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2585	 ** 1991-1997. Colección montada en 2 álbumes FILABO. Buena calidad. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MATERIAL
	 2586	 HAWID. 140 Fichas de 4 bandas (Ref. 504) y 100 fundas protectoras (Ref. 512). Todas en estuches de 10, nuevas. OCASION.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2587	 1/2 kg. aprox. de protectores transparentes nuevos. Diversos cortes. A EXAMINAR.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2588	 CAJA conteniendo filoestuches SAFE en negro y transparente. Bloques y tiras. Alto P.V.P. OCASION. A EXAMINAR.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2589	 6 ÁLBUMES LINDNER. 5 Con hojas para ESPAÑA 1950-1992 y otro sin hojas. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 2590	 DIEZ ÁLBUMES sin hojas (9 con cajetín) y 3 pequeños archivadores. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2591	 10 ÁLBUMES para TARJETAS TELEFONICAS (CLUB DEL COLECCIONISTA CABITEL) con hojas. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2592	 23 CLASIFICADORES. Diversas marcas y estados de conservación. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

OTROS COLECCIONISMOS
	 2593	 10 BARAJAS: 9 de LOTERIA NACIONAL (7 de FILATELIA y 2 del DESCUBRIMIENTO) y 1 especial CUAJO FILIPINO de 112 

cartas. A EXAMINAR.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2594	 46 BARAJAS PUBLICITARIAS especiales. Se adjunta relación. A EXAMINAR.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2595	 BARAJAS. Lote compuesto por BARAJAS MINI INFANTILES, TAROTS, etc... Se adjunta la relación. A EXAMINAR.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2596	 5 ÁLBUMES con más de 330 FACSIMILES de BARAJAS INTERNACIONALES. Colección de ediciones DEL PRADO. A EXAMINAR.�50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2597	 BARAJA MINI en pliego firmada por J. Soriano, más 7 barajas nuevas: CARTES CATALANE, CARTES ROMANES, JUEGO 
DE LAS BANDERAS, CINCO JOTAS, INCAVI y L´AUTENTICA CATALANA (una versión Aragón y otra versión Cataluña).� 22,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2598	 18 BARAJAS PUBLICITARIAS nuevas, muy especiales (todo naipe diferente). A EXAMINAR.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2599	 BASCULA PARA CARTAS de finales del siglo XIX. RARO.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2600	 CALENDARIOS FOURNIER. Lote de 200 calendarios de bolsillo diferentes. A EXAMINAR.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2601	 CALENDARIOS DE CHICAS. Lote de 600 calendarios de bolsillo diferentes. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2602	 CALENDARIOS DE FUTBOL. Lote de 600 calendarios de bolsillo diferentes. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2603	 CALENDARIOS. Lote de 2.125 calendarios diferentes. Agrupados por años (1990-2006). A EXAMINAR.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2604	 CROMOS. FIFA WORLD CUP RUSSIA 2018. Album completo (PANINI). OCASION.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2605	 CROMOS. FIFA WORLD CUP BRASIL 2014. Album completo (PANINI). OCASION.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2606	 MINERALES. 2 Cajitas conteniendo 30 minerales diferentes. Separados en compartimentos y etiquetados. A EXAMINAR.� 22,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2607	 MINERALES Y FÓSILES. 2 Cajitas conteniendo 15 minerales y 15 fósiles (total 30 piezas). Todas diferentes, separadas en 
compartimentos y etiquetadas. A EXAMINAR.� 22,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2608	 LOTE compuesto por POSTALES, ESTAMPAS, CALENDARIOS, ETIQUETAS, etc... A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

POSTALES
	 2609	 POSTAL FOTOGRAFICA FERROCARRILANA. Se adjunta fotocopia de revista RF (1987) donde viene reproducida. PRECIOSA.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2610	 ANDALUCIA. Lote de 114 postales en 5 libretas completas: 2 diferentes de SEVILLA, 1 de GRANADA, 1 de CADIZ (las 4 
de Mauser y Mentet) y 1 de EXPOSICION HISPANO-AMERICANA Y PARQUE MARIA LUISA SEVILLA. INTERESANTE. A 
EXAMINAR.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2611	 MADRID. Lote de 45 postales en 2 libretas completas, 1 editada por Grandes Almacenes Madrid-Paris y la otra por 
Castañeira, Alvarez y Levenfeld. RARAS. OCASION.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2612	 LOTE de 5 postales antiguas: MARRUECOS ESP. , HOLANDA, EGIPTO (están 3 circuladas) y 2 CONGO BELGA (sin 
circular). MUY BONITAS.� 12,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2613	 EUROPA. Colección de 126 postales de diversos países. La mayoría anteriores a 1905. INTERESANTE. A EXAMINAR.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2614	 GRAN CAJA conteniendo álbum y 4 cajitas con cientos de postales en color. Hay INFANTILES, RELIGIOSAS, 
TURISTICAS, etc... OCASION. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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